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MAIN PARTS / PARTI PRINCIPALI / KYPIA MEPH / OCHOBHW YACTU /
PIESE PRINCIPALE / GLAVNI DUJELOVI / FO ALKATRESZEK

. Keyless chuck

. Mandrino senza chiave
. Autépato took

. NaTpoH 6e3 Kntoy

. Mandrina fara cheie

. Brzostezna glava

. Kules nélkili tokmany

. Gear selector

. Selettore marcia

. Em\oy€ag taxutitwy

. CenekTop Ha npeaasku
. Selector de viteze

. Bira¢ brzina

. Fokozatvalaszto

. Torque preselection ring

. Anello di preselezione della coppia

. DakTUALoG TIPOETAOYAG POTIHG

. MpbeTeH 3a npeagapuTenHo usbupaHe
Ha BbpPTALW, MOMEHT

. Inel de preselectie a cuplului

. Prsten za predodabir momenta

. Nyomaték el6valaszto gydrl

. LED light

. Luce LED

. QwTopog LED
. LED cBeTanHa
. Lumina LED

. LED svjetlo

. LED-es fény
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Switch
Interruttore
AlaKoTTNG
MpeskatoyBaten
Comutator
Prekidac
Kapcsold

Battery
Batteria
Mrnatapia
Arkymynatop
Baterie
Baterija
Akkumulator

. Battery unlocking button
. Pulsante di sblocco batteria
. Kouprti anepr\okn pratapiag

ByTOH 3a OTKNtOYBaHe Ha akymynaTopa
Buton de deblocare a bateriei
Tipka za otkljucavanje baterije
Akkumulator reteszelés gomb

Rotational direction button
Pulsante direzione di rotazione
Kouprti katevBuvong meplotpodng
ByTOH 3a NoCoOKa Ha BbpTeHe
Buton de directie de rotatie

Tipka za smjer rotacije

Forgasirany gomb
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SAFETY SYMBOLS
@\
Wear eye protection, hearing Wear protective gloves. Wear safety, non-slip
protection and a safety helmet. footwear.
SAFETY INSTRUCTIONS

Warning: Read the manual carefully before use. Failure to follow the warnings and
@ instructions may result in damage to the unit, physical injury and/or damage to
property. Store the manual in a safe place for future reference.

Safety rules for drills and screwdrivers

e Wear ear protection when using the tool. Exposure to noise can cause hearing loss.

Use auxiliary handles, if provided with the tool. Loss of control can cause injury.

Keep the power tool away from insulated gripping surfaces when performing work where parts or

connections may come into contact with hidden wiring. Accessories and attachments that come into

contact with live wires can cause electric shock to the operator.

e Use appropriate detectors to determine‘if there are any hidden power cables in the work area or

call your local power company for assistance: Contact with electrical cables can cause fire and electric

shock. Damage to a gas pipe can cause'an explosion. Drilling into a water pipe can cause property

damage or electric shock.

Switch off the power tool immediately if the accessory becomes blocked. Be prepared for high

reaction torque that can cause kickback. The accessory becomes blocked when:

- The power tool is overloaded or

- It jams in the workpiece.

¢ Hold the machine with a steady grip. When inserting and loesening screws, a high reaction torque may

occur for a short time.

Secure the workpiece. A workpiece secured with clamps orin a vice is held more securely than by hand.

e Keep the work area clean. Material mixtures are particularly dangerous. Dust from light alloys can cause
burns or explosions.

e Always wait until the tool has come to a complete stop before putting it down. The tool attachment
may jam and cause you to lose control of the power tool.

¢ Do not disassemble the battery. Risk of short circuit.

e Protect the battery from heat, e.g. from prolonged exposure to sunlight or fire. There is a risk of
explosion.

¢ In the event of a malfunction or improper use of the battery, vapors may be released. The vapors may
irritate the respiratory system. Ensure that the air is clean and seek medical attention if you feel unwell.

e When the battery is defective, liquid may leak and come into contact with adjacent components.
Check all relevant components. Clean these components or replace them if necessary.

Battery charging

Only use chargers supplied by the manufacturer. Only these battery chargers are compatible with the
lithium-ion battery in this power tool.

Note: The battery is supplied partially charged. To ensure full battery capacity, fully charge the battery in
the charger before using the power tool for the first time.

The lithium-ion battery can be charged at any time without reducing its service life. Interrupting the
charging process does not damage the battery.
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Do not continue to press the On/Off switch after the machine has automatically switched off.
The battery may be damaged.

e To remove the battery (6), press the battery release button (7) and slide the battery backwards to
remove it from the power tool. Do not use force.

¢ The battery is equipped with an NTC temperature control, which only allows charging at temperatures
between 0°C and 45°C. This ensures a long battery life.

LED Capacity
Green light >60%
Yellow light 30-60%
Red light <30%

Accessory replacement

Before performing any working operations on the machine (e.g. maintenance, replacement of

components, etc.), as well as during transport and storage, set the rotational direction button to the

middle position. Accidental activation of the On/Off switch can cause injury.

e Open the keyless chuck (1) by setting the direction of rotation to 1 until the accessory can be inserted.

¢ Insert the accessory securely and tighten.the collar of the keyless chuck (1) by hand in the direction of
rotation 2. This automatically locks the drill ehuck.

e The lock is released again to removethe accessory when the collar is turned in the opposite direction.

Removal of dust/debris

Dust from materials such as lead-containing coatings, certain types of wood, minerals, and metals can
be harmful to health. Contact with or inhalation of dust may.cause allergic reactions and/or lead to
respiratory infections in the user or bystanders.

Operating instructions

Do not attach accessories until the tool has come to a complete standstill. Rotating accessories may slip
out of position!

Tips

o After prolonged use at low speed, allow the tool to cool by running it for approx. 3 minutes at maximum
speed without load.

e For drilling in metal, use only HSS drill bits (HSS = high-speed steel) that are well sharpened.

o Before screwing larger, longer screws into hard materials, it is recommended to pre-drill a hole with a
diameter of approx. % of the screw length.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

CORDLESS IMPACT DRILL

Voltage 20V (Li-lon) e Weight without battery (SOLO): 0.93 kg
o Other features: LED Work light

Motor type Brushless

Torque setting 20+1+1

No Load Speed 0-430/0-2650 rpm(2 Speeds)

Max torque 65 Nm

Max Chuck Diameter |2-13 mm/Keyless Metal
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* The manufacturer reserves the right to make minor changes to product design and technical specifications
without prior notice unless these changes significantly affect the performance and safety of the products. The parts
described / illustrated in the pages of the manual that you hold in your hands may also concern other models of
the manufacturer's product line with similar features and may not be included in the product you just acquired.

* To ensure the safety and reliability of the product and the warranty validity, all repair, inspection or replacement
work, including maintenance and special adjustments, must only be carried out by technicians of the authorized
service department of the manufacturer.

* Always use the product with the supplied equipment. Operation of the product with non-provided equipment may
cause malfunctions or even serious injury or death. The manufacturer and the importer shall not be liable for injuries
and damages resulting from the use of non-conforming equipment.

MAINTENANCE AND SERVICE

Maintenance and cleaning

e Before performing any type of work on the tool (e.g. maintenance, changing parts, etc.), as well as
during transport and storage, set the rotational direction button to the middle position. Accidental
activation of the On/Off switch can cause injury.

For safe and proper operation, always keep the tool and ventilation openings clean. When the battery
no longer functions, contact an authorized service representative.

If the tool malfunctions despite theiinspection.and maintenance procedures, it must be repaired by an
authorized service center.

Transport

- The battery has been tested in accordance with UN'document STISGIAC.10/11/Rev.4 Part II, subsection
38.3.

- It has effective protection against internal overpressure and short circuit, as well as provisions to
prevent violent rupture and dangerous reverse current flow.

- The lithium equivalent content of the battery is below the applicable limit values. Therefore, the
battery is not subject to national or international regulations on-dangerous goods, either as a single
component or when integrated into a tool. However, regulations governing dangerous goods may
apply when transporting multiple batteries. In this case, compliance with special conditions (e.g.
regarding packaging) may be necessary.

ENVIRONMENTAL DISPOSAL

In order to avoid damages on transportation, the tool has to be delivered in solid packaging. Packaging
as well as the unit and accessories are made of recyclable materials and can be disposed accordingly. The
tool's plastics components are marked according to their material, which makes it possible to remove
environmental friendly and differentiated because of available collection facilities.

Only for EU countries

Do not dispose of electric tools together with household waste material!

In observance of European Directive 2002/96/EC on waste electrical and electronic

equipment and its implementation in accordance with national law, electric tools that

have reached the end of their life must be collected separately and returned to an
_ environmentally compatible recycling facility.
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SIMBOLI DI SICUREZZA

0N

A4

Indossare protezioni per gli Indossare guanti protettivi. Indossare calzature di
occhi, per I'udito e un casco di sicurezza e antiscivolo.
sicurezza.

ISTRUZIONI DI SICUREZZA

delle avvertenze e delle istruzioni pué causare danni all’unita, lesioni fisiche e/o danni

@ Attenzione: Leggere attentamente il manuale prima dell’'uso. La mancata osservanza
alle cose. Conservare il manuale in un luogo sicuro per future consultazioni.

Norme di sicurezza per trapani e avvitatori

Indossare una protezione per le orecchie quando si utilizza I'utensile. L'esposizione al rumore puo

causare la perdita dell’udito.

Utilizzare le impugnature ausiliarie, se fornite con l'utensile. La perdita di controllo puo causare lesioni.

Tenere I'elettroutensile lontano dalle superfici di presa isolate quando si eseguono lavori in cui parti o

collegamenti possono entrare in‘contatto con cavi nascosti. Gli accessori e i collegamenti che entrano

in contatto con i cavi sotto tensione possono,causare scosse elettriche all’'operatore.

Utilizzare appositi rilevatori per determinare l’eventuale presenza di cavi elettrici nascosti nell’area

di lavoro o chiamare I'azienda elettrica.locale per.assistenza. Il contatto con i cavi elettrici puo causare

incendi e scosse elettriche. Il danneggiamento di‘un tubo del gas pud causare un’esplosione. La

perforazione di un tubo dell’acqua puo causare.danni alle cose o scosse elettriche.

e Spegnere immediatamente I'elettroutensile se I"accessorio. si blocca. Preparatevi a una coppia di

reazione elevata che puo causare contraccolpi. L'accessorio siblocca quando:

- Lelettroutensile & sovraccarico o

- Siinceppa nel pezzo da lavorare.

Tenere la macchina con una presa stabile. Durante l'inserimento ‘e I'allentamento delle viti, puo

verificarsi per breve tempo una coppia di reazione elevata.

Fissare il pezzo da lavorare. Un pezzo fissato con morsetti o in una morsa e tenuto piu saldamente che a mano.

e Mantenere pulita I'area di lavoro. Le miscele di materiali sono particolarmente pericolose. La polvere
delle leghe leggere puo causare ustioni o esplosioni.

e Attendere sempre che 'utensile sia completamente fermo prima di abbassarlo. L'attrezzo potrebbe
incepparsi e perdere il controllo dell’elettroutensile.

¢ Non smontare la batteria. Rischio di cortocircuito.

Proteggere la batteria dal calore, ad esempio da un’esposizione prolungata alla luce solare o al fuoco.

Esiste il rischio di esplosione.

¢ In caso di malfunzionamento o di uso improprio della batteria, & possibile che si sprigionino dei

vapori. | vapori possono irritare le vie respiratorie. Assicurarsi che I'aria sia pulita e rivolgersi a un

medico in caso di malessere.

Quando la batteria é difettosa, il liquido puo fuoriuscire e venire a contatto con i componenti adiacenti.

Controllare tutti i componenti interessati. Pulire questi componenti o sostituirli se necessario.

Ricarica della batteria

Utilizzare esclusivamente i caricabatterie forniti dal produttore. Solo questi caricabatterie sono compatibili
con la batteria agli ioni di litio di questo elettroutensile.

Nota: la batteria viene fornita parzialmente carica. Per garantire la piena capacita della batteria,
caricarla completamente nel caricatore prima di utilizzare I'elettroutensile per la prima volta.
La batteria agli ioni di litio puo essere caricata in qualsiasi momento senza ridurne la durata. Linterruzione
del processo di carica non danneggia la batteria.
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Non continuare a premere linterruttore On/Off dopo che lapparecchio si & spento
automaticamente. La batteria potrebbe danneggiarsi.

e Per rimuovere la batteria (6), premere il pulsante di rilascio della batteria (7) e far scorrere la batteria
all'indietro per rimuoverla dall’elettroutensile. Non usare la forza.

¢ La batteria & dotata di un controllo della temperatura NTC, che consente la ricarica solo a temperature
comprese tra 0°C e 45°C. Cio garantisce una lunga durata della batteria.

LED Capacita
Luce verde >60%
Luce gialla 30-60%
Luce rossa <30%

Sostituzione degli accessori

Prima di eseguire qualsiasi operazione sulla macchina (ad es. manutenzione, sostituzione di componenti,
ecc.), nonché durante il trasporto e I'immagazzinamento, impostare il pulsante del senso di rotazione
sulla posizione centrale. attivazione accidentale dell’interruttore On/Off pud causare lesioni.

e Aprire il mandrino autoserrante (1) impostando il senso di rotazione su 1 fino a quando é possibile
inserire I'accessorio.

Inserire saldamente I'accessorio e stfingere manualmente il collare del mandrino autoserrante (1) nel senso di
rotazione 2. Questo blocca automaticamente il mandrino. In questo modo il mandrino si blocca automaticamente.
Il blocco viene nuovamente rilasciato per rimuovere I'accessorio quando il collare viene ruotato nella
direzione opposta.

Rimozione di polvere e detriti

La polvere di materiali come rivestimenti contenenti-piombo,-alcuni tipi di legno, minerali e metalli puo
essere dannosa per la salute. Il contatto o I'inalazione.della polvere pud causare reazioni allergiche e/o
infezioni respiratorie nell’utilizzatore o negli astanti.

Istruzioni per I'uso

Non montare gli accessori prima che I'utensile sia completamente fermo. Gli accessori rotanti possono
scivolare fuori posizione!

Suggerimenti

e Dopo un uso prolungato a bassa velocita, lasciare raffreddare I'utensile facendolo funzionare per circa 3
minuti alla massima velocita senza carico.

e Per la foratura del metallo, utilizzare solo punte HSS (HSS= acciaio ad alta velocita) ben affilate.

e Prima di avvitare viti pil grandi e lunghe in materiali duri, si consiglia di preforare un foro con un
diametro pari a circa % della lunghezza della vite.

CARATTERISTICHE TECNICHE

TRAPANO A PERCUSSIONE A BATTERIA

Tensione 20V (ioni di litio) ® Peso senza batteria (SOLO): 0,93 kg
e Altre caratteristiche: luce di lavoro a LED

Tipo di motore Senza spazzole

Impostazione della coppia 20+1+1

0-430/0-2650 giri/

Velocita a vuoto min. (2 velocita)

Coppia massima 65 Nm

Diametro massimo del mandrino 2-13mm/metallosenza chiave
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* Il produttore si riserva il diritto di apportare modifiche minori al design e alle specifiche tecniche del prodotto senza
preavviso, a meno che tali modifiche non influiscano significativamente sulle prestazioni e sulla sicurezza dei prodotti.
Le parti descritte/illustrate nelle pagine del manuale che avete tra le mani possono riguardare anche altri modelli della
linea di prodotti del produttore con caratteristiche simili e potrebbero non essere incluse nel prodotto appena acquistato.

* Per garantire la sicurezza e I'affidabilita del prodotto e la validita della garanzia, tutti gli interventi di riparazione,
ispezione o sostituzione, compresa la manutenzione e le regolazioni speciali, devono essere eseguiti esclusivamente
da tecnici del servizio di assistenza autorizzato dal produttore.

* Utilizzare sempre il prodotto con l'attrezzatura fornita. L'utilizzo del prodotto con apparecchiature non in
dotazione puo causare malfunzionamenti o addirittura lesioni gravi o morte. Il produttore e I'importatore non sono
responsabili per lesioni e danni derivanti dall’uso di apparecchiature non conformi.

MANUTENZIONE E ASSISTENZA

Manutenzione e pulizia

e Prima di eseguire qualsiasi tipo di intervento sull’utensile (ad es. manutenzione, sostituzione di parti,
ecc.), nonché durante il trasporto e 'immagazzinamento, impostare il pulsante del senso di rotazione
sulla posizione centrale. attivazione accidentale dell’interruttore On/Off puo causare lesioni.

e Per un funzionamento sicuro e’ corretto, mantenere sempre puliti I'utensile e le aperture di
ventilazione. Quando la batteria’ non funziona piu, contattare un rappresentante del servizio di
assistenza autorizzato.

e Se l'utensile si guasta nonostante le procedure diiispezione e manutenzione, deve essere riparato da un
centro di assistenza autorizzato.

Trasporto

- La batteria & stata testata in conformita al documento delle Nazioni Unite STISGIAC.10/11/Rev.4 Parte
I, sottosezione 38.3.

- E dotato di un’efficace protezione contro la sovrapressione’ interna e il cortocircuito, nonché di
disposizioni per prevenire la rottura violenta e il pericoloso flusso di corrente inversa.

- Il contenuto di litio equivalente della batteria € inferiore ai valorilimite applicabili. Pertanto, la batteria
non & soggetta alle normative nazionali o internazionali“sulle merci pericolose, né come singolo
componente né quando € integrata in un utensile. Tuttavia, le norme che regolano le merci pericolose
possono essere applicate quando si trasportano pil batterie. In questo caso, potrebbe essere
necessario rispettare condizioni speciali (ad esempio, per quanto riguarda I'imballaggio).

SMALTIMENTO AMBIENTALE

Per evitare danni durante il trasporto, il dispositivo deve essere consegnato in un imballaggio solido.
L'imballaggio, 'unita e gli accessori sono realizzati con materiali riciclabili e possono essere smaltiti di
conseguenza. | componenti in plastica del dispositivo sono contrassegnati in base al loro materiale, il che
rende possibile la rimozione dei rifiuti ecologici e differenziati grazie alle strutture di raccolta disponibili.

Solo per i paesi dell’'UE
Non smaltire i dispositivi elettrici insieme ai rifiuti domestici!

In conformita alla direttiva europea 2002/96/CE sui rifiuti di apparecchiature elettriche
ed elettroniche e alla sua attuazione in conformita alla legislazione nazionale, i dispositivi

_ elettrici giunti a fine vita devono essere raccolti separatamente e consegnati a un
impianto di riciclaggio compatibile con I'ambiente.
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IYMBOAA AZDAAEIAZ
M
&
Doparte yuohid aodaleiac, ®Dopdre ydvtia mpootaciag. Dopdte avtioAeOnTkd
T(POOTATEVUTIKA AKOAG KAl KPAVOG unodfpata acpaleiag.
npootaciag.
OAHFIEZ AZ®DAAEIAZ

Mpoooxn: AlaBAote TPOOEKTIKA TO EYXELPiSLo Tpwv amd tn Xprion. H un tipnon twv

@ TPOELSOMOLCEWV KAl TWV 0dnywwv Mmopel va odnynoel oe PBAAPn tng povadag,
TPOAVHATLONO 1 va tpoKaAéoetl UALKR {nuid. Duldagte to eyxelpidio oe aopalég pépog yia
pneAAovtikn avadopd.

Kavoveg aodaleiag yia NAEKTPLKA TPUTTAVLA KO KatoaBisia

o (DOPATE MPOCTATEVTIKA QUTLWV KATA TN Xprion tou epyaleiou. H ékBeon oe BOpuPo uropei va mpokaAéoet
QMWAELQ TNG AKONAG.

* Xpnowonoteite BonBntikég AaPég, £dv mapéxovtal pe to epyaleio. H amwlela eléyxou pmopsi va
T(POKAAECEL TPAUUATIOUO.

® Kpatriote 10 NAEKTPLKO pYOAEio Ao TIG HOVWHEVEG eTLDAVELEG AaBIG, OTAV EKTEAEITE EPYOLEG KATA TIG OTIOIES
ta efapripara 1 oL cUvEecpoL evoEXETon Vo €pBouv o emadn Pe KpUppEVA KaAwdia. Ta e§opTripata Kat ot
oUVEeoOL TIOU €pxovTal o emadn Ue KONWSIELUTIO TAoN WITopel val TIPOKOAEoOUV NAEKTPOTANELa OTOV XELPLOTH.

¢ Xpnotponoujote KATAAANAOUG AVIXVEUTEG YLOL VOL TTROCSLOPICETE EQV UTIAPXOUV KPUUHEVA KOAWSLAL TTAPOXIG
PEVUATOG OTNV TIEPLOXH EPYACING 1) KAAECTE TRV TOTIKA, ETALPELQ TTAPOXIG PEVHATOG Yia BorBeta. H emtadn pe
NAEKTPLKE KOAWSLOL UITOPEL va TTPOKOAETEL TTUpKay LKAl nAektporAnéia. H {npd oe aywyo aepiou Umopel va
Tipokaéaoel £kpnén. H tdtpnon aywyol vepol Pmopet varmtpoekadeosl Inud otnv loktnoia i NAektpomAnéia.

® ATEVEPYOTIOLOTE OUECWG TO NAEKTPLKO Epyarheio OTav 1O e§dptnpa. LITAOKAPEL. Na €i0TE IPOETOLUAGHEVOL YL
uPnAn ponr} avtidpaong tou pnopei va rtpokaécel avartidnon. To e§dptnua UAoKApEL 6Tav:

- To nAektpiko epyaleio umepdoptwvetal f
- 2PNVWVEL 0TO TEHAXLO Epyaciag.

o Kpatfjote to punxavnpa pe otabepr Aapn. Katd tnv etocaywyn kat th xeAdpwon BLdwv pnopet va mpokuPet
ywa Aiyo unAn pomr avtidpaong.

o Acdaliote T0 TEHAXIO Epyaoiag. Evo TEUAXLO £pYACLOG TIOU EXEL OTEPEWOEL Le ODLYKTAPEG I} OE HEYYEVN
OUYKPQTELTAL TILO OTABEPA Ao O,TL UE TO XEPL.

¢ Alatnprote tov Xwpo epyaciog kabapd. Ta pelypata VAW eival wblaitepa emkivbuva. H okovn amo
eAadpLd KpapoTo Uropet va TPokaAEoeL eykavpata i €kpnén.

o MAvta MEPLUEVETE HEXPL VA OTOHOTHOEL EVIEAWG TO EPYAAELO TIPLV TO KOV OETE KATW. To €GPt TOU

epyaleiou pmopel va UITAOKAPEL Kat v 08nynoeL o€ amwAeLa eAéyxou Tou NAEKTPLKOU epyaleiou.

Mnv anocuvappoloyeite Tnv unatapia. Kivéuvog BpaxukukAwpaTtog.

Mpooctatetote tnv pnatapia anod tn OgpudtnTa, n.X. and cuvexn ékBeon otov AALO f KAt GwWTLA. YTTapyEL

Kivbuvog €kpnéng.

e 3e nepintwon BA&BNG kat akatdAAnAng xpriong tng pratapiag, evééxetat va aneAeudepwOolv atpoi. Ot
atpol evdéxetal va epeBicouv To avamveuoTtikd cuotnpa. MPoVTioTe WOTE va UMAPXEL KaBapog agpag Kot
{ntiote watpkn BorBela og mepimtwon evoxAnoswy.

® ‘Otav n urarapio givot EAATTWHATIKY, WITOPEL va EKPEUOEL LYPO Ko vaL EpBEL o€ emtaidr) e YELTOVIKA e§apTripaTa.
EAéy&te OAa T oXeTIKA e€apTApora. Kabapiote Ta e§apTrpoTa autd f QVTIKATOOTAOTE Ta, EQV oUatteitaL.

®doption prarapiog

Xpnowomnoleite amOKAELOTIKA POPTIOTEG TTOU TIAPEXOVTAL QMO TOV KATOOKEUOOTH. MOvo autol ot GopTloTég
unatapiag eivat cupBartol pe tnv pnatapia LOVIWY ABLoU Tou CUYKEKPLULEVOU NAEKTPLKOU gpyaieiou.

Inueiwon: H urartapia mapéxetat Leplkws Goptiopévn. MNa va e§aodaAoETe TV AR PN XWENTIKOTNTA TG Utatapiag,
doprtiote MAApwWE T pratapio oTtov GopTLoTH TPV XPNOLULOTIOOETE TO NAEKTPLKO epYaAEio yia pwtn dopd.

H pratapia wvtwv ABilou umopel va poptiotel avd mdoa oTiyur xwpeig va pewwdei n didpkela {wng tng. H
Slakomn tng Stadikaoiag poptiong Sev mpokahel {nuLd otnv pmatapia.
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Mnv e€akoAouBseite va matdte tov Stakomen On/Off petd TV aUTONAT ANEVEPYOTIOiNGH TOU
punxaviuatog. H pratapio prnopei va unootei {nuLd.

e Mo va adalpgoete TNV pnatapia (6), mathote To kouuni aneAevuBépwong tng watapiag (7) Kot cUpeTe
TNV patapio mpog Ta miow Yo va TNV adatpéoeTe amo To NAEKTPLKO epyaleio. Mnv ackeite Suvaun.

e H prmatopia eivow egomhiopévn pe éleyxo Beppokpaciag NTC, o omoiog emutpénet th ¢Goption Hovo oe
Beppokpaoieg petagl 0 °C ko 45 °C. Me auTdV TOV TPOTTO EMITUYXAVETAL MeYAAN SLdpKeLa {wrg TNG UtaTapiog.

LED Ztabun
Mpdown évéelgn >60%
Kitpwn évéelgn 30-60%
Kokkvn €vdelén <30%

AAAayn e€apTnHATwY

MNpw and onotadnnote epyacia 6to pnxavnua (r.x. cuvtipnon, aAllayr e§aptiparog K.Am.), Kabwg Kat KAt

™ petadopd Kal Tnv anobrkeuon, pubpiocte Tov Slakomtn katevBuvong neplotpodic otn pecaia Oéon. H

akolola evepyornoinon tou Stakomtn On/Off unopel va mpokaAéoeL TpaupaTIoNOUG,.

e Avoi€te o autduaro took (1) pubuilovtag tnv katevBUvon TepLoTPodrC oTo 1, PEXPL va umopel va eloayBei
To €§4pTNUAL.

e Eloaydyete otabepd to e€dptnua KaLodpifte To KOAAPO TOU AUTOUATOU TOOK (1) e TO XEpL oTNV KatewBuvan
TEPLOTPODNG 2. AUTO KAELSWVEL QUTOMATEL TO TOOK TOU TPUTIAVLOU.

o To kKheidwpa anehevBepwvetal Eavayla va adowpedei 1o e€dptnua dtav o koAdpo meplotpadel mpog tnv
avtiBetn kateLBuvon.

Anopdkpuven ockovng/0pavoudtwy

H ok6vn amo VALK OTiwg eTtka AU ELG TToU TLEPLEXOLY MOAURSO, oplopéva eidn EUAOL, OpUKTA KaL LETAANQ
pnopeiva eivatemPBAaBn ylotnv vyeia. H emadn r n EL6IIVON TnG OKOVNG UITOPEL va TPOKAAETEL AAAEPYLKEG
avTSpAaoeLg Kat/r vo 08nNyAOEL 08 AVATIVEUCTIKEG AOLUWEELG TOU XPHOTN A TWV TIAPEUPLOKOUEVWV.

SUMBOUAEG yLa T Xprion

ToroBetriote T0 €§aptnua povo Otav to epyaleio eival anevepyomoinuévo. Ta meplotpedopeva
efaptipata evééxetal va Byouv and tn 0£on toug!

JupBouAég

o META oo MAPATETAWEVN XPron 0 XaUNAR TaxUTNTA, adrioTe To EPYAAELD VO KPUWOEL AELTOUPYWVTAG

TO yLa tepimou 3 AemTd 0Tn HéyLoTn TaxUTNTA Xwpic poptio.

Ma Sudtpnon oe pétadho, xpnotpomnoteite povo tpumavia HSS (HSS = xdAuBag uPnAig taxvtntog)

ApLOTA LKOVLOMEVOL.

o [Mpw Bléwoete peyalltepeg, LoKpUTEPES BiSEG 0 OKANPA UALKA, CUVLOTATOL VAL TIPOTPUTIOETE LA OTTH
pe SLapeTpo (on pe epimou To % Ttou PRKoug Tng Bidac.

TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

KPOYZTIKO APANANOKATZABIAO

Téon 20V (Li-lon) e Bapog xwpic pratapia (SOLO): 0,93 kg
e AN\ yapaktnpilotikd: Qwg epyaciag LED

TUmog Kwntipa Brushless
PUBULON pomrg 20+1+1

, , , 0-430/0-2650 rpm
Taxotnta xwpls $optio |7 rayvtnrec)
Méyiotn pomn 65 Nm

TOOK QUTOUOTO HETAAAKO [2-13 mm
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* O kataokevaoTrg SLaTnpel To SIKalwUa VoL TPAYUATOTOL}OEL SEUTEPEUOUTES QAAQYEG OTO OXESLAOUO TOU TPOLOVTOG
KOl OTOL TEXVIKA XQPOKTNPLOTLKA. XWPLG TTPONYOUEVN ELSOTTOINTN, EKTOG EQV 0L AAAQYEC QUTEG EMNPERIOUY CNUAVTIKA TNV
andédoon Kal Aettoupyia aopAAeLac Twv npoidviwy. Ta eéaptriuata mou neptypdgovtal / aneikovifovral otic oeAibec
TOU EYXELPLEIOU TIOU KPOTATE OTOL XEPLX TOIG EVEEXETAL VO APOPOUV KAl O dAAQ UOVTEAXL TNG TELPAG TIPOIOVTWY TOU
KOTOOKEUQLOTT], LUE TIOPOUOLN XAPAKTNPLOTIKA, KaL EVOEXETAL VA UnV TEPIAaUBavOVTaL OTO TIPOIOV TTOU UOALG ATTOKTHOATE.

* [ va Staopaliotel n aopddeia kat n aélomiotia Tou mpoiovtog kKadwe Kal N LoxUG TG EYYUNONG OAEG oL Epyaaies
EMSIOPTWONG, €AEYXOU, EMIOKEUNG 1) QVIIKATAOTAONG CUUMEPIAQUBAVOUEVNG TNG CUVTIPNONG KL TWV ELSIKWY
PUTUICEWY, TIPETIEL VO EKTEAOUVTAL UOVO QTTO TEXVIKOUG TOU EE0UGLOSOTNUEVOU TUIUATOG Service TOU KATAOKEUAOTH].

* Xpnowomnoleite mavta to mPoiov Ue Tov MapeXOUEVO e€omAtoud. H Astoupyia tou mpoiovtog pe pn-mpoBAemouevo
géonAlopo evbexetat va ipokaAéoet BAaBN 1 akdpua kat coBapd TpaUUATIOUO rj SavaTo. O KATHOKEUAOTIG KAL O ELOAYWYEAG
oubepia euuvn PEPEL YL TPAUUATIOUOUG Kot BAABES TToU TPOKUTTTOUV o TNV xprion un rpoBAenduevou e§omAiouou.

2YNTHPHZH KAI SERVIS

Zuvtrpnon Kot KaBapLopog

¢ [pw and onoladnmnote gpyacia oto epyaleio (1.x. ouvtipnon, aAlayn e§aptnudtwy K.Am.), KaBwg
Ka Katd tn petadopd Kot thv anobrkeuon, pubpiote tov kouuni katevBuvong neplotpodng otn
peoaia B€on. H akovola evepyornoinan tou Stakomtn On/Off pmopel va mpokaAéoel TpaupaTiopoUc.

e Na acdpaln ko cwoth Asttoupyia, Statnpeite ndvra to epyaleio Kat TG onég e§aeplopov kabapd.
Otav n pnatopia Sev Aettoupyel A€oy, amevBuvBeite oe £vav e§0UCLOSOTNUEVO QAVTLTPOOWTTO OEPPLE.

o EQv 10 epyaleio mapovotdoet BAARN TapA Tig SLadikaoieg EAEYXOU KOL CUVTAPNONG, N ETLOKELT| TIPETTEL
VOl TPAYLOTOTIOLETAL aTtd €va €E0UCLOSOTNEVO KEVTPO OEPPLG.

Metadopa

- H pnatapia éxel Sokpaotel cupdwva pe to €yypado STISGIAC.10/11/Rev.4 Mépog Il, urtoevotnta
38.3 tou OHE.

- ALABETEL QMOTEAECHATLKI TIPOOTACLA EVAVTL ECWTEPLKIG UTIEPTILEONG KAl BPAXUKUKAWMATOC, KABWG
Kot Stataelg yia tnv mpoAndin Blawng pnéng kat emkivéuvng pong avtictpodou pelatoc.

- H meptektikotnTa TG Hnatapiag oe 1ooduvapo ABiou eivat kATtw Ao TG LoOXUOUCESG OPLAKEG TLULEG.
Emopévwg, n pnatapia dev unokettal oe BvikoUG 1 SLeBVeiG KAVOVIOPOUG OXETIKA UE eTikivEuva
péoa, oUTE WG UEMOVWHEVO e€dpTnua OUTE OTAV Elval EVOWHOTWUEVN o gpyaleio. Qotooo, oL
KOWOVIOWOL TIou SLEMOUV T MIKIVOUVOL EUMOPEVHOTA EVOEXETAL VO LOXUOUV KOTA TN petadopd
TIOAAWV MITOTOPLWV. € QUTH TNV TEpiMTwon, Kopel va eivat anapaitntn n cuppudpdwaon pe eldkolg
OpOUG (TL.X. OXETIKA LLE TN CUCKELAOLA).

ATOPPIWH zTO MEPIBAANON

Mpoketlpévou va anodeuxBolv INULEG KATd TN peTadopd, N CUCKELT TIPEMEL va TtapadiSetal os oTeped
ouokevaoia. H ouokevacia kaBwg kat n povada kat ta eéapTAMOTH Eival KOTOAOKEUQAOUEVO OTTO
QAVAKUKAWOLO VALK KoL pitopouv va arnopptdBolv avaldyw. Ta mAAoTIKA EEAPTAOTO TG CUOKEUNG
dEpouv onpavon avaloya UE TO UALKO TOUG, YEYOVOG Tou KaBLoTtd duvath Ty amopdkpuvon GuAkwv
1pog to epBAAoV Kal SLadopomotnuévwy AOyw Twv SLABECLUWY EYKATAOTACEWY GUANOYNG.

Moévo yia xwpeg tng Eupwnaikig Evwong

MnV TETATE TG NAEKTIKEG CUOKEUEG MOl E TAL OLKLOKA artoppippatal

SOpudwva pe v Eupwraiky O8nyiar 2002/96/EK yia Tt amdBAnTa NAEKTPLKOU Kot
NAeKTpOVIKOU €EOMALOMOU Kal TV ebappoyr TG cUudwva pe thv €Bvikr vopobeoia, ot
_ NAEKTPIKEG CUOKEUEG TIOU €XOUV GTACEL 0TO TEAOG TNG {WHG TOUG TIPEMEL Vo GUAEYOVTOL
XWPLOTA Kat va eTiotpédovtal o€ pia TePBOANOVTIKA CUMBATH EYKATAOTOON AvaKUKAWGNG.
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CUMBO/JIU 3A BE3OIMNACHOCT
( ‘u
&
Hocete npepnasHu cpeactsa 3a Hocete 3almTHM pbKaBuum. HoceTe 6e3onacHu,
ouunTe, Cayxa v npegnasHa Kacka. Hex/b3ralym ce obyBKMy.

WHCTPYKLUWU 3A BE3OMNACHOCT

MpeaynpexpaeHue: TlpoyeTteTe BHUMATE/NIHO PbLKOBOACTBOTO npeau  ynotpeba.
Hecna3sBaHeTo Ha npeaynpexaeHuATa M UHCTPYKUUUTE MOXKe Aa AoBede A0 nospega
Ha YCTPOMCTBOTO, PU3MUECKM HapaHABaHMUA U/uan matepuanHu wetn. CbxpaHasaiite
PbKOBOACTBOTO Ha 6e30MacHO MACTO 3a 6baeLym CpaBKu.

MpaBuna 3a 6e3onacHOCT 32 60pMaLLMHKU U OTBEPTKU

e HoceTte npeanasHu cpeacTsa 3a yLUUTE, KOTaToO U3NOA3BaTe MHCTPYMEHTA. M31araHeTo Ha LyM MOXe Ja foBese
fo 3aryba Ha cnyxa.

® M3nonssaiiTe NOMOLLHU APbIKKK, aKO € NPEAOCTAaBEHN C MHCTPYMEHTA. 3arybaTa Ha KOHTPON MOKe fia foBese
[0 HapaHABaHe.

o [pbiKTe eNeKTPOUHCTPYMEHTa Aaney 0T U30/1MpaHyU NOBbPXHOCTU 3a 3axBallaHe, Korato ussbpluBare pabora,
NpY KOATO YacTU WM BPB3KU MOTaT [a BNIA3AT B KOHTAKT CbC CKPUTM Kabenn. Akcecoapute 1 npucnocobieHmnaTa,
KOWUTO BAN3AT B KOHTAKT C MPOBOAHWLM NOA HanpexXeHne, MoraT Aa NPUYUHAT TOKOB yAap Ha onepaTopa.

¢ M3nonssaiite NoaxoAsAlM AETEKTOPM;. 3a A3 yCTaHOBUTE Aann B paboTHaTa 30Ha MMa CKPUTKU 3axpaHBaLLU
Kabenu, unm ce obagete Ha mecTHaTa eHepruiiHa KOMNaHUA 3a CbaeicTBUE. KOHTAKTLT C eNekTpuyeckn Kabenm
MOXe @ MPUYMHK NoXKap U ToKoBs yaap. MospexAaHeTo Ha rasoBa Tpbba MOXe Aa AoBeAe [0 eKCnao3uA.
MpobusaHeTo Ha BOAONPOBOAHA TPbOa MOXKe AATPUUMHM MATEPUAHW LLETU UAN eNeKTPUYECKM yaap.

e M3KnloueTe eNeKTPOMHCTPYMeHTa HesabaBHO, aKo aKcecoapwsT.ce 610kupa. Bbaere noArotBeHu 3a BMCOK
BbPTALL, MOMEHT Ha peaKLMATa, KOIMTO MOoXKe Aa NPUYMHM OTKAT. AKCecoapsT ce 6710KMpa, KoraTo:

- ENeKTPOUHCTPYMEHTBT € NpeToBapeH uau
- Toli ce 3aknewBa B 06paboTBaHmMA aeTaiin.

o [IpbKTe MaluMHaTa Cbe cTabuneH 3axear. [py nocTaBaHE U pasxaabeaHe HaBUHTOBETE MOMKe [ Ce MOABU BUCOK
BbPTALL, MOMEHT Ha peaKLuATa 3a KpaTKo Bpeme.

e 3akpenete o6paboTBaHMA AeTaiin. 3aroToBKa, 3aKpeneHa CbC CKOBU UAW B KIelM, ce AbpXKWU MO-CUTYPHO,
OTKO/IKOTO C pbKa.

¢ Moaabpkaiite paboTHaTa 30Ha uncTa. CmecuTe OT MaTepuanu ca 0cobeHo onacHu. MpaxbT OT NeKu CAaBKU MOXKe
1@ NPUYUHN U3TapPAHUA UAN EKCTIO3UN.

© BuHaru usyakBaiiTe, LOKaTO MHCTPYMEHTBT CNIPe HaMb/IHO, NPeAU Aa ro noctasumre. MpucrnocobieHneTo moxe Aa

3ace/He W @ U3rybuTte KOHTPON Haf, €NeKTPOMHCTPYMEHTa.

He pasrmobsasaiite 6atepmata. ONacHOCT OT KbCO CbeAMHEHMe.

* 3awuTeTe baTepuATa OT TOMAMHA, HaNPUMEpP OT MPOABL/KUTENHO U3NaraHe Ha CbHYEBA CBETIMHA WM OrbH.
CbLLUECTBYBA PUCK OT EKCM/03MA.

© B cyyait Ha HeM3NpPaBHOCT UM HenpaBuHa ynoTtpeba Ha 6atepuATa moxKe Aa ce OTAENAT Napu. V3napeHuaTa
MOraT fia Pa3apasHAT AuxaTenHaTa cucTema. YBepeTe ce, Ye Bb3AyXbT € YUCT, U MOTbPCeTe MeAULMHCKA MOMOLLL,
aKo ce noyyBcTBaTe 3/1€.

o Korato 6atepuaTta e fedeKTHa, TEYHOCTTa MOKe Aa U3Teue U Aa B/e3e B KOHTAKT CbC CbCeAHU KOMMOHEHTH.
MpoBepeTe BCUUKM CbOTBETHU KOMMOHEHTU. [TounCTETE TE3U KOMIMOHEHTU WU M1 3aMeHeTe, ako e HeobxoanMmo.

3apexpaaHe Ha 6aTepuaTta

M3nonsgaitTe camo 3apAAHU YCTPOWCTBA, NPesoCcTaBeHn OT nNpoussoanTens. Camo Tesu 3apsaaHM YCTPOMCTBa ca
CbBMECTUMM C NINTUEBO-IMOHHaTa BaTepus B TO3M €1EKTPOUHCTPYMEHT.

3abenexka: batepusTa ce 4OCTaBA YaCTUUHO 3apeeHa. 3a a OCUrypuTe Mb/IHWA KanauuTeT Ha 6aTepusTa, 3apeseTe
HanbAHO 6aTepuATa B 3apALHOTO YCTPOWCTBO, MPEAM Aa U3M0/3BATE €NEKTPOUHCTPYMEHTA 3a MbPBYU MbT.
NuTneBo-ioHHaTa baTepusa MOXKe Ja ce 3apeaa o BCAKO Bpeme, 6e3 Aa ce HamasisfBa eKCN/I0aTaLMOHHUAT M 3KUBOT.
MpeKbcBaHEeTo Ha MPOLeca Ha 3apexaaHe He BOAW A0 NoBpeaa Ha baTepusTa.
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He npogb/ikaBaiiTe Aa HaTUCKaTe NPEBKAIOYBATENA 33 BKAIOYBaHE/MU3K/IIOUBaHe, cnef Kato
MalLMHaTa ce e U3KAYUNa aBTOMaTUYHO. BaTepuaTa Moe fa ce nospeau.

¢ 3a aa u3BaguTe batepunTa (6), HaTUCHeTe ByToHa 3a 0cBO6OKAaBaHe Ha baTtepusaTa (7) u Nb3HeTe BatepuaTa
Hasag, 3a [1a A 3BaJuTe OT eIeKTPOMHCTPYMEHTa. He 13nonsBaiTe cuna.

e BaTtepusTa e obopyasaHa c NTC TemnepaTypeH KOHTPO/, KOMTO NO3BO/IABA 3apeXkAaHe Camo Npu TeMnepaTypu
mexay 0°C n 45°C. ToBa ocurypsiBa Ab/br KMBOT Ha baTepunTa.

LED Kanauyurer
3eneHa cBeTANHA >60%
XbnTa cBeTvHa 30-60%
YepBeHa cBeTIMHa <30%

3amsAHa Ha akcecoapu

Mpean n3sbpLuBaHe Ha KAKBUTO U Aa 610 paboTHM onepauMm NO MaluMHaTa (Hanp. NoAAPbKKA, NOAMAHA Ha

KOMMOHEHTU U AP.), KAKTO 1 N0 Bpeme Ha TPAHCMOPTUPaHE U CbXpaHeHue, noctaseTe GyToHa 3a nocokaTa Ha

BbpTEHE B CpPeAHO nonoxeHue. CNyyaiiHOTO aKTMBMpPaHe Ha MPEBK/OYBATENA 33 BKAOYBAHE/WM3K/IOUYBaHE

MOXXe fia foBeAe A0 HapaHsaBaHe.

e OTBOpEeTe 6e3K/IY0BMA NATPOHHMK (1), KaTO HACTPOMTE NOCOKATa Ha BbpPTEHE Ha 1, LOKATO aKCecoapsbT MoXKe
fa 6bae nocraseH.

¢ MocraBeTe 34paBo aKcecoapa M 3aTerHeTe.pbyHO MaHLeTa Ha 6e3KNYoBMA NAaTPOHHMK (1) Mo mocoka Ha
BbpTeHeTo 2. ToBa aBTOMaTUYHO 6A0KMPa NAaTROHHMKA Ha CBPeA/I0TO.

* 3ak/ouBaHeTo ce 0cBOGOXKAaBa OTHOBO, 3a /13 e M3BaAy aKCecoapbT, KOraTo AKaTa ce 3aBbpTH B 06paTHa Nocoka.

OTcTpaHABaHe Ha npax/oTAoMKuU

MpaxbT OT MaTepuany, KaTo CbAbpXKallii 0N10BO TOKPUTUA; HAKOM BUAOBE AbPBO, MUHEPanu 1 MeTanu,
MOe Aa 6ble BpedeH 3a 34paBeTo. KOHTAKTHT 'C MM BAMWBAHETO Ha Npax MOXe fa Npesu3BuKa
anepruuHmn peakuum u/unm aa aosene A0 PecnnpaTopHu UHOEKLYU Npu NOTPebUTeNs AN OKONHUTE.

WHCcTpyKumum 3a ekcnioatauma

He npquenBaﬁTe aKcecoapu, AOKAaTO UHCTPYMEHTBLT He Crnpe Hanb/aHO. BbprAwmTe ce akcecoapu
morart ga ce Mu3n1b3Hat oT Nno3numATa cu!

CbBetn

o Cnep npoAbaKuTenHa paboTa ¢ HACKA CKOPOCT, OCTaBeTe MHCTPYMEHTa [a Ce OX/1aAM, KaTo ro nycHeTte
3a OKO/10 3 MMHYTM Ha MAaKCMMasIHa CKOPOCT 6e3 HaToBapBaHe.

e 3a npobusaHe B meTas M3nos3BaiTe camo cepeana HSS (HSS= BMCOKOCKOpPOCTHa CTOMaHa), KouTo ca
nobpe 3aToueHu.

e Mpean pa 3aBueTe MO-roIeMU UM MO-AbATM BUHTOBE B TBbPAM MaTepuanu, ce MpenopbyBa
npeaBapuTenHo 4a npobuerte oTBOP C AMAMETbP NPUBAU3UTENHO 2/3 OT Ab/KUHATA Ha BMHTA.

TEXHNYECKU XAPAKTEPUCTUKU

AKYMV/IATOPHA YOAPHA BOPMALLUHA

Hanpesxenne 20V (Li-lon) e Terno 6e3 6atepua (SOLO): 0,93 kg
e [lpyru xapakrepuctuku: LED paboTHa
Tvn Ha aBuratena besyetkos
CBEeT/IMHa

HacTpoiika Ha BbpTALWMUA MOMEHT 20+1+1

0-430/0-2650 06/muH
(2 ckopocTH)

CropocT 6e3 HaToBapBaHe

MakcvmaneH BbpTALL, MOMEHT 65 Nm

MakcrumaneH guameTsp Ha
NaTPOHHWKa
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* [Npoussodumensam cu 3ana3ea npasomo 0a MPasu He3Ha4yuMesIHU MPOMeHU 8 Ou3aliHa U mexHUYecKume cneyugpukayuu
Ha npodykmume 6e3 npedeapumesHo yeedoMseHUE, OC8eH GKO Me3u MPOMeHU He 3acs2am 3Ha4yumenHo pabomama u
6e3onacHocmma Ha npodykmume. Yacmume, ONUCaHU/UAKCMPUPGHU HO CMPAHUYUME HA PbKOBOOCMBOMO, Koemo
Odvpaume 8 pvyeme cu, Moxe 0a ce OMHACAM U 3a Opyau Mooesau om nPodyKMo8ama AUHUA HA npou38odumens ¢
M0O00BHU XapaKmepucmuKu U Moxce 0a He ca BK/IKYeHU 8 MOKY-Uo Mpudobumus om eac npodykm.

* 3a 0a ce eapaHmupa 6e3onacHocmma u Ha0eXOHOCMMa Ha NPOOYKMA U 8aaAUOHOCMMA HA 2APAHUUAMA, BCUMKU
pabomu no pemoHm, MPOBEPKA UaU 3aMAHA, BKAYUMENHO MOOOPLHKA U CreyuaaHu Hacmpoliku, mpabea da ce
u38bPWBAM CamMo oM MexHUYU 0m omopu3upaHus cepeuseH omaoes Ha npou3sodumens.

* BuHaeu u3nosnssatime npodykma c docmaseHomo obopydsaHe. Pabomama Ha npodykma ¢ obopydsaHe, Koemo He e
docmaseHo, Mo3ice 0a dosede 3o Heu3npPasHOCMU Usu 0opu 00 CepuO3HU HaPAHABAHUA Uau cmbpm. [pouzsodumensm
U 8HOCUMeNAM He HOCAM OM2080PHOCM 3G HAPAHABAHUA U WEmU, 8b3HUKHAU 8 pe3yamam Ha U3roa3eaHemo Ha
Hecbomeemcmeawo Ha u3uckeaHusma obopydsaHe.

noAAPBKKA N OBC/TYKBAHE

MoaApbrKKa M NoYynucTBaHe

e Mpean u3BbpLIBAHE HA KaKBaToO U Aa e paboTa C MHCTPyMeHTa (Hanp. NoAAPbKKA, CMAHA Ha
4acTU U Ap.), KaKTO M NO Bpeme Ha TPAHCMOPTMPaHe U CbXpaHeHue, noctasere GyToHa 3a NocoKaTa
Ha BbpTeHe B CpeaHo nonoxeHue: CNy4alHOTO aKTMBMpaHe Ha NPEeBK/oYBaTeNsA 3a BK/KOYBaHe/
M3KNIOYBAHE MOXE [a foBeae 40 HapaHABaHe.

e 3a 6e3onacHa 1 npaBunHa paboTta BMHArM NOAAbPIKANTE MHCTPYMEHTA U BEHTUNALUOHHUTE OTBOPU
unctu. Korato baTepuata npectaHe Aa $yHKUMOHMPa, ce obbpHETe KbM OTOPM3MpaH cepsu3eH
npeacTasuTen. AKO BbMPEKU NpoLesypuTe 3a NpOoBepKa 1 NOALAPBIKKA MHCTPYMEHTLT ce NOBPeau, Toi
TpsbBa fa 6be PEMOHTUPAH OT OTOPU3MPAH CEPBU3EH LIEHTDHP.

TpaHcnopt

- BaTepuATa e TecTBaHa B CbOTBETCTBME C AOKyMeHT Ha OOH STISGIAC.10/11/Rev.4, yact Il, noapasaen 38.3.

-Tot ma edeKTMBHa 3alMTa cpelly BbTPELHO CBPbXHAMArAHE UM KbCO CbeAMHEeHWe, KaKTo U
pasnopeanbw 3a NnpesoTBpaTABaHe Ha HACU/ICTBEHO Pa3KbeBaHe 1 ornaceH obpaTeH MOTOK Ha TOKa.

- CbabpyKaHWETO Ha INTUEB eKBMBAsIeHT B BaTepuATa e nog MPUAOKUMUTE TPAHUYHU CTOMHOCTM.
Mopaan ToBa baTepuATa He MOAJIEKM Ha HALMOHANHUTE WAK MeXAyHapoaHuTe pasnopeabu 3a
ONacHW TOBApU, HUTO KaTo OTAe/1eH KOMMNOHEHT, HATO KOraTo € MHTerpMpaHa B MHCTPYMEHT. Bbnpeku
TOBa MPMW TPAHCMOPTUPAHETO HA HAKOMKO BaTepuu moraT Aa ce npuaarat pasnopeabu, peryavpaiim
onacHuTe ToBapu. B TO3M ciyyali MOKe [a Ce Ha/loXKM CMa3BaHeTo Ha cneuuanHu ycnosua (Hanp. no
OTHOLLEHWE Ha ONaKoBKaTa).

EKOJIOTMYHO OBE3BPEXAHE

3a aa ce u3berHat nospeau Npy TpaHCMopTUPaHe, yCTPOMCTBOTO TPA6Ba Aa ce L0CTaBM B 34paBa OMNaKkoBKa.
OnaKoBKaTa, KaKTo M YCTPOMCTBOTO M aKcecoapuTe, ca M3paboTeHW OT PeuuKAMpyeMU maTepuanu u
mMoraT fa 6bAaT CbOTBETHO M3XBbpsieHW. [11acTMacoBUTE KOMMOHEHTU Ha YCTPOMCTBOTO Ca MapKMpaHu
cropef, matepuana, ot KOMTO ca M3paboTeHM, KOETO NMPaBK Bb3MOXKHO OTCTPAHABAHETO Ha EKONOTUYHU U
AndepeHuMpaHn Nopaau HalMuHUTe CbOPbKEHMA 3a CbbupaHe.

Camo 3a cTpaHum ot EC

He n3xsbpnaiite eNeKTPUYECKM yCTPOWCTBA 3ae4HO ¢ BUToBM oTnagbum!

B cvoTserctBue c Esponeiickata aupektmsa 2002/96/EO OTHOCHO oOTnagbumte oOT

€NeKTPUYECKO U eNeKTPOHHO obopyaBaHe W HEeWHOTO npuiaraHe B CbOTBETCTBUE

C HaAUMOHANHOTO 3aKOHOAATE/ICTBO, E/eKTPUYECKUTE YCTPOMCTBA, YMMTO KMBOT €
_ M3TeKkbsl, TpAbBa fAa ce cbbMpaT pasfenHo U Aa ce BPbLAT B EKOOTMYHO CbBMECTUMO

CbOPbBKEHMWE 33 PELUKANpPaHE.
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SIMBOLURI DE SIGURANTA

Purtati ochelari de protectie, Purtati manusi de protectie. Purtati incaltdminte de
protectie auditiva si o casca de sigurantd, antiderapanta.
protectie.

INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA

Avertisment: Cititi cu atentie manualul inainte de utilizare. Nerespectarea avertismentelor
si instructiunilor poate duce la deteriorarea unitatii, vatimari corporale si/sau daune
materiale. Pastrati manualul intr-un loc sigur pentru consultare ulterioara.

Reguli de siguranta pentru masini de gaurit si surubelnite

e Purtati protectie pentru urechi atunci cand utilizati unealta. Expunerea la zgomot poate cauza

pierderea auzului.

Utilizati manere auxiliare, daca sunt furnizate impreuna cu unealta. Pierderea controlului poate

provoca raniri.

Tineti scula electrica departe de suprafetele de prindere izolate atunci cand efectuati lucrari in care

piesele sau conexiunile pot intra in contact cu cabluri ascunse. Accesoriile si atasamentele care intra in

contact cu firele sub tensiune potprovoca'socuri electrice operatorului.

Utilizati detectoare adecvate pentru a.determina daca exista cabluri electrice ascunse in zona de

lucru sau apelati la compania locala'de electricitate pentru asistenta. Contactul cu cablurile electrice

poate provoca incendii si socuri electrice. Deteriorarea unei conducte de gaz poate provoca o explozie.

Forarea unei conducte de apa poate cauza'daunemateriale sau soc electric.

Opriti imediat scula electrica daca accesoriul se blocheaza. Fiti pregatit pentru un cuplu de reactie

ridicat care poate provoca recul. Accesoriul se blocheaza atunci cand:

- Unealta electrica este supraincarcata sau

- Se blocheaza in piesa de prelucrat.

Tineti masina cu o prindere stabila. La introducerea si slabireasuruburilor, poate aparea un cuplu de

reactie ridicat pentru o perioada scurtd de timp.

Fixati piesa de prelucrat. O piesa de prelucrat fixata cu cleme sau intr-o menghina este tinuta mai bine

decat manual.

e Mentineti zona de lucru curatd. Amestecurile de materiale sunt deosebit de periculoase. Praful din

aliajele usoare poate provoca arsuri sau explozii.

Asteptati intotdeauna pana cand unealta se opreste complet fnainte de a o ldsa jos. Atasamentul

uneltei se poate bloca si va poate face sa pierdeti controlul uneltei electrice.

* Nu dezasamblati bateria. Risc de scurtcircuit.

e Protejati bateria de caldura, de exemplu de expunerea prelungita la lumina soarelui sau la foc. Exista
riscul de explozie.

e n cazul unei defectiuni sau al utilizirii necorespunzitoare a bateriei, se pot elibera vapori. Vaporii
pot irita sistemul respirator. Asigurati-va ca aerul este curat si solicitati asistenta medicala daca nu va
simtiti bine.

e Cand bateria este defectd, lichidul se poate scurge si poate intra in contact cu componentele adiacente.
Verificati toate componentele relevante. Curatati aceste componente sau inlocuiti-le dacd este necesar.

Incircarea bateriei

Utilizati numai incarcdtoarele furnizate de producator. Numai aceste incarcatoare de baterii sunt compatibile
cu bateria litiu-ion din aceasta unealtd electrica.

Nota: Bateria este furnizata partial incarcata. Pentru a asigura capacitatea completa a bateriei, incarcati complet
bateria in incarcdtor inainte de a utiliza scula electricd pentru prima data.

Bateria litiu-ion poate fi incrcaté in orice moment fard a-i reduce durata de viata. intreruperea procesului de
ncarcare nu deterioreaza acumulatorul.
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Nu continuati sd apasati comutatorul Pornit/Oprit dupi ce aparatul s-a oprit automat. Bateria
poate fi deteriorata.

e Pentru a scoate bateria (6), apasati butonul de eliberare a bateriei (7) si glisati bateria inapoi pentru a o scoate
din scula electrica. Nu utilizati forta.

o Bateria este echipata cu un control al temperaturii NTC, care permite incarcarea numai la temperaturi cuprinse
ntre 0°C si 45°C. Acest lucru asigurd o durata lunga de viata a bateriei.

LED Capacitate
Lumind verde >60%
Lumina galbena 30-60%
Lumina rosie <30%

nlocuirea accesoriilor

Tnainte de a efectua orice operatiune de lucru asupra masinii (de exemplu, intretinere, inlocuirea
componentelor etc.), precum si in timpul transportului si depozitarii, setati butonul sensului de rotatie
in pozitia de mijloc. Activarea accidentald a comutatorului de pornire/oprire poate provoca raniri.

e Deschideti mandrina fard cheie (1) prin setarea sensului de rotatie la 1 pana cand accesoriul poate
fi introdus.

¢ Introduceti bine accesoriul si strangetiimanual colierul mandrinei fara cheie (1) in sensul de rotatie 2.
Acest lucru blocheazd automat mandrina burghiului.
e Blocarea este eliberata din nou pentru a indepdrta accesoriul atunci cand gulerul este rotit in directia opusa.

Tndepértarea prafului/debitelor

Praful din materiale precum acoperiri care contin'plumb, anumite tipuri de lemn, minerale si metale poate
fi ddundtor pentru sanatate. Contactul cu praful sau.inhalarea‘acestuia poate provoca reactii alergice si/
sau infectii respiratorii la utilizator sau la persoanele din jur.

Instructiuni de utilizare

Nu atasati accesoriile pana cand unealta nu se opreste complet.-Accesoriile care se rotesc pot aluneca
din pozitie!

Sfaturi

e Dupa o utilizare prelungita la viteza mica, ldsati unealta sa se raceasca, ruland-o timp de aproximativ 3
minute la viteza maxima fara sarcina.

e Pentru gdurirea in metal, utilizati numai burghie HSS (HSS= otel de mare vitezd) care sunt bine ascutite.

o Tnainte de a tnsuruba suruburi mai mari si mai lungi in materiale dure, se recomanda pre-perforarea
unei gauri cu un diametru de aproximativ 2/3 din lungimea surubului.

CARACTERISTICI TEHNICE

BURGHIU CU IMPACT FARA FIR

Tensiune 20V (Li-lon) e Greutate fara baterie (SOLO): 0,93 kg
] _ . - e Alte caracteristici: Lumina de lucru LED
Tipul motorului Fara perii
Setarea cuplului 20+1+1
s w A 0-430/0-2650 rpm
Viteza fara sarcina (2 viteze)
Cuplu maxim 65 Nm

Diametrul maxim al mandrinei [2-13 mm/Metal fara cheie|

16 WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM



* Producdtorul isi rezervd dreptul de a aduce modificdri minore la designul si specificatiile tehnice ale produsului férd
notificare prealabild, cu exceptia cazului in care aceste modificdri afecteazd in mod semnificativ performanta si siguranta
produselor. Piesele descrise / ilustrate in paginile manualului pe care il tineti in mdini pot viza si alte modele din linia de
produse ale producdtorului cu caracteristici similare si pot sd nu fie incluse in produsul pe care tocmai I-ati achizitionat.

* Pentru a asigura siguranta si fiabilitatea produsului, precum si valabilitatea garantiei, toate lucrdrile de reparatii,
inspectii sau inlocuiri, inclusiv intretinerea si reglajele speciale, trebuie sd fie efectuate numai de cdtre tehnicieni ai
departamentului de service autorizat al producdtorului.

* Utilizati intotdeauna produsul cu echipamentul furnizat. Utilizarea produsului cu echipamente care nu sunt furnizate
poate cauza defectiuni sau chiar vdtdmdri grave sau chiar moartea. Producdtorul si importatorul nu sunt rdspunzdtori
pentru vatdmdrile si daunele rezultate din utilizarea unui echipament neconform.

INTRETINERE SI SERVICE

Intretinere si curatare

e Tnainte de a efectua orice tip de interventie asupra uneltei (de exemplu, intretinere, schimbarea
pieselor etc.), precum si in timpul transportului si depozitarii, setati butonul de sens de rotatie in
pozitia de mijloc. Activarea accidentald a comutatorului de pornire/oprire poate provoca raniri.

e Pentru o functionare sigura si corectd, pastrati intotdeauna scula si orificiile de ventilatie curate.
Atunci cand bateria nu mai functioneaza, .contactati un reprezentant de service autorizat.

e Daca unealta functioneaza defectuos in ciuda procedurilor de inspectie si intretinere, aceasta trebuie
reparata de un centru de service auterizat.

Transport

- Bateria a fost testatd in conformitate cu documentul ONU'STISGIAC.10/11/Rev.4 Partea ll, subsectiunea
38.3.

- Are o protectie eficientd Tmpotriva suprapresiunii‘interne si‘a scurtcircuitului, precum si dispozitii
pentru prevenirea ruperii violente si a circulatiei periculoase@a curentului invers.

- Continutul echivalent de litiu al bateriei este sub valorile limita_ aplicabile. Prin urmare, bateria nu
face obiectul reglementarilor nationale sau internationale ‘privind marfurile periculoase, fie ca o
componentd unicd, fie atunci cand este integratd intr-o unealta. Cu toate acestea, reglementdrile
privind mérfurile periculoase se pot aplica atunci cand se transportd mai multe baterii. Tn acest caz,
poate fi necesara respectarea unor conditii speciale (de exemplu, cu privire la ambalare).

ELIMINAREA MEDIULUI

Pentru a evita deteriorarile in timpul transportului, dispozitivul trebuie sa fie livrat intr-un ambalaj solid.
Ambalajul, precum si unitatea si accesoriile sunt fabricate din materiale reciclabile si pot fi eliminate in
mod corespunzator. Componentele din plastic ale aparatului sunt marcate in functie de materialul lor,
ceea ce face posibila indepartarea ecologica si diferentiata datorita facilitatilor de colectare disponibile.

Numai pentru tarile UE

Nu aruncati dispozitivele electrice impreuna cu deseurile menajere!

n conformitate cu Directiva europeana 2002/96/CE privind deseurile de echipamente

electrice si electronice si cu punerea in aplicare a acesteia in conformitate cu legislatia

nationald, dispozitivele electrice care au ajuns la sfarsitul duratei de viata trebuie
L colectate separat si returnate la o instalatie de reciclare compatibild cu mediul.
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SIMBOLI SIGURNOSTI
@\
Nosite zastitu za oci, zastitu za Nosite zastitne rukavice. Nosite sigurnu, protukliznu
usi i sigurnosnu kacigu. obucu.
UPUTE ZA SIGURNOST

Upozorenje: PaZljivo procitajte prirucnik prije upotrebe. Nepostivanje upozorenja
@ i uputa moZe rezultirati oSteenjem uredaja, fizickim ozljedama i/ili osteéenjem
imovine. Cuvajte priruénik na sigurnom mjestu za buducu referencu.

Pravila sigurnosti za busilice i odvijace

Nosite zastitu za usi prilikom koristenja alata. IzloZenost buci moZe uzrokovati gubitak sluha.

Koristite pomo¢ne rucke, ako su dostupne s alatom. Gubitak kontrole moZe uzrokovati ozljede.

Drizite elektri¢ni alat podalje od izoliranih povrSina za hvatanje prilikom rada gdje dijelovi ili veze
mogu doci u kontakt s skrivenim oZi¢enjem. Pribor i dodaci koji dodu u kontakt s aktivnim Zicama mogu
uzrokovati elektri¢ni udar operateru.

Koristite odgovaraju¢e detektore kako biste utvrdili postoje li skriveni elektri¢ni kablovi u radnom
podrudju ili pozovite lokalnu elektrodistribuciju za pomo¢. Kontakt s elektri¢nim kablovima moze
uzrokovati pozar i elektri¢ni udar. Oste¢enjeplinovoda moze uzrokovati eksploziju. Busenje u vodovodnu
cijev moze uzrokovati ostecenje imovine ili elektricni udar.

Odmabh iskljucite elektricni alat ako se pribor blokira. Budite.spremni na visoki reakcijski moment koji
moZze uzrokovati povratnu silu. Pribor se blokira kadas:

- Elektric¢ni alat bude preopterecen ili

- Zablokira u radnom komadu.

Drizite stroj ¢vrsto. Prilikom umetanja i otpustanja vijaka:moze doci dokratkotrajne visoke reakcijske sile.
Osigurajte radni komad. Radni komad osiguran stegnama:ili u stisku/drzi se sigurnije nego rukom.
Odrzavajte radno podrucje Cistim. Mjesavine materijala su posebno opasne. Prasina od laganih legura
moZze uzrokovati opekline ili eksplozije.

Uvijek pri¢ekajte da alat potpuno stane prije nego Sto ga odloZite. Pribor moze zablokirati i uzrokovati
gubitak kontrole nad elektri¢nim alatom.

Ne rastavljajte bateriju. Rizik od kratkog spoja.

Zastitite bateriju od topline, npr. od dugotrajnog izlaganja suncevoj svjetlosti ili vatri. Postoji rizik od
eksplozije.

U slucaju kvara ili nepravilne upotrebe baterije, mogu se osloboditi pare. Pare mogu iritirati diSni
sustav. Osigurajte da je zrak Cist i potraZite medicinsku pomoc¢ ako se osjecate lose.

e Kada je baterija neispravna, tekuc¢ina moze procuriti i doc¢i u kontakt s obliznjim komponentama.
Provjerite sve relevantne komponente. Ocistite te komponente ili ih zamijenite ako je potrebno.

Punjenje baterije

Koristite samo punjace koje isporucuje proizvodac. Samo ti punjaci su kompatibilni s litij-ionskom baterijom
u ovom elektricnom alatu.

Napomena: Baterija se isporucuje djelomic¢no napunjena. Kako biste osigurali punu kapacitet baterije,
potpuno napunite bateriju u punjacu prije prve upotrebe elektricnog alata.

Litij-ionska baterija moZe se puniti u bilo kojem trenutku bez smanjenja njezina vijeka trajanja. Prekid
procesa punjenja ne ostecuje bateriju.
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Ne nastavljajte pritiskati prekidaé za ukljuéivanje/iskljudivanje nakon $to se stroj automatski
iskljucio. Baterija moze biti oStecena.

¢ Da biste uklonili bateriju (6), pritisnite gumb za otpustanje baterije (7) i pomaknite bateriju unatrag kako
biste je uklonili iz elektri¢nog alata. Ne koristite silu.

¢ Baterija je opremljena NTC kontrolom temperature, koja omogucuje punjenje samo na temperaturama
izmedu 0°C i 45°C. To osigurava dug Zivotni vijek baterije.

LED Kapacitet
Zelena svjetlost >60%
Zuta svjetlost 30-60%
Crvena svjetlost <30%

Zamjena pribora

Prije izvodenja bilo kakvih radnih operacija na stroju (npr. odrZavanje, zamjena komponenti itd.),

kao i tijekom transporta i skladistenja, postavite gumb za promjenu smjera rotacije u srednji polozaj.

Nepazljivo aktiviranje prekidaca za uklju€ivanje/iskljucivanje moze uzrokovati ozljede.

¢ Otvorite bezklju¢nu steznu glavu (1)postavljanjem smjera rotacije na 1 dok se pribor ne moze umetnuti.

e Sigurno umetnite pribor i ru¢no‘zategnite prsten bezklju¢ne stezne glave (1) u smjeru rotacije 2. To
automatski zakljucava steznu glavu busilice.

e Zakljucavanje se ponovno otpusta za-uklanjanje.pribora kada se prsten okrene u suprotnom smjeru.

Uklanjanje prasine/otpada

Prasina od materijala kao sto su premazi koji sadrZe olovo, @dredene vrste drva, minerali i metali moze
biti $tetna za zdravlje. Kontakt s ili udisanje prasine.moZe uzrokovati alergijske reakcije i/ili dovesti do
respiratornih infekcija kod korisnika ili prolaznika.

Upute za rad
Ne pricvricujte pribor dok alat ne dode do potpunog mirovanja. Rotirajuci pribor moze ispasti iz poloZaja!
Savjeti
¢ Nakon dugotrajne upotrebe pri niskoj brzini, dopustite alatu da se ohladi radedi ga otprilike 3 minute na
maksimalnoj brzini bez opterecenja.
Za busenje u metalu, koristite samo HSS svrdla (HSS = Celik visoke brzine) koja su dobro ostrena.

Prije uvijanja vecih, duZih vijaka u tvrde materijale, preporucuje se prethodno busenje rupe promjera
otprilike 2/3 duZine vijka.

TEHNICKE KARAKTERISTIKE

BEZICNA UDARNI BUSILICA

Napon 20V (Li-lon) e Tetina bez baterije (SOLO): 0,93 kg
e Ostale znacajke: LED radna svjetiljka

Tip motora Bez Cetkica
Podesavanje momenta 20+1+1

. L. 0-430/0-2650 okr/min
Brzina bez opterecenja (2 brzine)
Maksimalni moment 65 Nm
Maksimalni promjer 2-13 mm/
stezne glave Metal bez kljuca
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* Proizvodac zadrZava pravo na manje izmjene u dizajnu proizvoda i tehnickim specifikacijama bez prethodne
najave, osim ako te promjene znacajno utjecu na performanse i sigurnost proizvoda. Dijelovi opisani / ilustrirani
na stranicama prirucnika koje drZite u rukama takoder se mogu odnositi na druge modele proizvodaceve linije
proizvoda sa slicnim znacajkama i moZda nece biti ukljuceni u proizvod koji ste upravo nabavili.

* Kako bi se osigurala sigurnost i pouzdanost proizvoda i valjanost jamstva, sve popravke, inspekcijske ili zamjenske
radove, ukljucujuéi odrZavanje i posebne prilagodbe, smiju obavljati samo tehnicari ovlastenog servisnog odjela
proizvodaca.

* Uvijek koristite proizvod s isporu¢enom opremom. Rad proizvoda s neiskoristenom opremom moZe uzrokovati
kvarove ili ¢ak ozbiljne ozljede ili smrt. Proizvodac i uvoznik nisu odgovorni za ozljede i Stete nastale uporabom

nesukladne opreme.

ODRZAVANIE | SERVIS

Odrzavanije i CiS¢enje

e Prije izvodenja bilo kakvog rada na alatu (npr. odriavanje, promjena dijelova itd.), kao i tijekom
transporta i skladistenja, postavite gumb za promjenu smjera rotacije u srednji polozaj. NepaZljivo
aktiviranje prekidaca za ukljucivanje/isklju¢ivanje moze uzrokovati ozljede.

e Zasigurnu i pravilnu upotrebu, uvijek odrzavajte alat i otvore za ventilaciju cistima. Kada baterija vise
ne funkcionira, obratite se ovlastenom servisnom predstavniku.

¢ Ako alat ne radi ispravno unatoc inspekeiji ipostupcima odrzavanja, mora ga popraviti ovlasteni servisni
centar.

Transport

- Baterija je testirana u skladu s UN dokumentom'STISGIAC.10/11/Rev.4 Dio Il, pododjeljak 38.3.
-Ima ucinkovitu zastitu od unutarnjeg prekomjernog pritiska“i kratkog spoja, kao i odredbe za

sprjecavanje nasilnog pucanja i opasnog povratnog protoka struje.

- Sadrzaj litija u bateriji je ispod primjenjivih granic¢nih\vrijednosti. Stoga, baterija nije podloZna

nacionalnim ili medunarodnim propisima o opasnim:dobrima, bilo-kao pojedinacna komponenta ili
kada je integrirana u alat. Medutim, propisi koji se odnose na-opasne robe mogu se primjenjivati
prilikom transporta vise baterija. U tom slucaju, moze biti potrebno postivanje posebnih uvjeta (npr.
u vezi s pakiranjem).

ZBRINJAVANJE OKOLISA

Kako bi se izbjegla osteéenja pri prijevozu, uredaj se mora isporuciti u ¢vrstom pakiranju. Ambalaza te
jedinica i pribor izradeni su od materijala koji se mogu reciklirati i mogu se na odgovarajuci nacin zbrinuti.
Plasticne komponente uredaja oznaCene su prema materijalu, $to omogucuje uklanjanje ekoloski
prihvatljivih i diferenciranih komponenti zbog raspoloZivih objekata za sakupljanje.

Samo za drZave ¢lanice EU-a

Nemojte odlagati elektri¢ne uredaje zajedno s ku¢nim otpadom!

U skladu s Europskom Direktivom 2002/96/EC o otpadnoj elektri¢noj i elektronickoj
opremi i njezinoj provedbi u skladu s nacionalnim pravom, elektri¢ni uredaji koji su

_ dostigli kraj svog Zivotnog vijeka moraju se odvojeno prikupljati i vracati u ekoloski
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BIZTONSAGI SZIMBOLOK

®

Viseljen szemvédét, hallasvédét Viseljen védGkesztyit. Viseljen biztonsagi,
és védGsisakot. csuszasmentes labbelit.

BIZTONSAGI UTASITASOK

Figyelmeztetés: Hasznalat el6tt figyelmesen olvassa el a hasznalati utmutatét. A
@ figyelmeztetések és utasitasok figyelmen kiviil hagyasa a késziilék karosodasat, testi
sériilést és/vagy anyagi kart okozhat. Tarolja a kézikényvet biztonsagos helyen a

késbbbi hasznalatra.

A farok és csavarhuzok biztonsagi szabalyai

A szerszam hasznalatakor viseljen fiilvéd6t. A zajnak vald kitettség hallaskarosodast okozhat.
Hasznaljon segédfogantytkat, ha a szerszammal egyiitt szallitjak. Az irdnyitas elvesztése sériilést okozhat.
Tartsa az elektromos szerszamot tavol a szigetelt fogofeliiletektsl, amikor olyan munkdkat végez,
ahol az alkatrészek vagy csatlakozdsok-érintkezhetnek rejtett vezetékekkel. A feszlltség alatt allo
vezetékekkel érintkezd tartozékok.és tartozékok aramutést okozhatnak a kezel6nek.

Hasznaljon megfelel6 érzékelGket annak megallapitasara, hogy vannak-e rejtett elektromos kabelek
a munkateriileten, vagy kérjen segitséget a helyi dramszolgéltatotdl. Az elektromos kdbelekkel vald
érintkezés tlizet és aramitést okozhat. A gazvezeték sériilése robbandst okozhat. A vizvezetékbe furas
anyagi karokat vagy aramutést okozhat.

Azonnal kapcsolja ki az elektromos szerszamot, ha a tartozék elakad. Késziiljon fel a nagy
reakcionyomatékra, amely visszartigast okozhat. A tartozék akkor blokkolddik, ha:

- Az elektromos szerszam tulterhelt vagy

- Beszorul a munkadarabba.

Tartsa a gépet biztos fogassal. A csavarok behelyezésekor +és' kioldasakor rovid ideig nagy
reakcionyomaték léphet fel.

Rogzitse a munkadarabot. A szoritébilincsekkel vagy csavarkulcsban rogzitett munkadarabot
biztosabban tartja, mint kézzel.

Tartsa tisztdn a munkateriletet. Az anyagkeverékek kilondsen veszélyesek. A konnyl 6tvozetekbdl
szarmazo por égési sériiléseket vagy robbanasokat okozhat.

Mindig varjon, amig a szerszam teljesen megall, miel6tt leteszi. A szerszamfelszerelés elakadhat, és
elveszitheti az uralmat az elektromos szerszam felett.

Ne szerelje szét az akkumulatort. Révidzarlat veszélye.

Védje az akkumulatort a h6tél, pl. hosszabb ideig tarté napfénytél vagy tiiztSl. Robbanasveszély éll fenn.
Meghibasodas vagy az akkumulator nem megfelel6 hasznélata esetén g6zok szabadulhatnak fel. A gézok
irritalhatjdk a légzGszerveket. Gondoskodjon a levegg tisztasagardl, és rossz kozérzet esetén forduljon orvoshoz.
e Ha az akkumulator meghibasodik, folyadék szivaroghat, és érintkezésbe keriilhet a szomszédos
alkatrészekkel. EllenGrizze az Gsszes érintett alkatrészt. Tisztitsa meg ezeket az alkatrészeket, vagy
sziikség esetén cserélje ki Gket.

Az akkumulator téltése

Csak a gyartd altal szallitott tolt6ket hasznéljon. Csak ezek az akkumulatortolték kompatibilisek az ebben
az elektromos szerszamban lévé litium-ion akkumuldtorral.

Megjegyzés: Az akkumuldtort részben feltoltve széllitjuk. Az akkumuldtor teljes kapacitasanak biztositasa
érdekében toltse fel teljesen az akkumulatort a toltében, miel6tt elGszor hasznalna az elektromos szerszamot.
A litium-ion akkumulator barmikor feltélthet6 anélkil, hogy élettartama csékkenne. A toltési folyamat
megszakitdsa nem karositja az akkumulatort.
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Ne nyomja tovabb a Be/Ki kapcsolét, miutan a gép automatikusan kikapcsolt. Az akkumulator
megsériilhet.

e Az akkumuldtor (6) eltavolitdsdhoz nyomja meg az akkumuldtor kioldé gombot (7), és csusztassa
hatrafelé az akkumulatort, hogy kivegye azt az elektromos szerszdmbdl. Ne alkalmazzon erGszakot.

e Az akkumuldtor NTC hémérséklet-szabalyozéval van felszerelve, amely csak 0°C és 45°C kozotti
hémérsékleten teszi lehet6vé a toltést. Ez biztositja az akkumulator hosszu élettartamat.

LED Kapacitas
Z6ld fény >60%
Sérga fény 30-60%
Piros fény <30%
Tartozék csere

A gépen végzett munkamiiveletek (pl. karbantartas, alkatrészek cseréje stb.) el6tt, valamint szallitas és

térolas kozben a forgasirany gombot kdzépsé allasba kell allitani. A be-/kikapcsolé véletlen bekapcsolasa

sérllést okozhat.

o Nyissa ki a kulcs nélkili tokmanyt (1) aforgasirany 1-re allitasaval, amig a tartozék be nem illeszthetd.

¢ Helyezze be biztonsidgosan a tartozékot,.és kézzel hizza meg a kulcs nélkili tokmany (1) gallérjat a
forgdsirdnyban 2. Ez automatikusan'reteszeli.a furédtokmanyt.

o Areteszelés Ujra feloldddik a tartozék eltavolitasahoz, amikor a gallért az ellenkezd iranyba forditja.

Por/térmelék eltavolitasa

Az olyan anyagokbdl, mint az dlomtartalmu bevonatok,bizonyos fafajtak, asvanyi anyagok és fémek porai
kdrosak lehetnek az egészségre. A porral vald érintkezés vagy a‘por belélegzése allergids reakciokat és/
vagy léguti fert6zéseket okozhat a hasznaldnal vagy a kozelben tartézkoddknal.

Hasznalati utasitas

Ne csatlakoztassa a tartozékokat, amig a szerszam teljesen meg nem all. A forgé tartozékok
kicstiszhatnaka helyiikrél!

Tippek

e Hosszu, alacsony fordulatszdmon térténé haszndlat utan hagyja a szerszamot leh(lni ugy, hogy kb. 3
percig maximalis fordulatszamon, terhelés nélkil jaratja.

o Fémek furasahoz csak jol élezett HSS furdszérakat (HSS= nagy sebességl acél) hasznaljon.

* A nagyobb, hosszabb csavarok kemény anyagokba valé becsavardsa el6tt ajanlott egy olyan lyukat
eléfarni, amelynek atmérdje a csavar hosszanak kb. 2/3-a.

MUSZAKI JELLEMZOK
AKKUMULATOROS UTVEFURO
Fesziiltség 20V (Li-lon) e Suly akkumulator nélkil (SOLO): 0,93 kg
B T e Egyéb jellemzék: LED munkaldampa
Motor tipusa Kefe nélkili

Nyomaték beallitasa 20+1+1

Nincs terhelés Sebesség ?i?ég{s (;26650 fordulat/perc
Maximalis nyomaték 65 Nm

Max tokmany atméré 2-13 mm/kulcs nélkili fém
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* A gyadrto fenntartja a jogot, hogy elézetes értesités nélkiil kisebb vdltoztatdsokat eszkozéljon a termék
kialakitdsaban és miiszaki specifikdcidiban, kivéve, ha ezek a vdltoztatdsok jelentésen befolydsoljdk a termékek
teljesitményét és biztonsdgdt. A kézikényv kezében tartott oldalakon leirt/illusztrélt alkatrészek a gydrté
termékcsalddjanak mds, hasonld tulajdonsdgokkal rendelkezé modelljeit is érinthetik, és eléfordulhat, hogy az On
dltal most megvdsdrolt termék nem tartalmazza azokat.

* A termék biztonsdgdnak és megbizhatosagdnak, valamint a garancia érvényességének biztositdsa érdekében
minden javitdsi, ellenérzési vagy csere munkdlatot, beleértve a karbantartdst és a specidlis bedllitdsokat is,
kizdardlag a gydrto hivatalos szervizének szakemberei végezhetnek.

* A terméket mindig a mellékelt felszereléssel haszndlja. A termék nem mellékelt felszereléssel térténd iizemeltetése
meghibdsoddst, vagy akdr sulyos sértilést vagy haldlt is okozhat. A gydrto és az importér nem vdllal felelésséget a
nem megfelel6 felszerelés haszndlatabdl eredd sériilésekért és karokért.

KARBANTARTAS ES SZERVIZ

Karbantartas és tisztitas

e Miel6tt barmilyen munkat végez a szerszamon (pl. karbantartds, alkatrészcsere stb.), valamint

szdllitas és tarolas kozben, allitsa a forgasirany gombot kdzépsé allasba. A be-/kikapcsold véletlen

bekapcsolasa sériilést okozhat.
e A biztonsagos és megfelel6 miikédés érdekében mindig tartsa tisztdn a szerszamot és
szell6z6nyilasokat. Ha az akkumulator.marsnem mikodik, forduljon hivatalos szervizkiszolgaléhoz.

a

e Ha a szerszam az ellenGrzési és karbantartasi eljardsok ellenére meghibdsodik, azt egy hivatalos

szervizkozpontnak kell megjavitania.

Szallitas

- Az akkumulatort az ENSZ STISGIAC.10/11/Rev.4 ‘dokumentum II. részének 38.3. alszakasza szerint

vizsgaltak.
- Hatékony védelemmel rendelkezik a belsé tulnyomas.és a révidzdrlat ellen, valamint rendelkezik

az

er@szakos szakadas és a veszélyes forditott aramaramlas megakadalyozasara szolgald rendelkezésekkel.

- Az akkumulator litiumegyenérték-tartalma az alkalmazandd® hatarértékek alatt van. Ezért

az

akkumuldtorra nem vonatkoznak a veszélyes arukra vonatkozé.nemzeti vagy nemzetkozi elGirdsok,
sem 6nallo alkatrészként, sem szerszamba beépitve. Tobb akkumulator szallitdsa esetén azonban a
veszélyes arukra vonatkozd el6irdsok alkalmazhatok. Ebben az esetben szlikség lehet a kilonleges

feltételek betartdsara (pl. a csomagolas tekintetében).

KORNYEZETBARAT ARTALMATLANITAS

A szallitas soran bekovetkezd sérilések elkeriilése érdekében a szerszamot szildrd csomagoldsban kell
szallitani. A csomagolds, valamint a készllék és a tartozékok Ujrahasznosithaté anyagokbdl késziltek,
és ennek megfelel6en artalmatlanithaték. A szerszam mdanyag alkatrészei anyaguknak megfelelen
vannak jel6lve, ami lehet&vé teszi a kdrnyezetbarat és differencialt artalmatlanitast a rendelkezésre 4llé

gy(ijt6helyeken.
Csak EU-orszagokban

Az elektromos szerszamokat ne dobja a haztartasi hulladékba!

Az elektromos és elektronikus berendezések hulladékairdl sz6l6 2002/96/EK eurdpai
irdnyelvnek és annak nemzeti jogba valé atultetésének megfelel6en az élettartamuk

Ujrahasznosito telepre kell visszaszallitani.

BORMANN) FRO

végéhez érkezett elektromos szerszamokat kilon kell gydjteni és kornyezetbarat
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Disc
Disco
Aiokog
Aunck
Disc
Disk
Lemez
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Spindle lock button

Pulsante di blocco del mandrino
Kouurti kAetSwpatog aéova

ByToH 3a 3akntouBaHe Ha WNUHAeNa
Buton de blocare a axului

Gumb za zaklju¢avanje vretena

Orso reteszwelé gomb
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Safety guard
Protezione di sicurezza
MNpodulaktipag
MpeanaseH Koxyx
Protectie de siguranta
Sigurnosni stitnik
Biztonsagi 6r

ON/OFF trigger

Grilletto ON/OFF (acceso/spento)
Skav&AaAn ON/OFF

Cnycbk ON/OFF (8Kn/u13Kn)
Tragaci ON/OFF (pornit/oprit)
Okida¢ ON/OFF (uklju¢/iskljuc)
ON/OFF kioldd

Lock button

Pulsante di blocco
Kouurti kKAetbwpatog
byToH 3a 3akntoyBaHe
Buton de blocare
Gumb za zakljucavanje
Zar gomb

Battery capacity indicator light

Spia della capacita della batteria
EVSELKTIKI) AUXVLOL XWPNTKOTNTOG Urtatapiog
WHAuMKaTop 3a KanauuTeTa Ha 6atepuaTa
Indicator luminos al capacitatii bateriei
Indikatorska lampica kapaciteta baterije
Az akkumulator kapacitdsanak jelzéfénye

Battery (Not included)
Batteria (Non incluso)
Mnotapia (Aev nepauBdvetal)

batepua (He e BkntoyeHo)
Baterie (Nu este inclus)
Baterija (Nije ukljuéeno)

Akkumuldtor (Nem tartozék)

Battery release button

Pulsante di rilascio della batteria
Koupri anaoddaiong pnatapiog

ByToH 3a ocBob0AaBaHe Ha 6aTepusATa
Buton de eliberare a bateriei

Gumb za otpustanje baterije
Akkumulator kioldé gomb

Wear eye protection.

Wear hearing protection.

Wear protective gloves.

3

Wear a dust mask.

Wear protective clothing.

)

Do not expose the unit to rain
or moisture.
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SAFETY INSTRUCTIONS

Warning: Read the manual carefully before use. Failure to follow the warnings and
@ instructions may result in damage to the unit, physical injury and/or damage to
property. Store the manual in a safe place for future reference.

Work area safety

e Keep the work area clean and well lit. Dark or cluttered areas could lead to accidents.

¢ Do not operate power tools in explosive atmospheres, such as in the presence of flammable liquids or
fumes, gases or dust. Power tools could create sparks which may ignite the gases or fumes.

e Keep children and bystanders at a safe distance while operating the power tool.

Electrical safety

e Make sure that power tool plugs match the outlet. Do not ever modify the plug in any way. Do not use

adapter plugs with earthed power tools. Using unmodified plugs and matching outlets will reduce the

risk of electric shock.

Avoid body contact with earthed or grounded materials or objects, such as radiators, pipes, ranges and

refrigerators. There is an tremendous risk of electric shock if your body is earthed or grounded.

¢ Do not expose power tools to rain or any other wet conditions. Water entering a power tool could
increase the risk of electric shock.

¢ Do not abuse the power cord. Never.use the cord for carrying, pulling or unplugging the electric tool.
Keep the cord in a safe distance from heat, 0il, sharp edges and any moving parts. Damaged or entangled
cords will increase the risk of electric shock.

¢ When operating an electric power tool outdoors, use an extension cable which has the appropriate specifications
for outdoor use. Use of a an extension cable suitable for outdoor use reduces the risk of electric shock.

Personal safety

Stay alert, watch what you are doing and use common.sense when operating the power tool. Do not
use the power tool if you are feeling tired or are under the influence of alcohol, drugs, or medication. A
moment of inattention while operating the power tool'may resultin.serious personal injury.

e Use personal protective equipment. Always wear eye protection. Protective equipment such as a dust
mask, hearing protection, non-skid safety shoes or protective helmets, used in appropriate conditions
will reduce the risk of sustaining personal injuries.

e Prevent unintentional starting. Ensure the power switch is in the off position before connecting to
power source and/or battery pack, picking up or carrying the power tool. Carrying power tools with
your finger on the power switch or connecting power tools that have the switch in the on position to a
power source can lead to accidents.

e Remove any adjusting keys or wrenches before turning on the power tool. An adjusting key or a wrench
left attached to a rotating part of the power tool may result in personal injury.

¢ Do not overreach. Keep balance and proper footing at all times. This helps the operator have better

control of the power tool in unexpected situations.

Dress properly. Do not wear loose clothing or jewellery. Keep your hair, clothing and gloves away from

any moving parts. Loose clothes, jewellery and/or long hair can be caught in moving parts.

Power tool use and care

¢ Do not force the power tool. Use the correct power tool for the each application. The correct power tool
will always do the job better and safer when used as intended.

e Do not use the power tool if the switch does not turn it on or off. Any power tool that cannot be

controlled with the switch is extremely dangerous and must be repaired.

Disconnect the main plug from the power source and/or the battery pack from the power tool before

changing accessories, making any adjustments, or storing the power tool. Such preventive safety

measures will reduce the risk of starting the power tool accidentally.

e When the power tool is not in use, store it out of the reach of children and do not allow persons
unfamiliar with the power tool or these instructions to use and operate the power tool. Power tools are
extremely dangerous in the hands of untrained users.

PRO 25



[EN]

¢ Maintain the power tool. Check for misalignment or binding of moving parts, breakage of parts, leakage
and any other issue that may affect the power tool’s operation. If damaged, have the power tool
repaired before use. Many accidents and injuries are caused by poorly maintained power tools.

¢ Keep the cutting parts of the power tool sharp and clean. Properly maintained cutting tools with sharp
cutting edges are less likely to bind and are more precise and easier to control.

e Always use the power tool, accessories and tool bits etc. in accordance with the instructions of this
instruction manual, taking into account the working conditions and the work that is to be performed.
Use of the power tool for applications different from those intended could result in personal injury or
cause damage to the power tool.

¢ Keep the handles and any grasping surfaces of the power tool dry, clean and free of oil and grease. Slippery
handles and grasping surfaces do not allow for safe handling of the tool in unexpected circumstances.

Battery tool use and care

Recharge the batteries only with the charger specified by the manufacturer. A charger that is used to
charge unsuitable batteries can create a risk of fire.

e Use the power tool only with the specifically designated battery packs. Use of any other battery packs
may create a risk of injury and fire.

When the battery pack is not in use, keep it away from other metal objects, like paper clips, coins, keys,
nails, screws or other small metal objects that can make a connection from one terminal to another.
Shorting the battery terminals together may cause burns or a fire.

e Under abusive conditions, liquid may be ejected from the battery; avoid contact. If contact accidentally
occurs, flush with water. If liquid contacts eyes, seek medical help immediately. Liquid ejected from the
battery may cause irritation or burns.

Do not use a battery pack that is damaged or. modified. Damaged or modified batteries may not function
as intended, resulting in fire or explosion.

¢ Do not expose a battery pack to fire orexcessive temperatures. Exposure to fire or temperatures above
130°C may cause an explosion.

Service

¢ Have the power tool serviced by the manufacturer orby qualified service personnel, using only identical
replacement parts. This will ensure that the safety of the powertool is maintained.

¢ Never attempt to repair damaged battery packs on your.own: Service of battery packs should only be
performed by the manufacturer or authorized servicetechnicians.

Safety instructions for the battery pack

¢ Do not dismantle, open, smash or burn the battery pack.

Protect the battery against heat (e.g., against continuous intense sunlight), fire, water and moisture.
There is a risk of explosion.

¢ Do not short-circuit the battery pack. Do not store the battery pack inappropriately in a box or drawer
where they may short-circuit each other or be short-circuited by conductive materials. When battery
pack is not in use, keep it away from other metal objects, like paper clips, coins, keys, nails, screws
or other small metal objects, that can make a connection from one terminal to another. Shorting the
battery terminals together may cause burns or a fire.

Before using the power tool, ensure that the battery pack is properly installed.

e Make sure to remove the battery prior to making any adjustments or changing accessories, before
carrying out maintenance or repair work and before storing the tool.

Do not charge damaged batteries.

¢ The battery pack gets a little warm during the charging process. This is normal.

Charge the battery pack fully before storage.

Store the battery in an area where the ambient temperature range is 0-45°C. Do not store the battery in
areas where the temperature is lower or higher than the specified range.

If the battery life is significantly shortened after recharging, replace the battery pack or send it to the
manufacturer or an service center for repairs.

Safety instructions for angle grinders

¢ Do not operate the tool if you are ill, fatigued, or under the influence of alcohol or medication that can
affect your ability to react.
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Before using the tool, ensure that the tool and the battery are in good condition. Do not operate the
tool if it is damaged in any way.

Hold the power tool by insulated gripping surfaces only, when performing an operation where the disc
may contact hidden wiring. Contact with a "live" wire will also make exposed metal parts of the power
tool "live" and could give the operator an electric shock.

Maintain a firm grip on the power tool’s handles.

Fixing the workpiece in a fixing device such as a vice is more secure than holding the workpiece by hand.
¢ Make sure that the workplace is clean and well-ventilated. Operation of the power tool may produce
dust that is harmful to health as well as flammable dust.

Wait until the disc has come to a complete stop before laying down the power tool. The spinning disc
may grab the surface and pull the power tool out of your control.

Keep your hands away from the rotating disc.

Keep your balance at all times during operation.

During operation, always wear safety goggles with side shields, a dust mask and hearing protection.

TECHNICAL DATA

ANGLE GRINDER e Includes: 1 pc grinding disc $125mm,
— 1 pc three position side
Voltage 20V (Li-ion) handle, 1pc angle grinder
No load speed 3000/5400/8000 rpm wrench, Aluminium gear box
with Spindle lock
Disc diameter 125 mm
Motor Brushless e Other characteristics: Keyless
guard adjustment, Weight (SOLO)
Flange nut M14 1.5 kg

OPERATING INSTRUCTIONS

Attention: Make sure to charge the battery pack fully before operating the power tool. Do not
charge the battery in an area where the ambient temperatureiis lower than 0°C or higher than 40°C.

Charging the battery

Caution: Use only the appropriate charger for charging the battery pack.

>

1. Connect the charger to a power socket.

2. Align the protruding ribs on the battery with the slot of the charger.

3. Plug the battery in the charger.

4. Once the battery has been fully charged, the green LED light on the charger will light up.

Installing the battery

Caution: Do not install unsuitable batteries on the power tool. Using batteries from other
manufacturers can cause fire and injury.

1. Align the protruding rib on the battery with the groove at the bottom of the angle grinder.
2. Insert the battery onto the power tool.

Caution: Make sure that the battery is properly secured onto the power tool.
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Charger indicator light

Battery status Indicator light

Red light flashing. Charging will begin once

High/low t t
igh/low temperature the battery temperature reaches 0-40°C.

The battery or charger is out of order Red light long flashing or not flashing.
Charging Red light flashing.
Fully charged Green light flashing.
MAINTENANCE

A Caution: Remove the battery before performing maintenance work on the power tool.

e Check the mounting screws regularly to make sure they are well tightened.

e Check the charger cable regularly. If.damage is found, send the charger to the manufacturer or to an
authorized service center for repair.

¢ Keep the ventilation openings clean and unobstructed.

e When cleaning the power tool, avoid using solvents that cause damage to plastic. Use a soft cloth
dampened with warm soapy water.

¢ When cleaning the power tool, make sure that water doesn't enter the motor.

ENVIRONMENTAL DISPOSAL

In order to avoid damages on transportation, the tool has to be delivered in solid packaging. Packaging
as well as the unit and accessories are made of recyclable materials and can be disposed accordingly. The
tool's plastics components are marked according to their material, which makes it possible to remove
environmental friendly and differentiated because of available collection facilities.

Only for EU countries

Do not dispose of electric tools together with household waste material!

In observance of European Directive 2002/96/EC on waste electrical and electronic
equipment and its implementation in accordance with national law, electric tools that

_ have reached the end of their life must be collected separately and returned to an
environmentally compatible recycling facility.

* The manufacturer reserves the right to make minor changes to product design and technical specifications
without prior notice unless these changes significantly affect the performance and safety of the products. The parts
described / illustrated in the pages of the manual that you hold in your hands may also concern other models of
the manufacturer's product line with similar features and may not be included in the product you just acquired.

* To ensure the safety and reliability of the product and the warranty validity, all repair, inspection or replacement
work, including maintenance and special adjustments, must only be carried out by technicians of the authorized
service department of the manufacturer.

* Always use the product with the supplied equipment. Operation of the product with non-provided equipment may
cause malfunctions or even serious injury or death. The manufacturer and the importer shall not be liable for injuries

and damages resulting from the use of non-conforming equipment.
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SIMBOLI DI SICUREZZA

Indossare una protezione per Indossare una protezione Indossare guanti protettivi.
gli occhi. per I'udito.
@J i
Indossare una maschera Indossare indumenti protettivi. Non esporre [l'unita alla
antipolvere. pioggia o all'umidita.

ISTRUZIONI DI SICUREZZA

Attenzione: Leggere attentamente il manuale prima dell'uso. La mancata osservanza
@ delle avvertenze e delle istruzioni puo causare danni all'unita, lesioni fisiche e/o danni
alle cose. Conservare il manuale in un luogo sicuro per future consultazioni.

Sicurezza dell'area di lavoro

Mantenere I'area di lavoro pulita e ben illuminata. Aree buie o disordinate possono causare incidenti.
e Non utilizzare gli utensili elettrici in.atmosfere, esplosive, ad esempio in presenza di liquidi o fumi
inflammabili, gas o polveri. Gli utensili elettricipossono creare scintille che possono incendiare i gas o i fumi.
Tenere i bambini e gli astanti a distanza di'sicurezza durante I'uso dell'elettroutensile.

Sicurezza elettrica

Assicurarsi che le spine degli utensili elettrici corrispendanosalla presa di corrente. Non modificare mai

la spina in alcun modo. Non utilizzare spine adattatrici con‘utensili‘elettrici dotati di messa a terra. L'uso

di spine non modificate e di prese corrispondenti riduce il'rischio di scosse elettriche.

Evitare il contatto del corpo con materiali o oggetti collegati a terra, come radiatori, tubi, cucine e

frigoriferi. Il rischio di scosse elettriche & molto elevato se'il corpo é-collegato a terra.

* Non esporre gli utensili elettrici alla pioggia o ad altre condizioni di umidita. L'ingresso di acqua in un
utensile elettrico puod aumentare il rischio di scosse elettriche.

¢ Non abusare del cavo di alimentazione. Non utilizzare mai il cavo per trasportare, tirare o scollegare
I'utensile elettrico. Tenere il cavo a distanza di sicurezza da calore, olio, bordi taglienti e parti in
movimento. | cavi danneggiati o aggrovigliati aumentano il rischio di scosse elettriche.

e Quandosiutilizza un elettroutensile all'aperto, utilizzare un cavo di prolunga con caratteristiche adeguate

all'uso esterno. L'uso di una prolunga adatta all'uso esterno riduce il rischio di scosse elettriche.

Sicurezza personale

¢ Rimanere vigili, fare attenzione a cio che si fa e usare il buon senso quando si utilizza I'elettroutensile.
Non utilizzare I'elettroutensile in caso di stanchezza o sotto I'effetto di alcol, droghe o farmaci. Un
momento di disattenzione durante I'uso dell'elettroutensile puo causare gravi lesioni personali.
Utilizzare i dispositivi di protezione individuale. Indossare sempre una protezione per gli occhi. Dispositivi
di protezione come maschere antipolvere, protezioni per I'udito, scarpe di sicurezza antiscivolo o caschi
protettivi, utilizzati in condizioni adeguate, riducono il rischio di lesioni personali.
Prevenire I'avviamento involontario. Assicurarsi che l'interruttore di alimentazione sia in posizione off
prima di collegare la fonte di alimentazione e/o la batteria, di sollevare o trasportare I'elettroutensile. Il
trasporto di utensili elettrici con il dito sull'interruttore di alimentazione o il collegamento di utensili elettrici
con l'interruttore in posizione di accensione a una fonte di alimentazione possono causare incidenti.
Togliere le chiavi di regolazione o le chiavi inglesi prima di accendere I'elettroutensile. Una chiave di regolazione
o una chiave lasciata attaccata a una parte rotante dell'elettroutensile puo provocare lesioni personali.
* Non sporgersi-eccessivamente. Mantenere sempre |'equilibrio e una posizione corretta. Questo aiuta
I'operatore a controllare meglio I'elettroutensile in situazioni impreviste.
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o Vestirsiin modo appropriato. Non indossare abiti larghi o gioielli. Tenere i capelli, gliindumenti e i guanti lontani
dalle parti in movimento. Vestiti larghi, gioielli e/o capelli lunghi possono impigliarsi nelle parti in movimento.

Uso e cura degli elettroutensili

Non forzare I'elettroutensile. Utilizzare I'elettroutensile corretto per ogni applicazione. L'utensile
corretto svolge sempre il lavoro in modo migliore e piu sicuro se utilizzato come previsto.

Non utilizzare I'elettroutensile se I'interruttore non lo accende o lo spegne. Qualsiasi utensile elettrico
che non puo essere controllato con l'interruttore & estremamente pericoloso e deve essere riparato.
Scollegare la spina principale dalla fonte di alimentazione e/o la batteria dall'elettroutensile prima di
cambiare gli accessori, effettuare regolazioni o riporre I'elettroutensile. Queste misure di sicurezza
preventive riducono il rischio di avviamento accidentale dell'elettroutensile.

Quando l'elettroutensile non € in uso, riporlo fuori dalla portata dei bambini e non consentire I'uso e
I'utilizzo dell'elettroutensile a persone che non hanno familiarita con I'elettroutensile o con le presenti
istruzioni. Gli utensili elettrici sono estremamente pericolosi nelle mani di utenti non addestrati.
Manutenzione dell'elettroutensile. Verificare che non vi siano disallineamenti o impedimenti delle
parti mobili, rotture di parti, perdite e qualsiasi altro problema che possa influire sul funzionamento
dell'elettroutensile. Se danneggiato, far riparare I'elettroutensile prima dell'uso. Molti incidenti e
infortuni sono causati da una cattiva manutenzione degli elettroutensili.

e Mantenere le parti taglienti dell'elettroutensile affilate e pulite. Gli utensili da taglio sottoposti a una
corretta manutenzione e dotati di bordi taglienti affilati hanno minori probabilita di piegarsi e sono piu
precisi e facili da controllare.

Utilizzare sempre I'elettroutensile, gli accessori e le punte per utensili ecc. in conformita alle istruzioni del
presente manuale, tenendo conto dellecondizioni dilavoro e dell'attivita da svolgere. L'uso dell'elettroutensile
per applicazioni diverse da quellelpreviste potrebbe causare lesioni personali o danni all'elettroutensile.

e Mantenere le impugnature e le superfici.di presa dell'elettroutensile asciutte, pulite e prive di olio e
grasso. Impugnature e superfici di presa scivolese non consentono di maneggiare |'utensile in modo
sicuro in circostanze impreviste.

Uso e cura della batteria

Ricaricare le batterie solo con il caricabatterie specificato dal produttore. Un caricabatterie utilizzato per
caricare batterie non idonee puo creare un rischio diiincendio:

Utilizzare I'elettroutensile solo con le batterie specificatamentetindicate. L'uso di altri pacchi batteria
puo comportare il rischio di lesioni e incendi.

Quando il pacco batteria non e in uso, tenerlo lontano da altri oggetti-metallici, come graffette, monete,
chiavi, chiodi, viti o altri piccoli oggetti metallici che possono creare.un collegamento da un terminale
all'altro. Il cortocircuito dei terminali della batteria puo causare ustioni o incendi.

In caso di condizioni difficili, dalla batteria puo fuoriuscire del liquido; evitare il contatto. In caso di
contatto accidentale, sciacquare con acqua. Se il liquido entra in contatto con gli occhi, rivolgersi
immediatamente a un medico. Il liquido espulso dalla batteria puo causare irritazioni o ustioni.

Non utilizzare un pacco batteria danneggiato o modificato. Le batterie danneggiate o modificate
potrebbero non funzionare come previsto e causare incendi o esplosioni.

Non esporre il pacco batteria al fuoco o a temperature eccessive. L'esposizione al fuoco o a temperature
superiori a 130°C pu0 causare un'esplosione.

Servizio

e Far revisionare |'elettroutensile dal produttore o da personale qualificato, utilizzando solo parti di
ricambio identiche. In questo modo si garantisce la sicurezza dell'elettroutensile.

¢ Non tentare mai di riparare da soli i pacchi batteria danneggiati. La manutenzione dei pacchi batteria
deve essere eseguita solo dal produttore o da tecnici autorizzati.

Istruzioni di sicurezza per il pacco batteria

¢ Non smontare, aprire, rompere o bruciare il pacco batteria.

¢ Proteggere la batteria dal calore (ad esempio, dalla luce solare intensa e continua), dal fuoco, dall'acqua
e dall'umidita. Esiste il rischio di esplosione.

¢ Non cortocircuitare il pacco batteria. Non riporre il pacco batteria in modo inappropriato in una scatola o
in un cassetto dove potrebbero entrare in cortocircuito I'uno con I'altro o essere messi in cortocircuito da
materiali conduttivi. Quando il gruppo batteria non & in uso, tenerlo lontano da altri oggetti metallici, come
graffette, monete, chiavi, chiodi, viti o altri piccoli oggetti metallici, che possono creare un collegamento da
un terminale all'altro. Il cortocircuito dei terminali della batteria puo causare ustioni o incendi.
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Prima di utilizzare I'elettroutensile, accertarsi che la batteria sia installata correttamente.

Rimuovere la batteria prima di effettuare regolazioni o sostituire gli accessori, prima di eseguire lavori
di manutenzione o riparazione e prima di riporre I'utensile.

e Non caricare le batterie danneggiate.

Il pacco batteria si scalda leggermente durante il processo di carica. Questo € normale.

Caricare completamente la batteria prima di riporla.

Conservare la batteria in un'area in cui la temperatura ambiente sia compresa tra 0 e 45°C. Non
conservare la batteria in aree in cui la temperatura & inferiore o superiore all'intervallo specificato.

e Se la durata della batteria si riduce significativamente dopo la ricarica, sostituire il pacco batteria o
inviarlo al produttore o a un centro di assistenza per la riparazione.

Istruzioni di sicurezza per le smerigliatrici angolari

¢ Non utilizzare l'utensile in caso di malattia, affaticamento o sotto I'effetto di alcol o farmaci che possono
compromettere la capacita di reazione.

e Prima di utilizzare I'utensile, accertarsi che I'utensile e la batteria siano in buone condizioni. Non
utilizzare l'utensile se & danneggiato in qualche modo.

¢ Quando si esegue un'operazione in cui il disco puo entrare in contatto con cavi nascosti, tenere |'utensile
solo con le superfici di presa isolate. Il contatto con un filo “sotto tensione” rendera “sotto tensione” anche
le parti metalliche esposte dell'elettroutensile e potrebbe provocare una scossa elettrica all'operatore.

e Mantenere una presa salda sulle impugnature dell'elettroutensile.

Fissare il pezzo in un dispositivo di fissaggio come una morsa € pil sicuro che tenerlo a mano.

Assicurarsi che il luogo di lavoro sia pulito e ben ventilato. Il funzionamento dell'elettroutensile puo

produrre polvere dannosa per la salute.e polvere infiammabile.

Attendere che il disco si arresti completamente prima di posare I'elettroutensile. Il disco rotante

potrebbe afferrare la superficie e far.perdere.il controllo all'elettroutensile.

Tenere le mani lontane dal disco rotante.

Mantenere sempre I'equilibrio durante:il funzionamento.

Durante il funzionamento, indossare sempre occhiali di sicurezza con schermi laterali, una maschera

antipolvere e una protezione per |'udito.

DATI TECNICI

SMERIGLIATRICE ANGOLARE e Include: 1 disco abrasivo da $125 mm,
Llimpugnatura laterale a tre
posizioni, 1 chiave per smerigliatrice
Velocita a vuoto 3000/5400/8000 rpm angolare, scatola ingranaggi in
alluminio con blocco mandrino

Tensione 20 V (Li-ion)

Diametro del disco | 125 mm

Motore Brushless (Senza spazzole) e Altre caratteristiche: Regolazione
della protezione senza chiave, Peso

(SOLO) 1,5 kg

Dado della flangia M14

ISTRUZIONI PER L'USO

Attenzione: Assicurarsi di caricare completamente la batteria prima di utilizzare I'elettroutensile.
Non caricare la batteria in un'area con temperatura ambiente inferiore a 0°C o superiore a 40°C.

Carica della batteria

A Attenzione: Per caricare il pacco batteria, utilizzare solo il caricabatterie appropriato.

1. Collegare il caricabatterie a una presa di corrente.

2. Allineare le nervature sporgenti della batteria con la fessura del caricatore.

3. Inserire la batteria nel caricatore.

4. Una volta che la batteria e stata completamente caricata, la spia LED verde del caricabatterie si accende.
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Installazione della batteria

ﬁ Attenzione: Non installare sull'elettroutensile batterie non adatte. L'uso di batterie di altri

produttori puo causare incendi e lesioni.

1. Allineare la nervatura sporgente della batteria con la scanalatura sul fondo della smerigliatrice angolare.

2.

Inserire la batteria nell'elettroutensile.

A Attenzione: Assicurarsi che la batteria sia fissata correttamente all'elettroutensile.

Spia del caricabatterie

Stato della batteria Spia luminosa

La luce rossa lampeggia. La carica iniziera quando

Temperatura alta/bassa ) R .
P / la temperatura della batteria avra raggiunto 0-40°C.

La batteria o il caricabatterie sono fuori uso | La luce rossa lampeggia a lungo o non lampeggia.

Carica Luce rossa lampeggiante.
Completamente carica Luce verde lampeggiante.
MANUTENZIONE

A Attenzione: Rimuoverela batteriaprimadieseguireinterventidimanutenzione sull'elettroutensile.

Controllare regolarmente le viti di montaggio perverificare che siano ben serrate.

Controllare regolarmente il cavo del caricabatterie..Se si riscontrano danni, inviare il caricabatterie al
produttore o a un centro di assistenza autorizzatoe per la riparazione.

Mantenere le aperture di ventilazione pulite e non estruite.

Per la pulizia dell'elettroutensile, evitare I'uso di solventi'che danneggiano la plastica. Utilizzare un
panno morbido inumidito con acqua calda e sapone.

Quando si pulisce I'elettroutensile, assicurarsi che I'acqua nenipenetrinel motore.

SMALTIMENTO AMBIENTALE

Per evitare danni durante il trasporto, il dispositivo deve essere consegnato in un imballaggio solido.
L'imballaggio, I'unita e gli accessori sono realizzati con materiali riciclabili e possono essere smaltiti di
conseguenza. | componenti in plastica del dispositivo sono contrassegnati in base al loro materiale, il che
rende possibile la rimozione dei rifiuti ecologici e differenziati grazie alle strutture di raccolta disponibili.

Solo per i paesi dell’UE
Non smaltire i dispositivi elettrici insieme ai rifiuti domestici!
In conformita alla direttiva europea 2002/96/CE sui rifiuti di apparecchiature elettriche
ed elettroniche e alla sua attuazione in conformita alla legislazione nazionale, i dispositivi
elettrici giunti a fine vita devono essere raccolti separatamente e consegnati a un
I  impianto di riciclaggio compatibile con 'ambiente.

* |l produttore si riserva il diritto di apportare modifiche minori al design e alle specifiche tecniche del prodotto senza
preavviso, a meno che tali modifiche non influiscano significativamente sulle prestazioni e sulla sicurezza dei prodotti. Le
parti descritte/illustrate nelle pagine del manuale che avete tra le mani possono riguardare anche altri modelli della linea di
prodotti del produttore con caratteristiche simili e potrebbero non essere incluse nel prodotto appena acquistato.

* Per garantire la sicurezza e I'affidabilita del prodotto e la validita della garanzia, tutti gli interventi di riparazione,
ispezione o sostituzione, compresa la manutenzione e le regolazioni speciali, devono essere eseguiti esclusivamente
da tecnici del servizio di assistenza autorizzato dal produttore.

* Utilizzare sempre il prodotto con I'attrezzatura fornita. L'utilizzo del prodotto con apparecchiature non in dotazione
puo causare malfunzionamenti o addirittura lesioni gravi o morte. Il produttore e l'importatore non sono responsabili
per lesioni e danni derivanti dall'uso di apparecchiature non conformi.
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ZYMBOAA AZDAAEIAZ

Dopdrte yuahid acdateiag. Dopdte MPOCTATEUTLKA OLKONG. Dopdrte yavtia npootaciag.

5 /\\ N
Dopdte HAOKA TPOOTAGLAG. Dopdte pouya npootaciag. Mnv ekBéteTe TN povada otn

Bpoxn n og vypaocia.

OAHTIEZ AZDAANEIAZ

MNpoooxn: AlaBAoTe MPOCEKTIKA TO EYXELPLSLO TPV amd tn Xprion. H un thpnon twv
TIPOELSOMOLCEWVY Kol TWV 0dnywwv unopei va odnynoel oe BAAPN tng povasdag,

@ TPAVHATLONO 1 va ipoKaAéoel UALKN {npid. DUAGETe To eyXelpibio oe aopalég uépog
ya peAAovtikn avadopd.

AocdAAeLa 6TOV XWPO EPYACLAG

o Alatnpeite Tov xwpo epyaciog kabapo Kat emapkws GwTlopévo. Ol OKATAOTOTOL KAl QVETIAPKWG
dwTlopévol xwpot epyaciag propel va o8nyRoouv.oe atuxoTa Kot TPAURATIONO.

* Mnv gpydlecte pe TO NAEKTPLKO £pyaleio o XwPOUG Omou uTdpxeL kivuvog €ékpnéng Aoyw UTapéng

e0PAeKTWY UYPWVY, aepiwv i oOKOVNG. Ta NAEKTPLKA-EPYAAELQ EVOEXETAL VA SNLOUPYHCOUV OTILVONPEG

oL omoiol propouv va avadAEEouy tn okdvn A TaaépLa.

‘Otav XPNOLUOTIOLELTE TO NAEKTPLKO £PYOAE(D KPATATE TA TLALSLA KAl AAAOUG TTOPEUPLOKOUEVOUG OE aodaAn

andotaon. H ardomnacn thg pocoxrg LIopei vo 08nynoel og amwAELLENEYXOU TOU EPYAAELOU/UNXAVILATOC.

.

HAektpikr) aodaAeia

To BUopa tou kKaAwSiou Tou NAEKTPLKOU EpyaAEiOU TPEMELVA ElVALCUBATO E TNV TIPLTA. AEV ETUTPETETAL
N OTOLASATIOTE UETATPOTTH TOU BUOHATOG. Mn XPNOLLOTIOLELTE PETATPOTIEIG O CUVOUOUO LE YELWUEVQ
nAektpka epyaleia. H xprion Buopdtwy pe cuppatég npileg pewwvouv tov kivBuvo nAektpomAnéiac.
AntodeUyete TNV emadn He YELWHUEVES ETUPAVELEG OTIWG e CWANVEG, BEPLAVTIKA owpaTa (KahopLdEép),
Kouliveg 1) Yuyeia. Otav to cwua cog yelwvetat avédvetal o kivbuvog nAektpomAnéiag.

Mnv ekBETeTe Ta punxavipata kat ta epyaleia otn Bpoxn n oe uhnAn vypacia. H Steioduon vepol oto
NAekTpLKO epyaeio aufdvel Tov kivbuvo nAektpomAnéiag.

Mn XpPNOLUOTIOLEITE TO KAAWSLO yla Vo LETODEPETE 1) VA LETOKLVAOETE TO NAEKTPLKO €pYaAEio, i yla
va BydAete to Buopa and tnv mpila. Kpatdte to kKoAwdilo pakpld amnd nnyeg ubnAng Bepuokpaoiac,
KobTEPA aVTIKEIpEVA Kat amd Kwoupeva e§aptripata. Ta KaAwdLla mou €xouv UTOoTEL onoLadnmote
{nua avgavouv tov kivéuvo nAektpomAnéiag.

Otav epydleote W éva NAEKTPLKO epyaleio o e€WTEPLKO XWPO, XPNOLLOTIOLEITE KAAWSLO TTPOEKTAONG
(urmaAavtelec) mou eivat katdAAnAa yLa xprion o€ e§wtepkolg XWpoug. H xprion kaAwdiwv mpoéktaong
KATAAANAWY yLa eEWTEPLKOUG XWPOUG HELWVEL TOV Kivduvo nAektpomAnéiag.

Npoowriki acdaleia

To epyaleio MPEMEL TTAVTA VAL XPN OLULOTIOLETAL TIPOCEKTLKA KOLL L€ GUVEGT). MIN XPNOLULOTIOLEITE TO NAEKTPLKO
epyolelo av viwbete kOmwon 1 av Bplokeote UTIO TNV eMNPELA AAKOOA 1 GAAWV oucLwv. M oTyun
anpooegiog KATA TOV XELPLOHO TOU NAEKTPLKOU epyaleiou uropei va o8nyroeL o coBapod TPAUUATIOUO.

Dopdte KATAAANAO €OTALOMO ATOULKNG TTPOOTAGIOG. ETUAEETE TOV KATAAANAO ESOTALOUO TTPOOTAGIAG, YLol
TOPASELY O pLot LAOKA OKOVNG, AVTLOALGONTIKEG UMOTEG alobaAeiaG, KpAVOG TIPOOTAGLOG, TTPOCTATEUTIKA
QKON G, AVAAOYQ LLE TO EKAOTOTE EPYOAELD KL TN PO TOU, £TOLWOTE VoL HelwBe( 0 kivouvog Tpaupatiopou.
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Ad&Bete pétpa yla va anopUyeTe TV akouola ekkivnon. BeBalwbeite 0Tl To KouuTi evepyomoinong
tou gpyaleiou Bpioketal otn Béon OFF mpwv ocuvééoete to BUopa tou kaAwdiou otnv mpila, mpw
TOTIOOETOETE TIG UNATAPLEG OTO EPYAAELD, KO TIPLV TO HETAPEPETE 1) TO KOouBaAnoete. Mnv petadEépete
TO NAEKTPLKO €pYOAELO e TO SAKTUAS 0OG va akoupmdet tov Stakomtn ON/OFF kat unv ouvSéste to
epyaleio pe TV mnyn pevpatog av o Stakomtng Bpioketal otn Béon ON.

o Adaipeite amno tao nAekTpKd epyaleia TuXOV epyaieia puBuLong iplv BEcete to NAekTpLkd epyaleio og
Aetwtoupyia. Eva epyaleio pUBuLong mou Bpioketal cuvseSepévo o’ €va KWVOUMEVO TURO UITOPEL va
08nNyroEL OE TPAUUATIONO.

o Mnv TEVIWVECTE, YEPVETE I OKUPETE UTEPPOALKA KATA TN XPNon tou epyoaAeiou. AlatnpnoTte Thv

Loopporia oag kot GppovtioTe vo €XETE OWOTH OTAON CWHATOG £T0L WOTE va €iote o Béon va

QVTILETWILOETE AMPOOSOKNTEG KATAOTACELG.

NtuBeite pe ta kataAnAa evéupata. Mn dpopdte pouxa pe xahapr epappoyn i koopiuata. Kpatriote

Ta paAALd, Ta poUxa Kat Ta XEpLa oag o€ aodalr anootaon amnd ta KWoU eV EEQPTHATA.

OpBOOTNTA XELPLOKOU KAl GUVTAPNON NAEKTPLKWV EPYAAEiIWV

e Mnv aokeite untepBoAkn Tiieon oTo epyaleio. XpnoLUOmoLoTe To KATAAANAO £pYaAELO yLa TOV OKOTLO
yla Tov omoiov mpoopiletal. H xprion Tou cwotol epyaAeiou yLa Tov oKoTd yLa Tov omoiov mpoopietat
Ba kataoThoEL TNV epyacio acharéotepn.

* MIn XpNOLLOTIOLOETE TIOTE €va epyaleio av To Kouprti evepyomnoinaorg tou Sev Aettoupyel. Ta NAEKTPLKA
epyaleia ta onoia ev propolv mAéov va evepyorotnBoUv f/Kat va amevepyomnotnBoUyV e TO KOU LA
Aettoupyiag toug givat emikivéuvaL KoL MPETEL VOl ETTLOKEVAGTOUV.

¢ Anoouvdéote To BUcpa Tou KoAwSiou artdThy Tpila r/Ka adaLpETTE TV poTtapio ipLv TPOPELTe OE EpYATieg

OUVTAPNONG i} AVTIKATACTAONG EVOG EEAPTIHLATOC TOU EPYAAELOU KaL TPV artoBnKeVoETe To epyaleio. Autd

T HETPAL TIPOANYING LLELWVOULV TOV KivEUVO TNG akoUOLOG EKKIVNONG TOU NAEKTPLKOU pyaAeiou.

‘Otav to nhektpkd epyaleio Sev xpnotpomoLeital, arobnkelote o o onueio Un mpooBdcipo amnd

maudLd Kot ppovtiote va pn XpnoLUomoLelTal To epyadeio and dtopa mou Sev €xouv e§0IKELWOEL e

TV XpnRon tou f mou Sev €xouv SLaBdoel TG 08NYIESC XpPrionG TOU TEPLEXEL TO TTAPOV eyXELpidilo. To

NAeKTpLKO epyalelo eivat emikivéuvo dtav xpnoLpomoLeitat amd anelpo dtopa i and dtopa mou Sev

€xouv SlaBdoel TG 08nyieg xpriong Tou.

e JUVTNPNOTE TO NAEKTPIKO epyaleio. EAEyxete av ta KvOUMeva e§apThpata Aeltoupyolv owotd, av
UTIAPXEL KATIOLO MIAOKAPLOMA, OV €XOUV OTIACEL €apTrata’ 0 KATOW onueio f av éxouv dBapel
e€aptpata Ta onola eVEEXETAL va EMNPERCOUV OPVNTIKA TNV AELToupYia TOu NAEKTPLKOU epyaleiou. H
eodalpévn cuvtipnon Twv NAEKTPLKWY EpYaAEiwY T(POKONEL aTUXAaTaL.

e Alatnpeite ta epyaleio KOTAG aXpUnPd Kal o€ KaAr Katdotoon. Ta eMapKweg CUVTNPNUEVO KOTITLKA
epyaleia eival o SUGKOAO va UIAOKAPLOTOUV Kat €xouv uPnAoTeEPN anddoon.

08nyieg acpaleiag yia epyaldeia pratapiog

Enavadoptilete Ti¢ pratapieg Hovo pe tov GoptioTh ou opilel o Kataokevaothg. Evag ¢opTiotrg mou

XPNOLoTOoLELTaL YLa T GOPTLON AKATAAANAWY UIOTOPLWV UITOPEL VO SNULOUPYATEL KIVEUVO TIUPKOYLAG.

* XPNOLUOTIOLEITE TO NAEKTPIKO €PYAAEL0 UOVO HE TG TPOPAEMOpEVEG pmatapieg. H xprnon GAAwv
UIOTopLWV Utopei va Snpioupynoet KivBuvo TP LATLOHOU KOL TTUPKAYLAG.

e Otav n pmatopio ev XpnOLUOTMOLETAL, KPOATAOTE TNV HOKPLE amd HETOANKA QVTIKEPHEVA OTWG

OUVOETAPEG, KEpHata, KAEWSLA, kapdld, Bideg i GANA UIKPG METOAALKA QVTLKEIMEVO TIOU UITOPOUV

va kdvouv ouvéeon amd Tov évav akpoSEéktn otov GANov. To BpaxuKUKAWUA TwV aKPOSEKTWVY TNG

UIatopiog Uopel va TPOKOAESEL EYKOUMATA 1) TUPKAYLA.

Y16 oUVORKEG KAKOUETAXEIPLONG, UITOPEL vaL eKTOEEUTEL UYPO artd TNV pratapia. ArtopUyete tny enadn

JLE TO LYPO TNG Hratapiog. 2€ mepintwon enadng Ke To Lypo, EeMAUVETE Ue vepd. EQv To Lypod €pBelL ot

enadn pe ta pdtia, avalntriote apéows LTpikn BorBeta. To uypo ToU EKTOEEVETAL OO TNV MItaTopic

Uropel va pokaA€oel epeBLOPO 1 eykavpata.

e Mnv xpnolpomnoleite pmatapia mov éxel umootel (LA 1 €xet tporonotnBel. Ol KATECTPAUUEVEG
TPOTIOTIOLNUEVEG UIOTOPIEG EVOEXETOL VO NV AELTOUPYOUV OTWG TIPOBAETETAL, ME QMOTEAECUA VA
TipokAnBel mupkayLd 1) €kpnén.

o Mnv ekBétete TNV pnatapia oe pwtid i oe oAU vPnAég Beppokpaocies. H €kBeon oe dwtd f oe
Beppokpaoieg Avw Twv 130°C propel va PokaAEoEL Ekpnén.
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Service

e AvaBEoTE TN CUVTAPNON KAl TNV EMLOKEUN TOU NAEKTPLKOU €PYOAEIOU OTOV KATAOKEUQOTH 1 OF
€€0UOLOSOTNEVOUG TEXVIKOUG Service, XpnoLLOTOLWVTAG LOVO TIOVOUOLOTUTIAL AVTAAAGKTIKA. Me Tov
Tpdmo autd Ba Stacdaliotei n Slatrnpnon tng aopalelag Tou NAEKTPLKOU epyaleiou.

o [TOTE UNV ETUXELPIOETE VAL ETILOKEUACETE LOVOL 0OG TLG UIaTapieg TTou €xouv uTtootel BAARN. To service Twv
UIOTapLIV TIPETIEL VAL YIVETAL LOVO QO TOV KATOOKEUOOTH A amd £€0U0L060TNUEVOUC TEXVIKOUG service.

08nyieg acpaleiag yia tnv pratapia

Mnv amocuvapOAOyHOETE, AVOLEETE, XTUTINOETE 1) KAETE TV UnaTapia.

¢ [pootateVote TV pratapia ano tn Beppodtnta (m.x. and t cuveyr ékBeon og évtovo NALako dwg), tn
dwTLE, To vEPO Kat TNV Lypacia. Yrapyet kivbuvog €kpnéng.

Mnv BpaxUKUKAWGCETE TNV ptatapio. Mnv anoBnkeVete tnv pnatapio akatdAAnAa og kouti | cuptapL
onou propei va BpaxukukAwoel. Otav n pnatapia §ev XpnolomnoLeital, va TV KpoTETe pHakpLd amnd
AANQ LETAAALKG QVTIKELLEVQ, OTIWG CUVSETHPEG, KEPUATA, KAELSLA, KapdLd, BLEEG ) AN IKPG LETOAALKA
QVTIKEIMEVA, TIOU UITOPOUV va KAVOUV cUVEEa amd Tov éva akpodEkTn otov dAAo. To BpaxukUKAwUa
TWV OKPOSEKTWV TNG Hratapiag HETOED TOUG UITOPEL va TTPOKOAETEL EYKAUMATA 1 TIUPKAYLA.

Mpwv oo tn Xprion Tou NAekTpLkovL epyaieiou, BePalwbeite 6tLn pnatapia eival cwotd tonobetnuévn.
BeBawwBeite otL n pnatapio éxel adaipebel mpwv anod omowadnmote puOULon, oAayr efaptnudtwy,
TPLV artd TNV EKTEAECH EPYOOLWV.GUVTHRNONG f} ETTLOKEUTG KOLTIPLY atd TNV amoBrKeuon tou epyoleiou.
Mnv doptilete pratapieg mou XUV UTTOOTEL {NULAL.

H umatapia Beppaivetat ehadpwg kabBws poptiletat. Auto eivat pucLooytkd.

Qoptiote MANPWG TNV praTapio mpwv oo TV atobrkeuon.

AnoBnkelUote tnv pnatapia o xwpo pe Beppokpasia 0-45°C. Mnv amoBnkeVete TNV pnatapio oe
TEPLOXEG OTIoU N Beppokpacia sivat xapnAdtepn A udnAotepn amnd to kaboplopévo eVpoC.

Edv n Stdpketa Aettoupyiag Tou epyalelou pelwBelONavTKE LETA TRV emavadopTion TG Knatopiag,
QVTLKOTOOTAOTE TNV UImaTopia i TopadwoTe TNV UaTapio gTOV KATAOKEUNOTH 1) O€ €va KEVTPO service
yLOL ETILOKEUN.

0&nyieg acdaleiag yia ywviakoUg Tpoxoug

Mnv xelpileote to epyaleio edv eiote APPWOTOL, KOUPAGHEVOL 1 UTIO TNV ETPELA AAKOOA f GapUdKwY

TIOU eVEEXETAL VA EMNPEACOUV TNV TOXUTNTA AVTISPACHG 00G.

Mpwv amo tn xprion tou epyaleiou, BePatwbeite dtL to gpyaleio kat n punatapia Bpiokovtal oe kaln

Katdotaon. Mnv xpnoLomoLeite To epyaleio edv €xXeL UTIOOTEL oTtOLASATIOTE NWLA.

o Kpatdte 10 nAekTplkd epyadeio povo amd povwpéveg emiddveleg mpooduong, OTav eKTEAEiTe

pla epyacio 6mou o diokog pmopel va €pBeL oe emadn pe kpudEg KOAWSLWWOoELS. H enadn pe éva

nAektpodopo KoAwslo Ba Kataotroel ta ekteBelpuéva HETOAMIKA HEPN TOU NAEKTPLKOU €pyaleiou

NAekTpodOPQ, PE AMOTEAECUA VA UTIOOTEL NAEKTPOTIANEIQL O XELPLOTAG.

Kpatote otabepd g AaBEG Tou NAeKTPLKOU EpyaAeiou.

e H otepéwon tou tepaxiou gpyaoiag oe pa Sidtaén otepéwong, Onwe sivat pia péyyevn, eival mo

aodaAig amnd To va KPATATE TO TEUAXLO EPYOCLAG LE TO XEPL.

BeBawBeite 6TL 0 XWPOG epyaciag eival kKabapog kat KaAd aepllOpuevos. H Aettoupyia Tou NAEKTPLKOU

epyaleiov pnopei va mapdéet okdvn mou sivat emBAaBRg yia tnv vyeia, kabwe kat eldAekTn okovn.

o [epLuévete PEXPL VO OTOUATAOEL EVIEAWS O S{0KOG TPOTOU apAOETE KATW TO NAEKTPIKO €pyaheio.
O meplotpedopevog Siokog Umopel va eUmMAAKeL 0TO TEPAXLO €pyaciag, HE AmMOTEAECUA VO XAOEL O
XELPLOTHG TOV EAeyx0 TOU NAeKTPLKOU epyaleiou.

* KpOTroTe Ta XEPLOL 00LG LAKPLA OO TOV TTEPLOTPEDOUEVO SioKO.

Alatnpeite Tnv Loopporia cag ava MAoa oTLyUA KOTA T Xprion Tou epyaleiou.

Katd t xprion, va ¢opdte mavta yvald aodpaheiog pe MAEUPLIKEG AOTidEG, LAoKa TpooTaciag Kot

T(POOTATEUTIKA OKONG.
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TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

FQNIAKOZ TPOXOZ e NMepapPaver: 1 Aioko $125mm,
- 1 MAaivi AaBn tplwv Bécswy,
Tdon 20V (Li-ion) 1 KAebi,

Stpodég xwpig dpoptio | 3000/5400/8000 rpm KBdrio Aloupviou pe kheidwpa

e AN\ xapaktnpLotikd: PUBuLon Mpodulaktripa

Awdpetpog Siokou 125 mm : el
Xwpic KAewdi, Bapog (SOLO) 1,5 kg
Mortép Brushless (xwpig YrkTpeg)
Yriodoxn M14
OAHrIEZ XPHZHZ

Mpoooyn: Mpovtiote MARPWE TNV pnatapia npw and tn Xpron Tou nAekTtpikol epyaleiou.
A Mnv doprtilete thv pratapia oe xwpo 6mou n Beppokpacia neptBdAlovrog eival xapnAotepn
and 0°C | uPnAotepn and 40°C.
®doption T™ng prarapiog

A Mpoooyr: XpnoLHomoLAote Kovo tov. katdAAnAo dpoptioth yia th ¢oOpTLon TG pratapiog.

1. Suvdéate tov GopTLoTH OF pLa pila peUpaTog,

2. EuBuypappiote Tig tpoefexouoes YAWTTIOES TG pitatapiog pe tnv umtoSoxn tou doptioth.

3. Juvdéate TNV pnatapio otov doptLoTh.

4. MO n pratapia poptiotel mAnpwc, Ba avaded ntpdoivy Auxvia LED tou doptioth.
TomoB£tnon TG Uratapiog

Mpoooxr): Mnv tomoBeteite akatdAAnAeg unatapieg oto NAektpkd epyaldeio. H xprion
UIATopLWV AAAWVY KATOOKEVAOTWY MITOPEL VA TIPOKAAEGELTIUPKAYLA KOLL TPOLUHOTIOHO.

1. EvBuypappiote tnv mpoeféxouvoa yAWTTISA TNG LITATOPIOG LE TO AUAAKL OTO KATW HEPOG TOU YWVLAKOU
TpoXoU.
2. ToroBetrote tnv pnatapio 0to NAEKTPLKO epyaleio.

A Mpoooyr: BeBawwBeite 6tL N pratapia gival cwotd tonoBetnuévn oto NAEKTPLKO epyaleio.

Ev8eiktiki Auyvia ¢poptioti

Katdotaon pnatopiog EvSeiktikn Auxvia

AvoBooBrveL Le KOKKWVO Xxpwia. H doption
YnAn/xaunhn Bgppokpacio Ba Eekvroet pOALG n Beppokpaacia tng
uratapiag praocel toug 0-40°C.

H pratapia i o poptiotng Sev AvoBooBrveL mapatetapéva e KOKKLVO
Aettoupyel owotd Xpwua 1) dev avaBooPrvel.
Ddoption AvaBOOBHVEL LE KOKKLVO XPWHLAL.
MAARpwg doptiopévn AvaBoOBrVEL E TIPACIVO XPWHA.
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SYNTHPHZH

Mpoooxn: Mpwv and tnv eKTEAEon EPYNCLWV OUVTAPNONG 0TO NAEKTPLIKO epyaleio, adalpéote
™V pratapio.

o EAéyXeTe TOKTIKA TG BideG Kat BeBatwveote OTL ivat KAAG oLy pEVEG.

o EAEyxete TakTKA to KoAWSLo tou doptioth. Edv evtonioete {nuld, mapadwaote tov GopTLoTr oTovV
KOTOLOKELAOTH 1} 0€ €£0UCLOSOTNUEVO KEVTPO Service yLa ETILOKEUH.

o Alatnpeite ta avoiypata eéaeplopol kaBapd katl avepnodiota.

e Kotd tov kabaplopod tou nAektpikol epyadeiou, amoduyete Tn Xprion SLAAUTWV Tou TipoKaAoUV {nuLd

o€ MAQOTLKO. XpNOLUOTIOLROTE £va LaAako Tavi Bpeyuévo pe (EoTo oamouvovepo.

Katd tov kabaplopod tou nAektpkol epyadeiou, dppovtiote va unv eLoENBEL vepd GTOV KVNTHPOL.

ATOPPIWH zTO MNMEPIBAAAON

Mpokelpévou va arnodpeuxBolv INULEG KATA TN peTadopd, N CUCKELT TIPETEL VO TapadiSeTal o€ 0TePEd
ouokevaoio. H ocuokevaola kaBwg Kot n povada kot to efaptipata €ival KATAOKEUOOUEVA OUTO
QVOKUKAWOLO UALKA Kol Urtopouv va amoppldBolv avaloywe. Ta MAQOTIKA EEQPTAMATA TG CUCKEUNG
dépouv onpavon avaloya Pe To UALKO TOUG, YEYOVOG Tou KaBLotd duvath tnv amopdkpuvon GAkwy
Tpog To TePLBEANOV Kat Stadopormotnpévwy Adyw Twv SLBECLUWY EYKATAOTACE WV GUANOYAG.

Movo yLa xwpeg TS Eupwnaikig Evwong

Mnv TETATE TLG NAEKTIKEG CUOKEVEG pall Le Ta OLKLOKA amoppippata!

SUpdwva pe v Euvpwraikn 1O8nyia 2002/96/EK yior ta amdPAnTa NAEKTPLKOU KOt
NAEKTPOVIKOU €§OMALOHOU Kal-TNV-Edappoyr TG oUpdwva pe tnv eBvikr vopobeaia, ot
. NAEKTPLKEG CUOKEUEG TIOU €XOUV GTAGEL 0TO. TENOG TNG {WI|G TOUG TIPETEL va. GUAAEyoVTaL
XWPLOTA KA va eTLoTPEDOVTAL OF ULOLTTEPLBAAAOVTIKA CUMBATH EYKATAOTAON AVOKUKAWGNG.

* 0 kataokevaot¢ Slatnpel o SiKaiwUa Vo TPAYUATONORCEL SEVTEPELOUDES AAAQYEG OTO OXeSLAOUO TOU
TIPOIOVTOG KAl OTA TEXVIKA XOPAKTNPLOTLKA XWPIG TTponyoUuEVn Eldomtoinei], EKTOG EGv oL aAAayég auTég ennpeadouv
onuavtika Tty amobdoon Kal Aeltoupyiar ao@alelas twv mpoldviwy. Ta efaptriuata mou mepypdapovial /.
anetkovifovtal otig oeAISEG TOU EYXELPLEIOU TTOU KPATATE OTA XEPLX OOG EVOEXETAL VL APOPOUV Kall O AAAa UOVTEAQL
TNG OELPAG TIPOIOVTWY TOU KATAOKEUXOTH, UE TTAPOUOLA YAPAKTNPLOTIKA, Kol EVOEXETAL va unv eptlauBavovrat
07O TPOIGV TTOU UOALG QTTOKTHOATE.

* [ va SLlaopadlotel n aopdAeia kaL n aélomiotia Tou Poiovtog kadws Kat n Loxus te eyyunans OAes ot
epyaaoies embLopdwang, EAEYYOU, EMOKEUNG 1) QVTIKATAOTAONG CUUTEPIAQUBAVOLUEVNG TNG TUVTHPNONG KAl TWV
EL6IKWY pUIUITEWY, TIPETTEL VAL EKTEAOUVTAL UOVO QIO TEXVIKOUG TOU €E0UGLOSOTNUEVOU TUNUATOG Service Tou
KQTQOKEUQOTH.

* XpnOULOTIOLEITE MAVTA TO TPOIOV UE TOV MAPEXOUEVO EEOTTALOUO. H AgLToupyia TOU IipoiovTog Ue un-npoBAemouevo
egéomAiouo evdéxetal va mpokadéoer BAaBn 1 akdua kot coBapd tpavuatioud n Javaro. O KATAOKEUXOTHG
Kal 0 ELoaywYEns oubepia euBUVn PEPEL YLa TPAUUATIONOUS Kat BAABEG TOU POKUTTTOUV atd TV Xprion un
npoBAenouevou eéomAiauod.
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CUMBO/IM 3A BE3OMNMACHOCT

Hocete npeanasHu ounna. Hocerte 3awmTa Ha cayxa. HoceTe 3aWMTHN pbKaBULUMK.

1 N
HoceTe npotuBonpaxoBa macka. | Hocete npoTMeonpaxosa macka. He wu3naraiiTe ycTpoMCTBOTO

Ha ObXA Uau Bnara.

MHCTPYKLIUU 3A BE3SOMNACHOCT

MpeaynpexkgeHue: MpoueteTe BHUMATENHO PbBKOBOACTBOTO npeau ynoTtpe6a.
HecnassaHeTo Ha NnpeaynpeXKAeHUATa U UHCTPYKLMUTE MOMKe A3 AoBeae A0 nospeaa

@ Ha YCTPOWCTBOTO, pU3MUECKU HapaHABAHUA U/UAn maTepuantm wetu. CbxpaHasaiite
PHKOBOACTBOTO Ha 6€30MacHO MACTO 33 6bAeLLU CNPaBKMU.

be3sonacHocT B paGOTHaTa 30Ha

¢ MopabpikaiTe paboTHaTa 30Ha YMCTa W, A06pe OcBETEHA. TbMHUTE MW 3aTPynaHU mMecTa morat Aa
[0BeAaT 40 UHLMAEHTH.

e He paboteTe C e/1eKTPOMHCTPYMEHTU BbB '‘83pMBOOMAcHa aTMocdhepa, Hanpumep Mpu Haauune Ha

3ananvmMy TEYHOCTU WM W3MApeHWs, ra3oBe MW Mpax. ENekTpuyeckuTe WMHCTPYMEHTM moraT Aa

npeau3BuKaT CKPY, KOUTO Aa Bb3MNIaMeHAT ra3oBeTenin n3napeHusTa.

[pbxKTe geuata v CTpaHUYHKUTE ML Ha 6€30MacHO Pa3CTOAHME, OKATO PaboTUTE C eNEKTPOMHCTPYMEHTA.

EHEKTPVI'-IECKa 6e3onacHocT

* YBepeTe ce, Ye LLEMNcenTe Ha eNeKTPOMHCTPYMEHTUTE CbOTBETCTBAT Ha KOHTaKTa. HWKora He npomeHsitTe
LLLerceia no KaKbBTO M 1a € HauMH. He U3non3saiiTe afanTepHU LWENCe/M CbC3a3eMEHU E1EKTPOMHCTPYMEHTH.
113non3saHeTo Ha HeMOAMPULMPAHM LLENCeNu 1 CbOTBETCTBALLM KOHTAKTH LLLE HAMa/u PUCKa OT TOKOB yAap.

® M36ArBaiiTe KOHTaKT Ha TANOTO CbC 33a3eMeHU WM 3a3eMEeHM MaTepuanu UAU npeameTy, Kato
Hanpumep paguartopu, Tpbbw, Neukn v xnaguaHnum. CobluecTByBa OrPOMEH PUCK OT TOKOB yAap, ako
TANOTO BM € 3a3eMeHO UK 3a3eMEHO.

* He u3naraiiTe e/1IEKTPOMHCTPYMEHTUTE Ha AbXKA, WU HA APYTU BAAXKHW YCN0BUA. HaBaM3aHeTo Ha Boaa
B €/IEKTPOMHCTPYMEHTA MOYKE i@ YBE/IMYM PUCKA OT TOKOB yAap.

e He 3n0ynotpebssaiiTe cbC 3axpaHBalmsa Kaben. Hukora He u3snonssaiite kabena 3a npeHacsHe,

ObprnaHe UAWM U3K/IIOYBaHEe Ha eNeKTPUYECKUA WMHCTpymeHT. CbxpaHaBaiTe Kabena Ha 6esonacHo

pascTosHMe OT TOM/IMHA, Mac/o, OCTPM PbboBE M BCAKAKBM ABMsKelM ce yactv. MNospeseHuUTe wau

3an/eTeHu WHypPOBe Le yBeNUYaT pUCKa OT TOKOB yAap.

KoraTo paboTuTe C €NeKTPUYECKM WMHCTPYMEHT Ha OTKPMTO, WM3MO/3BaliTe YABAXKUTEN, KOWTO MMa

NOAXOAALM crieundUKaLMM 3a U3MON3BAHE HA OTKPUTO. M3MON3BAHETO Ha YAbL/IKUTEN, NOAXOAALL 32

ynotpeba Ha OTKPUTO, HaManABa PUCKa OT TOKOB yAap.

JlnyHa 6e3onacHocT

e bbaeTe Halwpek, BHUMaBaWTe KakBO MpaBWTe WM W3MOA3BaiiTe 34paB pasym, Korato pabotute c
€/1eKTPOMHCTPYMEHTa. He 13no/3BaliTe e1eKTPOUHCTPYMEHTA, aKOo Ce YyBCTBAaTE YMOPEHW WU/U CTe MO,
Bb34EMCTBMETO Ha a/IKOXOJ1, HAPKOTULM UM SieKapcTBa. MOMEHT Ha HEBHUMaHWeE Mo Bpeme Ha pabota
C eNeKTPOMHCTPYMEHTa MOMKe A A0Bee A0 CePUO3HO HapaHABaHe Ha Xopa.
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M3nonsgaite MMYHM NpeanasHU cpeacTsa. BuHarm Hocete npeanasHu CpeacTBa 3a ouuTe. 3aWmuTHOTO
obopyasaHe, KaTo HaNPMMeEpP Macka NPOTUB NPax, 3aLLMTa Ha CYXa, HEXTb3ralLLyM ce NpeanasHu obyBKK
WM 3aLLMTHM KacKM, M3M0N3BaHM MPU MOAXOAALM YCNOBUA, LLE HaMaiAT pUCKa OT nojyvyasaHe Ha
NIMYHM HapaHABaHUA.

MpesoTBpaTeTe HenpesHaMepeHOTO CTapTpaHe. YBepeTe ce, Ye MPeBKIYBATENAT HA 3aXpPaHBAHETO e
B M3K/IOYEHO MOJIOKEHUWE, NMPeaun 4a CBbPXETE KbM M3TOYHMKA Ha 3axpaHBaHe M/WaM akymynatopHata
6atepus, A3 BOMTHETE WM MPEHeceTe e/IeKTPOMHCTPYMEHTA. [pPeHacAHeTO Ha eNeKTPOMHCTPYMEHTU
C NPBLCT BbPXYy MPEBKNIOYBATENA HA 3aXPaHBAHETO WM CBbP3BAHETO Ha €1EeKTPOMHCTPYMEHTH, YUIATO
MPEBK/IKOYBATEN € BbB BK/NHOUEHO NO/ONKEHME, KbM U3TOUYHMK Ha 3aXpaHBaHE MOXe Aa A0Bee A0 3/10MONYKN.
Mpean Aa BKAOUUTE E€NEKTPOMHCTPYMEHTa, M3BaJeTe BCUYKM Peryavpaliy KAHYOoBE WAW raedHu
K/toyoBe. KNty 3a peryavpaHe WaW raedeH Kito4y, OCTaBeH MPUKPeneH KbM BbPTALLA Ce 4acT Ha
€/1eKTPOMHCTPYMEHTA, MOKe [a A0BeAe A0 TeNeCHM NoBpeau.

He ce HaguraitTe. MoaabprKaiiTe paBHOBECHE U MPaBUIHA CTOMKa Npes uAnoTo Bpeme. ToBa nomara Ha
onepaTopa Aa Uma no-A06bp KOHTPO BbPXY €/1eKTPOUHCTPYMEHTA B HEOUAKBAHW CUTYaLWK.
ObneuyeTte ce npasunHo. He HoceTe cBo6oAHM Apexu uam BuxkyTa. [pbKTe KocaTta, Apexute u
pbKaBULMTE CM Aaney oT ABMKelmTe ce yacth. CBobogHuTe apexu, buskytata u/wam gbarata Koca
morat aa 6baaT 3axBaHaTH OT ABMKELLWTE Ce YacTy.

U3nonssaHe u rpuUKa 3a e/1IeKTPONHCTPYMEHTU

He HacunBaiiTe eneKkTPOMHCTPyMeHTa. M3nosns3saiTe MOAXOAALLMA ENEeKTPOMHCTPYMEHT 3a BCAKO
npunoxenve. MpPaBUAHMAT eNEeKTPOUHCTPYMEHT BMHArM LWie cBbpwu pabotata no-gobpe u no-
6e30MnacHo, KoraTo ce M3noa3Ba Mo NpeaHasHayYeHue.

He u3non3saiiTe enekTPOMHCTPYMEHTA; aKo NPEBK/IOYBATENIAT HE TO BK/IKOYBA UM M3K/IOYBA. Bceku
€/1eKTPOMHCTPYMEHT, KOMTO He MOXKe Aa'ce YNPas/ifBa C NPEBKIOYBATENSA, € USK/IHUUTENHO OnaceH U
Tpa6Ba fa ce pemMoHTUpa.

M3kntoueTe r1aBHMA LWences OT M3TOYHMKA Ha 3axpaHBaHe w/uau akymynatopHata 6atepus oT
€/1eKTPOMHCTPYMEHTA, NPean Aa CMeHATe akcecoapu, Aa NPaBUTe KakKBUTO U Aa BUN0 HACTPOMKM UK
[la CbXpaHABaTe eNeKTPOMHCTPYMEHTA. Te3n NPeBaHTUBHM MEPKM 3a 6e30MacHOCT e HaManAT pucka
OT C/ly4aiiHO CTapTUPaHe Ha eNIeKTPOMHCTPYMEHTA.

Korato eneKTpOMHCTPYMEHTBLT HEe Ce M3MO0/3Ba, 0 CbXpaHsaBalTe Ha“MACTO, HeAOCTbMHO 3a Aeua, U He
NO3BO/IABAITE HA INLA, KOMTO He Ca 3aM03HaTH C e/IEKTPOUHCTPYMEHTAMAN C TE3U MHCTPYKLMM, A2 M3MOA3BAT
1 PaboTAT C HEro. ENEKTPOUHCTPYMEHTHUTE Ca M3K/TIUUTENHO OMNACHK B pbLEeTe Ha HeobydeHn noTpebuTtent.
MoaabpsKaiite enekTpouHcTpymeHTa. MpoBepsaBaiiTe 3a HECbOCHOCT MM 06BbP3BaHE Ha ABUMKeLLMTE ce
4acTK, CYYMBaAHE Ha YacTW, TEYOBE U BCAKAKBM APYr1 Npobaemu, KOMTO MoraT Aa NOB/UAAT Ha paboTaTa
Ha eNeKTPOMHCTPYMEHTa. AKO e NOBPeLEH, MOMpPaBeTe eNeKTPOMHCTPYMeHTa npeau ynotpeba. MHoro
3/10MONYKM M HapaHABaHMA Ca NPUYMHEHM OT JIOLIO NOALbPXKAHU €/1eKTPOUHCTPYMEHTHU.
MoaabpsKaiiTe peskeLmTe YacTu Ha eNeKTPOMHCTPYMEHTA OCTPU M YUCTU. TPaBUAHO NOALbPXKAHUTE
pEeXeLm UHCTPYMEHTU C OCTPM pekely pbboBe e Mo-masko BEPOATHO Aa Ce 3aK/IELAT M ca Mo-
NPeLUsHN 1 NO-SIECHU 3a ynpaBaeHue.

BuHarv M3nonssaite €NeKTPOMHCTPYMEHTA, aKCecoapute WM HaKpalHUUMTE M T.H. B CbOTBETCTBME C
MHCTPYKLMUTE Ha TOBA PbKOBOACTBO 3@ EKCMJ/IoATauus, Kato ce cbobpassasaTe € ycnosusaTa Ha pabora u
pabortara, KosaTo TpsbBa Aa ce U3BbPLUK. M3M0/13BaHETO Ha €IEKTPOMHCTPYMEHTA 3a NPUNONKEHUA, Pa3NINYHK
OT NPeABUAEHUTE, MOKe Aa A0BEAE A0 TENECHW NOBPEAM UM Aa NPUYMHM NOBPEAA HA €IEKTPOUHCTPYMEHTA.
MoAfbpsKalTe APBKKMTE U BCUYKM 3aXBALLALLM MOBbPXHOCTM HA €NEKTPOMHCTPYMEHTA CyXM, YUCTM
1 6e3 macna v rpec. Xab3raBuTe APbKKM M NOBbPXHOCTM 33 XBallaHe He no3sosiAsaTt 6e3onacHo
60opaBeHe C MHCTPYMEHTa NP1 HeoYaKkBaHW 06CTOATENCTBA.

M3non3BaHe 1 rpuKa 3a aKyMy/IaTOPHUTE UHCTPYMEHTU

3apexkgaiite 6arepunTe Camo CbC 3apSAAHOTO YCTPOWCTBO, MOCOYEHO OT MPOW3BOAWTENS. 3apALHO
YCTPOICTBO, KOETO CE U3M0/13Ba 3a 3apeKAaHe Ha HEMNOAXOAALLM BaTepum, MOKe 4a Cb3LaLe PUCK OT MoXKap.
M3nonssaiite eNeKTPOMHCTPYMEHTa Camo CbC CMeuuasHo npefHasHadeHWTe 3a Uenta baTtepuu.
113n0on3BaHeTo Ha BCAKAKBY APYr1 aKyMyNaTOPHU NAaKeTU MOXKE [a Cb3Aae PUCK OT HapaHABaHe 1 noxap.

PRO 39



e Korato 6aTepMMHUAT MaKeT He Ce M3M0/3Ba, ro APbXKTE Aaney OT APYrM MeTanHW NpPeaMeTu, KaTto
HanpuMmep LWMMKX 33 XapTuA, MOHETW, K/OYOBE, MUPOHW, BUHTOBE WAW APYrM MasKU MeTanHu
npeameTH, KOUTO MOraT Aa HanpaBAT Bpb3Ka OT eAHa Knema Kbm Apyra. CKbCABAHETO Ha KJemuTe Ha
aKymy/naTopHaTa 6aTepus MoXe Aa A0BeAe A0 M3rapsaHUa UK Noxap.

e B ycnosua Ha 3n10ynotpeba oT HaTepusaTa mMoXKe [a ce M3XBbPAM TEYHOCT; M3bArsaiTe KOHTAKT. AKO
C/ly4aliHO Bb3HWKHE KOHTAKT, U3MN1akHeTe ¢ Boga. AKO TEYHOCTTa NonagHe B ounTe, He3abaBHO NoTbpceTe
MeAMUMHCKA nomolLy, TeYHOCTTa, U3XBbP/AEHA OT 6aTePUATA, MOXKE Aa NPUYMHUN APA3HEHE UIN U3rapPAHUA.

¢ He n3nonsgaiite akymynatopHa 6atepus, KOATO e noBpeaeHa uam moauduumpaxa. NospeseHuTe uam
MmoauduumpaHn batepum moxe aa He GyHKLMOHUPAT MO NpesHa3HayeHne, KoeTo Aa A0BeAe A0 NoXKap
WN eKCNo3us.

¢ He n3naraiite akymynaTtopHua 610K Ha OrbH UM MPEKOMEPHU TemnepaTypu. M3naraHeTo Ha OrbH UK
Ha TemnepaTypu Hag, 130°C moxKe Aa foBese [0 eKCnio3uns.

CepBus

o O6Cny)KBalTe €NEKTPOMHCTPYMEHTA OT NPOM3BOAMTENA UAU OT KBaAUbUUMPaH CEPBU3EH NepcoHasn,
KaTo M3Mosi3BaTe CaMo MAEHTUYHU pe3epBHU yacTu. ToBa Le rapaHTUpa 3ana3saHeTo Ha 6e3onacHocTTa
Ha eNeKTPOMHCTPYMeHTa.

e HuKora He ce OMUTBaiTE camMy LA PEMOHTMpaTe MOBPEeAEHM akymynatopHu 6aTepuu. CepBU3HOTO
obcnyskBaHe Ha akymysnatopHute 610KoBe TpsAbBa Aa ce M3BbPLUBA CAaMO OT NMPOU3BOAMUTENA UAWU OT
OTOPM3MPaHU CEPBU3HM CrieumanmcTm.

MHcTpyKuMM 3a 6e30nacHOCT 33 aKymynaTtopHus 610K

He pasrnobssaiite, He oTBapAiTe, He pasbusaiite U He urapaite batepuaTa.

¢ [peanasBaiiTe akymynaTopHaTa 6aTepus oT TOM/IMHA (Hanp. OT NPOABAKUTENHA UHTEH3UBHA CTbHYEBA
CBETIMHA), OrbH, BOAA M Bara. CbLLecTBYBa PUCK OT €KCMI03us.

e He BK/tOYBalTe aKymynaTopHaTa 6aTepus HaKbCO. ‘He CbxpaHABalTe aKymynaTopHua 610K Ha

HeNoAXOAALO MACTO B KYTUA WM YeKMe[)Ke, 'KbAEeTo Te MoraT [a Ce CBbp)KaT HaKbCo UAKM Ja ce

CBBPXKAT HAaKbCO OT NPOBOAALLYM MaTepuanu. Korato b6aTepniiHUAT NakeT He ce U3MON3Ba, ro APbKTE

Janey oT Apyrv MeTaNHU NPeAMETH, KaTo LWMMNKK 33 XapTUA, MOHETH, KNOYOBE, MMPOHU, BUHTOBE UK

APYTY MasKU MeTasHU NpeameTH, KOUTO MOraT Aa HanpaBAT. BPb3Ka OT e4uH TePMUHAA KbM APYr.

KbcoTo cbeAnHsABaHe Ha MoatocuTe Ha 6aTepuaTa MOXKe Aa AOBEAE A0 M3rapAHUA UK NOXKap.

Mpeay fa u3non3sate eNEKTPOUHCTPYMEHT], YBEPETE Ce, Ye aKYMY/IaTOpHaTa baTepus e NPaBUAHO MOHTUPaHa.

* YBepeTe ce, Ye CTe U3BaAWMAM akymynaTopHaTa 6aTepusa Npeau M3BbPLUBAHE Ha KaKBWTO U Aa 6uno
HaCTPOVKM UM CMAHA Ha aKcecoapu, NpPeaun U3BbPLUBaHe Ha AeMHOCTU MO NOAAPBIKKA UIN PEMOHT U
npeay CbXxpaHABaHe Ha MHCTPYMEHTA.

¢ He 3apexgaiite nospeaeHu 6atepum.

¢ [lo Bpeme Ha npoLieca Ha 3apexxaaHe akyMynaTOPHUAT 610K ce 3arpsBa sieko. ToBa € HOPMasHo.

3apefeTe HaNbAHO aKyMynaTOpHUA 60K Npeamn CbxpaHeHKe.

o CbxpaHsBaliTe aKymynaTtopHata 6atepus Ha MACTO, KbAeTo TemnepaTypaTta Ha OKo/lHaTa cpesa € B

AvanasoHa 0-45°C. He cbxpaHnBaiiTe 6aTepusaTa Ha MeCTa, KbETO TemnepaTypaTa e no-H1UcKa Uau no-

BMCOKa OT MOCOYEHMA AManasoH.

AKO KMBOTBT Ha baTepusATa ce CbKpaTH 3HAUUTENHO Cnes npesapexjaHe, cMeHeTe 6aTepuitHUA nakeT

WK FO U3NpaTeTe Ha NPOU3BOAUTENA UM B CEPBU3EH LIEHTbP 32 PEMOHT.

WHcTpyKumm 3a 6e3onacHoOCT 3a briownaidum

e He paboTeTe C MHCTPYMEHTa, aKo cTe BOIHU, YMOPEHU U/IW NOA, BAUSHUETO Ha a/IKOXON WU IEeKapCTBa,
KOMTO MOraT [a NOB/IMAAT Ha CNOCOBHOCTTa BM Aa pearupare.

¢ [peav Aa M3non3BaTe MHCTPYMEHTA, Ce yBEepeTe, Ye MHCTPYMEHTLT M 6aTepuaTa ca B 406p0 CbCTosHME.
He paboTeTe ¢ MHCTPYMEeHTa, aKo TOW e NOBPEAEH NO KaKbBTO U A3 € HAYMH.

o [IpbiKTe €/1eKTPOUHCTPYMEHTA CaMO 33 U30/IMPaHNTE NOBbPXHOCTM 3a 3axXBalllaHe, KoraTo M3BbpLuBaTe
onepaums, Npu KOATO AMCKLT MOXKe fa ce JoMpe A0 CKPWUTM Kabenn. KOHTaKTbT ¢ MPOBOAHMK ,MO4
Hanpe)eHne" Wwe Hanpasu ,,MoA HanpeXKeHne n OTKPUTUTE METaIHM YacTW HA EIEKTPOMHCTPYMEHTA 1
MOMKe [a A0oBee A0 TOKOB yAap 3a oneparopa.
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o [oaabpiKaiTe 34paB 3axBaT Ha APbXKKUTE HA €1EKTPOMHCTPYMEHTA.

® 3aKpenBaHEeTO Ha geTaina B npucnocobneHne 3a 3aKkpensaHe, HANpPUMeEpP B K/ELLM, e NO-CUTYPHO,
OTKOJIKOTO AbPXaHeTo Ha AeTalnia C pbKa.

* YBeperte ce, Yye paboOTHOTO MACTO € YMcTo M fobpe nposeTpeHo. Mpu paboTta C eNEeKTPOMHCTPYMEHTa
MOKe Aa ce o6pa3yBa nNpax, KOUTO e BPpeAeH 3a 34paBeTo, KAKTO M 3anaaum npax.

e 34yaKaiTe MbIHOTO CNMpPaHe Ha AMCKA, NPEAN Aa CIOKUTE eNEeKTPOUHCTPYMEHTA. BbpTALLMAT ce ANCK
MOMKe [1a 3aXBaHe NOBbPXHOCTTa U A4a U34bpna eNeKTPOUHCTPYMEHTA M3BbH KOHTPO/A BU.

o [IpbiKTe pbleTe C1 Aaney OT BbPTALLMA Ce AMUCK.

3anaseTte paBHOBecCKe Npes LUAI0TO Bpeme Ha paborTa.

¢ [lo Bpeme Ha paboTa BMHArKM HoceTe NPeAnasHM O4YMNa CbC CTPAHUYHU LLIMTOBE, Macka NPOTUB Npax u
3aWumTa Ha cayxa.

TEXHUYECKU OAHHU

bI/IOLWNAND ® Bkawusa: 1 6p. wanposbyeH anck $125 mm,
1 6p. TPUNO3ULMOHHA CTPaHWUYHA
pbKOXBaTKa, 1 6p. raeyeH Koy 3a
CropocT6e3HaTosapsaHe | 3000/5400/8000 06/muH ‘braownaid, anymvHuesa
npeaasaTenHa KyTus cbe

HanpexeHue 20V (Li-ion)

[OuameTbp Ha AUCKa 125 mm

3aKnto4BaHe Ha WnuHaena
[Osuraten Brushless (Be34yeTkos) o [Ipyri XapaKTepuCTUKH: PerynupaHe Ha
dnaHuoBa ralika M14 npegnasutens 6es katou,Terno (SOLO) 1,5 kr

MHCTPYKLUU 3A PABOTA

u3nonseate eNeKTPOMHCTpyMeHTa. He 3apexfaiiTe akymynaTtopHata 6atepus Ha mscTo,

: BHuMMaHue: YBepeTe ce, ye cTe 3apeaunM HanNbAHO aKymynaTtopHata 6artepus, npegu ga
KbAeTo TemnepaTypaTa Ha OKOJIHATa cpeAa e No-HUCKa oT.0°C uam no-BucoKa ot 40°C.

3apexpaaHe Ha 6atepuaTa

BHumaHue: 3a 3apexgaHe Ha 6aTepuaTa M3non3BaiiTe Camo NOAXOAALLO 3aPAAHO YCTPOICTBO.

>

1. CBbpiKeTE 3apAAHOTO YCTPOMCTBO KbM E/1EKTPUYECKM KOHTaKT.

2. NoapasHeTe M3NbKHaNUTe pebpa Ha GaTepuaATa C rHE3[0TO Ha 3apAAHOTO YCTPOMICTBO.

3. BkaitoueTe 6aTepusATa B 3apALHOTO YCTPOMCTBO.

4. Cnep, kato 6aTepumnTa e HaMmb/IHO 3apeseHa, 3eeHUAT CBETOAMOZ Ha 3apAAHOTO YCTPOMCTBO LU CBETHE.

WHcTtanupaHe Ha 6atepusaTa

BHUMaHue: He moHTUpaiiTe HenoaxoaAwm 6atepun B eNeKTPOUHCTPYMeEHTa. M3non3BaHeTo
Ha 6aTepum OT APYyru NPOU3BOAUTENN MOXKE A,a AOBEAE A0 MOXKap U HapaHABaHUSA.

1. MoagpasHeTe U3NbKHaNOTO pebpo Ha baTepuaTa c kneba B 4ONHATA YacT Ha briownada.
2. MocTaBeTe 6aTepuATa BbPXY €NEKTPOUHCTPYMEHTA.

A BHumaHue: yBepeTe ce, ye GBTEPMRTB € NPaBU/IHO 3aKpeneHa KbM e/1IeKTPOUHCTPYMEHTa.

PRO 41



MHAMKaTOpHa CBET/IMHA Ha 3apAAHOTO YCTPOMUCTBO

CbcToAHMe Ha 6a'repm|1'a MHAMKaTOpHa CBEeT/IUHa

Murala YepBeHa CBET/IMHA. 3apexaaHeTo

Bucoka/HucKa Temnepatypa LLLe 3aMoYHe, KoraTo TemnepaTtypaTa Ha
6aTepunaTa gocturHe 0-40°C.

BaTtepwusTa UM 3apsaAHOTO YCTPOMCTBO He ca
B U3MPaBHOCT

YepseHaTa CBET/IMHA MUra Ab/ro UAN He MUra.

3apexaaHe YepBeHaTa CBET/IMHA MUTa.
Hanb/iHO 3apeaeHa 3e/ieHa CBET/IMHA MUra.
NnoAAbPXKAHE

BHumaHue: Mpeam pa vM3BbpluBaTe AEWHOCTM NO MOAAPBIKKATA HA €NEKTPOUHCTPYMEHTa,
n3Bapere 6atepusara.

PenoBHO NpoBepsBaiTe MOHTAXKHWUTE BUHTOBE, 3a Aa Ce YBEpUTE, Ye ca fobpe 3aterHaru.

o [poBepsBaiiTe pefosBHO Kabena Ha 3apAaAHOTO YCTPOWCTBO. AKO OTKpueTe nospega, u3npatere
3apAAHOTO YCTPOWCTBO Ha MPOM3BOANUTENA MU B OTOPU3MPAH CEPBU3EH LIEHTHP 32 PEMOHT.

o lNoasbpsKaiTe BEHTUNALMOHHUTE OTBOPM YNCTU M HE3acCerHaTy.

e KoraTo noYncTsaTe e/1eKTPOMHCTPYMEHTAE, M36ArsaiiTe Aa M3nosi3sate pasTBOPUTENN, KOUTO NPUYMHABAT

yBpeKaaHe Ha niactmacata. M3nonssaite meka Kbpna, HaBNaskHeHa C ToMnJia canyHeHa Boga.

KoraTo nouncrsarte e/1eKTPOMHCTPYMEHTA; YBEPETE Ce, ue BoLaTa He Nonazga B ABUraTess.

EKOJIOTMYHO OBE3BPEXAHE

3a pa ce nsberHat nosBpeay Npu TPAHCMOPTUPAHE, MHCTPYMEHTBT TPAGBA Aa ce OCTAaBM B 34 paBa OMAaKOBKa.
OnaKoBKaTa, KaKTO M YCTPOMCTBOTO M aKcecoapuTe, ca M3paboTeHW OT peumKaMpyemyu maTepuanu u
Morat Aa 6b4aT U3XBbP/IEHM MO CbOTBETHUA HAYMH. [1AACTMACOBMTE KOMMOHEHTU Ha MHCTPYMEHTa ca
MapKUpaHu cnopes, MaTepuana, oT KOWTO ca u3paboTeHW, KOeTo, MPaBk Bb3MOXKHO OTCTPAHABAHETO Ha
€KONIOMMYHM 1 AndepeHLMpaHn Nopaam HalMYHUTE CbOPbKEHWS 33 CbbupaHe.

Camo 3a cTpaHum ot EC

He n3xBbpnanTe enekTpuyeckn MHCTPYMEHTU 3aefHo ¢ 61UToBM oTnaabLm!

B cvoTBetcTBUe C EBponeiickaTa aupektvea 2002/96/EO OTHOCHO OTNAAbLIMTE OT E1EKTPUYECKO

N eneKTpoHHO obopyasaHe W HEMHOTO npwunaraHe B CbOTBETCTBME C HALMOHANIHOTO

33aKOHOAATE/ICTBO, ENEKTPUYECKUTE MHCTPYMEHTM, YMIATO KMBOT e U3TeKbsl, TpAabsa Aa ce
_ cbbupart pasaenHo 1 Aa ce BPbLULAT B €KONIOMMYHO CbBMECTUMO CbOPbKEHME 3a PELMKINPaHE.

*[poussodumensm cu3ana3zea npasomo 0a npasu He3HaYUMesHU MPOMeHU 8 OU3aliHa U mexHUYecKume crieyugukayuu
Ha npodykmume 6e3 npedsapumesnHo ysedomseHue, 0C8eH AKo me3u MPOMeHU He 3acA2am 3Ha4yumesnHo pabomama u
6e3sonacHocmma Ha npodykmume. Yacmume, OruCaHU/UMOCMPUPaHU HA CMPAHUYUME HA PbKO8OACMBOMO, KOemo
Ovprume 8 pvyeme cu, Moxe da ce OmHacam u 3a opyau modenu om npPoodyKMosama AUHUSA HA MPOU3800UMess ¢
M0006HU XapaKmMepucmuKu U Moxce 0a He Ca BK/IKYEHU 8 MOKY-Ui0 npudobumus om eac npoodykm.

* 30 da ce eapaHmupa 6e3onacHocmma u HA0e#OHOCMMA Ha MPOdYyKMa U 8aaAUOHOCMMA HA 2apaHyuUsmMa,
8CUYKU pabomu 1o pemoHm, MPOBepKA UAU 3aMAHQ, BKAOYUMENHO MOOOPbLIKA U CHeyuaaHu HacmpoUKu,
mpsabea da ce u38bPWBAM camMo oM MexHUYU 0m OMopuU3UPaHUsA cepsueH omoesn Ha Mpou3eooumens.

* BuHaeu usnonsealime npodykma ¢ docmaseHomo obopydsaHe. Pabomama Ha npodykma ¢ obopydeare,
Koemo He e docmaseHo, Mmoxce 0a 0ogede 00 Heu3npPasHOCMu uau 0opu 00 CepUO3HU HaPAHABAHUS UAU CMbpM.
poussodumenam u 8HOCUMeNAM He HOCAM 0M2080PHOCM 30 HOPAHABAHUA U WEMU, 8b3HUKHAAU 8 pe3yanmam
H@ U3r10/1380HEMO HA HECbOMBEeMmcmaeauo Ha U3UcKkeaHUAMa obopyodsaHe.

42 WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM



SIMBOLURI DE SIGURANTA

Purtati ochelari de protectie. Purtati protectie auditiva. Purtati manusi de protectie.
Purtati o mascd impotriva prafului. | Purtati imbracaminte de protectie. Nu expuneti unitatea la

ploaie sau umiditate.

INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA

Avertisment: Cititi cu atentie manualul fnainte de utilizare. Nerespectarea
avertismentelor si instructiunilor poate duce la deteriorarea unitatii, vatamari corporale
si/sau daune materiale. Pastrati manualul intr-un loc sigur pentru consultare ulterioara.

Siguranta zonei de lucru

e Pastrati zona de lucru curatd si bine‘filuminatd. Zonele intunecate sau aglomerate pot duce la accidente.
¢ Nu folositi scule electrice in atmosfere explozive, cum ar fi in prezenta lichidelor sau fumurilor inflamabile,

a gazelor sau a prafului. Uneltele electrice ar putea crea scantei care ar putea aprinde gazele sau vaporii.
¢ Tineti copiii si trecatorii la o distantd'sigura in timpul operarii sculei electrice.

Siguranta electrica

o Asigurati-va ca fisele uneltelor electrice se potrivesc cu.priza. Nu modificati niciodata stecherul in niciun
fel. Nu utilizati fise adaptoare cu unelte electrice cuimpdmantare. Utilizarea fiselor nemodificate si a
prizelor potrivite va reduce riscul de soc electric.

Evitati contactul corpului cu materiale sau obiecte.impamantate sau legate la pamant, cum ar fi
radiatoare, tevi, aragazuri si frigidere. Exista un risc enorm de soc electric dacd corpul dumneavoastra
este legat la masad sau la impdamantare.

Nu expuneti uneltele electrice la ploaie sau in orice alte conditii’de .umiditate. Apa care intra intr-o
unealta electrica ar putea creste riscul de soc electric.

Nu abuzati de cablul de alimentare. Nu utilizati niciodata cablul pentru transportul, tragerea sau
deconectarea uneltei electrice. Pastrati cablul la o distanta sigurd de caldurad, ulei, margini ascutite si
orice piese in miscare. Cablurile deteriorate sau incélcite vor creste riscul de electrocutare.

Atunci cand utilizati o unealta electrica in aer liber, utilizati un cablu prelungitor care are specificatiile
corespunzatoare pentru utilizarea in aer liber. Utilizarea unui cablu prelungitor adecvat pentru utilizarea
n exterior reduce riscul de soc electric.

.

Siguranta personala

Fiti vigilent, urmariti ceea ce faceti si folositi bunul simt atunci cand folositi scula electrica. Nu utilizati
scula electrica daca va simtiti obosit sau sunteti sub influenta alcoolului, drogurilor sau medicamentelor.
Un moment de neatentie in timpul operarii sculei electrice poate duce la vatamari corporale grave.
Utilizati echipament de protectie individuald. Purtati intotdeauna protectie pentru ochi. Echipamentul
de protectie, cum ar fi masca de praf, protectia auditiva, pantofii de sigurantd antiderapanti sau castile
de protectie, utilizate in conditii adecvate, vor reduce riscul de a suferi vatamari corporale.

Preveniti pornirea neintentionatd. Asigurati-va ca intrerupatorul de alimentare este in pozitia oprit
fnainte de a conecta la sursa de alimentare si/sau la acumulator, de a ridica sau de a transporta scula
electrica. Transportarea uneltelor electrice cu degetul pe comutatorul de alimentare sau conectarea
uneltelor electrice care au comutatorul in pozitia pornit la o sursa de alimentare poate duce la accidente.
Scoateti cheile sau cheile de reglare Thainte de a porni scula electricd. O cheie de reglare sau o cheie
fixata pe o parte rotativa a uneltei electrice poate duce la vatamari corporale.

Nu va intindeti prea mult. Pdstrati in permanenta echilibrul si piciorul adecvat. Acest lucru il ajutd pe
operator sa aiba un control mai bun asupra sculei electrice in situatii neprevdzute.

Tmbrécati-va corespunzator. Nu purtati haine largi sau bijuterii. Tineti-va parul, imbracidmintea si manusile
departe de orice piese in miscare. Hainele largi, bijuteriile si/sau parul lung pot fi prinse in piesele in miscare.
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Utilizarea si ingrijirea sculelor electrice

Nu fortati scula electrica. Utilizati scula electrica corecta pentru fiecare aplicatie. Unealta electrica
corecta va face intotdeauna treaba mai bine si mai sigur atunci cand este utilizata conform destinatiei.
Nu utilizati scula electricd daca intrerupatorul nu o porneste sau o opreste. Orice unealta electricd care
nu poate fi controlata cu ajutorul comutatorului este extrem de periculoasa si trebuie reparata.
Deconectati stecherul principal de la sursa de alimentare si/sau acumulatorul de la scula electrica
inainte de a schimba accesoriile, de a efectua orice reglaj sau de a depozita scula electrica. Astfel de
masuri preventive de sigurantd vor reduce riscul de pornire accidentala a sculei electrice.

Atunci cand scula electricd nu este utilizata, depozitati-o departe de indemana copiilor si nu permiteti
persoanelor care nu sunt familiarizate cu scula electricad sau cu aceste instructiuni sa utilizeze si sa
opereze scula electrica. Uneltele electrice sunt extrem de periculoase in mainile utilizatorilor necalificati.
Tntretineti scula electrica. Verificati daca partile mobile sunt dezaliniate sau blocate, dacé piesele sunt
rupte, daca exista scurgeri si orice alte probleme care pot afecta functionarea sculei electrice. Daca
este deteriorata, reparati scula electrica inainte de utilizare. Multe accidente si raniri sunt cauzate de
uneltele electrice prost intretinute.

Pastrati partile tdietoare ale uneltei electrice ascutite si curate. Uneltele de tdiere intretinute corespunzator, cu
muchii de taiere ascutite, sunt mai putin susceptibile de a se bloca si sunt mai precise si mai usor de controlat.
Utilizati intotdeauna scula electrica, accesoriile si bitii etc. in conformitate cu instructiunile din acest
manual de instructiuni, tindnd cont de conditiile de lucru si de lucrarea care urmeaza sa fie efectuata.
Utilizarea sculei electrice pentru aplicatii diferite de cele prevdzute poate duce la vatamari corporale sau
la deteriorarea sculei electrice.

Pdstrati manerele si orice suprafete de prindere ale uneltei electrice uscate, curate si lipsite de ulei si
grasime. Manerele si suprafetele de-prindere alunecoase nu permit manipularea in sigurantd a uneltei
in circumstante neprevazute.

Utilizarea si ingrijirea bateriilor

Reincarcati bateriile numai cu incarcatorul specificat de producdtor. Un incarcator care este utilizat
pentru a incdrca acumulatori neadecvati‘poate crea.un risc de incendiu.

Utilizati scula electrica numai cu pachetelede acumulatori special desemnate. Utilizarea oricdror alte
pachete de acumulatori poate crea un risc de raniressi de.incendiu.

Atunci cand acumulatorul nu este utilizat, tineti-| departe.de alte obiecte metalice, cum ar fi agrafe
de birou, monede, chei, cuie, suruburi sau alte obiecte metalice mici care pot face legatura de la un
terminal la altul. Scurtcircuitarea terminalelor baterieiintre ele poate provoca arsuri sau un incendiu.
n conditii abuzive, lichidul poate fi ejectat din baterie; evitati contactul. Dacd se produce accidental
contactul, spalati cu apa. Daca lichidul intra Tn contact cu ochii,solicitati imediat ajutor medical. Lichidul
ejectat din baterie poate provoca iritatii sau arsuri.

Nu utilizati un acumulator deteriorat sau modificat. Bateriile ‘deteriorate sau modificate pot sa nu
functioneze conform destinatiei, rezultand incendii sau explozii.

Nu expuneti un pachet de baterii la foc sau la temperaturi excesive. Expunerea la foc sau la temperaturi
de peste 130°C poate provoca o explozie.

Service

Asigurati intretinerea sculei electrice de catre producdtor sau de catre personal de service calificat,
folosind numai piese de schimb identice. Acest lucru va asigura mentinerea sigurantei sculei electrice.
Nu incercati niciodatd s3 reparati singur pachetele de baterii deteriorate. intretinerea pachetelor de
baterii trebuie efectuatd numai de producdtor sau de tehnicieni de service autorizati.

Instructiuni de siguranta pentru acumulator

¢ Nu demontati, deschideti, spargeti sau ardeti acumulatorul.

Protejati acumulatorul impotriva céldurii (de exemplu, impotriva luminii solare intense continue),
focului, apei si umiditatii. Exista riscul de explozie.

Nu scurtcircuitati pachetul de baterii. Nu depozitati pachetul de baterii in mod necorespunzator intr-o
cutie sau intr-un sertar unde acestea se pot scurtcircuita intre ele sau pot fi scurtcircuitate de materiale
conductoare. Atunci cand pachetul de baterii nu este utilizat, tineti-l departe de alte obiecte metalice, cum
ar fi agrafe de birou, monede, chei, cuie, suruburi sau alte obiecte metalice mici, care pot face o conexiune de
la un terminal la altul. Scurtcircuitarea terminalelor bateriei intre ele poate provoca arsuri sau un incendiu.

o Tnainte de a utiliza scula electricd, asigurati-vi ci acumulatorul este instalat corect.

Asigurati-va cd scoateti acumulatorul inainte de a efectua orice ajustdri sau de a schimba accesorii,
inainte de a efectua lucrdri de intretinere sau reparatii si inainte de a depozita unealta.

¢ Nu fncarcati bateriile deteriorate.
e Pachetul de baterii se incalzeste putin n timpul procesului de incarcare. Acest lucru este normal
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Tncércati complet acumulatorul inainte de depozitare.

e Depozitati acumulatorul intr-o zond in care temperatura ambianta este cuprinsad intre 0 si 45°C. Nu
depozitati acumulatorul in zone in care temperatura este mai micd sau mai mare decat intervalul specificat.

e Daca durata de viatd a bateriei este redusa semnificativ dupa reincdrcare, inlocuiti pachetul de baterii
sau trimiteti-l la producator sau la un centru de service pentru reparatii.

Instructiuni de siguranta pentru polizoarele unghiulare

¢ Nu folositi unealta dacd sunteti bolnav, obosit sau sub influenta alcoolului sau a medicamentelor care
va pot afecta capacitatea de reactie.

¢ Inainte de a utiliza unealta, asigurati-va ca unealta si bateria sunt in stare buna. Nu folositi unealta daca
aceasta este deteriorata in vreun fel.

¢ Tineti scula electrica numai de suprafetele de prindere izolate, atunci cand efectuati o operatiune in care
discul poate intra in contact cu cabluri ascunse. Contactul cu un fir ,sub tensiune” va face ca si partile
metalice expuse ale uneltei electrice sa fie ,,sub tensiune” si ar putea provoca un soc electric operatorului.

e Mentineti o prindere ferma pe manerele uneltei electrice.

¢ Fixarea piesei de lucru intr-un dispozitiv de fixare, cum ar fi o menghind, este mai sigurd decat tinerea
piesei de lucru cu mana.

e Asigurati-va ca locul de muncad este curat si bine ventilat. Functionarea sculei electrice poate produce
praf daundtor pentru sanatate, precum si praf inflamabil.

o Asteptati pana cand discul se opreste complet inainte de a aseza scula electrica. Discul care se roteste
poate prinde suprafata si poate scoate scula electricd de sub controlul dumneavoastra.

¢ Tineti-va mainile departe de discul in rotatie.

e Pdstrati-va echilibrul tot timpul in timpul functiondrii.

In timpul functionarii, purtati intotdeauna ochelari de protectie cu protectii laterale, o mascad impotriva

prafului si protectie auditiva.

DATE TEHNICE
POLIZOR UNGHIULAR e Include: 1 buc. disc de slefuit $125mm,

Tensiune 20V (Li-ion) 1 maner Iajceral cu trel pOZItII., 1 cheie

pentru polizor unghiular, cutie de
Viteza fara sarcina 3000/5400/8000 rpm Viteze din aluminiu cu blocare ax
Diametrul discului 125 mm \ . . - .

e Alte caracteristici: Reglare fara cheie

Motor Brushless (fard perii) a protectiei, Greutate (SOLO) 1,5 kg
Piulita cu flansa M14

INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE

incarcati acumulatorul intr-o zona in care temperatura ambianta este mai mica de 0°C sau mai

: Atentie: Asigurati-va ca incarcati complet acumulatorul inainte de a utiliza scula electrica. Nu
mare de 40°C.

Incdrcarea bateriei

A Atentie: Utilizati numai incarcatorul adecvat pentru incarcarea acumulatorului.

1. Conectati incarcatorul la o priza.

2. Aliniati nervurile proeminente de pe baterie cu fanta incarcdtorului.

3. Introduceti acumulatorul in incarcator.

4. Odata ce bateria a fost incarcata complet, LED-ul verde de pe incarcator se va aprinde.

Instalarea bateriei

Atentie: Nu instalati baterii nepotrivite pe scula electrica. Utilizarea bateriilor de la alti
producatori poate provoca incendii si vatamari.
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1. Aliniati nervura proeminentd de pe acumulator cu canelura din partea inferioara a polizorului unghiular.
2. Introduceti acumulatorul pe scula electrica.

A Atentie: Asigurati-va ca bateria este fixata corect pe unealta electrica.

Indicator luminos al incarcatorului

Starea bateriei Indicator luminos

Lumina rosie clipeste. ncircarea va ncepe

Temperaturd ridicatd/ scazuta . .
P / odata ce temperatura bateriei ajunge la 0-40°C.

Bateria sau incdrcdtorul sunt defecte Lumina rosie clipeste mult timp sau nu clipeste.
ncarcare Lumina rosie clipeste.
Complet incarcatd Lumina verde clipeste.
INTRETINERE

A Atentie: Scoateti bateria inainte de a efectua lucrari de intretinere la scula electrica.

Verificati periodic suruburile de montare pentru a va asigura ca sunt bine stranse.

Verificati periodic cablul incarcatorului. Daca se.constatd deteriorari, trimiteti incarcatorul la producator
sau la un centru de service autorizat pentru reparatii.

Pastrati deschiderile de ventilatie curate si neobstructionate.

e Cand curdtati scula electricd, evitati utilizarea solventilor care deterioreaza plasticul. Utilizati o carpa
moale umezita cu apa calda cu sapun.

Cand curatati scula electrica, asigurati-va ca apa nu'intrain motor.

ELIMINAREA MEDIULUI

Pentru a evita deteriorarile in timpul transportului, dispozitivul trebuie’sa fie livrat intr-un ambalaj solid.
Ambalajul, precum si unitatea si accesoriile sunt fabricate din materiale reciclabile si pot fi eliminate in
mod corespunzator. Componentele din plastic ale aparatului sunt marcate in functie de materialul lor,
ceea ce face posibila indepartarea ecologica si diferentiata datorita facilitatilor de colectare disponibile.

Numai pentru tarile UE

Nu aruncati dispozitivele electrice impreuna cu deseurile menajere!

n conformitate cu Directiva europeand 2002/96/CE privind deseurile de echipamente

electrice si electronice si cu punerea in aplicare a acesteia in conformitate cu legislatia

nationald, dispozitivele electrice care au ajuns la sfarsitul duratei de viata trebuie
_ colectate separat si returnate la o instalatie de reciclare compatibild cu mediul.

* Producdtorul isi rezervd dreptul de a aduce modificéri minore la designul si specificatiile tehnice ale produsului férd notificare
prealabild, cu exceptia cazului in care aceste modificdri afecteazd in mod semnificativ performanta si siguranta produselor.
Piesele descrise / ilustrate in paginile manualului pe care il tineti in mdini pot viza si alte modele din linia de produse ale
producdtorului cu caracteristici similare si pot sa nu fie incluse in produsul pe care tocmai I-ati achizitionat.

* Pentru a asigura siguranta si fiabilitatea produsului, precum si valabilitatea garantiei, toate lucrdrile de reparatii,
inspectii sau inlocuiri, inclusiv intretinerea si reglajele speciale, trebuie sd fie efectuate numai de cdtre tehnicieni ai
departamentului de service autorizat al producdtorului.

* Utilizati intotdeauna produsul cu echipamentul furnizat. Utilizarea produsului cu echipamente care nu sunt furnizate
poate cauza defectiuni sau chiar vatdmdri grave sau chiar moartea. Producdtorul si importatorul nu sunt rdspunzdtori
pentru vdtamadrile si daunele rezultate din utilizarea unui echipament neconform.
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SIGURNOSNI SIMBOLI

Nosite zastitu za o€i. Nosite zastitu za sluh. Nosite zastitne rukavice.
/\\\ o

Nosite masku protiv prasine. Nosite zastitnu odjecu. Ne izlaZite uredaj kisi ili vlazi.

SIGURNOSNE UPUTE

Upozorenje: Pailjivo procitajte prirucnik prije uporabe. Nepostivanje upozorenja
@ i uputa mozZe rezultirati ostecenjem jedinice, fizickim ozljedama i/ili osteéenjem
imovine. Pohranite prirucnik na sigurno mjesto za buducu upotrebu.

Sigurnost radnog podrucja

¢ Odrzavajte radni prostor Cistim i dobroosvijetljenim. Tamnaili pretrpana podrucja mogu dovesti do nezgoda.

* Nemojte raditi s elektricnim alatima u'eksplozivnoj atmosferi, kao Sto je prisutnost zapaljivih tekucina ili
para, plinova ili prasine. Elektri¢ni alati mogu stvoriti iskre koje mogu zapaliti plinove ili pare.

¢ Drzite djecu i promatrace na sigurnoj udaljenosti‘tijekom rada s elektri¢nim alatom.

Elektricna sigurnost

¢ Provjerite odgovaraju li utikaci elektri¢cnog alata.uti€nici. Nikada ni na koji nacin ne mijenjajte utikac.
Ne koristite adapterske utikace s uzemljenim elektri¢nim alatima. Koristenje nepromijenjenih utikaca i
odgovarajucih uti¢nica smanjit ce rizik od strujnog udara.

¢ Izbjegavajte kontakt tijela s uzemljenim ili uzemljenim materijalima ilipredmetima, kao sto su radijatori,
cijevi, Stednjaci i hladnjaci. Postoji ogroman rizik od strujnog udara‘ako je vase tijelo uzemljeno.

¢ Ne izlaZite elektricne alate kisi ili drugim vlaznim uvjetima. Ulazak vode u elektricni alat moZe povecati
rizik od strujnog udara.

¢ Ne zlorabite kabel za napajanje. Nikada nemojte koristiti kabel za no3enje, povlacenje ili iskljucivanje
elektricnog alata. Drzite kabel na sigurnoj udaljenosti od topline, ulja, ostrih rubova i bilo kojih pokretnih
dijelova. Osteceni ili zapetljani kabeli povecavaju rizik od strujnog udara.

e Kada radite s elektricnim alatom na otvorenom, koristite produzni kabel koji ima odgovarajuce
specifikacije za vanjsku uporabu. Koristenje produznog kabela prikladnog za vanjsku upotrebu smanjuje
rizik od strujnog udara.

Osobna sigurnost

Budite oprezni, pazite Sto radite i koristite zdrav razum dok radite s elektricnim alatom. Nemojte koristiti
elektri¢ni alat ako se osjec¢ate umorno ili ste pod utjecajem alkohola, droga ili lijekova. Trenutak nepaznje
tijekom rada s elektri¢nim alatom moZe rezultirati ozbiljnom ozljedom.

Koristite osobnu zastitnu opremu. Uvijek nosite zastitu za oc€i. Zastitna oprema kao Sto je maska za
prasinu, zastita za sluh, sigurnosne cipele koje se ne klizu ili zastitne kacige, koja se koristi u odgovarajuc¢im
uvjetima, smanijit e rizik od osobnih ozljeda.

Sprijecite nenamjerno pokretanje. Provjerite je li prekida¢ napajanja u isklju¢enom polozaju prije
spajanja na izvor napajanja i/ili baterije, podizanja ili nosenja elektri¢nog alata. Nosenje elektri¢nih alata
s prstom na prekidacu ili spajanje elektri¢nih alata koji imaju prekida¢ u poloZaju uklju¢eno na izvor
struje moze dovesti do nezgoda.

Uklonite sve kljuCeve za podesavanje ili kljuteve prije nego sto ukljucite elektri¢ni alat. Klju¢ za
podesavanije ili klju¢ ostavljen na rotirajuéem dijelu elektri¢nog alata moze dovesti do ozljeda.
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¢ Nemojte pretjerivati. Odrzavajte ravnotezu i pravilan oslonac cijelo vrijeme. To pomaze operateru da
ima bolju kontrolu nad elektri¢nim alatom u neocekivanim situacijama.

¢ Odjenite se kako treba. Ne nosite Siroku odjecu ili nakit. DrZite kosu, odjecu i rukavice dalje od pokretnih
dijelova. Siroka odjeca, nakit i/ili duga kosa mogu biti zahvaéeni pokretnim dijelovima.

Upotreba i njega elektri¢nih alata

¢ Ne forsirajte elektri¢ni alat. Koristite ispravan elektri¢ni alat za svaku primjenu. Ispravan elektri¢ni alat
uvijek ce bolje i sigurnije obaviti posao ako se koristi prema namjeni.

¢ Nemojte koristiti elektri¢ni alat ako ga prekida¢ ne ukljucuje ili ne iskljuéuje. Svaki elektri¢ni alat koji se
ne moze kontrolirati prekidacem izuzetno je opasan i mora se popraviti.

o |skljucite glavni utika¢ iz izvora napajanja i/ili bateriju iz elektri¢nog alata prije mijenjanja pribora, bilo
kakvih podesavanja ili spremanja elektricnog alata. Takve preventivne sigurnosne mjere smanjit ce rizik
od slu¢ajnog pokretanja elektri¢nog alata.

¢ Kada elektri¢ni alat nije u uporabi, pohranite ga izvan dohvata djece i ne dopustite osobama koje nisu
upoznate s elektri¢nim alatom ili ovim uputama da koriste i rukuju elektri¢nim alatom. Elektri¢ni alati su
izuzetno opasni u rukama neobucenih korisnika.

e Odrzavajte elektricni alat. Provjerite neuskladenost ili zaglavljivanje pokretnih dijelova, lomljenje dijelova,
curenje i sve druge probleme koji mogu utjecati na rad elektri¢nog alata. Ako je elektri¢ni alat ostecen,
dajte ga popraviti prije uporabe. Mnoge nesrece i ozljede uzrokuju lose odrzavani elektri¢ni alati.

e Odrzavajte rezne dijelove elektri¢nog alata ostrima i Cistima. Pravilno odrZavani rezni alati s oStrim
reznim rubovima manje ée se zaglaviti te su precizniji i laksi za upravljanje.

e Uvijek koristite elektri¢ni alat, pribor i alate itd. u skladu s uputama ovog priru¢nika s uputama,
uzimajudi u obzir radne uvjete i posaokoji treba obaviti. Koristenje elektricnog alata za namjene koje
nisu predvidene moze rezultirati ozljedama ili ostetiti elektri¢ni alat.

¢ Drzite rucke i sve povrsine za hvatanje elektri¢nog alata suhima, Cistima i bez ulja i masti. Skliske rucke i
povrsine za hvatanje ne dopustaju sigurno rukovanje alatom u neocekivanim okolnostima.

Koristenje i odrzavanje baterijskog alata

Baterije punite samo punjacem koji je naveo proizvodac:.Punjac koji se koristi za punjenje neprikladnih

baterija moZze stvoriti opasnost od poZzara.

Koristite elektri¢ni alat samo sa za to predvidenim baterijama: Koristenje bilo koje druge baterije moze

stvoriti rizik od ozljeda i pozara.

¢ Kada se baterija ne koristi, drZite je podalje od drugih metalnih predmeta, poput spajalica, kovanica,
kljuceva, cavala, vijaka ili drugih malih metalnih predmeta koji-mogu uspostaviti vezu s jednog terminala
na drugi. Kratki spoj polova baterije moze uzrokovati opekline ili pozar.

e U uvjetima zlouporabe, iz baterije moZe iscuriti tekuéina;iizbjegavajte kontakt. Ako slucajno dode do

kontakta, isperite vodom. Ako tekucina dode u kontakt s o€ima, odmah potraZite lije¢nicku pomoé.

Tekuéina koja izlazi iz baterije moze izazvati iritaciju ili opekline.

Nemojte koristiti bateriju koja je ostecena ili modificirana. Ostecene ili modificirane baterije mozda nece

raditi kako treba, Sto moZe dovesti do poZzara ili eksplozije.

Ne izlaZite bateriju vatri ili visokim temperaturama. Izlaganje vatri ili temperaturama iznad 130°C moze

izazvati eksploziju.

Servis

e Neka elektri¢ni alat servisira proizvodac ili kvalificirano servisno osoblje, koriste¢i samo identicne
zamjenske dijelove. To ¢e osigurati oCuvanje sigurnosti elektricnog alata.

¢ Nikada ne pokusavajte sami popraviti oste¢ene baterije. Servisiranje baterijskih paketa smije obavljati
samo proizvodac ili ovlasteni serviser.

Sigurnosne upute za bateriju

¢ Nemojte rastavljati, otvarati, razbijati ili spaljivati bateriju.

Zastitite bateriju od topline (npr. od kontinuiranog intenzivnog suncevog svjetla), vatre, vode i vlage.
Postoji opasnost od eksplozije.

Nemojte kratko spajati bateriju. Nemojte skladistiti bateriju na neodgovarajuéi nacin u kutiji ili ladici
gdje bi mogle izazvati medusobni kratki spoj ili kratki spoj zbog vodljivih materijala. Kada se baterija ne
koristi, drZite je podalje od drugih metalnih predmeta, poput spajalica, kovanica, kljuceva, ¢avala, vijaka
ili drugih malih metalnih predmeta, koji mogu uspostaviti vezu s jednog terminala na drugi. Kratki spoj
polova baterije moZe uzrokovati opekline ili pozar.

Prije uporabe elektri¢nog alata, provjerite je li baterija ispravno instalirana.
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Obavezno uklonite bateriju prije bilo kakvih podeSavanja ili mijenjanja pribora, prije odrzavanja ili
popravka i prije spremanja alata.

Nemojte puniti ostecene baterije.

Baterija se malo zagrije tijekom procesa punjenja. Ovo je normalno.

Napunite bateriju do kraja prije pohranjivanja.

Cuvajte bateriju na mjestu gdje je temperatura okoline 0-45°C. Nemojte skladistiti bateriju u podrucjima
gdje je temperatura niza ili viSa od navedenog raspona.

Ako se vijek trajanja baterije znacajno skrati nakon ponovnog punjenja, zamijenite bateriju ili je posaljite
proizvodacu ili servisnom centru na popravak.

Sigurnosne upute za kutne brusilice

Nemojte koristiti alat ako ste bolesni, umorni ili pod utjecajem alkohola ili lijekova koji mogu utjecati na
vasu sposobnost reagiranja.

Prije uporabe alata provjerite jesu li alat i baterija u dobrom stanju. Nemojte koristiti alat ako je na bilo
koji nacin ostecen.

Drzite elektri¢ni alat samo za izolirane povrsine za drzanje, kada izvodite radnju pri kojoj disk moze doci
u kontakt sa skrivenim oZi¢enjima. Dodir sa Zicom pod naponom takoder ¢e uciniti izloZzene metalne
dijelove elektricnog alata "naponom" i moze uzrokovati strujni udar operatera.

Cvrsto drite rucke elektri¢nog alata.

Ucvrscivanje izratka u uredaju za pricvrscivanje kao Sto je Skripac sigurnije je od drzanja izratka rukom.
Provjerite je li radno mjesto Cisto i dobro prozraceno. Rad elektricnog alata moze proizvesti prasinu
Stetnu po zdravlje, kao i zapaljivu prasinu.

Pricekajte dok se disk potpuno née zaustavi prije nego sto odloZite elektri¢ni alat. Disk koji se vrti moze
zgrabiti povrsinu i izvudi elektri¢ni alat izvanwase kontrole.

Drzite ruke podalje od rotirajuceg diska:

DrZite ravnoteZu cijelo vrijeme tijekom'rada.

Tijekom rada uvijek nosite zastitne naocale's bo€nim-stitnicima, masku za prasinu i zastitu za sluh.

TEHNICKI PODACI

KUTNA BRUSILICA o Ukljucuje: 1'kom. brusni disk $125 mm,
. 1 x bo€na rucka s tri poloZaja, 1 x
Napon 20V (Li-ion) klju¢'za kutnu brusilicu, aluminijska
Brzina bez opterecenja | 3000/5400/8000 okr/min glava s blokadom vretena
Promjer diska 125 mm e Ostale znadajke: Bezkljuéno pode3avanje
Motor Brushless (bez ¢etkica) zastitnog poklopca, TeZina (SOLO) 1,5 kg
Matica s prirubnicom | M14

UPUTE ZA UPOTREBU

PaZnja: Pazite da potpuno napunite bateriju prije rada s elektri¢nim alatom. Ne punite bateriju
u podrucju gdje je temperatura okoline niza od 0°C ili viSa od 40°C.

Punjenje baterije
A Oprez: Koristite samo odgovarajuéi punjac za punjenje baterije.
1. Spojite punjac u strujnu uticnicu.
2. Poravnajte izbocCene rebra na bateriji s utorom punjaca.

3. Ukljucite bateriju u punjac.
4. Nakon sto je baterija potpuno napunjena, na punjacu ¢e zasvijetliti zelena LED lampica.
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Ugradnja baterije

Oprez: Ne postavljajte neprikladne baterije na elektri¢ni alat. Koristenje baterija drugih
proizvodaca moze uzrokovati pozar i ozljede.

1. Poravnajte rebro koje strsi na bateriji s utorom na dnu kutne brusilice.
2. Umetnite bateriju u elektri¢ni alat.

A Oprez: Provjerite je li baterija pravilno priévrséena na elektri¢ni alat.

Indikator punjaca

Stanje baterije Svjetlosni indikator
. . Trepce crveno svjetlo. Punjenje ¢e zapoceti
Visok ka t t
isoka/niska temperatura kada temperatura baterije dosegne 0-40°C.
Baterija ili punjac nisu u funkciji Crveno svjetlo dugo treperi ili ne treperi.
Punjenje Trepce crveno svjetlo.
Potpuno napunjen Trepce zeleno svjetlo.
ODRZAVANJE

A Oprez: Izvadite bateriju prije izvodenja radova odrZavanja na elektricnom alatu.

Redovito provjeravajte pric¢vrsne vijke kako biste bili sigurni da su dobro zategnuti.

Redovito provjeravajte kabel punjaca. Ako se“pronade ostecenje, posaljite punja¢ proizvodacu ili u
ovlasteni servis na popravak.

Ventilacijske otvore odrzavajte Cistima i bez zapreka.

Prilikom ciscenja elektricnog alata izbjegavajte korisStenje otapala-koja ostecuju plastiku. Koristite
mekanu krpu navlazenu toplom sapunicom.

Prilikom cis¢enja elektri¢nog alata pazite da voda ne ude u motor.

ZBRINJAVANJE OKOLISA

Kako bi se izbjegla osteéenja pri prijevozu, uredaj se mora isporuciti u ¢vrstom pakiranju. Ambalaza te
jedinica i pribor izradeni su od materijala koji se mogu reciklirati i mogu se na odgovarajuci nacin zbrinuti.
Plasticne komponente uredaja oznaCene su prema materijalu, $to omogucuje uklanjanje ekoloski
prihvatljivih i diferenciranih komponenti zbog raspoloZivih objekata za sakupljanje.

Samo za drZave clanice EU-a

Nemojte odlagati elektricne uredaje zajedno s kuénim otpadom!

U skladu s Europskom Direktivom 2002/96/EC o otpadnoj elektri¢noj i elektronickoj

opremi i njezinoj provedbi u skladu s nacionalnim pravom, elektri¢ni uredaji koji su

dostigli kraj svog Zivotnog vijeka moraju se odvojeno prikupljati i vracati u ekoloski
[ ] prihvatljivo postrojenje za recikliranje.

* Proizvodac zadrZzava pravo na manje izmjene u dizajnu proizvoda i tehnickim specifikacijama bez prethodne najave,
osim ako te promjene znacajno utjecu na performanse i sigurnost proizvoda. Dijelovi opisani / ilustrirani na stranicama
prirucnika koje drzite u rukama takoder se mogu odnositi na druge modele proizvodaceve linije proizvoda sa slicnim
znacajkama i moZda nece biti ukljuceni u proizvod koji ste upravo nabavili.

* Kako bi se osigurala sigurnost i pouzdanost proizvoda i valjanost jamstva, sve popravke, inspekcijske ili zamjenske radove,
ukljucujuci odrZavanje i posebne prilagodbe, smiju obavljati samo tehnicari ovlastenog servisnog odjela proizvodaca.

* Uvijek koristite proizvod s isporu¢enom opremom. Rad proizvoda s neiskoristenom opremom moZze uzrokovati kvarove ili
Cak ozbiljne ozljede ili smrt. Proizvodac i uvoznik nisu odgovorni za ozljede i stete nastale uporabom nesukladne opreme.
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BIZTONSAGI SZIMBOLOK

B\

Viseljen szemvédét.

Viseljen hallasvédét.

Viseljen véd&keszty(it.

-
-/

S

Viseljen porvéd6 maszkot.

>

Ne tegye ki a készliléket
es6nek vagy nedvességnek.

Viseljen véd6ruhazatot.

BIZTONSAGI UTASITASOK

Figyelmeztetés: Hasznalat el6tt figyelmesen olvassa el a haszndlati utmutatét. A

@ figyelmeztetések és utasitasok figyelmen kiviil hagyasa a késziilék karosodasahoz,
testi sériiléshez és/vagy anyagi karhoz vezethet. Tarolja a kézikonyvet biztonsagos
helyen a késébbi hasznalatra.

Munkateriilet biztonsaga

Tartsaa munkateriiletet tisztan és jol megvilagitva. A sotét vagy rendetlen teriiletek balesetekhez vezethetnek.

e Ne miuikodtesse az elektromos szerszdmokat robbandsveszélyes kornyezetben, példaul gyulékony
folyadékok vagy fustok, gazok vagy porjelenlétében. Az elektromos szerszamok szikrdkat hozhatnak
létre, amelyek meggyujthatjdk a gazokat vagy fustoket.

e Az elektromos szerszam mukodtetése kozben tartsabiztonsagos tévolsagban a gyermekeket és a

kozelben allokat.

Elektromos biztonsag

Gy6z6djon meg arrdl, hogy az elektromos szerszamok dugaszai illeszkednek a konnektorhoz. Soha ne

madositsa a dugét semmilyen médon. Ne hasznaljon adapterdugot foldelt elektromos szerszamokkal. A

valtozatlan dugdk és a megfelelS konnektorok hasznélata csokkenti az dramiités veszélyét.

o Kerilje a test érintkezését foldelt vagy foldelt anyagokkal vagy térgyakkal, példaul radiatorokkal,

csovekkel, tizhelyekkel és hiitészekrényekkel. Oriasi az dramiités veszélye, ha a teste foldelt vagy foldelt.

Ne tegye ki az elektromos szerszamokat esének vagy mds nedves korilményeknek. Az elektromos

szerszamba keril6 viz novelheti az dramités veszélyét.

¢ Ne éljen vissza a tdpkabellel. Soha ne hasznalja a kdbelt az elektromos szerszam hordozédsara, hizésara
vagy kihuzéasara. Tartsa a kabelt biztonsagos tavolsdgban a h6tél, olajtdl, éles szélektsl és minden mozgd
alkatrészt6l. A sérilt vagy 6sszegabalyodott zsindr noveli az aramités veszélyét.

e Ha elektromos szerszdmot hasznal kiiltéren, olyan hosszabbité kabelt haszndljon, amely a kultéri

haszndlatra vonatkozdé elGirdsoknak megfelel. A kiltéri haszndlatra alkalmas hosszabbité kabel

hasznalata csokkenti az aramutés veszélyét.

Személyes biztonsag

Maradjon éber, figyeljen arra, hogy mit csinal, és hasznalja a jézan eszét, amikor az elektromos szerszamot
kezeli. Ne haszndlja az elektromos szerszamot, ha faradtnak érzi magat, vagy alkohol, kabitdszer vagy
gyogyszer hatasa alatt all. Egy pillanatnyi figyelmetlenség az elektromos szerszam miikédtetése kozben
sulyos személyi sérilést okozhat.

Haszndljon egyéni védéfelszerelést. Mindig viseljen szemvédét. A megfelelS korilmények kozott hasznalt
védéfelszerelések, mint példaul a porvédd maszk, a hallasvédelem, a cstiszasmentes biztonsagi cipé vagy
a véddsisak, csokkentik a személyi sériilések kockazatat.

Megakaddlyozza a véletlen inditast. Gy6z6djon meg rola, hogy a haldzati kapcsold kikapcsolt helyzetben van,
miel6tt csatlakoztatja az dramforrést és/vagy az akkumulatort, felveszi vagy hordozza az elektromos szerszamot.
Az elektromos szerszamok hordozasa Ugy, hogy az ujja a haldzati kapcsoldn van, vagy olyan elektromos szerszamok
csatlakoztatasa aramforrashoz, amelyeknél a kapcsold bekapcsolt helyzetben van, balesethez vezethet.
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Az elektromos szerszam bekapcsoldsa el6tt tavolitsa el a beallitd kulcsokat vagy kulcsokat. A z elektromos
szerszam forgd részéhez rogzitett bedllitdkulcs vagy kulcs személyi sériilést okozhat.

Ne esslink tulzasokba. Mindig tartsa meg az egyensulyt és a megfeleld ldbtartdst. Ez segit a kezel6nek
abban, hogy varatlan helyzetekben jobban tudja iranyitani az elektromos szerszamot.

Oltézzén megfelelSen. Ne viseljen b6 ruhdzatot vagy ékszereket. Tartsa tavol hajét, ruhazatét és keszty(jét
a mozgd alkatrészekt6l. A laza ruhdk, ékszerek és/vagy hosszu haj beakadhat a mozgo alkatrészekbe.

Elektromos szerszamok hasznalata és gondozasa

e Ne eréltesse az elektromos szerszamot. Haszndlja a megfelel§ elektromos szerszdmot az egyes
alkalmazéasokhoz. A megfelel§ elektromos szerszam mindig jobban és biztonsdgosabban végzi a munkat,
ha rendeltetésszerlen hasznalja.

Ne hasznalja az elektromos szerszamot, ha a kapcsold nem kapcsolja be vagy ki. Minden olyan elektromos
szerszam, amelyet nem lehet a kapcsoléval vezérelni, rendkiviil veszélyes, és meg kell javitani.

A tartozékok cseréje, barmilyen beallitas elvégzése vagy az elektromos szerszam tdrolasa el6tt huzza ki
a f6csatlakozot az dramforrasbdl és/vagy az akkumulatort az elektromos szerszambol. Az ilyen megel6z6
biztonsdgi intézkedések csokkentik az elektromos szerszdm véletlenszer(i beinditasanak kockdazatat.
Amikor az elektromos szerszamot nem hasznalja, tarolja azt gyermekek szamdara elérhetetlen helyen, és ne engedje,
hogy az elektromos szerszamot vagy a jelen hasznalati utasitast nem ismerd személyek hasznaljak és kezeljék az
elektromos szerszamot. Az elektromos szerszamok rendkiviil veszélyesek a képzetlen felhasznaldk kezében.
Karbantartja az elektromos szerszamot. Ellenérizze a mozgd alkatrészek helytelen beallitasat vagy
kotését, azalkatrészek torését, szivdrgast és minden mas olyan problémat, amely befolydsolhatja
az elektromos szerszdm muikodését. ‘Sérilés esetén hasznalat el6tt javittassa meg az elektromos
szerszamot. Sok balesetet és sértilést okoznak a rosszul karbantartott elektromos szerszamok.

Tartsa élesen és tisztan az elektromos szerszamwagé részeit. A megfelelGen karbantartott, éles vagdéllel
rendelkezd vagdszerszamok kevésbé hajlamosak megakadni, pontosabbak és konnyebben iranyithatdk.
e Az elektromos szerszdmot, a tartozékokat €s a'szerszdmhegyeket stb. mindig a jelen hasznalati
utasitdsban foglaltaknak megfeleléen hasznalja, figyelembe véve a munkakorilményeket és az
elvégzendS munkat. Az elektromos szerszdm rendeltetésétél eltéré felhasznaldsa személyi sériilést
okozhat, vagy az elektromos szerszdm karosodasat okozhatja.

Tartsa az elektromos szerszam fogantyuit és fogofeliileteit.szdrazon, tisztan, olaj- és zsirmentesen. A csuszos
fogantyuk és fogdfeliiletek nem teszik lehetévé a szerszam biztonsagos kezelését varatlan korilmények kozott.

Akkumulatoros szerszamok hasznalata és apolasa

Az akkumulatorokat csak a gyarté altal megadott toltével téltse fel. A nem megfelel akkumulatorok t
Oltésére hasznalt tolt6 tlizveszélyt okozhat.

e Az elektromos szerszamot csak a kifejezetten erre a célra szolgalé akkumuldtorokkal hasznalja. Mas
akkumulatorcsomagok hasznalata sériilés- és tlizveszélyt okozhat.

Amikor az akkumuldtor nem hasznalatban van, tartsa tavol mas fémtargyaktdl, példaul gemkapcsoktol,
érméktdl, kulcsoktol, szogektdl, csavaroktdl vagy mas apré fémtargyaktdl, amelyek kapcsolatot
teremthetnek az egyik csatlakozérdl a masikra. Az akkumuldtor pdlusainak rovidre zardsa égési
sériiléseket vagy tlzet okozhat.

Visszaélésszer( kortlmények kozott az akkumulatorbdl folyadék drilhet ki; kerilje az érintkezést. Ha
véletlendl érintkezés torténik, dblitse le vizzel. Ha a folyadék szembe keriil, azonnal forduljon orvoshoz.
Az akkumulatorbdl kilokédé folyadék irritaciot vagy égési sériléseket okozhat.

Ne haszndljon sériilt vagy médositott akkumulatorcsomagot. A sériilt vagy modositott akkumuldtorok
nem mikodhetnek rendeltetésszerlien, ami tiizet vagy robbanast okozhat.

Ne tegye ki az akkumuldtorcsomagot tliznek vagy tulzott h6mérsékletnek. Tliznek vagy 130 °C feletti
hémérsékletnek vald kitétel robbanast okozhat.

Szolgaltatas

e Az elektromos szerszamot csak azonos cserealkatrészek felhaszndldasaval a gyartd vagy szakképzett
szervizszemélyzet szervizelje. Ez biztositja, hogy az elektromos szerszdm biztonsaga megmaradjon.

Soha ne prébdlja meg sajat maga megjavitani a sériilt akkumuldtorokat. Az akkumulatorcsomagok szervizelését
csak a gyarto vagy az erre felhatalmazott szerviztechnikusok végezhetik.
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Biztonsagi utasitasok az akkumulatorcsomagra vonatkozéan

¢ Ne szedje szét, ne nyissa fel, ne torje Ossze és ne égesse el az akkumulatorcsomagot.

Védje az akkumulatort a h6tél (pl. a folyamatos intenziv napsugarzastol), tliztél, viztél és nedvességtél.

Robbanasveszély all fenn.

e Ne zarja rovidre az akkumulatort. Ne tarolja az akkumulatorcsomagot nem megfelel6 médon olyan

dobozban vagy fidkban, ahol rovidre zarhatjak egymast, vagy vezet6képes anyagokkal révidre zarhatjak

egymast. Amikor az akkumulatorcsomag nincs hasznalatban, tartsa tdvol mas fémtargyaktol, példaul

gemkapcsoktol, érméktdl, kulcsoktdl, szogektdl, csavaroktdl vagy mas aprd fémtargyaktdl, amelyek

kapcsolatot teremthetnek az egyik kapocsrdl a masikra. Az akkumulator pdlusainak révidre zarasa égési

sériiléseket vagy tlzet okozhat.

Az elektromos szerszam hasznalata el6tt gy6z6djon meg arrdl, hogy az akkumulator megfelel6en be van-e szerelve.

A beadllitasok elvégzése vagy a tartozékok cseréje, a karbantartdsi vagy javitdsi munkak elvégzése,

valamint a szerszam taroldsa el6tt mindenképpen vegye ki az akkumulatort.

Ne toltse fel a sérult akkumulatorokat.

Az akkumuldtor egy kicsit felmelegszik a toltési folyamat soran. Ez normilis.

Tarolas elétt toltse fel teljesen az akkumulatort.

Az akkumulatort olyan helyen tarolja, ahol a kdrnyezeti h6mérséklet 0-45°C kozott van. Ne tarolja az

akkumulatort olyan helyen, ahol a hémérséklet a megadott tartomanynal alacsonyabb vagy magasabb.

e Ha az akkumulator élettartama a feltoltés utan jelent&sen lerévidul, cserélje ki az akkumulatort, vagy
kildje el javitasra a gyarténak vagy.egy.szervizkdzpontnak.

Biztonsagi utasitasok sarokcsiszolékhoz

Ne kezelje a szerszamot, ha beteg, faradt, vagy alkohol, illetve olyan gyodgyszerek hatdsa alatt all,
amelyek befolydsolhatjak a reakcioképességét.

A szerszam hasznalata el6tt gy6z6djon megiarrdl, hogy.a szerszam és az akkumulator jé allapotban van.
Ne mikodtesse a szerszdmot, ha az barmilyen'mdédon sérilt,

Az elektromos szerszamot csak a szigetelt fogofeliileteknél fogja meg, ha olyan miveletet végez, ahol a
tarcsa érintkezhet rejtett vezetékekkel. A "fesziiltség alatt allo" vezetékkel vald érintkezés az elektromos
szerszam szabadon lévé fémrészeit is "feszlltség alatt" tartja, és aramitést okozhat a kezel6nek.

Tartsa szilardan fogva az elektromos szerszam fogantyuit.

e A munkadarab rogzitése egy rogzité eszkézben, példaul egy.csavarhizéban biztonsagosabb, mint a
munkadarab kézzel torténd tartasa.

Gondoskodjon arrél, hogy a munkahely tiszta és jol szell6ztetett legyen. Az elektromos szerszam
miikodése egészségre artalmas port, valamint gydlékony port termelhet.

Varja meg, amig a tdrcsa teljesen megall, mielGtt leteszi a szerszamot. A forgd tarcsa megragadhatja a
feluletet, és kihtzhatja az elektromos szerszdmot az iranyitdsabol.

Tartsa tavol a kezét a forgd tarcsatol.

e MUkodés kozben mindig tartsa meg az egyensulyat.

o MUkodés kozben mindig viseljen oldalsé véddszemiveget, porvédd maszkot és hallasvédelmet.

TECHNIKAI ADATOK

$Z0GCSISZOLO e Tartalmazza: 1 db $125 mm-es csiszolokorong,
1 db hdrompozicids oldalsd
fogantyu, 1 db sarokcsiszold kulcs,
3000/5400/8000 aluminium hajtémiihaz orsoéretesszel

Fesziltség 20V (Li-ion)

Nincs terhelés sebessége
: g fordulat/perc

e Egyéb jellemzék: Kulcs nélkali

Tarcsa atmérdje 125 mm védéburkolat-beallitas, Suly (SOLO) 1,5 kg
Motor Kefe nélkali
Karima anya M14
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HASZNALATI UTASITAS

toltse az akkumulatort olyan helyen, ahol a kérnyezeti h6mérséklet 0 °C-nal alacsonyabb vagy

: Figyelem! A szerszam miikodtetése elGtt feltétleniil toltse fel teljesen az akkumulatort. Ne
40 °C-nal magasabb.

Az akkumulator toltése

A Vigyazat! Csak a megfeleld tolt6t hasznalja az akkumulator téltéséhez.

1. Csatlakoztassa a t6ltét egy konnektorhoz.

2. Igazitsa az akkumulator kiallé bordait a tolté nyildsahoz.

3. Csatlakoztassa az akkumuldtort a télt6hoz.

4. Ha az akkumulator teljesen feltolt6dott, a toltén l1évé zold LED-Iampa kigyullad.

Az akkumulator beszerelése

Vigyazat! Ne helyezzen be nem megfelelé akkumulatorokat az elektromos szerszamba. Mas
gyartoktdl szarmazé akkumulatorok haszndlata tiizet és sériilést okozhat.

1. Igazitsa az akkumulator kiall6 bordajat a sarokcsiszolé aljan 1évé horonyhoz.
2. Helyezze be az akkumuldtort az elektromos szerszamba.

Vigyazat! Gy6z6djon meg réla, hogy.az akkumulator megfelel6en rogzitve van az elektromos
szerszamon.

Tolt6 jelz6fénye

Az akkumulator allapota Jelz6lampa

Voros fény villog. A toltés akkor kezdGdik, amikor
az akkumulator hémérséklete eléri a 0-40°C-ot.

Magas/alacsony h6mérséklet

Az akkumulator vagy a tolt6 nem miikodik Piros fény.hosszan villog vagy nem villog.
Toltés Voros fény villog.
Teljesen feltoltve Zold fény villog.
KARBANTARTAS

Vigyazat! Vegye ki az akkumulatort, miel6tt karbantartasi munkalatokat végez az elektromos
szerszamon.

¢ Rendszeresen ellendrizze a rogzit6csavarokat, hogy jol meg legyenek-e hizva.

¢ Rendszeresen ellendrizze a tolt6kabelt. Ha sériilést talal, kildje el a tolt6t a gyartonak vagy egy hivatalos

szervizkdzpontnak javitasra.

Tartsa tisztan és akadalymentesen a szell6z6nyildsokat.

o Az elektromos szerszam tisztitasakor kerilje a miianyagot karositd olddszerek hasznélatat. Hasznaljon
meleg szappanos vizzel megnedvesitett puha ruhat.

e Az elektromos szerszam tisztitasakor tigyeljen arra, hogy viz ne keriiljén a motorba.
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KORNYEZETBARAT ARTALMATLANITAS

A szallitds soran bekovetkezd sérilések elkeriilése érdekében a szerszamot szildrd csomagolasban kell
szallitani. A csomagolas, valamint a késziilék és a tartozékok uUjrahasznosithaté anyagokbdl késziltek,
és ennek megfelel6en artalmatlanithatok. A szerszam mdianyag alkatrészei anyaguknak megfelel6en
vannak jeldlve, ami lehet6vé teszi a kdrnyezetbarat és differencialt artalmatlanitast a rendelkezésre allé
gyUjt6helyeken.

Csak EU-orszagokban

Az elektromos szerszamokat ne dobja a haztartasi hulladékba!

Az elektromos és elektronikus berendezések hulladékairdl szélé 2002/96/EK eurdpai
iranyelvnek és annak nemzeti jogba valé atiltetésének megfelel6en az élettartamuk

_ végéhez érkezett elektromos szerszamokat kulon kell gy(jteni és koérnyezetbarat
Ujrahasznosito telepre kell visszaszallitani.

* Producent zastrzega sobie prawo do wprowadzania niewielkich zmian w konstrukcji i specyfikacji technicznej produktu
bez wczesniejszego powiadomienia, chyba ze zmiany te znaczgco wplywajq na wydajnosc i bezpieczeristwo produktow.
Czesci opisane / zilustrowane na stronach instrukcji, ktérq trzymasz w rekach, mogaq réwniez dotyczy¢ innych modeli
linii produktéw producenta o podobnych cechach i mogg nie byc¢ zawarte w produkcie, ktory wtasnie nabyfes.

* Aby zapewnic bezpieczenstwo i niezawodnesé produktu oraz waznos¢ gwarancji, wszelkie naprawy, przeglgdy
lub wymiany, w tym konserwacja i spegjalne regulacje, mogq by¢ wykonywane wytqcznie przez technikow
autoryzowanego dziatu serwisowego producenta.

* Produkt nalezy zawsze uzytkowac z dostarczenym wyposazeniem. Uzytkowanie produktu z niedostarczonym

sprzetem moze spowodowac nieprawidfowe dziatanie, @ nawet powazne obrazenia lub Smierc. Producent i importer
nie ponoszq odpowiedzialnosci za obrazenia i szkody wynikajqce z uzyeia niezgodnego sprzetu.
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MAIN PARTS / PARTI PRINCIPALI / KYPIA MEPH / OCHOBHW YACTU /
PIESE PRINCIPALE / GLAVNI DIJELOVI / GROWNE CZESCI

Keyless chuck

SDS-Plus chuck

Tool holder (SDS-Plus)

Locking sleeve

SDS-Plus chuck locking sleeve

Right/left rotation switch

Lock button

ON/OFF switch with speed control function
Unlock button

10. Mode selection switch

11. Button on the auxiliary handle

12. Depth adjuster

13. Auxiliary handle

14. Chuck screw

15. Chuck

16. SDS-Plus adapter for chuck

17. Assembled chuck

18. Chuck socket

19. Front ring of the keyless chuck

20. Retaining ring of the keyless chuck

21. Screw of the dust extraction attachment

22. Depth adjuster for dust extraction attachment
23. Telescopic tube for dust extraction attachment
24. Butterfly valve for dust extraction attachment
25. Socket for bits

RN HEWNE

AUTOMATO TOOK

Took SDS-Plus

Yrodoxn epyaheiou (SDS-Plus)

AaktUAlog acddAiong

AaktUAog acddAiong tou took SDS-Plus

Arakorng Se€Ldg/apLotepng neplotpodng

Koupni aopdiiong

Awakortng  ON/OFF  pe  Aewtoupyia  eAéyxou
Taxutntag

Kouprnt EekAeldwpatog

10. Atakdmeng erhoyng Aettoupyiag

11. Kouurti otn BonBntiki AaBn

12. PuBuiotrg B&Boug

13. BonOntkn AaBr

14. BiSa yla Took

15. Took

16. Npoocappoyéag SDS-Plus yLa took

17. TuvappoloynpEVO TooK

18. Yrodoxr took

19. MntpooTtvdg SakTUALOG TOU OLUTOUOTOU TOOK

20. AakTUALOG GUYKPATNGNG TOU QLUTOHOTOU TOOK

21. Bida tou efaptparog eaywyng okdvng

22. PuBpotrig BaBoug tou e§aptriparog eaywyrg okovng

23. TnAeokomukog OwAAvag Ttou  e€aptipaTog

egaywyng okovng
24. NetohoVSa Tou E0PTHUATOC EEQYWYHG OKOVNG
25. YroSoxn yLa TG puteg

PNV A WNE

©

IT

1. Mandrino senza chiave

2. Mandrino SDS-Plus

3. Portautensili (SDS-Plus)

4. Manicotto di bloccaggio

5. Manicotto di bloccaggio mandrino SDS-Plus

6. Selettore rotazione destra/sinistra

7. Pulsante di blocco

8. Interruttore ON/OFF con funzione di controllo della velocita

9. Pulsante di sblocco

10. Selettore modalita

11. Pulsante sull'impugnatura ausiliaria

12. Regolatore di profondita

13. Impugnatura ausiliaria

14. Vite mandrino

15. Mandrino

16. Adattatore SDS-Plus per mandrino

17. Mandrino assemblato

18. Presa mandrino

19. Anello anteriore del mandrino senza chiave

20. Anello di fissaggio del mandrino senza chiave

21. Vite dell’accessorio per l'aspirazione della polvere

22. Regolatore di profondita per Iaccessorio per
I'aspirazione della polvere

23. Tubo telescopico per l'accessorio per I'aspirazione
della polvere

24. Valvola a farfalla per I'accessorio per l'aspirazione
della polvere

25. Presa per punte

1. be3knto4oBa NaTpoH

2.SDS-Plus natpoH

3. [wepiKad 3a uHcTpymeHTH (SDS-Plus)

4. 3aKnoyBalla BTy Ka

5.3akntouBaiua BTynKa 3a SDS-Plus natpoH

6. NMpeBkAOYBaTEN 33 AACHO/NABO BbPTEHE

7..ByTOH 3a 3ak/touBaHe

8. MpeBK/ItoYBaTeN 3a BKAKOUBaHE/U3KNIOUBAHE C GYHKLMA

33 perynvpaHe Ha CKoOpocTTa
9. ByTOH 3a.0TKNtOYBaHe
10. [lpeBkAtoyBaTen 3a M360p Ha PEXUM
11. BYTOH Ha AONbAHUTENHATa PbKOXBaTKa
12. Perynatop Ha gbnbounHata
13. lonbaHUTeNHa pbKOXBaTKa
14. BUHT Ha NaTPOHHMKa
15. NMaTpOHHMK
16. Apantep SDS-Plus 3a naTpoHHwWKa
17. CrnobeH NnaTpoHHUK
18. NHe3a0 Ha NaTPOHHMKA
19. MpeaHa BTyNKa Ha NAaTPOHHMKA 6e3 Koy
20. 3aKkpenBalLa BTy/IKa Ha NAaTPOHHMKa 6e3 KoY
21. BUHT Ha NpucTaBKaTa 3a NpaxoynasaHe
22. Perynatop Ha pAbnbouvHaTa 3a npucTaBKaTa 3a
npaxoynassHe
.Teneckonnuna  Tpvba 3a  npucTaBkata  3a
npaxoynasaHe
24. [iByKpWneH KnanaH 3a npycTaBKaTa 3a Npaxoy/iasaHe
25. THe340 3a 6uTose

2

w
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1. Mandrina fara cheie

2. Mandrina SDS-Plus

3. Suport pentru scule (SDS-Plus)

4. Manson de blocare

5. Manson de blocare mandrina SDS-Plus

6. Comutator rotire dreapta/stanga

7. Buton de blocare

8. Comutator PORNIT/OPRIT cu functie de control al vitezei

9. Buton de deblocare

10. Comutator de selectare mod

11. Buton pe manerul auxiliar

12. Regulator de adancime

13. Maner auxiliar

14. Surub mandrind

15. Mandrina

16. Adaptor SDS-Plus pentru mandrind

17. Mandrind asamblata

18. Soclu mandrina

19. Inel frontal al mandrinei fara cheie

20. Inel de fixare al mandrinei fara cheie

21. Surub al accesoriului de aspirare a prafului

22. Regulator de adancime pentru accesoriul de aspirare
a prafului

23. Tub telescopic pentru accesoriul de aspirare a prafului

24. Supapa fluture pentru accesoriul de aspirare a prafului

25. Soclu pentru biti

1. Kules nélkili tokmany

2. SDS-Plus tokmany

3. Szerszamtarto (SDS-Plus)

4., Rogzit6hively

5. SDS-Plus tokmany rogzitéhively

6. Jobb/bal forgas kapcsold

7. Rogzité gomb

8. BE/KI kapcsolé sebességszabélyozd funkcidval
9. Rogzités oldd gomb

10. Médvalaszté kapesold

11. Gomb a kiegészit fogantydn

12. Mélységbeallitd

13. Kiegészits fogantyu

14. Tokmanycsavar

15. Tokmany

16. SDS-Plus adapter a tokmanyhoz

17. Osszeszerelt tokmény

18. Tokmanyhtively

19. A kules nélkli tokmany eltilsé gydirGje
20. A kulcs nélkili tokmany rogzitgydirlje
21. A porelszivo szerelvény csavarja

22. A porelszivo szerelvény mélységallitoja
23. A porelszivo szerelvény teleszképos cséve
24. A porelszivo szerelvény pillangoszelepe
25. Bitekhez vald hively

B e e
ArWNPRO

LN AWNE

Bezklju¢na glava

SDS-Plus glava

Drzac alata (SDS-Plus)

Zaklju¢na navlaka

SDS-Plus zakljuéna navlaka za glavu

Prekidac za smjer vrtnje (desno/lijevo)

Tipka za zaklju¢avanje

Ukljuci/iskljugi prekidaé s funkcijom regulacije brzine

. Tipka za otklju¢avanje

. Prekidac za odabir nacina rada
. Tipka na pomo¢noj ruéki

. Podesiva dubina busenja

. Pomocna rucka

Vijak stezne glave

15. Stezna glava

16. SDS-Plus adapter za steznu glavu

17. SloZena stezna glava

18. LeZaj stezne glave

19. Prednji prsten bezkljuéne stezne glave

20. Drzaci prsten bezkljuéne stezne glave

21. Vijak prikljucka za odsisavanje prasine

22. Podesiva dubina za priklju¢ak za odsisavanje prasine
23. Teleskopski nastavak za priklju¢ak za odsisavanje

prasine

24. Leptir-ventil za prikljucak za odsisavanje prasine
25. LeZaj za nastavke

57



58 WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM



SAFETY SYMBOLS
@\
Wear eye protection, hearing Wear protective gloves Wear safeg/, non-slip
protection and a safety helmet footwear
SAFETY INSTRUCTIONS

Warning: Read the manual carefully before use. Failure to follow the warnings and
@ instructions may result in damage to the unit, physical injury and/or damage to
property. Store the manual in a safe place for future reference.

Work area safety

¢ Keep the work area clean and well lit. Dark or cluttered areas could lead to accidents.

¢ Do not operate power tools in explosive atmospheres, such as in the presence of flammable liquids or
fumes, gases or dust. Power tools could create sparks which may ignite the gases or fumes.

e Keep children and bystanders at.a safe distance while operating the power tool.

Electrical safety

e Make sure that power tool plugs match.the outlet. Do not ever modify the plug in any way. Do not use
adapter plugs with earthed power tools. Using'unmodified plugs and matching outlets will reduce the
risk of electric shock.

Avoid body contact with earthed or grounded materials or ebjects, such as radiators, pipes, ranges and
refrigerators. There is an tremendous risk of electric.shock if your body is earthed or grounded.

¢ Do not expose power tools to rain or any other wetconditions. Water entering a power tool could
increase the risk of electric shock.

If operating a power tool in a damp location cannot be avoided, use a residual current device (RCD)
protected supply. Use of an RCD reduces the risk of electric shoek.

Personal safety

Stay alert, watch what you are doing and use common sense when operating the power tool. Do not
use the power tool if you are feeling tired or are under the influence of alcohol, drugs, or medication. A
moment of inattention while operating the power tool may result in serious personal injury.

e Use personal protective equipment. Always wear eye protection. Protective equipment such as a dust
mask, hearing protection, non-skid safety shoes or protective helmets, used in appropriate conditions
will reduce the risk of sustaining personal injuries.

Prevent unintentional starting. Ensure the power switch is in the off position before connecting the battery
pack, picking up or carrying the power tool. Carrying power tools with your finger on the power switch or
connecting power tools that have the switch in the on position to a power source can lead to accidents.
Remove any adjusting keys or wrenches before turning on the power tool. An adjusting key or a wrench
left attached to a rotating part of the power tool may result in personal injury.

e Do not overreach. Keep balance and proper footing at all times. This helps the operator have better
control of the power tool in unexpected situations.

Dress properly. Do not wear loose clothing or jewellery. Keep your hair, clothing and gloves away from
any moving parts. Loose clothes, jewellery and/or long hair can be caught in moving parts.

If devices are provided for connecting the tool with a dust extraction system, ensure these are connected
and properly used. Using the tool with a dust extraction system connected can reduce dust-related hazards.
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Specific safety rules

Metal dust can cause a fire or explosion. Always keep your workspace clean, as mixtures of materials
are particularly dangerous.

e Use appropriate detectors to locate hidden utility lines or call your local utility company for assistance.
Contact with electrical lines can cause a fire or electric shock. Damage to a gas line can cause an
explosion. Drilling into a water pipe will cause property damage or electric shock.

Only use the machine with the auxiliary handle 11.

Secure the workpiece. A workpiece held in a clamp or vice is safer than one held by hand.

Only attach the machine to the nut/screw when it is switched off.

Be careful when screwing in long screws, as there is a risk of slipping.

Power tool use and care

¢ Do not force the power tool. Use the correct power tool for the each application. The correct power tool
will always do the job better and safer when used as intended.

¢ Do not use the power tool if the switch does not turn it on or off. Any power tool that cannot be

controlled with the switch is extremely dangerous and must be repaired.

Remove the battery pack from the power tool before changing accessories, making any adjustments, or storing

the power tool. Such preventive safety measures will reduce the risk of starting the power tool accidentally.

e When the power tool is not in use, store it out of the reach of children and do not allow persons

unfamiliar with the power tool or these instructions to use and operate the power tool. Power tools are

extremely dangerous in the hands of untrained users.

Maintain the power tool. Check for misalignment or binding of moving parts, breakage of parts, leakage

and any other issue that may affect the power tool’s operation. If damaged, have the power tool

repaired before use. Many accidents and injuries are caused by poorly maintained power tools.

e Keep the cutting parts of the power tool sharp and clean. Properly maintained cutting tools with sharp
cutting edges are less likely to bind and are more precise.and easier to control.

¢ Always use the power tool, accessories and tool bits etc. in“accordance with the instructions of this

instruction manual, taking into account the working.conditions and the work that is to be performed.

Use of the power tool for applications different from those intended could result in personal injury or

cause damage to the power tool.

Keep the handles and any grasping surfaces of the power tool dry, clean and free of oil and grease. Slippery

handles and grasping surfaces do not allow for safe handling of the tool in unexpected circumstances.

Battery tool use and care

Recharge the batteries only with the charger specified by the manufacturer. A charger that is used to

charge unsuitable batteries can create a risk of fire.

e Use the power tool only with the specifically designated battery packs. Use of any other battery packs
may create a risk of injury and fire.

¢ When the battery pack is not in use, keep it away from other metal objects, like paper clips, coins, keys,
nails, screws or other small metal objects that can make a connection from one terminal to another.
Shorting the battery terminals together may cause burns or a fire.

e Under abusive conditions, liquid may be ejected from the battery; avoid contact. If contact accidentally
occurs, flush with water. If liquid contacts eyes, seek medical help immediately. Liquid ejected from the
battery may cause irritation or burns.

¢ Do not use a battery pack that is damaged or modified. Damaged or modified batteries may not function
as intended, resulting in fire or explosion.

¢ Do not expose a battery pack to fire or excessive temperatures. Exposure to fire or temperatures above

100°C may cause an explosion.
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¢ Have the power tool serviced by the manufacturer or by qualified service personnel, using only identical

replacement parts. This will ensure that the safety of the power tool is maintained.

¢ Never attempt to repair damaged battery packs on your own. Service of battery packs should only be

performed by the manufacturer or authorized service technicians.

Safety instructions for the battery pack

¢ Do not dismantle, open, smash or burn the battery pack.

e Protect the battery against heat (e.g., against continuous intense sunlight), fire, water and moisture.

There is a risk of explosion.

¢ Do not short-circuit the battery pack. There is a risk of explosion.
e Only use the battery pack with compatible products from the manufacturer.

¢ If operating time has become significantly shorter, stop operating the tool and install a new battery.
o After extended periods of storage, it may be necessary to charge and discharge the battery pack several
times to obtain maximum performance.

¢ Do not dismantle, open, smash or burn the battery pack.

¢ Protect the battery against heat (e.g., against continuous intense sunlight), fire, water and moisture.

There is a risk of explosion.

¢ Do not short-circuit the battery pack. There is a risk of explosion.
¢ Only use the battery pack with compatible products from the manufacturer.

o If operating time has become significantly shorter, stop operating the tool and install a new battery.
o After extended periods of storage;.itmay benecessary to charge and discharge the battery pack several
times to obtain maximum performance.

e Recharge only with the appropriate charger of the.manufacturer.
¢ Do not use any battery pack which is not designed for.use with the equipment.

e The battery can be damaged by pointed objects such.as. nails or screwdrivers or by force applied
externally. An internal short circuit may occur, causing the battery to burn, smoke, explode or overheat.

e Occasionally clean the venting slots of the battery using a soft,.clean and dry brush.
o Keep the battery pack out of the reach of children.
e Remove the battery from the equipment when notin use.

e Make sure the battery is removed prior to making any adjustments, changing accessories, before

carrying out maintenance or repair work and before storing the tool.
¢ Wipe the battery terminals with a clean, dry cloth if they become dirty.

¢ Be careful not to drop the battery.
¢ Do not store the power tool and battery in locations where the temperature may reach or exceed 50 °C.
o [f electrolyte gets into your eyes, rinse them out with plenty of clear water and seek medical attention

right away. Contact of electrolyte with eyes may result in loss of eyesight.

Intended use

¢ These tools are intended for impact drilling in concrete, brick, and stone. They are also suitable for non-

impact drilling in wood, metal, ceramics, and plastic.

¢ Tools with electronic control and right/left rotation are also suitable for screwing and unscrewing and

cutting threads.
TECHNICAL DATA
Voltage 20V (Li-ion)
No-load speed 0-1200 RPM
Motor Type Brushless
Impact Energy 2.0J

BORMANN) FRO
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Impact Rate 0-5000 BPM
Chuck SDS plus
Function settings 4

Drilling diameter in concrete 26 mm
Drilling diameter in wood 32 mm

Drilling diameter in iron plate 13 mm

Weight without battery (SOLO) | 2.6 kg

2x batteries, 1x charger, 10x grinding discs $125mm, 1x three position
Includes side handle, 1x allen key, LED battery capacity indicator, 3x Hammer
Drills 5, 6, 8mm, 3x HSS Drills 3, 4, 6mm, adapter for bits, 10x bits

OPERATION

Always use the correct supply voltage!

Setting the operating mode

¢ Use the mode selector switch 11 to select.the operating mode of the tool.
e Only change the operating mode when the motor is switched off! Otherwise, the tool may be
damaged!
¢ To change the operating mode, press the lacking button 10 and set the mode selector switch 11 to
the desired position until you hear it lock into'place.
¥

U

2
Position 1: Position for hammer drilling into
concrete or stone.
Position 2: Position for drilling without impact

in wood, metal, ceramic and plastic, and for
screwdriving.

1

Auxiliary handle (Fig. A)

e Only use the tool with the auxiliary handle 14.

3 4
Position 3: Position for adjusting the chisel
position. The mode selector will not engage in

this position.
Position 4: Position for chiselling.

e By turning the auxiliary handle 14 to a comfortable position, you can achieve a fatigue-free and

therefore safe working position.

¢ Loosen the auxiliary handle 14 by turning it counterclockwise and adjust the handle to the desired working
position. Make sure that the clamp of the auxiliary handle is in the special notch on the tool body.
e Then retighten the auxiliary handle 14 by turning it clockwise.

Selecting chucks and accessories

e SDS-plus accessories inserted into SDS-plus chucks are required for hammer drilling and chiseling.
e For drilling in steel or wood, for screwdriving and for cutting threads, accessories without SDS-plus
(e.g., drill bits with cylindrical shanks) are used. These accessories require a keyless chuck or a chuck

with a toothed ring.
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¢ Do not use non-SDS-plus tools for hammer drilling or chiseling! Non-SDS-plus tools and their chucks
are destroyed by hammer drilling or chiseling.
e The SDS-plus chuck can be easily replaced with a keyless chuck.

Removing the keyless chuck (Fig. C)

¢ Pull the keyless chuck locking ring 6 back (a), hold it in this position, and remove the chuck from the
chuck holder (b).
e Clean the chuck of dust after removal.

Installing the keyless chuck (Fig. D)

e Clean the keyless chuck before installation and lightly lubricate the insertion end.

e Slide the keyless chuck 19 with a rotary motion onto the drill chuck until you hear a distinctive locking sound.
¢ The keyless chuck locks automatically.

Check the lock by pulling it.

Inserting the chuck for working with non-SDS-plus accessories (Fig. B)

e For working with non-SDS-plus accessories (e.g. drill bits with cylindrical shanks), a suitable chuck must be used.

e Screw the SDS-plus adapter 17 (accessory) into the chuck with the toothed ring 16. Secure the chuck
with the screw 15.

e Clean the adapter shaft and lightly lubricate the insertion end before insertion.

¢ Insert the shaft of the assembled chuck 18 into the accessory base 3 with a twisting motion until it locks
into place.

e The adapter shaft locks automatically. Check the lock by pulling on the drill chuck.

e Do not use non-SDS-plus accessories for hammer drilling or chiseling! Non-SDS-plus

f e When changing accessories, ensure that the protective cover 4 is not damaged (not included).
accessories and their chucks are destroyed.by hammer drilling or chiseling.

¢ Insert the chuck with toothed ring 18 (accessory) (see Inserting the keyless chuck for working with
non-SDS-plus tools).

e Turn the chuck ring to the left until the accessory socket.opens sufficiently. Place the accessory in the
center of the socket and tighten it evenly in all three holes using the chuck key.

Removing the accessory from a non-SDS-plus accessories
e Turn the chuck ring to the left with the chuck key until the accessory is removed.

Inserting the accessory into the keyless chuck (see Fig. G)

¢ Insert the automatic chuck 1 (see Inserting the automatic chuck).

¢ Hold the ring 21 of the automatic chuck firmly. Open the accessory holder 3 far enough to insert the accessory.

e Continue to hold ring 21 firmly and turn ring 20 in the direction of the arrow until you hear a distinct
locking sound.

e Check that the attachment is secure by pulling it outwards.

Note! After opening the accessory slot all the way, the mechanism may not lock. In this case, turn the
front ring 20 once in the opposite direction of the arrow. The accessory holder will then lock into place.

Removing an accessory from the keyless chuck (Fig. H)

e Hold the ring 21 of the automatic chuck firmly. Open the accessory socket by turning the ring 20 in
the direction of the arrow until the tool can be removed.

Inserting the chuck for working with SDS-plus accessories

A e When changing accessories, ensure that the protective cover 4 is not damaged (not included).

PRO 63



[EN]

e The SDS-plus accessory is designed to move freely. This causes eccentricity when the machine is not
under load. However, the drill bit is automatically centered during operation. This does not affect the
accuracy of the drilling.

Inserting an SDS-plus accessory (see Fig. E)

Insert the accessory into the SDS-plus keyless chuck 2 (see Inserting the keyless chuck).
Clean the tool before insertion and lightly lubricate the insertion end.

Insert the accessory into the socket 3 with a twisting motion until it locks into place.
The tool locks automatically. Check the lock by pulling it outwards.

Removing SDS-plus tools (see Fig. F)

Pull the locking ring 5 backwards (a), hold it in this position and remove the accessory from the
socket (b).

Setting the drilling depth (Fig. 1)

The depth stop 13 can be used to set the desired drilling depth t.

Press button 12 on the auxiliary handle and insert the depth stop into the auxiliary handle 14 so that
its grooved side is facing downwards.

Insert the SDS-plus accessory all the way into the socket 3. Otherwise, the freedom of movement of
the SDS accessory may lead to incofrect adjustment of the drilling depth.

Pull the depth stop until the distance between the tip of the drill bit and the tip of the stop corresponds
to the desired drilling depth t.

Overload clutch

If the drill jams or sticks, the movement of'the drill shaft is interrupted. Due to the forces that result,
always hold the machine firmly with both hands and press’down firmly.

DUST EXTRACTION WITH THE (OPTIONAL) ACCESSORY.

Attaching the dust extraction accessory (Fig. 13)

A dust extraction accessory (optional) is required for dust extraction. During drilling, the dust extraction
attachment bounces back so that the suction head always remains in contact with the drilling surface.
Press button 12 on the auxiliary handle and remove the depth stop 13. Press button 12 again and place
the dust extraction attachment in front of the auxiliary handle 14.

e Connect a suction hose (19 mm @, accessory) to the hole in the dust extraction attachment.

The electric extraction device must be suitable for the material to be processed.

e For the extraction of dry dust that is particularly harmful to health or carcinogenic, use a special
electric device.

Setting the drilling depth for the dust extraction attachment (Fig. L)

The desired drilling depth t can also be set with the dust extraction attachment attached.

Insert the attachment all the way into the attachment socket (Fig. 3). Otherwise, the freedom of
movement of the attachment may lead to incorrect adjustment of the drilling depth.

Loosen the wing nut (Fig. 25) on the dust extraction attachment.

Place the tool (without switching it on) firmly on the surface you want to drill. The dust extraction
attachment should rest on the surface.

Slide the guide tube (Fig. 26) of the dust extraction attachment onto its base so that the head of the
attachment rests on the surface you want to drill.

Do not slide the guide tube (Fig. 26) further than necessary onto the telescopic tube (Fig. 24) so that as
much of the telescopic tube 24 as possible remains visible.

Tighten the wing nut 25 again. Loosen the clamping screw 22 on the depth stop of the dust extraction
attachment.
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¢ Slide the depth stop 23 onto the telescopic tube 24 so that the distance t shown in Figure L corresponds
to the desired drilling depth (distance between the outer edge of the guide tube 26 (not included) and
the inner side of the depth stop 23.

e Tighten the clamping screw 22 again.

ENVIRONMENTAL DISPOSAL

In order to avoid damages on transportation, thetool has to be delivered in solid packaging. Packaging
as well as the unit and accessories are made of recyclable materials and can be disposed accordingly. The
tool's plastics components are marked according totheir material, which makes it possible to remove
environmental friendly and differentiated because of available collection facilities.

Only for EU countries

Do not dispose of electric tools together with household waste material!

In observance of European Directive 2002/96/EC on waste electrical and electronic

equipment and its implementation in accordance with national law, electric tools that

have reached the end of their life must be collected separately and returned to an
_ environmentally compatible recycling facility.

* The manufacturer reserves the right to make minor changes to product design and technical
specifications without prior notice unless these changes significantly affect the performance and
safety of the products. The parts described / illustrated in the pages of the manual that you hold in
your hands may also concern other models of the manufacturer's product line with similar features
and may not be included in the product you just acquired.

* To ensure the safety and reliability of the product and the warranty validity, all repair, inspection
or replacement work, including maintenance and special adjustments, must only be carried out by
technicians of the authorized service department of the manufacturer.

* Always use the product with the supplied equipment. Operation of the product with non-provided
equipment may cause malfunctions or even serious injury or death. The manufacturer and the
importer shall not be liable for injuries and damages resulting from the use of non-conforming
equipment.
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SIMBOLI DI SICUREZZA

()

Indossare protezioni per gli occhi, Indossare guanti protettivi Indossare calzature di
protezioni per le orecchie e un casco sicurezza antiscivolo
di sicurezza

ISTRUZIONI DI SICUREZZA

Avvertenza: leggere attentamente il manuale prima dell’'uso. La mancata osservanza
@ delle avvertenze e delle istruzioni puo causare danni all’unita, lesioni fisiche e/o danni
alla proprieta. Conservare il manuale in un luogo sicuro per riferimento futuro.

Sicurezza dell’area di lavoro

Mantenere I'area dilavoro pulita e ben illuminata. Le aree buie o ingombre potrebbero causare incidenti.
¢ Non utilizzare utensili elettrici in atmosfere esplosive, ad esempio in presenza di liquidi o fumi infiammabili,
gas o polveri. Gli utensili elettrici potrebbero generare scintille che potrebbero incendiare i gas o i fumi.
Tenere i bambini e gli astanti a distanza.di sicurezza durante I'uso dell’utensile elettrico.

Sicurezza elettrica

Assicurarsi che le spine degli utensili elettrici siano.compatibili con le prese. Non modificare maila spina

in alcun modo. Non utilizzare spine adattatrici conutensili elettrici con messa a terra. L'uso di spine non

modificate e prese compatibili riduce il rischio. di scosse elettriche.

Evitare il contatto del corpo con materiali o oggetti‘con messa a terra, come radiatori, tubi, fornelli e

frigoriferi. Se il corpo & collegato a terra, il rischio discossa eléttrica & estremamente elevato.

e Non esporre gli utensili elettrici alla pioggia o ad altre condizioni‘di-umidita. L'acqua che penetra in un
utensile elettrico potrebbe aumentare il rischio di scossa elettrica.

* Se non é possibile evitare di utilizzare un utensile elettricoin un luogo umido, utilizzare un’alimentazione

protetta da un interruttore differenziale (RCD). L'uso di un intercuttore differenziale riduce il rischio di

scosse elettriche.

Sicurezza personale

Prestare attenzione, osservare cio che si sta facendo e usare il buon senso quando si utilizza I'utensile
elettrico. Non utilizzare I'utensile elettrico se ci si sente stanchi o sotto I'effetto di alcol, droghe o farmaci.
Un momento di disattenzione durante I'uso dell’'utensile elettrico puo causare gravi lesioni personali.
Utilizzare dispositivi di protezione individuale. Indossare sempre occhiali protettivi. Dispositivi di
protezione quali maschere antipolvere, protezioni acustiche, scarpe antiscivolo o caschi protettivi,
utilizzati in condizioni adeguate, riducono il rischio di lesioni personali.

Prevenire l'avvio involontario. Assicurarsi che l'interruttore di alimentazione sia in posizione di

spegnimento prima di collegare la batteria, sollevare o trasportare I'utensile elettrico. Trasportare

utensili elettrici con il dito sull’interruttore di alimentazione o collegare utensili elettrici con I'interruttore
in posizione di accensione a una fonte di alimentazione puo causare incidenti.

e Rimuovere eventuali chiavi di regolazione o chiavi inglesi prima di accendere I'utensile elettrico. Una
chiave di regolazione o una chiave inglese lasciata attaccata a una parte rotante dell’utensile elettrico
puo causare lesioni personali.

¢ Non sporgersi eccessivamente. Mantenere sempre I'equilibrio e un appoggio adeguato. Cio consente

all’'operatore di avere un migliore controllo dell’utensile elettrico in situazioni impreviste.

Indossare abiti adeguati. Non indossare indumenti larghi o gioielli. Tenere i capelli, gli indumenti e i

guanti lontani dalle parti in movimento. Indumenti larghi, gioielli e/o capelli lunghi possono impigliarsi

nelle parti in movimento.
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Se sono disponibili dispositivi per collegare l'utensile a un sistema di aspirazione della polvere,
assicurarsi che siano collegati e utilizzati correttamente. L'uso dell’'utensile con un sistema di aspirazione
della polvere collegato puo ridurre i rischi legati alla polvere.

Norme di sicurezza specifiche

La polvere metallica puo causare incendi o esplosioni. Mantenere sempre pulito 'area di lavoro, poiché
le miscele di materiali sono particolarmente pericolose.

Utilizzare rilevatori adeguati per individuare le linee di servizio nascoste oppure contattare I'azienda
di servizi locale per assistenza. Il contatto con linee elettriche puo causare incendi o scosse elettriche.
Il danneggiamento di una linea del gas puo causare un’esplosione. La perforazione di una tubatura
dell’acqua causera danni alla proprieta o scosse elettriche.

Utilizzare la macchina solo con la maniglia ausiliaria 11.

Fissare il pezzo da lavorare. Un pezzo da lavorare fissato con un morsetto o una morsa € piu sicuro di
uno tenuto a mano.

Fissare la macchina al dado/alla vite solo quando & spenta.

Prestare attenzione quando si avvitano viti lunghe, poiché esiste il rischio di scivolamento.

Uso e cura degli utensili elettrici

Non forzare 'utensile elettrico. Utilizzare I'utensile elettrico corretto per ogni applicazione. L'utensile
elettrico corretto svolgera sempre il lavoro in modo migliore e pil sicuro se utilizzato come previsto.
Non utilizzare 'utensile elettrico sel’interruttore non lo accende o lo spegne. Qualsiasi utensile elettrico
che non puo essere controllato con 'interruttore & estremamente pericoloso e deve essere riparato.
Rimuovere la batteria dall’'utensile ‘elettrico.prima di sostituire gli accessori, effettuare regolazioni
o riporre l'utensile elettrico. Tali misure di sicurezza preventive ridurranno il rischio di avviare
accidentalmente l'utensile elettrico.

Quando l'utensile elettrico non & in uso, riporlo fuori dalla portata dei bambini e non consentire a
persone che non hanno familiarita con I'utensile” elettrico o con queste istruzioni di utilizzarlo e
azionarlo. Gli utensili elettrici sono estremamente pericolosi‘nelle mani di utenti non addestrati.
Effettuare la manutenzione dell’'utensile elettrico. “Verificare'.che non vi siano disallineamenti o
inceppamenti delle parti mobili, rotture di componenti,.perdite, o qualsiasi altro problema che possa
compromettere il funzionamento dell’'utensile elettrico. Se danneggiato, far riparare I'utensile elettrico
prima dell’'uso. Molti incidenti e infortuni sono causati da utensili.elettrici in cattivo stato di manutenzione.
Mantenere affilate e pulite le parti taglienti dell’'utensile elettrico.Gli utensili da taglio sottoposti a una
corretta manutenzione e con taglienti affilati sono meno soggetti a inceppamenti, sono pil precisi e piu
facili da controllare.

Utilizzare sempre 'utensile elettrico, gli accessori, le punte ecc. in conformita con le istruzioni del presente
manuale, tenendo conto delle condizioni di lavoro e del lavoro da eseguire. L'uso dell’'utensile elettrico
per applicazioni diverse da quelle previste potrebbe causare lesioni personali o danni all’'utensile stesso.
Mantenere le impugnature e le superfici di presa dell’utensile elettrico asciutte, pulite e prive di
olio e grasso. Impugnature e superfici di presa scivolose non consentono una manipolazione sicura
dell’'utensile in circostanze impreviste.

Uso e cura degli utensili a batteria

Ricaricare le batterie solo con il caricabatterie specificato dal produttore. Un caricabatterie utilizzato per
ricaricare batterie non idonee puo creare un rischio di incendio.

Utilizzare I'utensile elettrico solo con i pacchi batteria specificatamente designati. L'uso di altri pacchi
batteria puo comportare il rischio di lesioni e incendio.

Quando il pacco batteria non & in uso, tenerlo lontano da altri oggetti metallici, come graffette, monete,
chiavi, chiodi, viti o altri piccoli oggetti metallici che possono creare un collegamento tra un terminale e
I'altro. Il cortocircuito dei terminali della batteria puo causare ustioni o incendi.

In condizioni di uso improprio, dalla batteria potrebbe fuoriuscire del liquido; evitare il contatto. In caso
di contatto accidentale, sciacquare con acqua. Se il liquido entra in contatto con gli occhi, consultare
immediatamente un medico. Il liquido fuoriuscito dalla batteria puo causare irritazione o ustioni.

Non utilizzare batterie danneggiate o modificate. Le batterie danneggiate o modificate potrebbero non
funzionare come previsto, causando incendi o esplosioni.
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e Non esporre la batteria al fuoco o a temperature eccessive. Lesposizione al fuoco o a temperature
superiori a 100 °C puo causare un’esplosione.

Assistenza

e Far riparare 'utensile elettrico dal produttore o da personale di assistenza qualificato, utilizzando solo
ricambi identici. Cio garantira il mantenimento della sicurezza dell’'utensile elettrico.

¢ Non tentare mai di riparare autonomamente batterie danneggiate. La manutenzione delle batterie deve
essere eseguita esclusivamente dal produttore o da tecnici di assistenza autorizzati.

Istruzioni di sicurezza per la batteria

e Non smontare, aprire, rompere o bruciare la batteria.

¢ Proteggere la batteria dal calore (ad es. dall'esposizione prolungata alla luce solare intensa), dal fuoco,
dall'acqua e dall’umidita. Esiste il rischio di esplosione.

¢ Non cortocircuitare la batteria. Esiste il rischio di esplosione.

o Utilizzare il pacco batteria solo con prodotti compatibili del produttore.

e Se il tempo di funzionamento si & ridotto in modo significativo, interrompere 'uso dell’utensile e
installare una nuova batteria.

¢ Dopo lunghi periodi di inutilizzo, potrebbe essere necessario caricare e scaricare la batteria piu volte per
ottenere le massime prestazioni.

¢ Non smontare, aprire, rompere o bruciare la batteria.

e Proteggere la batteria dal calore (ad es. dall’esposizione prolungata alla luce solare intensa), dal fuoco,
dall’acqua e dall’'umidita. Esiste il rischio di esplosione.

¢ Non cortocircuitare la batteria. Esiste ikrischio di esplosione.

e Utilizzare il pacco batteria solo con prodotti.compatibili del produttore.

e Se il tempo di funzionamento si & ridotte in_modo significativo, interrompere 'uso dell’utensile e
installare una nuova batteria.

¢ Dopo lunghi periodi di inutilizzo, potrebbe essere necessario caricare e scaricare la batteria piu volte per
ottenere le massime prestazioni.

e Ricaricare solo con il caricabatterie appropriato.delproduttore.

¢ Non utilizzare batterie non progettate per I'uso con’apparecchiatura.

e La batteria pud essere danneggiata da oggetti appuntiti.come. chiodi o cacciaviti o da una forza
applicata esternamente. Potrebbe verificarsi un cortocircuito intefno che causerebbe la combustione,
la formazione di fumo, I'esplosione o il surriscaldamento della batteria:

e Pulire occasionalmente le fessure di ventilazione della batteria utilizzando una spazzola morbida, pulita
e asciutta.

e Tenere il pacco batteria fuori dalla portata dei bambini.

e Rimuovere la batteria dall'apparecchiatura quando non & in uso.

e Assicurarsi di rimuovere la batteria prima di effettuare qualsiasi regolazione, sostituire accessori,
eseguire lavori di manutenzione o riparazione e prima di riporre l'utensile.

¢ Se i terminali della batteria sono sporchi, pulirli con un panno pulito e asciutto.

¢ Fare attenzione a non far cadere la batteria.

¢ Non riporre |'utensile elettrico e la batteria in luoghi dove la temperatura puo raggiungere o superare i 50 °C.

e Se l'elettrolito entra a contatto con gli occhi, sciacquarli con abbondante acqua pulita e consultare
immediatamente un medico. Il contatto dell’elettrolito con gli occhi puo causare la perdita della vista.

Uso previsto

e Questi utensili sono destinati alla foratura a percussione su calcestruzzo, mattoni e pietra. Sono adatti
anche alla foratura senza percussione su legno, metallo, ceramica e plastica.

¢ Gli utensili con controllo elettronico e rotazione destra/sinistra sono adatti anche per avvitare, svitare
e tagliare filettature.

DATI TECNICI

Tensione 20V (Li-ion)
Velocita a vuoto 0-1200 giri/min
Tipo di motore Senza spazzole
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Energia d’'impatto 2.0J

Frequenza di impatto 0-5000 BPM

Mandrino SDS plus

Impostazioni delle funzioni 4

Diametro di foratura nel calcestruzzo 26 mm

Diametro di foratura nel legno 32 mm

Diametro di foratura nella lamiera di ferro 13 mm

Peso senza batteria (SOLO) 2,6 kg
2 batterie, 1 caricabatterie, 10 dischi abrasivi $125
mm, 1 impugnatura laterale a tre posizioni, 1 chiave a

Include brugola, indicatore LED della capacita della batteria, 3
punte da trapano a percussione da 5, 6, 8 mm, 3 punte
HSS da 3, 4, 6 mm, adattatore per punte, 10 punte

FUNZIONAMENTO

Utilizzare sempre la tensione di alimentazione corretta!

Impostazione della modalita di funzionamento

e Utilizzare il selettore di modalita 11 per.selezionare la modalita di funzionamento dell’utensile.

e Modificare la modalita di funzionamento solo.a motore spento! In caso contrario, l'utensile
potrebbe danneggiarsi!

e Per modificare la modalita di funzionamento, premere il pulsante di blocco 10 e impostare il selettore
di modalita 11 sulla posizione desiderata fino a quando.non si sente che scatta in posizione.

F " 5
5 |@r Idt |01
2 3 4

\

Posizione 1: posizione per la perforazione a
percussione su calcestruzzo o pietra.

Posizione 2: posizione per foratura senza
percussione su legno, metallo, ceramica e

Posizione 3: posizione per la regolazione
della posizione dello scalpello. Il selettore di
modalita non si innesta in questa posizione.
Posizione 4: posizione per scalpellare.

plastica e per avvitatura.

Impugnatura ausiliaria (Fig. A)

Utilizzare I'utensile solo con I'impugnatura ausiliaria 14.

e Ruota n d o I'impugnatura ausiliaria 14 in una posizione comoda, € possibile ottenere una posizione
di lavoro sicura e senza affaticamento.

Allentare la maniglia ausiliaria 14 ruotandola in senso antiorario e regolarla nella posizione di lavoro
desiderata. Assicurarsi che il morsetto della maniglia ausiliaria sia inserito nell’apposita tacca sul
corpo dell’utensile.

Quindi serrare nuovamente la maniglia ausiliaria 14 ruotandola in senso orario.

Selezione di mandrini e accessori

o Per la perforazione a percussione e la scalpellatura sono necessari accessori SDS-plus inseriti in mandrini SDS-plus.

¢ Per la foratura su acciaio o legno, per l'avvitatura e per il taglio di filettature, vengono utilizzati accessori
senza SDS-plus (ad es. punte con gambo cilindrico). Questi accessori richiedono un mandrino senza
chiave o un mandrino con anello dentato.
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¢ Non utilizzare utensili non SDS-plus per la perforazione a percussione o la scalpellatura! Gli utensili non
SDS-plus e i relativi mandrini vengono distrutti dalla perforazione a percussione o dalla scalpellatura.
¢ |l mandrino SDS-plus pu0 essere facilmente sostituito con un mandrino senza chiave.

Rimozione del mandrino senza chiave (Fig. C)

e Tirare indietro I'anello di bloccaggio del mandrino senza chiave 6 (a), tenerlo in questa posizione e
rimuovere il mandrino dal supporto (b).
e Dopo la rimozione, pulire il mandrino dalla polvere.

Installazione del mandrino senza chiave (Fig. D)

e Pulire il mandrino senza chiave prima dell’installazione e lubrificare leggermente I'estremita di inserimento.

e Far scorrere il mandrino autoserrante 19 con un movimento rotatorio sul mandrino del trapano fino a
sentire un caratteristico clic di bloccaggio.

¢ |l mandrino autoserrante si blocca automaticamente.

e Controllare il bloccaggio tirandolo.

Inserimento del mandrino per lavorare con accessori non SDS-plus (fig. B)

e Per lavorare con accessori non SDS-plus (ad es. punte con gambo cilindrico), & necessario utilizzare un
mandrino adeguato.

e Avvitare I'adattatore SDS-plus 17 (accessorio) nel mandrino con I'anello dentato 16. Fissare il mandrino
con la vite 15.

e Pulirel'albero dell’adattatore e lubrificare leggermente I'estremita diinserimento prima dell’inserimento.

e Inserire l'albero del mandrino assemblato.18 nella base dell’accessorio 3 con un movimento rotatorio

fino a quando non si blocca in posizione.

L'albero dell’adattatore si blocca automaticamente. Controllare il blocco tirando il mandrino del trapano.

danneggiato (non incluso).

e Non utilizzare accessori non SDS-plus.per-a perforazione a percussione o lo scalpellatura! Gli
accessori non SDSplus e i relativi mandrini vengono distrutti dalla perforazione a percussione
o dalla scalpellatura.

f e Quando si sostituiscono gli accessori, assicurarsi che il coperchio di protezione 4 non sia

e Inserire il mandrino con I'anello dentato 18 (accessorio) (vedere Inserimento del mandrino senza chiave
per lavorare con utensili non SDS-plus).

e Ruotare l'anello del mandrino verso sinistra fino a quando.|’attacco dell’accessorio non si apre a
sufficienza. Posizionare I'accessorio al centro dell’attacco e serrarlo uniformemente in tutti e tre i fori
utilizzando la chiave del mandrino.

Rimozione dell’accessorio da un accessorio non SDS-plus
¢ Ruotare I'anello del mandrino verso sinistra con la chiave del mandrino fino a rimuovere I'accessorio.

Inserimento dell’accessorio nel mandrino autoserrante (vedi Fig. G)

¢ Inserire il mandrino automatico 1 (vedere Inserimento del mandrino automatico).

¢ Tenere saldamente I'anello 21 del mandrino automatico. Aprire il supporto dell’accessorio 3 quanto
basta per inserire I'accessorio.

e Continuare a tenere saldamente I'anello 21 e ruotare I'anello 20 nella direzione della freccia fino a
sentire un chiaro rumore di bloccaggio.

e Verificare che I'accessorio sia ben fissato tirandolo verso I'esterno.

Nota! Dopo aver aperto completamente lo slot dell’accessorio, il meccanismo potrebbe non bloccarsi.
In questo caso, ruotare I'anello anteriore 20 una volta nella direzione opposta alla freccia. Il supporto
accessorio si blocchera quindi in posizione.

Rimozione di un accessorio dal mandrino senza chiave (Fig. H)

¢ Tenere saldamente I'anello 21 del mandrino automatico. Aprire I'alloggiamento dell’accessorio ruotando
I'anello 20 nella direzione della freccia fino a quando e possibile rimuovere I'utensile.
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Inserimento del mandrino per lavorare con accessori SDS-plus

e Quando si sostituiscono gli accessori, assicurarsi che il coperchio di protezione 4 non sia
danneggiato (non incluso).

e L'accessorio SDS-plus & progettato per muoversi liberamente. Cio provoca eccentricita quando
la macchina non e sotto carico. Tuttavia, la punta viene centrata automaticamente durante il
funzionamento. Cio non influisce sulla precisione della foratura.

Inserimento di un accessorio SDS-plus (vedere Fig. E)

¢ Inserire 'accessorio nel mandrino autoserrante SDS-plus 2 (vedere Inserimento del mandrino autoserrante).

e Pulire I'utensile prima dell’inserimento e lubrificare leggermente I'estremita di inserimento.

¢ Inserire 'accessorio nella presa 3 con un movimento rotatorio fino a quando non si blocca in posizione.
L'utensile si blocca automaticamente. Verificare il bloccaggio tirandolo verso I'esterno.

Rimozione degli utensili SDS-plus (vedi Fig. F)

e Tirare indietro I'anello di bloccaggio 5 (a), tenerlo in questa posizione e rimuovere I'accessorio
dall’attacco (b).

Impostazione della profondita di foratura (Fig. I)

e |l fermo di profondita 13 puo essere utilizzato per impostare la profondita di foratura desiderata t.

e Premere il pulsante 12 sull'impugnatura-ausiliaria e inserire il fermo di profondita nell'impugnatura
ausiliaria 14 in modo che il lato scanalato.sia.rivolto verso il basso.

e Inserire completamente I'accessorio SDS-plus nell’attacco 3. In caso contrario, la liberta di movimento
dell’accessorio SDS potrebbe causare una regolazione errata della profondita di foratura.

e Tirare il fermo di profondita fino a quandotla distanza tra la punta della punta da trapano e la punta
del fermo corrisponde alla profondita di foratura desiderata t.

Frizione di sovraccarico

e Se il trapano si inceppa o si blocca, il movimento dell’albero del trapano viene interrotto. A causa delle
forze che ne derivano, tenere sempre saldamente la macchina.con entrambe le mani e premere con forza.

ASPIRAZIONE DELLA POLVERE CON L’ACCESSORIO.(OPZIONALE)

Montaggio dell’accessorio per I'aspirazione della polvere (Fig. 13)

e Per l'aspirazione della polvere & necessario un accessorio di aspirazione della polvere (opzionale).
Durante la foratura, I'accessorio di aspirazione della polvere rimbalza in modo che la testa di aspirazione
rimanga sempre a contatto con la superficie di foratura.

e Premere il pulsante 12 sull’'impugnatura ausiliaria e rimuovere il fermo di profondita 13. Premere
nuovamente il pulsante 12 e posizionare l'accessorio per l'aspirazione della polvere davanti
all'impugnatura ausiliaria 14.

e Collegare un tubo di aspirazione (19 mm @, accessorio) al foro nell’accessorio per I'aspirazione della polvere.

¢ |l dispositivo di aspirazione elettrico deve essere adatto al materiale da lavorare.

e Per I'aspirazione di polveri secche particolarmente nocive per la salute o cancerogene, utilizzare un
dispositivo elettrico speciale.

Impostazione della profondita di foratura per I'accessorio di aspirazione della polvere (Fig. L)

¢ La profondita di foratura desiderata t puo essere impostata anche con I'accessorio per I'aspirazione della
polvere montato.

¢ Inserire I'accessorio fino in fondo nella presa dell'accessorio (Fig. 3). In caso contrario, la liberta di
movimento dell’accessorio potrebbe causare una regolazione errata della profondita di foratura.

e Allentare il dado ad alette (Fig. 25) sull’accessorio per I'aspirazione della polvere.

e Posizionare I'utensile (senza accenderlo) saldamente sulla superficie che si desidera forare. L'accessorio
per I'aspirazione della polvere deve poggiare sulla superficie.
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e Far scorrere il tubo di guida (Fig. 26) dell’accessorio per I'aspirazione della polvere sulla sua base in
modo che la testa dell’accessorio poggi sulla superficie da forare.

¢ Non far scorrere il tubo guida (Fig. 26) piu del necessario sul tubo telescopico (Fig. 24), in modo che il
tubo telescopico 24 rimanga il pil possibile visibile.

e Serrare nuovamente il dado ad alette 25. Allentare la vite di serraggio 22 sul fermo di profondita

dell’accessorio per I'aspirazione della polvere.

Far scorrere il fermo di profondita 23 sul tubo telescopico 24 in modo che la distanza t indicata nella

figura L corrisponda alla profondita di foratura desiderata (distanza tra il bordo esterno del tubo guida

26 (non incluso) e il lato interno del fermo di profondita 23).

Serrare nuovamente la vite di fissaggio 22.

SMALTIMENTO AMBIENTALE

Per evitare danni durante il trasporto, I'utensile deve essere consegnato in un imballaggio solido.
L'imballaggio, 'unita e gli accessori sono realizzati con materiali riciclabili e possono essere smaltiti in
modo adeguato. | componenti in plastica dell’utensile sono contrassegnati in base al materiale di cui sono
fatti, il che consente di smaltirli in modo ecologico e differenziato grazie agli impianti di raccolta disponibili.

Solo per i paesi dell’'UE

Non smaltire gli utensili elettrici insieme ai rifiuti domestici!

In conformita con la direttiva europea 2002/96/CE sui rifiuti di apparecchiature elettriche

ed elettroniche e la sua attuazione in conformita con la legislazione nazionale, gli

utensili elettrici che hanno raggiunto la fine del loro ciclo di vita devono essere raccolti
_ separatamente e restituiti a un impianto di riciclaggio compatibile con I'ambiente.

* |l produttore si riserva il diritto di apportare modifiche minori al design e alle specifiche tecniche del prodotto
senza preavviso, a meno che tali modifiche non influiscano significativamente sulle prestazioni e sulla sicurezza
dei prodotti. Le parti descritte/illustrate nelle pagine del manuale che avete tra le mani possono riguardare
anche altri modelli della linea di prodotti del produttore con caratteristiche simili e potrebbero non essere
incluse nel prodotto appena acquistato.

* Per garantire la sicurezza e I'affidabilita del prodotto e la validita della garanzia, tutti gli interventi di
riparazione, ispezione o sostituzione, compresa la manutenzione e le regolazioni speciali, devono essere
eseguiti esclusivamente da tecnici del servizio di assistenza autorizzato dal produttore.

* Utilizzare sempre il prodotto con l'attrezzatura fornita. L'utilizzo del prodotto con apparecchiature non in

dotazione puo causare malfunzionamenti o addirittura lesioni gravi o morte. Il produttore e I'importatore
non sono responsabili per lesioni e danni derivanti dall’'uso di apparecchiature non conformi.
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eVOAeKTWV LYPWV, aEPiwV 1 okOVNGATa NAEKTPLKA epyaleia eVOEXETAL VO SnLOUPYRCOUV OTILVONPEC
oL omoiol puropouv va avadAEEauy T okOVN A Ta aépLa.

‘Otav xpnoomnoLeite T0 NAEKTPKO gpYAAEio KPOTATE TAl TTAUSLA KOl AAAOUG TIAPEUPLOKOUEVOUG OE OO
andotaon. H ardomacn thg poooxrG MWTOPELVO 08nyROEL € amWAELA EAEYXOU TOU EPYAAELOU/NXAVHLATOC.

HAektpikr aodaAeia

To BUopa TOU KAAWSIOU TOU NAEKTPLKOU EPYONELOU TIPEMEL VA Eival CUBATO Pe TNV Tipila. Agv eMTPEMETAL
N OMOLASATIOTE PHETATPOT TOU BUCHATOG. Mn XPNGLLOTIOLELTE PETOTPOTIELG OE CUVEUOOUO HE YELWLEVA
nAektpkd epyaleia. H xprion BUOHATWY e CUUBATEG TPLlEG MEWVOUV TOV KivEUVO NAekTpomANn&iag.
AntodeUyete TNV emadn e YELWHEVEG ETUPAVELEG OTIWG HE TWANVES, BEPUAVTIKA owpaTa (KahopLdEp),
kou{iveg 1) Yuyeia. Otav To cwpa oag yelwvetal au€dvetal o Kivéuvag nAektpomAnéiag.

Mnv ekBETeTe Ta pnxavipata Kot ta epyadeia otn Bpoxn n oe uPnAi vypacio. H dteioduon vepol oto
nAektpikd epyaleio augdvel Tov kivbuvo nhektpomAnéiag.

‘Otav n xprion Tou nAeKTpLKoU epyaAeiou og xwpoug pe uPnAn vypacia i pe vypd eivat avanodpeukn,
TOTE XPNOLMOTOLAOTE pia Sldtagn mpootaciag évavil pevpatog Stappong (peré Siappong - RCD). H
Xpron evog peAé SLappong LELWVEL ToV Kivouvo nAektpomAnéiag.

Npoowrikf acdaieia

To epYOAELO TIPETIEL TTAVTA VOL XPN OLLOTIOLETOL TIPOCEKTLKA KOl e GUVECH. M XPNOLLOTIOLEITE TO NAEKTPLKO
epyaheio av viwbete kdnwon f av Bpiokeote UTO TV emrpela oAKOOA i GAAwV ouolwv. M oTypn
AmPOoEeSiag KATA TOV XELPLOKO TOU NAEKTPLKOU EpyaAeiou Utopel va 08nynoeL o 0oBapPO TPAUUATIONO.

Dopdrte KATAANAO OO OTOULKNAG TtpooTaoiaG. EMAEETE TOV KATdAANAO €§OTALONO TipooTaGiAg, Yia
TIOPASELY O (Lo LAOKA OKOVNG, AVTLOALGONTIKEG UIOTEG aodaAeiag, KpAVOG POOTAGLOG, TIPOCTATEUTIKA
QKONG, AVAAOYQL LE TO EKACTOTE EPYOAELD KALLTN XPFON TOU, ETOLWOTE VoL LELWBEL 0 KivEuVOG TpauaTIoHOU.
Adatpeite amo to NAekTpLkO epyadeio Tuxov epyaleia puBULoNg mpv to Béoete oe Asttoupyia. Eva
epyaleio puBuong mou PBpioketal cuvSeSepévo o' éval KIVOUUEVO LEPOG TOU €PYyaAEiou HITOPEL va
08nynoeL 08 TPAUUATIONO.

NtuBeite pe Ta katdAAnAa evéupata. Mn dpopdte pouxa pe xahapn epapuoyr i koournuata. Kpatriote
Ta poAALG, Ta poUxa Kol ta Xépla oag o€ acdain anootacn amnd ta KWoUpHeva eEapTHOTA.

NG&Bete pétpa yla va anodUyete TV akouota ekkivnon. Befaiwbeite 6Tl TO KOUUTL evepyomoinong
Tou epyaleiov Bpioketal otn Béon OFF mplv tomoBetroete TNV pnatapio 6To gpyaleio KAl mpw to
petadépete. Mnv peTadEPETE TO NAEKTPLKO EPYOAE(O E TO SAKTUAG GOG VO AKOUMTTAEL TOV SLOKOTITN
ON/OFF kat punv ouvdete TNV unatapia oto epyaleio av o Stakontng Bpioketat otn B£on ON.

Mnv Teviwveote, YEPVETE 1 OKUPETE UTEPPOALKA KaTd Tn Xprion tou epyaleiou. Awatnprote tnv
Loopportia oag Kal ¢GpoviioTe va €XETE OWOTH OTAON CWHATOG £T0L WOTE va elote oe Béon va
QVTLLETWTTOETE AMPOCSOKNTEG KATACTAOELG.
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o To epyaAeio MPEMELTTAVTA VAL XPN OLLOTIOLE(TAL TIPOCGEKTLKA KOLL UE GUVEDT). M XPNOLLOTIOLELTE TO NAEKTPLKO
epyoleio av viwbete kKOmwon 1 av Bplokeote UTIO TNV emnpPela AAKOOA 1 GAAWV oucLwv. Mo oTyun
anpooegiog KATd TOV XELPLOHO TOU NAEKTPLKOU epyaleiou propei va o8nyroeL o coBapod TPAUUATIOUO.
Dopdrte katdAANAo eEOMALOUO aTOULKAG ipooTaciag. EAéEte Tov KatdAAnAo e€omAilopd mpootaaciag, yla
TIOPASELY A LA LAOKA OKOVNG, AVTLOALOBNTIKEG UoTeg aodaleiog, KpAVOG TPOOTAGILAC, TTPOOTATEUTIKA
0KONG, VANOY QL [LE TO EKACTOTE EPYOAAELO KOLL TN XPriON TOU, £TOLWOTE VO LELWOEL O KivEUVOG TPAUHATIOUOU.
Adatpeite and to nAektpikd epyaleio tuxdv epyaleia puBULONG TPV to Béoete oe Aettoupyia. Eva
epyadeio pUBULoNG Tou PBpilokeTal cuvdedepévo o' éva KIVOUEVO LEPOG TOU epyaleiou umopel va
08nyAOEL 0E TPAUUATIONO.

NtuBeite pe ta kataAnAa evéupata. Mn dpopdte polxa pe xahapr epappoyn i koopiuata. Kpatriote
Ta paAALd, Ta poUxa Kat Ta XEpLa oag o€ aodalrn anootaon amnd ta KWoU eV EEQPTATA.

NdaBete pétpa yla va arodUyete TNV akovola ekkivnon. BeBalwbeite OtL To koupmi evepyomoinong
Tou gpyaheiouv Bploketal otn Béon OFF mpwv tomoBetrioete TNy pnatapia oto epyaleio kat mpw to
petadepete. Mnv LeTadEPETE TO NAEKTPLKO EPYOAEID e TO SAKTUAG 0AG VO OKOUUTIAEL TOV SLAKOTITN
ON/OFF kot pnv ouvdéete tnv unatapia oto epyadeio av o Stakontng Bpioketat otn Bon ON.

MnVv TEVTWVECTE, VEPVETE N} OKUPETE UTIEPPBOAIKA KATA TN XPAON TOu €pyaieiou. AlAtnpnoTe ThV
Loopporia oag kot GppovtioTe vo €XETE OWOTH OTAON CWHATOG £T0L WOTE va €iote o Béon va
QVTIUETWITIOETE AMPOOSOKNTEG KATOOTACELG.

Edv SatiBevtal cuokeLEg yla Tn oUVEEoN Tou epyaleiou e cuotnua avappodnaong okovng, dpovtiote
va eival ouveedeEVEG KAl va XPNOLUOTOLOUVTOL OWOoTA. H xprion tou epyaleiou pe cloTnUA
avappddnong okdvng cuvbeSeUEVO UMOPEL VO LELWOEL TOUG KWVEUVOUG TIOU OXETI{OVTAL UE TN OKAOVN.

El8ikoi kavoveg acpaleiog

H okdévn and ta pétahla pumopet vou mpokaléoel mupkayld 1 €kpnén. Alatnpeite mavta tov xwpo
epyaociag kabapod, kabwg ta pelypata VAtkwv eivat blaitepa emnkivéuva.

Xpnotpomnol|ote KATAANAOUG QVIXVEUTEG YLd VA EVTOTIOETE KPUGDEG YPAUUEG TTOPOXAG UTINPECLWV
KownG wdEAELOG N KAAEDTE TNV TOTUKN ETOUPELQ TTAPOXAG UTNPECLWY KOG wdéAetag yia Bonbeta. H
enadn He ypAUUEG NAEKTPLKOU PEVHOTOG UTTOPEL VO TTPOKAAETEL TTUPKAYLA 1) NAekTpomAngia. H {nud
O€ JLa Ypappn agpiou pmopei va mpokahéoet€kpnén. H 81édtpnon evog cwAnva vepol Ba mpokaheoet
UALKEG INULEG ) nAekTporAnéia.

Xpnotpomnoteite to pnxdvnpo povo pe tn Bondntiki Aafn 11.

STEPEWOTE TO TEUAXLO Epyaoiac. Eva TeUdyLo epyaciog ToU ouyKpoTeital ue CUOKEVEG cLOdLENG 1) oE
péyyevn eivat o aohaAég amo 0,TL OTAV CUYKPATELTAL HE TOXEPL.

TomoBetroTe T0 puNXAvnpa 0To ToLadL/Biba povo otav Elval ATEVEPYOTIOLN LLEVO.

Mpooéxete otav BLSwveTe HakpLeg BISeC, kKaBwG UTIAPXEL KivoLVOG oAloBnaonc.

OpBaotnta XepLopol Kot cuvtrpnon NAEKTPLKWY EpYaAEiwY

o Mnv aokeite urtepBoAKN Tiieon oTo £pyYaAELD. XpNOLUOTIOLOTE TO KATAAANAO £pYOAELD YL TOV OKOTLO
yla tov omoiov mpoopiletal. H xprion tou cwotol epyaleiou yLa TOV OKOTIO yLa TOV oTtoiov tpoopiletat
Ba kataoTRoEL TNV epyacio achaAréotepn.

® M XpNOLLOTIOLOETE TIOTE €va epyaAeio av To KoupTti evepyomnoinaorig tou Sev Asttoupyel. Ta nAEKTPLKA
epyaleia ta onoia Sev uropouv mAEov va evepyormotnBoUv f/Kat va arevepyomnotnBoUyV e Ta KOUUTTLE
Aettoupyiog Toug eivat emikivouva Kat TPETEL VAL ETILOKEUACTOUV.

o Adalpéote TNV pratapia npv npofeite oe epyacieg ouvtpnong f AVTIKATACTAONG EVOG EEAPTIATOG

Tou gpyaleiou kat Tpy anobnkeloete To epyadeio. Autd ta PETpa MPOANYNG HELWVOUV ToV Kivéuvo

NG akouoLag KKIVNONG TOU NAEKTPLKOU Epyaieiou.

Otav 1o nhektpikd epyaleio Sev xpnotlponoleital, anoBnkeVOTe T0 0 ONUELO UN TPOOPRACIHO amd

maSLd Kot ppovtiote va pn xpnotpornoleital to epyaieio and dropa mou Sev €xouv e€otkelwOEl pe

TNV Xpnon tou n mou Sev €xouv SLaBAoeL TG 08nyleg XPrioNG TIOU TIEPLEXEL TO TTAPOV EYXELPidLlo. To

NAeKTPLKO epyaleio eival emikivbuvo dtav xpnoluomnoteital and Grnepa ATopa i oo dtopa mov dev

€xouv SlaBaoel T 08nyieg xpriong Tou.

® JUVTNPNOTE TO NAEKTPIKO epyaleio. EAEyxeTe av ta KwwoUpeva e€aptipata AelToupyolv owotd, av
UTTAPXEL KATIOLO MITAOKAPLOKMA, Qv €XOUV OTIACEL eapTHLOTA O KAmolwo onpeio i av éxouv GpBapei
efoptrpara Ta onoia eVEEXETAL VA ETINPEACOUV APVNTIKA TNV AeLtoupyia Tou NAEKTPLKOU gpyadeiou. H
eodalpévn cuvtipnon Twv NAEKTPLKWY EpYAAEiwY TIPOKOAEL aTuxipaTa.

o Alatnpeite Ta epyaleio KOTAG AXUNPA Kal o€ KAAR KAtdotoon. Ta eMapKwEG CUVTNPNUEVO KOTITLKA
epyaleia eival o SUOKOAO va PAokapLoTtoUV Kat £xouv unAdtepn anodoon.
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08nyieg acpaleiag yia epyaldeia pratapiog

EravodopTileTe TIG LMATOpLeg LOVO LE ToV GOPTLOTH ToU 0pLEL 0 KATAOKEUAOTHG. Evag $popTLotng mou

XPNOLHOTIOLELTAL YL T POPTLON AKATAAANAWY UITOTOPLWV UITOPEL VO SNULOUPYATEL KIVEUVO TIUPKOYLAG.

* XPNOLUOTIOLEITE TO NAEKTPIKO €PYAAEL0 WUOVO ME TG TPOPAEMOpEVEG pmatapieg. H xprnon GAAwv
UIOTopLWV Utopei va Snpioupynoet Kivouvo TpouU LATLOHOU KOL TTUPKAYLAG.

e Otav n umatopia Sev XPNOLUOTOLETAL, KPATAOTE TNV MAKPLA QMO MUETOAAIKA QVTLKEIHEVR OTWG

OUVOETHPEG, KEPUATA, KAEWOLA, KapdLd, BiOeg 1 GANa pikpd METAAALKA OVTIKE{PEV TIOU UIOPOUV

va Kavouv cUvSeon amd Tov évav akpoSEKTn otov GAAov. To BPayUKUKAWHA TWV AKPOSEKTWY TNG

UIotopiog Uopel va TPOKOAESEL EYKOUMATA 1) TTUPKAYLA.

Y16 oUVORKEG KAKOUETAXEIPLONG, UITOPEL vaL EKTOEEUTEL UYPO artd TNV pratapia. ArtopUyete Tty emadn

LLE TO LYPO TNG Hratapiog. 2& MepinTwon enadng Ke To LyPO, EEMAUVETE Ue vepd. EQv To uypo €pbelL oe

enaodn He ta pdtia, avalntiote apéowg atpkn BonBeta. To uypd Tou eKTOEEVETAL QIO TNV HaTapia

uropei va pokaAéoet epeBLOPd i eykavpata.

¢ Mnv XpNOLUOTIOLE(TE pUmaTapla ToU €XEL UTIOOTEL {NULA 1 €XeL TporomotnBel. Ol KATECTPAWMEVEG 1
TPOTIOTIOLNMEVEG UIOTOPIEG EVOEXETOL VO UNV AELTOUPYOUV OTWG TIPOBAETETAL, ME QMOTEAECUA VA
TipokAnBel mupkayLd 1) €kpnén.

o Mnv ekBéteTe TV pnatapia oe pwtid i oe MOAU vPnAég Beppokpaocies. H ékBeon oe dwtid f oe

Beppokpaoieg dvw twv 100°C pmopel va mpokaAéoel €kpnén.

Service

o [lOTE pNV EMIXELPHOETE VAL EMOKEVACETE LOVOL 0O TLG UITaTapieg o €xouv urtootel BAGBN. To service twv
WITOTOPLWV TIPETIEL VOL YIVETAL LOVO OO TOV-KATACKEUAOTH i ad ££0UCLOSOTNEVOUG TEXVLKOUG Service.

o AvOBECTE TN OGUVTAPNON KOL TV ETLOKEVX] TOU NAEKTPLKOU €pyaAeiou OTOV KATAOKEUOOTH I Of
€€0UCLOS0TNUEVOUG TEXVIKOUG Sservice, XpNoLHomoLwvTag KOVo MaVOoUoLOTUTIAL VTOAAGKTIKA. Me Tov
TPOTO AUTO Ba StacdaliloTel n Slatrpnon TG aoddAelog Tou NAEKTPLKOU epyaleiou.

0&nyieg acdaleiag yia tTnv punatopia

e Mnv anmocuvapuoloyAoETE, aVoiEeTe, XTUTINOETE N KA ETE TV ptatapia.

¢ [lpooTatevoTE TNV patapia ano tn Beppodtnta (M. -amd th ouvexr ékBeon og évtovo NALako dwg), tn
dwTLd, To vePO Kat TNV vypacia. Yrapxet kivbuvog ékpnéng:

o Mnv BpaxuKuKAWVETE Tt pratapia. YIApxeL Kivbuvog €kpnéng.

* XpNOLUOTIOLEITE TN HaTopia HOVO e CUMBATA TTPOLOVIO TOU KATAGKEVOOTH.

® & MePUMTWON ONUAVTIKAG HElWONG TG AUTOVOUIAG TOU €pYONEIOL, OTAUATHOTE VAL XPNOLLOTIOLEITE TO
epyaheio kat tonoBetrote véa pratapia.

o Metd amd TMOPATETAUEVEG TEPLOSOUG amobrkeuong, WMOpel va xpelaotel va ¢doptioete koL va
ekpoptioete TNV patapio apkeTég GOPES yLA VOl ETUTUXETE TLG MEYLOTEG SUVATEG AmoSOOELC.

o Doptilete PHOVO pe TOV KATAAANAO POPTLOTH) TOU KATOOKEUOOTH.

® Mn XPNOLUOTIOLELTE OTIOLOSHTIOTE pmatapia ou Sev €XeL OXeSLAOTEL yLa Xprion LE Tov EOMALONO.

o BeBawwBeite 6Tl n pratapia éxel adalpedei mpwv and onowadnmnote puOULon, alayn eéaptnudtwy,
TPV aItd TNV EKTEAECN EPYOCLWY CUVTHPNONG N ETILOKEUAG KALTIPLY artd TNV artoBrikeuon tou epyaleiou.

o Je mepintwon mou AepwBoUV oL AKPOSEKTEG TNG UMATAPING, OKOUTILOTE TOUG UE Eva KaBapd, OTEYVO Tavi.

o [POCEXETE VA NV TTECEL N ptatapio Pe SUVAN OTO TATWHA.

o Mnv anoBnkeVeTe To NAEKTPLKO EpYANELO KAL TV prtaTapio o€ XWPOUE Omou n Beppokpacia pmopei va
¢dtdoeL f va Eenepdoel toug 50 °C.

o Je mepintwon enadng tou NAEKTPOAUTN UE TO HATI 00G, EEMAUVETE Ta pdTia pe ddBovo kabapod vepd
Kot avalntrote apéow Latpiki Bonbela. H emadr tou NAekTPoAUTN HE Ta MATLIO UTopEl va odnynoeL
O€ QMWAELQ TNG OPACNG.

ZKOTOUMEVN XpPron
e Autd Ta gpyaleia mpoopifovtal yla Sidtpnon pe kpouon oe okupddepa, TouBAa katl Tétpa. Elvat
emniong katdAAnAa yia Statpnon xwpig kpouon o E0NO, LETAANO, KEPAULKA KAl TIAALGTLKO.

e Ta epyaleio pe nAektpovikd éheyxo kat Se€ld/aplotepr meplotpodn eival emiong katdAAnia yio
Bidwpa kat EePidwua KABWE KAL YLOL KOTIF) OTIELPWHATWVY.
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TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

Tdon 20V (Li-ion)
JTpodEg 0-1300 RPM
Tumog Motép Brushless
Evépyela kpolong 2.0J
Kpouoelg 0-5000 BPM
Took SDS plus
PuBuioelg Aettoupyiog 4
ALGETPOG SLATPNONG OE UIMETOV 26 mm
Aldpetpog Stdtpnong og EUAo 32 mm
Aldpetpog Sdtpnong o odepo 13 mm
Bdpog xwplig pratapia (SOLO) 2.6 kg

AEITOYPTIA o\

XPNOLULOTIOLEITE TTAVTA T CWOTH TAOH TaPoxiG!

PUBpoN Asttoupyiag

e Me tov Siakomtn ermhoyig Aettoupyiog 10, emAEETe Tn Aewtoupyia Tou epyadeiou.
e AA\GETe T Aettoupyio pOvo Otav o KvnTRpag eivaramnevepyornotnuévog! Aladopetikd, To epyaleio

Umopel va unooTel InpLd.

o [a va aAA&EeTe Tn AelToupyia, MATAOTE TO KOUUME aohAaAong 9 kaL BEoTe ToV SLAKOTTN ETUAOYNG
Aewtoupyiag 10 otnv emBupntr B£on péXPL va AKOUOTEL OTL EXEL dodalioel.

\

F
5 |Cr
2

@éon 1: Ofon yw Sldtpnon e KAAEPL OF
okupdSepa f ETpaL.

@on 2: O¢on ywa Slatpnon xwpic kpouon oe
EUNO, LETOANO, KEPAWLKO KAl TIAQOTIKO, KOBWG
Ko ya Bidwpa.

BonOntikn Aapn (Ew. A)

T T
3 4

@¢on 3: Oéon ywa pUOUon tng B€ong tou

okapriéhou. O emhoyéag Asttoupyiag Sev

evepyornoleital o auth t Béon.
©¢on 4: O¢on yLo KAAEULOUA.

e Xpnotuomnoleite To epyaleio povo pe tn BonOntiki Aafn 13.

XWPLG KOTIWoN Kal, EMOUEVWE, Aohalr.

MNeplotpédovtag tn Bondntikr AaPn 13 o€ pia avetn B€on, punopeite va erutvxete pa Béon epyaociag

e XaAapwote tn Bondntikn AaBn 13 neplotpedovtdg tnv aplotepoctpoda kat pubuiote tn Aapn otnv
emBupntn Béon epyaciog. BePawwbeite 6t 0 oduyktipag tng Bondntikig AaBng Bploketal otnv

€L5LKN EYKOTIA TOU CWUATOG TOU gpyaleiou.
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3TN ouvéxela, odifte Eava tn Bondntkn AaBn 13 neplotpédovtdg tny de€lootpoda.
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EmttAoyn TooK Kot E§apTNUATWY

o [ Suatpnon pe odupl kot KaAEpopa anattouvtat e€apthpata SDS-plus ou elodyovtal o€ took SDS-plus.

e Na &udatpnon oe xahuBa i €0Ao, yla Bidwupa Kol yla KOTH OTMEPWHATWY XPNOLUOTOLoUVTOL
efaptipata xwpig SDS-plus (yia mopddelypa, tpumavia pe KUAwSpLkoug dfoveg). Mo autd ta
efoptipata anatteital Took taxelag aAlayng xwpig KAELSL i} TooK pe 060vTwTO SakTUALO.

e Mnv xpnotdomnoteite epyaleia xwpic SDS-plus yia didtpnon pe odupl i kaAépopa! Ta epyaleia
Xwpig SDS-plus Kkat Ta TOOK TOUG Kataotpédovtal anod tn Stdtpnon pe odupl f} To KOAEULOUA.

* To took SDS-plus pmopei va avtikataotabel EUKOAA PE AUTOUATO TOOK.

Adaipeon tou autopatov Took (Ew.C)

e Tpafnéte tov SakTtUALO 0oPAALONG TOU AUTOUATOU TOOK 6 TIPOG TA oW (a), KPOTAOTE TOV OE AUTH TN
B¢on Kot adalpECTE TO AUTOUATO TOOK Ao TN urtodoxn tou (b).
¢ KaBopioTe TO AUTOUATO TOOK Ao TN oKOvVN PETA tnv adaipeon.

TomoB£tnon tou autépatou took (Ewk.D)

¢ KoBapiloTte T0 AUTOUATO TOOK TIPLV A0 TNV TOMOOETNON KAl AUTAVETE EAadpA TO AKPO ELCAYWYNG.

o TOmMOBETHOTE TO TPUTIAVL LE TIEPLOTPODLKN Kivnon emdvw otnv unodoxr Took Tpumaviol 19, éwg dtou
0KOUOTEL KBapaA £Vag XAPOAKTNPLOTIKOG YOG acdAAong.

¢ TO QUTOMATO TOOK odAALlEL AUTOUATA.

o EAéyEte To KAeiSwuA TPaBWVTAG TOTPOG TA E§W.

TomoB£tnon Tou TOOK yla epyaoia pe e§aptipara xwpig SDS-plus (Ewk. B)

e [ epyaocio pe efoptripata xwpic SDS=plus, (r.x. tpumdvia pe KUAWSEPLKO OTEAEXOG), TPETEL Vol
XPNOLHOTIOLETAL TO KATAAANAO TOOK.

e Bibwote tnv unodoxr SDS-plus 17 (atecoudp).oTo TOOK Ue Tov 08ovtwto SaktuAto 16. Aodpaliote to

TooK pe tn Bida 15.

KaBapiote Tov dfova tng urmtodoxng kat AUmdveTe eAapPE TO GKPO ELCAYWYNG TIPLV ATt TNV ELOAYWYH.

Eloaydyete Tov d€ova tou cuvappoloynuévou took 18 atn Bdon Tou afecoudp 3 e Lo TEPLOTPODLKT

Kivnon péxpt va aodpaliost otn B€on tou.

¢ 0 dfovag tou pooappoyéa achahilel autoparta. EAEyETe Thv.aodEAon TpaBWVTag To TooK Tou pyaleiou.

o Katd tnv alayn efaptnuatwy, BeBalwbelte 6Tl TO. TPOOTATEUTIKO KAAUUUO 4 Sev €xeL
unootel InuLd (8ev mepthappaverat).
A * Mnv xpnotpormnoleite e€aptripata tou dev eivat SDS-plus yia Stdtpnon pe odupi i kaAéuiopa!
Ta efaptrpata xwpic SDS-plus Kat Ta To0K TOUG Kataotpédovral arod tn Sidtpnon pe adupl
N KAAEQLopQ.

¢ TomoBeTrioTe TO TOOK HE Tov 08ovTwtd SaktuAlo 18 (agecoudp) (BA. ToroBETnon TOU AUTOUOTOU TOOK YLol
epyaoia pe epyaleia xwpig SDS-plus).

o JTp€YPte TOV SAKTUALO TOU TOOK TTPOG TAL APLOTEPA PEXPL VO OVOLEEL APKETA N UTTOSOXT TWV EEAPTNLATWV.
TomoBetrote o e€APTNIA OTO KEVTPO TNG UTIOSOXNG KAl 0ifTe TNV e TO KAELST TOU TOOK OpOLOpOpd
KOl OTLG TPELG OTIEG.

Adaipeon tov xwpig SDS-plus e€aptiparog
o STP£YPTE TOV SAKTUALO TOU TOOK TIPOG TAL APLOTEPA LUE TO KAELSL TOU TOOK péXpLva adalpedei to e€dptnua.
TomoB£tnon Tou e€aPTAATOG OTO AUTOMATO TooK (BA. EwK. G)

¢ TomoBetnote o autopato took 1 (BA. TormoBETnon TOU AUTOUATOU TCOK).

e Kpatrote otabepd tov SaktUAlo 20 Tou autdpatou took. Avoifte tnv umodoxn twv eéaptnudtwy 3
OPKETA WOTE VO UIMopeL va eloayBel To e€dptnua.

e SuvexiloTe va Kpatdte otabepd Tov SakTUALO 20 Kat oTpédte Tov SaktUALo 19 Tpog Tnv KateuBuvan Tou
BéAoug, €wg 0ToU AKOUOTEL KABAPA Evag XOPAKTNPLOTIKOG XOG aodAALoNG.

o EAéyéte tn otabepdtnta tng TomoBEétnong TpaBwvTag To eEAPTNHA TPOG TAL £§W.
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Inueiwon! Adol avoifete tv umodoxn Twv eEOPTNUATWY HEXPL TO TEPHUA, O UNXOVIOHOG EVEEXETAL VA
pnv acdaicel. Ze auth T NeEPIMTWON, YUPLoTe ToV Upootvo SaktuAto 19 pia dopd avtibeta mpog thv
kateuBuvon tou BENouc. 2Tn cuvéxela, n urtodoxn Ba aodahioet.

Adaipeon evag e§aptrparog and to avtopato (Ewk. H)

¢ Kpatrote otabepd tov SaKTUALO 20 TOU AUTOUOTOU TOOK. AVoi&Te TV umodoxr e§aptnpaTwy mEpLoTpédovTag
Tov 6aktUALo 19 mipog thv kateBuvon tou Béhoug péxpL va wopei va adatpebel to epyaleio.

TonoBétnon Tou Took yla epyacia pe e§aptipata SDS-plus

e Katd tnv alayn efoptnudtwy, BeBoalwbeite OTL 10 MPOOTATEUTIKO KAAUppMA 4 Sev €XeEL
unootel Inuid (8ev mepthappavera).

TonoBétnon e§aptipatog SDS-plus (BA. Ew.E)

TomoBetroTe o €£GPTNUA OTO AUTOUATO TooK SDS-plus 2 (BA. TomoB£TNoN TOU AUTOUATOU TOOK).
KaBapiote to epyaleio mpiv amo tnv tonobETnon kat Autavete eAadpd TO AKPO ELOAYWYNAG.
TomoBetrote to e€dptnua HE TIEPLOTPODLKN Kivnon otnv umodoxn 3 puéxpL va aohalioel.

To epyaheio aodahilel autopata. EAEyEte TNV aodaAion TpaBwvtag To Pog Ta EEw.

Adaipeon epyaleiwv SDS-plus (BA. Ewk.F)

* TpoaBréte tov SaktUAo aodaAong 5 Tpog ta nicw (a), KpaTroTe To oe auth t B€on Kal adatpéote to
e&dptnua and tnv unodoxn (b).

PUOuLoN Tou BaBoug Siatpnong (Elk.l)

¢ Me tov avaoctoréa BaBoug 11 unopei va pubuLoTel to.emBupntd Babog Sidtpnong t.

e Matriote to koupumi 11 g BondntikAg AaBng Kal elodyete tov avactoléa BaBoug otn BonOntikr Aapn
13 £10L WOTE N AUAAKWTH TTAEUPA TOU Va SEiXVEL TTPOG TOLKATW:

¢ Elodyete 1o e€dptnpa SDS-plus péxpl to téppa otnvutodoxn 3. Atadopetikd, n eAeUBepn kivnon tou
efaptrpartog SDS propei va odnynoet og AavBaopévn pubuton tou Baboug Sidtpnong.

¢ TpoPréte tov avaotoréa BABoUG LéEXPLG OTOU N OIOOTAON UETASY TNG AKPNG TOU TPUTAVLOU Kol TNG
AKPNG TOU avaoToAéa va avTLoToel oto emBupunto BaBog Statpnong't.

JUMIAEKTNG pooTaciag unteppOPTWOoNG

e EQv TO TPUTAVL UMAOKAPEL i KOAAGEL, N kivnon tou dfova tou tpumavioy Stakomtetal. Adyw Twv
SUVANEWY TIOU TIPOKUTITOUY, KPATAOTE MAVTA TO UNXAvNa oTaBepd pe ta U0 XEPLA KOl TILECTE UE
SUvaN TPOG TaL KATW.

AMOPPO®HzH *KONH: ME TO ANAAOIO EZAPTHMA (MPOAIPETIKO)

Attaching the dust extraction accessory (Fig. 13)

e [0 TNV amoppodnon okovNG amatteltal éva e§aptnua amoppodnong okovng (MPoaLpeTiko). Katd
™ Sudtpnon, to g€dptnua anoppodnong okovng avanndd mpog Ta TMiow, £ToL WOTe N Kebaln
avappodnong va mapapével avta o enadn Ke tnv entdavela Statpnong.

e Matrote o kKouunt 12 otn Bondntikn Aapn kat adatpéote to otom BdBoug 13. Natfote {avd to
Kouuri 12 kat TonoBetriote To e€dptnpa anoppddnong okdvNng Upootd amnod tn BondOntkn Aapn 14.

e Suvbéote évav cwAnva avappodnong (19 mm, efdptnua) otnv omr tou €£APTAUATOC EEQYWYNG

oKOVNG.

H nAektpLkr cuokeun e§aywyng MPEMEL va lvat KATAAANARN YLa TO UALKO TTOU TTIPOKELTAL Vo UTIOBANBEL

oe enefepyaoia.

e [ tnv e€aywyn &npng okdvng mou eivatl Wlaitepa emtBAaBnG yla TNV Uyeia Kot KopKvoyovog,
XPNOLLOTIOLOTE pLa €LELKI) NAEKTPLKE) GUOKEUT).
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PUOuLON TOoUu BABOUG SLatpnong yLa To e§dptnpa e§aywyrg okovng (Eiwk. L)

To emBupuntd Bdbog Slatpnong t propel eniong va pubulotel pe to €€dptnua efaywyng okovng
ouvbedepévo.

Elodyete to €€dptnua LEXPL TO TEPUA oTNV UTtoSoXT Tou efaptrpatog (Ewk. 3). Atadopetikd, n eEAelBepn
kivnong tou e€aptApatog pnopei va odnyroet o AavBacpévn puBuion tou Baboug Sidtpnong.

o XaAapwote tnv netahovda (Eik. 25) oto e€dptnpa e€aywyng okdvng.

TomoBetnote 1o epyaleio (xwpic va to evepyomolioete) otabepd otnv emuddvela mou BéAete va
tpunroete. To e€dptnua e§oywyng oKOVNG TIPETIEL VOL AKOUUTIA 0TV €TLdAVELa.

o SUpete Tov owAAva (Ek. 26) Tou €€aPTANATOG EEaYWYNG OKOVNG 0TN BACN TOU, £T0L WOTE N KeAAr TOU
€£0PTAATOC VO AKOUUTIA 0TNV MLPAVELD TTOU BENETE va TPUTIHOETE.

Mnv ompwyvete tov owhfva o8rynong (Etk. 26) meplocotepo amnd oo eival arnapaitnto (Ek. 24), étol
WOTE VO TIOPAEVEL 0pATO OGO TO SUVATOV LEYAAUTEPO TUAKA TOU TNAECKOTILKOU CwArva 24,

3oi€te tnv metaholda 25. Xahapwote th Bida 22 oto otorn BdOoug tou efaptrpatog anoppddnong okdvng.
SUpete o oToMn BABOUC 23 oTOV TNAECKOTILKO CWARVaA 24, £T0L WOTE N andotaocn t mou daivetal otnv
Ewoéva L va avtiotolxei oto emtBupntd Babog Statpnong (amootoon HeTagl Tou eEwTEPLKOU GKPOU TOU
owArnva o08iynong 26 (5ev mepAaBAVETAL) Kol TNG ECWTEPLKAG TIAEUPAC Tou oTom Baboug 23.

Si€te Eava tn Bida cvodLeng 22.

ATMOPPIWH 2TO MNEPIBAAANON

Mpokelpévou va anodeuxBolv {nuiég katd tn petadopd, To epyadeio mpénel va mapadidetal ot
oteped ouokevaoia. H cuokevaoia kKaBwg Kat n povada KoLta §0PTHATA EiVaL KATOOKEUAOUEVA OTTO
QAVAKUKAWOLHO UALKG Kot Limopouv va amoppldpBolv avaAdyws. Ta MAACTIKA EQPTHOTA TOU Epyaleiou
bépouv onpavon avdloya e TO UAMKO TOUG, YEYOVOE TTou KABLOTA Suyath TV armopdkpuvon Gpultkwv
Tpog to eptBAaAlov kat Stadopomotnpévwy Adyw Twv SLaABECLWY EYKATACTACEWY GUANOYNG.

Movo yia xwpeg tng Eupwrnaikng Evwong

Mnv TteTate T NAEKTPLKA epyaieia padl e Ta oKLoKd amoppippata!

Supdwva pe tv Euvpwraikh OSnyia 2002/96/EK yioe ta artoPAnTa nAEKTPLKOU Kot

NAEKTPOVIKOU €EOTALGHOU Kat TNV ebappoyn TG cupdwva pe tnv eBvikr vopobeaia, ta

NAEKTPLIKA epyaleia TIOU €xouv HTACEL 0TO TENOG TNG LWNG TOUG TIPEMEL va. cUAAEyovTaL
I XWPLOTA KaL VoL ETULOTPEPOVTAL OE PLa TIEPLBAAAOVTLKE CUMBATH EYKATAOTAON AVOKUKAWONG.

* O KaTaokeUQOoTIG SLATNPEL TO SIKAWUN VO TIPAYUATOTTOLHOEL SEUTEPEUOUTES AAAQYEG OTO OXESLATUO
TOU TIPOIOVTOG KOl OTO TEXVIKA XOPOKTNPLOTIKE XWPIC TTponyoUUEVn EL50moinon, EKTOG Qv oL AAAQYES
QUTEG ENMNPEAJOUV ONUAVTIKA TNV artoS00n Kol Altoupyia aopalelas twy mpoioviwy. Ta eéaptriuata
nou meptypagovral / aneikovilovtal 0TI OEAIGEC TOU EYXELPLOIOU TTOU KPATATE OTA XEPLA OOC
EVOEXETAL va apopoUV Kot 0 dAAa LOVTEAX TNG OELPAG TTPOIOVTWY TOU KATAOKEUNOTH, UE TTAPOUOLL
XOPOKTNPLOTIKG, KOt EVSEXETAL va NV TTEPIAaUBavoVTaL OTO TTPOIOV ITOU UOALS ATTOKTIONTE.

* Mo va Staoaliotel n aopdAeia kat n aélomaotio Tou mpolovtog Kadwe KaL n Loxug TG eyyunang 0A&g ot
epyaoiec embLOpIwong, EAEYXOU, EMLOKEUNG I} AVTIKATAOTAONG CUUTEPIAQUBAVOUEVNG TNG OUVTHPNONG
Kol TV ESIKWY pUBUICEWY, TIPEMEL Vo EKTEAOUVTAL UOVO QIO TEYVIKOUG TOU £0UCLOSOTNUEVOU
TUNUATOG Service TOU KATAOKEUADTI).

* Xpnoulomnoleite mavta To MPOIOV UE TOV MAPEXOUEVO €EOTALOUO. H Agttoupyia Tou mpPoiovtog ue
un-npoBAenouevo efonAioud evdéxetal va mpokaAéoel BAaBn i akoua kat coBapd TPAUUATIOUO 1)
davaro. O KATAOKEUAOTIG KAl 0 ELOOYWYEAG OUSEULX EUTUVN PEPEL YL TPAUUATIONOUG Kot BAdBeg tou
TIPOKUTTTOUV Qo TNV Xprion un rmpoBAemouevou eéomAtauou.

PRO 79



CUMBOJIN 3A BE3OMACHOCT
N
\\\ I
Hocete npeanastu ouunna, Wear protective gloves Wear safety, non-slip
npeanasHu cayLwanku 1 npeanasHa footwear
Kacka

MHCTPYKLNUN 3A BE3OMNACHOCT

MpepynpexaeHue: [pouyeTeTe BHUMATE/NIHO PbLKOBOACTBOTO npeau ynotpeba.
HecnassaHeTo Ha npeaynpexpeHuATa M MHCTPYKUMUTE MOXKe Aa posede [0
noepega Ha YCTPOMCTBOTO, GM3NYECKM HapaHABAHUA U/UAN UMYLLECTBEHWN LUETU.
CbXpaHsABaiiTe pPbKOBOACTBOTO Ha CUTYPHO MACTO 3a 6bAeLua cnpaBKa.

be3onacHocT Ha paGOTHOTO MACTO

o lNoanbpskaiite paboTHOTO MACTO YMCTO M f06pe ocBeTeHO. TbMHUTE AW NPEMbHEHW MecTa MoraT Aa
[0BefaT [0 MHUMAEHTU.

* He 13non3saiiTe €1eKTPOMHCTPYMEHTU B eKCMI03MBHA aTMocdepa, KaTo Hanpumep B NPUCHCTBUETO Ha
3ananumm TeYHOCTU UK Napu, ra3oBe Uau npax. ENeKTPOMHCTPYMeHTUTe MoraT Aa Cb34afaT UCKPH,
KOWUTO A;a Bb3MIAMEHAT ra3oBeTe.Mau mapure.

e [lpbTe fJeuata M CTpaHUYHWUTE AWua “Ha 6e3onacHo pascTosHue, [JoKaTto paboTtute c
€/1eKTPOUHCTPYMEHTA.

EI'IEKTpVI‘-IECKa 6e3onacHocT

* YBepeTe ce, ye lencenuTe Ha eNEeKTPOMHCTRYMEHTUTE, CbOTBETCTBAT Ha KOHTaKTUTe. Hukora He
npomeHsaiiTe LWencena no HUKaKbe HaunH. He M3NOA3BaliTe afanTepu C 3a3eMeHN eNIeKTPOUHCTPYMEHTH.
M3non3saHeTo Ha HENPOMEHEHM LLiencenn U CbOTBETETBALLU KOHTaKT LLe Hamaan PUCKa OT TOKOB yaap.

® M3bArBaiiTe TeneceH KOHTAKT C 3a3eMeHWN UM 3a3eMeHu MaTepuaninMan npeameTi, Kato pagmatopu,
TPBOM, NEYKUN U XNAZUNHWULM. MiMa roNfiM PUCK OT TOKOB yAap, aKo TAAOTO BU € 3a3eMEHO.

* He n3naraiiTe eNeKTPOMHCTPYMEHTUTE Ha AbXKA, AN APYFM BAAXKHM yCaoBuUA. BoaaTa, KOATo nonajHe B
€1eKTPOMHCTPYMEHTa, MOXKe [a YBe/IMYM PUCKa OT TOKOB yAap.

¢ AKO He MoxeTe fja u3berHete paboTa c e1eKTPOUHCTPYMEHT HA.BNIAXKHO MACTO, M3MON3BaNTe 3aXxpaHBaHe,
3aLMTEHO C YCTPOMCTBO 3a ocTaTbyeH ToK (RCD). M3non3saHeTo Ha RCD Hamansga p1cka OT TOKOB yaap.

JlnyHa 6e3onacHocT

Bbvaete 6auTeNHU, cnepeTe KakBO MpaBuTe WM U3MNOA3BaiTe 34paBus pasym, Korato pabotute c

€/1eKTPOMHCTPYMEHTA. He 13Mnon3BaiiTe eNeKTPOMHCTPYMEHTa, aKo Ce YyBCTBATE YMOPEHMU UK CTE MOf,

Bb34eMCTBMETO HA a/IKOXOJ1, HAPKOTULLM UM NeKapCTBa. EAMH MOMEHT Ha HEBHMMaHMWe npu paboTa ¢

€/1eKTPOMHCTPYMEHTA MOXeE Aa A0Beje A0 CEPUO3HM TeNECHM NOBpeau.

* M3non3BaiTe MYHM NpeanasHu cpeacTsa. BuHarn HoceTe npeanasHu oumnna. NMpeanasHute cpeacTsa

KaTo npaxoBa Macka, NpeanasHW CAyLWanky, NPOTMBOMAb3rawm O6YyBKM WM NPEAnasHU Kackw,

M3M0/13BaHM NPY NOAXOAALLM YCA0BUA, LLLe HAMANAT PUCKA OT HapaHABaHUA.

MpepoTepaTeTe HexenaHo BKAOYBaHE. YBepeTe ce, ye MPEBKAOYBATENAT 3a 3axpaHBaHe e B

NOJIO}KEHWE ,U3KIOYEHO", MPean Aa CBbPXKETe aKymynaTopHaTa 6atepus, fa BAUTHETE UK NpeHeceTe

€/1eKTPOMHCTPYMEHTA. [peHacAHeTO Ha e/IeKTPOMHCTPYMEHTU C NPBCT BbPXy NpeBKaoYBaTens 3a

3axpaHBaHe WM CBbP3BAHETO Ha E/NEeKTPOMHCTPYMEHTM, YMITO MPEBK/OYBATEN € B MONOMKEHWe

,BK/IOYEHO", KbM M3TOYHMK Ha 3axpaHBaHe MOKe [a A0BeAe A0 MHUMAEHTU.

o [lpemaxHeTe BCUYKM KNHOYOBE 33 pEryiMpaHe WM TFAaeYHW KAOYOBE, Npeau [a BKAOYWTE
€/1eKTPOMHCTPYMEHTa. Koy 3a peryniupaHe MM raedeH K4y, OCTaBeH BbPXy BbPTALLA Ce 4acT Ha
€/1eKTPOMHCTPYMEHTA, MOKe [ia LOBEeAE [0 HAapaHABaHe.

¢ He ce npoctupaiite npekaneHo. MNogabpskaiite paBHosecue M cTabuaHa onopa no BCAKO Bpeme. ToBa
nomara Ha onepaTopa i@ KOHTPOAMPa No-A406pe eNeKTPOUHCTPYMEHTA B HEOYAKBAHW CUTYaLIUK.

e Obneyete ce moaxoAAawo. He HoceTe LWMPOKM Apexu wuaum BuxyTa. [pbxTe KocaTta, Apexute u
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pbKaBULMTE CU Aaniey OT ABWKelm ce yacTu. LUnpokute apexu, buxyTarta u/uam gvarata Koca morat
[la ce 3aKayar B ABUKELLMTE Ce YacTy.

AKO ca NpeaoCcTaBeHn yCTPOMCTBA 33 CBbP3BaHe Ha MHCTPYMEHTA C CUCTEMA 3a NpaxoynassHe, yBepeTe
Cce, Ye Te ca CBbP3aHu v ce U3MNo/3BaT NPasBu/IHO. M3MN0i3BaHETO HA MHCTPYMEHTA C CBbp3aHa cucTema
3a NPaxoy/naBsHe MOXKe Aa HamasiM PUCKOBETE, CBbP3aHu € npaxa.

CneuunduuHM npasuna 3a 6esonacHocT

MeTanHMAT Npax Moe 4a NpeaM3BUKa Noxap WM eKcnaosua. BuHarm nogabpskaite paboTHOTO cu
MSACTO YNCTO, Tbi1 KAaTO CMecuTe OT MaTepuanmn ca ocobeHo onacHU.

® M3non3saiTe MOAXOAAWM AETEKTOPM, 33 A3 OTKPUETE CKPUTU KOMYHUKAUMOHHW JIMHUW, WUAK ce
o6bpHETe 332 NOMOLL, KbM MECTHATa KOMMaHMWSA 33 KOMYHaIHW YCAyrn. [lonupbT € eNekTpuyeckn kabenn
MOMKe Aa Npeam3BMKa Noxap WA ToKos yaap. Mospeaa Ha ra3onpoBoa MOXe 4a A0Beae 40 eKCnio3us.
Mpo6u1BaHeTo Ha BOAONPOBOA, MOXKE A3 NPUYMHU UMYLLLECTBEHM LLETU UM TOKOB yAAP.

M3nonsgaiite malimHaTta camo ¢ nomolyHaTta pbKoxsaTtka 11.

* 3akpenete getaitna. [letain, 3akpeneH B ckoba uam meHreme, e No-6e30mnaceH OT TaKbB, AbPXKaH C pbKa.
3aKpeneTe mallvHaTa KbM raiikata/BuMHTa CaMmo KOraTo e M3KaYeHa.

o BbaeTe BHUMATENHM MPU 3aBUHTBAHE Ha Ab/INV BUHTOBE, Thil KaTo CbLLECTBYBA PUCK OT MPUM/Ib3BaHe.

U3nonssaHe u rpuKa 3a e/1IeKTPOUMHCTPYMEHTUTE

He HacunBaiiTe e1eKTPOMHCTPYMeHTa. M3non3BainTe NoaAXoAALLMA e1eKTPOUHCTPYMEHT 3a BCAKa 3a4aya.
MoAXOAAWMAT eNEKTPOUHCTPYMEHT BUHArM Le CBbPLUK paboTaTta no-pobpe u no-6esonacHo, KoraTo ce
13M0/13Ba N0 NpegHasHayeHue.

® He u3non3saiTe eNeKTPOMHCTPYMEHTA, aKO NPEBKNIOYBATENAT HE IO BK/IKOYBA MM WM3KIOYBA. Bcekn

€/1eKTPOUHCTPYMEHT, KOMTO He MOXE ' 4a Ce KOHTPOMPA C NPEBKOYBATENSA, € U3K/IIOYMTENHO OMaceH

1 Tpabsa aa 6bae nonpaseH.

M3BageTe akymynaTopHaTta 6atepus OT.ENEKTPOUHCTPYMEHT], MPeAu A4a CMEeHATE akcecoapu, Aa npasute

HaCTPOMKM UM @ CbXpaHABaTe eNeKTPOUHETPYMEHTA. Tak1Ba NPEBAHTUBHM MEPKHM 3a 6E30MacHOCT Lye

HaManAT pUcKa OT CIy4aiHO BK/IKOYBAHE HA'€NEKTPOUHCTPYMEHTA.

e KoraTo €eN1eKTPOMHCTPYMEHTBT He ce WM3M0/3Ba, CbXPaHABAlTe ro M3BbH AOCTbMA HA Aeua U He
No3BO/IABANTE Ha /ML, KOUTO He ca 3ano3HaTW. CeNEKTPOUHCTPYMEHTA MM C T€3U UHCTPYKUMM, Aa
M3M0/13BaT U PaboTAT C eNEeKTPOMHCTPYMEHTA. ENIERTPOUHCTPYMEHTUTE Ca M3K/IIOYMTENIHO OMacHW B
pbleTe Ha HeobyyeHu noTpebuTenu.

o [opabpiKaiiTe eNeKTPOMHCTPYMeHTa. [poBepsABaiiTe 3a HENPABUAHO, NOAPEKAAHE MU 3aK/eLlBaHE Ha
[BUMKELLMTE Ce YacTu, CYynBaHe Ha 4actu, Tedose M Apyrunpobaemu, KOUTO MoraTt Aa MoOBAMUAAT Ha
paboTaTa Ha eNeKTPOMHCTPYMEHTA. AKO € NoBpeseH, NoNpPaBeTe eNeKTPOUHCTPYMEHTa Npeau ynotpeba.
MHOrO MHUMAEHTU M HapaHABaHWA Ce NPUYMHABAT OT JIOLLO NOALBPKAHN €NEKTPOUHCTPYMEHTHU.

o [loaabpKaiTe peXeLLMTe YacTu Ha eNEKTPOMHCTPYMEHTA OCTPU M YUCTU. MPaBUAHO NOALbPMKAHWUTE

pexelwy MHCTPYMEHTM C OCTPY pexelim pbboBe ca MO-MasKo CKAOHHM KbM 3aKielsaHe W ca no-

npeLumsHn 1 NO-NECHU 38 KOHTPOUPaHE.

BuHarM w3non3BanTe eNeKTPOMHCTPYMEHTA, aKCecoapute M HaKpaHUUMTE 33 WMHCTPYMEHTM W

Ap. B CbOTBETCTBME C WMHCTPYKLMWUTE B HACTOALLOTO PbKOBOACTBO 3a ynoTpeba, KaTo B3emeTe

npeasus paboTHWTe ycnoeua U paboTaTta, KoATo Tpsabea Aa 6bae M3nNbAHeHa. M3nonssaHeTo Ha

€/1eKTPOUHCTPYMEHTA 3a NPUIOKEHWS, Pa3NIMYHM OT NPeABUAEHNUTE, MOXKE [a [A0BeAe A0 HapaHABaHUA

WUAN NOBPEAA Ha eNEeKTPOUHCTPYMEHTA.

[pbKTe APBKKUTE M BCUYKM MOBBPXHOCTM 33 XBalL@HE HA €/1eKTPOMHCTPYMEHTA CyXM, YUCTU 1 Be3

Mac/io U CMasKa. X/ib3raBuTe APbKKM M NOBBPXHOCTM 3a XBallaHe He No3BoassaT 6esonacHo 6opaseHe

C MHCTPYMEHTA B HEOYaKBaHM 0B6CTOATENCTBA.

M3nonsBaHe U rpurKa 3a aKyMynaTOPHUA UHCTPYMEHT

Mpesapexaanite akymynatopuTe Camo C 3apAAHOTO YCTPOMCTBO, MOCOYEHO OT MPOMU3BOAMTENSA.
3apsAAHOTO YCTPOMCTBO, KOETO Ce M3M0/3Ba 3a 3apexJaHe Ha HEeMNOAXOAALLM aKyMynaTopu, MoXe Aa
Cb34aze PUCK OT NoKap.

M3nonssaite eNeKTPOMHCTPYMEHTa CaMO C KOHKPETHO OnpeaesieHuTe aKymy/naTopHu 6atepuu.
M3non3BaHeTo Ha ApYrv akyMynaTopHu 6aTepumn Mmoxe Aa Cb3hade PUCK OT HapaHsaBaHe 1 Noxap.
Korato 6aTepuATa He ce M3MNON3Ba, A APbKTE Aanedy OT APYrM MeTaNHW NPeaMETU, KaTo Knamepw,
MOHETH, KNOYOBE, MUPOHM, BUHTOBE MW APYTU MAZIKM METasIHU NPeaMeTH, KOUTO MoraT 4a HanpasaT
BPb3Ka Meay ABaTa notoca. Kbco cbeamnHeHne mexay nontocute Ha b6atepuata MoxKe Aa Aoseae A0
M3rapsHUA UAK NOKap.
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e [pn HenpasBunHa ynotpeba OT baTepuATa MONKe Aa M3Teye TEYHOCT; U3bArBaiiTe KOHTAKT C Hes.
Mpun cayyaeH KOHTAKT M3MNAaKHeTe ¢ BoAa. AKO TEYHOCTTa MonagHe B 04MTe, He3abaBHO MoTbpceTe
MeaMUMHCKa nomoly,. M3TeknaTa oT 6aTepuaTa TEUHOCT MOXKe Ja Npean3BUKa Apa3HeHe WA U3rapaHusa.

e He u3nonssaite nospeaeH wav moauduumpaH akymynaTtop. MoBpeaeHuTe wav moamouumpaxm
aKyMynaTopu MoKe A,a He GYHKLMOHUPAT KaKTo TpA6Ba, KOETO MOXKe Aa AoBee 10 NOXKap UK EKCMN03UA.

e He m3naraiite akymynatopHaTa 6aTepus Ha OrbH UK NPEKOMEPHU TemnepaTypu. Mi3naraHeTo Ha OrbH
nnn Temnepatypu Hag 100 °C moxke fga foseae A0 eKCnao3ums.

CepBu3HO o6cnyKBaHe

¢ [opy4aBaiiTe CepBM3HOTO O6CAYKBaHE Ha E/IEKTPOMHCTPYMEHTa Ha MpOoM3BOAWTENs WAU Ha
KBa/IMOULMPAH CEPBM3EH NEepPCOoHas, KaTo ce M3MoA3BaT CamMo MAEHTUYHM pe3epBHU YacTu. Tosa e
rapaHTUpa NoALbpKaHeTo Ha 6e30MacHOCTTa Ha e/1eKTPOUHCTPYMEHTA.

HuKora He ce onuTBaiTe 4a PEMOHTMpaTe MOBPEAEHW aKymynatopHu 6atepum camu. CepBU3HOTO
obcnyskBaHe Ha akymynatopHute 6atepun Tpabsa Aa ce M3BbPLIBA CamMo OT NPOU3BOAUTENS UK OT
OTOPU3UPAHU CEPBU3HU TEXHULMN.

WHcTpyKumm 3a 6e3onacHOCT 3a akymynatopHara 6atepus

He pasrnobsnsaiite, He oTBapAiiTe, He pa3buBaliTe U He U3rapaiTe akymynaTopHata batepums.
Mpepnassaite akymynatopa OT TOM/IMHA (HanpuMmep OT MNPOABLAKWUTENHO WMHTEH3UBHO CNBHYEBO
rpeeHe), orbH, Boga 1 Bnara. CbLecTsyBa pUCK OT eKCNI0o3us.

He KbcocbeamHaABalTe akymynatopHata 6atepus. CbLiecTByBa PUCK OT €KCNI03MA.

M3non3BaiiTe akymynatopHaTta batepusa camo C CbBMECTUMM MPOAYKTU OT NPOU3BOAUTENSA.

AKO BpemeTo 3a paboTa e 3HauuTeAHO ‘HaManano, cnpete Aa U3MNon3BaTe MHCTPYMEHTA U NocTaBeTe
HoBa baTepus.

Cnep, NPOAB/IKUTENHO CbXPaHeHWe MOXKe Ja.Ce HaNoXM Aa 3apeauTe U paspeauTe akymynaTopHaTta
6aTepuma HAKONIKO MbTH, 33 Aa NOCTUrHETE MaKCUMaiHa NPOM3BOAUTENHOCT.

He pasrnobssaiite, He oTBapsAiiTe, He pa3buBanTe W He n3rapanTe akymynatopHaTa 6atepus.
MpeanassaiiTe akymynatopa OT TOMAMHA“(Hanpumep OT NPOABMKWUTENIHO MHTEH3UBHO CAbHYEBO
rpeeHe), orbH, BoAa v Bara. CblyecTByBa PUCK OT eKCnio3uns.

He KbcocbeauHaBalTe akymynatopHata 6atepus., CbLLecTBYBa, PUCK OT eKCNI0o3us.

M3non3BaiTe akymynatopHaTta batepua camo ¢ CbBMECTUMU MROAYKTU OT NPOU3BOAUTENA.

AKO BpemeTo 3a paboTa e 3HauYMTEeNHO HaMansaNo, CrpeTe Aa, U3non3BaTe MHCTPYMEHTa U NnocTaBeTe
HoBa b6aTepwms.

Cnep, NPOABMKUTENHO CbXPaHEHWe MOXKe [ia Ce HaNOXW [a 3apeguTe v paspeauTe akymynaTopHaTta
6aTepunaA HAKOMIKO MBbTH, 33 Aa NOCTUTHETE MaKCMMaHa NPOV3BOANTENHOCT.

Mpe3apexaaiTe camo ¢ NOAXOAALLOTO 3apAAHO YCTPOMCTBO Ha NPOM3BOAUTENS.

He n3nonseavite akymynaTopHu 6aTepumm, KOUTO He ca NpeaHa3HayveHn 3a ynotpeba c obopyaBaHeTo.
BaTepusaTa moxe Aa 6bae noBpeaeHa OT OCTPU NPEAMETU KaTo NMUPOHM MU OTBEPTKU UAKN OT BbHLLIHO
npunoxeHa cuna. Moxe fa Bb3HMKHE BBTPELIHO KbCO CbeANHEHWeE, KOeTO Aa AoBeAe A0 3anansaHe,
3aMMABaHe, eKcnio3unsa Uau nperpasaHe Ha batepuaTa.

MouuncTBaliTe OT Bpeme Ha Bpeme BEHTU/IALMOHHWUTE OTBOPU Ha baTepuATa C MeKa, YMCTa U cyxa YeTKa.
[pbTe batepunaTa n3BbH obcera Ha geua.

M3BageTe 6aTepmATa OT YCTPOMCTBOTO, KOraTo He ro U3nos3gaTe.

YBepeTe ce, ye baTepunaTa e U3BaZeHa, NPeam Aa NpaBuTe KaKBUTO U Aa 610 HAaCTPOMKM, Aa CMeHATe
aKcecoapu, 43 U3BbPLLBATE NOAAPBIKKA UM PEMOHTHM PaboTu 1 Npeam Aa CbXpaHABaTe UHCTPYMEHTA.
M3bbpLueTe KNemuTe Ha aKyMmyaaTopa C YMCTa, CyXa Kbpna, ako ce 3aMbpCAT.

BHumaBaliTe ga He n3nycHete 6atepuaTa.

He cbxpaHaBaiiTe eNeKTPOMHCTPYMeHTa M HaTepuaTa Ha MecTa, KbAeTo Temnepatypata MoXe Aa
[ocTurHe unm Hagsuwm 50 °C.

AKO eNleKTpONUT nonagHe B o4uTe BM, U3MNAaKHETe MM ¢ 0BMIHO KONMYECTBO YnCTa Boga M He3abaBHO
noTbpceTe sieKapcKa NomoLy,. KOHTaKTBT Ha e/1eKTPOIUTa C o4MTE MOXKE Aa AoBeAe A0 3aryba Ha 3peHneTo.

I'Ipep,HaaHaquMe

Tesun MHCTPYMEeHTU ca npesHa3HayeHu 3a yaapHo npobusaHe B 6ETOH, TyXAM U KaMbK. Te ca MoAXoAALUM
1 33 HeyaapHo NpobuBaHe B AbPBO, METas, KepaMm1Ka M niactmaca.

MHCTPYMEHTUTE C E/NIeKTPOHHO YMpaB/leHWe U BbPTeHe HAAACHO/HA/NABO Ca MOAXOAAWM M 3a
3aBMHTBaHeE, Pa3BMHTBaHE U HapA3BaHe Ha pe3bu.
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TEXHUYECKU OAHHU

HanpexeHune 20V (Li-ion)
CKopocT 6e3 HaToBapBaHe 0-1200 06/MmuH
Tun moTop besyeTkoB
EHeprua Ha yaapa 2.0J

YecToTa Ha yaapute 0-5000 BPM
MatpoH SDS plus
HacTpoiku Ha dyHKUMKTE 4

[OnameTbp Ha NnpobusaHe B 6eTOH | 26 Mm

[OunameTbp Ha NnpobusaHe B AbpBo | 32 Mm

[lMameTbp Ha NpoburBaHe B KenasHa
nao4a

13 mm

Terno 6e3 6atepwmsa (SOLO) 2.6 Kr

2x baTtepuu, 1x 3apagHo ycTpoiicTeo, 10X wWAnNPoBbYHM ANCKOBE
$125mm, 1x TPUMO3MUMOHHA CTPaHWYHA PbKOXBaTKa, 1x
Bkntousa LwecTorpameH Kntou, LED MHAMKaTOp 3a KanaumTeT Ha batepuaTa,
3X yoapHu cspegna 5, 6, 8mm, 3x HSS cspegna 3, 4, 6mm,
afanTtep 3a HakpaHuuy, 10X HakpaHULK

PABOTA NCAN\

BuHaru usnonssaiite NPaBUIHOTO 3aXpaHBaLLo0 Hanpe»(euue!

Hactpoiika Ha pexkuma Ha paboTa

* M3non3BaiiTe NpeBKAtOYBaTENA 32 pexnm 11, 3a 4a u3bepere pexruma Ha paboTa Ha UHCTPYMEHTa.

MpomeHsitTe pexMma Ha paboTra camo Korato ABUratenaTt e usknioueH! B npotuseH cayuait

UHCTPYMEHTBT MOKe Aa ce nospeau!

* 3a ga npomeHuTe pexuma Ha pabota, HaTUcHeTe 6yTOHa “3a 3akntouBaHe 10 M HacTpoiTe
npesKAtOYBaTENA Ha pexkuma 11 B KenaHaTta no3nuUMA, LOKATO YyeTe, Ye ce e 3aKNoUU.

E e 5 g
7 |°r 2k |01
2 4

\

Mo3unuua 1: Nosnuma 3a yaapHo npobusaHe B No3suuma 3: Mosuuma 3a perynmpaHe Ha
6EeTOH MK KaMbK. nonoXeHneTo Ha pnetoto. CenekTopubT Ha
Mo3unuua 2: Nosunuma 3a npobusaHe 6e3 yaap pexuma He ce 3a4eiCTBa B Ta3u NO3ULUA.

B [ObPBO, MeTan, KepamuMKa W naactmaca, Mo3uuua 4: MNosunuua 3a aneTo.

KaKTO U 3a 3aBUHTBaHe.

DonbnHutenHa pbKoxsaTtKa (¢ur. A)

® 13non3BaiiTe MHCTPYMEHTA CaMO C MOMOLLIHAaTa PbKoXBaTKa 14.

e Ypes 3aBbpTaHe Ha AOMbAHUTENHATAa pbKoxBaTka 14 B yaobHa nosuuus MoXKeTe Aa NOCTUTHETE
HeymopuMma v cnegosaTtenHo 6esonacHa paboTHa nosuuus.

e Pa3xnabete momolyHaTa pbKoxBaTka 14, KaTo A 3aBbpTUTE 06PATHO Ha YAaCOBHWMKOBATa CTPEsKa, W
A Harnacete B )KesfaHaTa paboTHa nosuuusA. Yeepete ce, Ye ckobaTa Ha NOMOLLHATa PbKOXBATKA € B
cneuvasHara A b6HATUHA Ha KOpMyca Ha MHCTPYMeHTa.

e Cnep ToBa 3aTerHeTe OTHOBO MOMOLLHATa PbKOXBaTKa 14, KaTo A 3aBbPTUTE N0 YAaCOBHUKOBATA CTPesKa.

FRO 83



M360p Ha NaTPOHU U aKcecoapu

¢ 3a npobuBaHe C yaap 1 ANEeTO ca HeObXoAVMU NpUHAANEXKHOCTY SDS-plus, nocTaseHn B naTpoHu SDS-plus.

¢ 3anpobuBaHe B CTOMaHa UM AbPBO, 33 3aBUHTBAHE W 33 HapA3BaHe Ha pe3bu ce U3non3BaT akcecoapu
6e3 SDS-plus (Hanp. cBpeana ¢ UMAUHAPUYHM onaLwKu). Te3n akcecoapu M3MCKBAT NaTPOH 6e3 Koy
MNN NaTPOH CbC 3bOEH NPBCTEH.

* He n3non3saiite MHCTPYMeEHTH, KOUTO He ca SDS-plus, 3a npobusaHe c yaap uaun aneto! MHCTpymeHTUTe,
KouTo He ca SDSplus, 1 TexHUTe NaTPOHM ce pa3pyLluasaT Npu NpobusaHe ¢ yaap uav aneto.

e SDS-plus NaTpOHBT MOXKe NIecHO Aa 6bAe 3aMeHeH ¢ NaTPoH 6e3 KAtou.

JleMoHTUpaHe Ha NaTPOHHMKa 6e3 Katou (¢ur. C)

e M3gbpnaiTe Hasas OMKcvpalwma npbcTeH 6 Ha MaTpOHHWMKa 6e3 Koy (a), 3a4pbKTe ro B ToBa
NoIoXKeHWe 1 U3BageTe NAaTPOHHUKA OT AbprKaya (b).
e [louncTeTe nNaTpoHa OT Npax caes AeMOHTUPAHETO.

MoHTupaHe Ha naTpoHHUKa 6e3 Katou (pur. D)

¢ [louncTeTe naTpoHa 6e3 KoY NPeay MOHTAXKa M JIEKO CMaKeTe Kpas 3a BKapBaHe.

e [1nb3HETE NaTPOHHMKa 6e3 K4 19 ¢ BbpTEMBO ABWMMKEHME BbPXY MAaTPOHHMKA Ha BopmalunHaTta,
[L0KaTO YyeTe XapaKTePHUA 3BYK OT 3aK/IH0YBAHETO.

MaTpoHbT 6e3 KU Ce 3aK/1YBa aBTOMATUYHO.

¢ [lpoBepeTe 3aK/IOYBAHETO, KAaTo ro U3gbpnare.

MocTaBAHe Ha NAaTPOHHMKA 3a.,paboTa c NPUHAANEIKHOCTHU, KOUTO He ca SDS-plus (dur. B)

® 3a paborta c He-SDS-plus npuHagnexHoCTU (Hanp. cBpeania C UMAMHAPWMYHM onalwKku) Tpabsa ga ce
13M0/13Ba NOAX0AALLA NATPOHHA BTYAKA.

3aBwuitte agantepa SDS-plus 17 (akcecoap) B naTpoHa.c 3b6HUA npbeTeH 16. 3akpeneTe natpoHa ¢ BuHTa 15.
e [loumncTeTe Bana Ha aganTepa v IeKO CMaXkeTe Kpas 3a BKapBaHe nNpeau BKapBaHeTo.

e [loctaBeTe Bana Ha crnobeHaTa NaTpPoHHMLA 18 B OCHOBaTa Ha akcecoapa 3 C BbPTE/NMBO ABUXKEHME,
[0KaTo ce GUKCMpa Ha MACTO.

BanbT Ha afanTepa ce 3aKto4YBa aBTOMaTUYHO. [IpoBepeTe 3aK/1t0UBaHETO, KaTo ApbrHEeTe NaTPOHHUKA
Ha bopmalumnHara.

e an CMAHA Ha NMPUCTaBKK Ce yBepeTe, Ye 3alNUTHUAT Kanak 4Hee noepegeH (He € BK/Io4YeH

B KOMM/IEKTA).

A e He usnonssaite npuHagnexHocTH, Kouto He: ca SDS-plus, 3a npobusaHe c ygap wuau
aneto! MNMpuHagnexHoCTUTE, KOMTO He ca SDS-plus, U TEXHUTE NaTPOHM ce paspyluasaT npu
npobusaHe ¢ yaap uau gaeto.

e [locTaBeTe naTpoHa cbC 3b6HMA NpbCcTeH 18 (akcecoap) (BUKTe MocTaBsAHe Ha NaTpoHa 6e3 Koy 3a
paboTa ¢ MHCTPYMeHTH, KouTo He ca SDS-plus).

e 3aBbpTeTe NPbCTEHA Ha NMAaTPOHHUKA HANABO, AOKATO FHE3A0TO 3a aKcecoapa ce OTBOPU AOCTaTbUHO.
lMocTaBeTe akcecoapa B LeHTbpa Ha FHe340TO M ro 3aTerHeTe PpaBHOMEPHO BbB BCUUYKWUTE TPU OTBOPA C
MOMOLLTA Ha K/toYa 33 NAaTPOHHMKA.

M3BaxAaaHe Ha akcecoapa OT akcecoapu, Kouto He ca SDS-plus
L4 3aBpreTe NPbCTEHA Ha NAaTPOHHUKA HANABO C K/1K0Ya 3a NAaTPOHHUKA, A0KATO aKCeCoap®bT Ce n3Baau.

MocTaBsAHe Ha NPUCTaBKaTa B NaTPOHHUKa 6e3 Koy (BUXK ¢ur. G)

¢ [locTaBeTe aBTOMaTMYHaTa NaTpPoHHUUA 1 (B MocTaBAHe Ha aBTOMATMYHATa NAaTPOHHMLA).

o [IpbKTe npbcTeHa 21 Ha aBTOMATUYHATa NaTpoHHUUA 34paBo. OTBOpeTe Abp)Kaya 3a MPUCTaBKM 3
[0CTaTbyYHO, 33 A,@ BKapaTe npucrasBkaTa.

e [lpogb/KkeTe Aa AbpXKUTe nNpbcTeH 21 34paBo M 3aBbpTeTe NpbcTeH 20 B NMOCOKaTa Ha CTpesikaTa,
[OKaTo YyeTe ACHO 3BYK OT 3aK/to4BaHe.

¢ [poBepeTe fanun NpUCTaBKaTa e 34paBo 3aKpeneHa, KaTo A U3gbpnaTe HaBbH.

3abenexkka! Cnes KaTo OTBOPMTE C/10Ta 3@ aKCecoapa AOKPai, MEXaHM3MbBT MOXKeE [a He ce 3aK/oun. B
TO3M C/y4ait 3aBbpTeTe npeaHus npbeteH 20 BEAHBXK B MOCOKA, 0bpaTHa Ha cTpenkata. Jbpykatenat 3a
aKcecoapa Lue ce 3aKN4M Ha MACTOTO CU.
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M3BaXKpaaHe Ha aKcecoap OT NAaTPOHHUKA 6e3 Katou (pur. H)

e [IpbTe npbcTeH 21 Ha aBTOMAaTUYHATa NaTPOHHUKA 34paBo. OTBOpeTe rHe340TO 3a akcecoapu, KaTo
3aBbpPTUTE NpbCTEH 20 B NOCOKaTa Ha CTPeNkKaTa, AOKaTO MHCTPYMEHTBT MoXe Aa 6bae n3BajeH.

MocraBsaHe Ha NaTPOHHMKa 3a pabota c SDS-plus npucraBku

o [pu cMsAHa Ha aKcecoapm ce yBepeTe, Ye 3allMTHUAT Kanak 4 He e nospeseH (He e BKAlYeH
B KOMNJIEKTa).

AkcecoapbT SDS-plus e npoekTMpaH Aa ce ABUKM cBOBoAHO. ToBa BOAM A0 E€KCLEHTPUYHOCT, KoraTo
MallMHaTa He e Noj, HaToBapBaHe. Bbnpeku ToBa, cBpea/10To ce LeHTPUPa aBTOMATUYHO NO Bpeme Ha
paboTa. ToBa He BAUsAE Ha TOYHOCTTA Ha NpobuBaHeTo.

MocTtaBaHe Ha npuctaBka SDS-plus (Bux dwur. E)

MocTaseTe akcecoapa B NaTpoHHMKa SDS-plus 2 (BuK MocTaBAHE Ha NAaTPOHHWMKA).

MouncTeTe MHCTPYMEHTa NPeay NOCTaBAHETO U IEKO CMaXkeTe Kpas 3a NocTaBsHe.

MocTaseTe NpucTaBKaTa B rHE340TO 3 € BbPTENMBO ABUKEHWE, AOKATO ce GUKCMPA Ha MACTOTO CU.
MHCTPYMEHTHT ce PpUKCHpa aBTOMaTUYHO. [TpoBepeTe GpUKCUPAHETO, KaTo ro U34bpMaTe HaBbH.

U3BaxkpaHe Ha MHCTpymeHTu SDS-plus (Buk dwur. F)

M3pbpnaite duKkcupawma npbereH 5 Hasag (a), 3agpbKTe ro B TOBa MNONOMKEHWE U U3BajeTe
npuctaskaTa ot rHe3goTo (b).

HacTtpoiika Ha Abn6ounHaTa Ha npobusaHe (owur. 1)

C nomoLLTa Ha orpaHnuMTeNs Ha AbnboumHaTa 13 MoKe 4a ce HacTPoM KenaHaTa AbnboumHa Ha NpobrBaHe t.
HatucHete 6yToH 12 Ha AONb/HUTENHATA PbKOXBATKA'M NMOCTABETE OrpaHUYUTENA Ha Ababo4YMHaTa B
AONb/IHUTENHATa pbKoxBaTKa 14, Taka Ye HeroBaTa CTpaHa ¢ k/1eb aa e o6bpHaTa HaZoNY.

Mocrasete npucraskata SDS-plus goKpaii B rHe3noTo 3. BnporuseH ciyyait ceobogaTa Ha ABMXKEHME Ha
npuctaBkaTa SDS moxe Aa AoBese A0 HenpaBWIHA HACTPOliKa Ha Abi6oYnHaTa Ha npobuBaHe.
[bpnaitte orpaHnuUTeNA Ha AbA6OYMHATA, AOKATO PA3CTOAHMETO MEKAY BbpXa Ha CBPEA/I0TO M Bbpxa
Ha orpaHWYMTeNs CbOTBETCTBA Ha XesfaHaTa AbnboynHa Ha npobureate t.

CuenneHue nNpu npetoBapeaHe

e AKO 6opMalLMHa ce 3aK/IeLLm UK 3acefHe, IBUKEHNETO Ha Bana Ha bopmaluunHa ce npekbesa. Nopaau
Bb3HMKBALLMTE CUAK, BUHATU APBKTE MaluMHaTa 34PaBo C ABe PbLe M HaTUCKalTe CUHO.

OTCTPAHABAHE HA NMPAX C (ONLUUOHA/THWNA) AKCECOAP

MoHTUpaHe Ha akcecoapa 3a npaxoynassaHe (ur. 13)

e 33 npaxoynaBsaHe e HeobxoaMm aKcecoap 3a npaxoynassHe (onuus). Mo Bpeme Ha npobusaHe
aKCecoapbT 3a Npaxoy/naBsaHe ce OTCKaya Ha3ag, Taka Ye BCMyKaTeNHaTa r1aBa BUHArM 0CcTaBa B KOHTAKT
C NOBbPXHOCTTA Ha NpobusaHe.

e HatucHeTe 6yTOoH 12 Ha AONMbAHUTENHATA PbKOXBAaTKa M MaxHeTe orpaHuuuTens 3a AbnboumHa 13.
HaTucHete oTHoBO 6yToH 12 M mocTaBeTe npucTaBKkaTa 3a MpaxoynaBsHe npeg AOoMbjHUTENHaTa
pbKoxBaTKa 14.

o CBbp)KETE BCMYKaTENIeH MapKyy (19 mm @, akcecoap) Kbm OTBOPA B NPUCTaBKaTa 3a NpaxoynassaHe.

o ENeKTpMYecKoTo yCTPOIMCTBO 3a M3CMyKBaHe TpAbBa Aa e NoAXOAALLO 3a MaTepuana, KOMTo Le ce 0bpaboTaa.

® 33 acnupuvpaHe Ha Cyx Mpax, KOMTO € 0COBeHO BpeseH 3a 34PaBETO MU KaHLLEPOreHeH, U3Mnon3BainTe
cneumanHo enekTpUYEecKo yCTpoCTBO.

HacTtpoiika Ha Abn6ounHaTa Ha NnpobuBaHe 3a NpUcTaBKaTa 3a NpaxoynassaHe (wur. L)

¢ MenaHata gbn604nHa Ha NpobuBaHe t MOXKe fja Ce HaCTPOW U C MOHTVMPaHa NPUCTaBKa 3a Npaxoy/iaBaHe.
e [locTaBeTe NpucTaBKaTa AOKpai B rHe3g0To 3a npuctasku (dur. 3). B npoTvBeH cnyyaii cBobogata Ha
[BWXKEHVE Ha NPUCTaBKaTa MOXe Aa [OBeAE 0 HeMpaBW/IHA HAaCcTPOMKa Ha Aba604YMHATa Ha NpobuBaHe.
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e Pasxnabete KpunyataTa raika (éur. 25) Ha npucTaBKaTa 3a nNpaxoysnassaHe.

e [locTaBeTe UHCTPyMeHTa (6e3 fa ro BKAKOYBATE) CTaBWUAHO BbPXY MOBBPXHOCTTA, KOATO WMCKaTe Aa
npobuerte. MpucTaBKaTa 3a npaxoynasaHe TPA6GBa Aa N1EXM BbPXY NOBbPXHOCTTA.

¢ [nb3HeTe HanpaBasBalaTta Tpbba (Pur. 26) Ha NpucTaBKaTa 3a NpaxoynasaHe BbPXy OCHOBATA M, Taka
Ye rnaBaTa Ha NPUCTaBKaTa Aa e BbPXY NOBbPXHOCTTA, KOATO UCKaTe Aa npobueTe.

e He nnb3raitTe Hanpasaasawara Tpbba (dur. 26) noseye oT HEOBXOAMMOTO BbBPXY TENECKOMMYHATA
Tpbba (dur. 24), Taka Ye KONKOTO Ce MOKe NoBeYe OT TeslecKonuyHaTa Tpbba 24 Aa ocTaHe BUAMMA.

e 3aTerHeTe OTHOBO Kpu/yaTaTa raika 25. Pa3xnabere 3aTaralyms BUHT 22 Ha OrpaHu4uTeNs 3a 4ba604mnHa

Ha npucTaBKaTa 3a [1b3HeTe orpaHUYMTeNs Ha AbnbounHaTa 23 BbpXy TeneckonuyHata Tpbba 24, Taka

Ye pasCcTofHMeTO t, NOKasaHo Ha durypa L, Aa CbOTBETCTBA Ha KenaHaTta AbnbounHa Ha npobusaHe

(pascToAHMeTO MeKAay BBHLIHMA Kpali Ha HanpasnAagalaTa Tpbba 26 (He e BKAOYEHa) M BbTpeLlHaTa

CTpaHa Ha orpaHuunTens Ha agbnbounHara 23.

3aTerHete OTHOBO GUKCUPALLUA BUHT 22,

YTUNN3UPAHE B OKOJIHATA CPEOA

3a Aa ce usberHaT NoBpeayn Npu TPAHCMOPTUPAHETO, MHCTPYMEHTBT TPAGBa Aa ce AOCTaBA B 34paBa onakoBka. OnNaKoBKaTa,
KaKTO M YCTPOICTBOTO U aKCecoapuTe, ca U3paboTeHun OT PeLMKAMPYeMM MaTepuan U MoraT Aa Ce U3XBbP/IAT N0 CbOTBETHUA
HaumH. M1acTMacoBUTE KOMMOHEHTU Ha WHCTPYMEHTA Ca MapKMpaHW Cropes MaTepuana, OT KOMTO ca M3paboTeHu, Koeto
N03BO/IABA Aa CE U3XBBLPAAT N0 EKONOTUYEH U AUdepeHLMpaH HaunH 6narogapeHne Ha HaIMYHWUTE CbOPBXKEHWA 3a CbBUpaHe.

Camo 3a ctpaHum ot EC

He M3XBbpAsATE eNeKTPUYECKM UHCTPYMEHTM 3ae4HO ¢ BUTOBUTE OTNagbLm!

B cvoTsetcTBMe ¢ EBponeiickata ampextuea 2002/96/EO 3a oTnagbupTe OT €/1EKTPUYECKO U €/IEKTPOHHO

obopyagaHe U HEMHOTO NpuiaraHe B CbOTBETCTBME C HALMOHAIHOTO 3aKOHOAATE/NCTBO, EIEKTPUYECKUTE

VHCTPYMEHTH, KOUTO Ca AOCTUMHANN Kpas Ha CBOA €KCM/I0ATaLIMOHEH CPOK, TpAbBa Aa ce cbbupat oTaeHO
I /3 ce BPbLLAT B CbOPbXKEHME 3a PeLMKAMpaHe, CbBMECTUMO C OKO/IHaTa cpeaa.

* [pou3ssodumesnam cu 3anasea nPasomo 0a Mpasu He3Ha4YUMEHU MPOMeHU 8 u3aliHa U mexHu4ecKume crieyugpukayuu
Ha npodykmume 6e3 npedsapumesnHo yeedomseHUe, 0C8eH aKO Me3u MPOMEHU He 3acseam 3HavumesHo pabomama u
6esonacHocmma Ha npodykmume. Yacmume, OMUCAHU/UMOCMPUPAHU HA CMPAHUYUME HA PbKOBOOCMBOMO, KOemo
Odvpiume 8 pvuyeme cu, Moxe 0d ce OMHAcam u 3a 0pyau Modesnu om npodyKmosama AUHUA Ha Mpou3800umers ¢ no0obHuU
XapaKkmepucmuKu U Moxce 0a He ca 8K/I04eHU 8 MOKY-ujo Mpudobumus om 8ac npodyKm.

* 3a da ce eapaHmupa 6e3onacHocmma u HadexOHocmma Ha MPodyKMa u 8aAUOHOCMMA HA 20PAHYUAMA, BCUYKU
pabomu Mo pemMoHm, MPOBepPKa UAU 3aMAHA, BKAYUMEAHO MOOOPBIKA U crieyuanHu Hacmpoliku, mpabea d0a ce
u38bPWEAm Camo om mexHuyu om omopu3upaHuUA cepeuseH omoes Ha MPou3soouUMens.

* BuHaau u3snon3eatime npodykma ¢ docmaseHomo obopydsaHe. Pabomama Ha npodykma ¢ obopydsaHe, Koemo He e
docmaseHo, Moxe 0a 0osede o HeusnpPasHocmMu unu Aopu Ao CEPUO3HU HAPAHABAHUA uau cmvpm. [poussodumensm
U 8HOCUMENIAM He HOCAM OM2080PHOCM 30 HOPAHABAHUS U WeMmU, 8b3HUKHAAU 6 Pe3ysamam Ha U3noa3eaHemo Ha
Hecbomeemcmeawjo Ha U3ucKeaHuAaMa o6opydsate.
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SIMBOLURI DE SIGURANTA

o

-
A4

Purtati ochelari de protectie, protectie Purtati manusi de protectie Purtati incaltaminte de
auditivd si casca de protectie protectie, antiderapanta

INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA

Avertisment: Cititi manualul cu atentie inainte de utilizare. Nerespectarea
@ avertismentelor si instructiunilor poate duce la deteriorarea unitatii, vatamari corporale
si/sau daune materiale. Pastrati manualul intr-un loc sigur pentru consultare ulterioara.

Siguranta zonei de lucru

e Pastrati zona de lucru curata si bine iluminata. Zonele intunecate sau aglomerate pot duce la accidente.

¢ Nu utilizati scule electrice in atmosfere explozive, cum ar fiin prezenta lichidelor sau vaporilor inflamabili,
a gazelor sau a prafului. Scule electrice pot produce scantei care pot aprinde gazele sau vaporii.

¢ Tineti copiii si persoanele din jurda.o distanta sigura in timpul utilizarii sculei electrice.

Siguranta electrica

e Asigurati-va ca mufele sculelor electrice.se’potrivesc cu priza. Nu modificati niciodata mufa in niciun fel.
Nu utilizati mufe adaptor cu scule electrice impamantate. Utilizarea mufelor nemodificate si a prizelor
potrivite va reduce riscul de electrocutare.

e Evitati contactul corpului cu materiale sau obiecte impamantate, cum ar fi radiatoare, tevi, aragaze si
frigidere. Existd un risc enorm de electrocutare daca corpul dvs. este impamantat.

e Nu expuneti sculele electrice la ploaie sau la alte conditii de umiditate. Patrunderea apei in scula
electrica poate creste riscul de electrocutare.

¢ Dacd nu se poate evita utilizarea unui instrument electricintr-un locumed, utilizati o sursa de alimentare
protejata cu un dispozitiv de curent rezidual (RCD). Utilizarea unui RCD reduce riscul de electrocutare.

Siguranta personala

Fiti atenti, urmariti ceea ce faceti si folositi bunul simt atunci cand utilizati unealta electrica. Nu utilizati
unealta electricd daca va simtiti obositi sau sunteti sub influenta alcoolului, drogurilor sau medicamentelor.
Un moment de neatentie in timpul utilizarii uneltei electrice poate duce la vatamari corporale grave.
Folositi echipament de protectie personald. Purtati intotdeauna ochelari de protectie. Echipamentul de
protectie, cum ar fi masca de protectie impotriva prafului, protectia auditivd, incdltamintea de protectie
antiderapantd sau cdstile de protectie, utilizat in conditii adecvate, va reduce riscul de accidentare.
Preveniti pornirea accidentala. Asigurati-va ca intrerupatorul de alimentare este in pozitia oprit inainte de a
conecta acumulatorul, de a ridica sau transporta scula electrica. Transportarea sculelor electrice cu degetul
pe intrerupatorul de alimentare sau conectarea sculelor electrice care au intrerupatorul in pozitia pornit la
o sursd de alimentare poate duce la accidente.

Scoateti orice chei de reglare sau chei inainte de a porni scula electrica. O cheie de reglare sau o cheie
|dsata atasata la o parte rotativd a sculei electrice poate provoca vatamari corporale.

Nu va intindeti prea mult. Mentineti echilibrul si o pozitie stabila in permanenta. Acest lucru ajuta
operatorul sa controleze mai bine scula electrica n situatii neprevazute.

Tmbracati-vé corespunzitor. Nu purtati haine largi sau bijuterii. Tineti parul, hainele si manusile departe de
partile mobile. Hainele largi, bijuteriile si/sau parul lung pot fi prinse in partile mobile.

Daca sunt furnizate dispozitive pentru conectarea sculei la un sistem de aspirare a prafului, asigurati-va
ca acestea sunt conectate si utilizate corespunzator. Utilizarea sculei cu un sistem de aspirare a prafului
conectat poate reduce riscurile legate de praf.
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Reguli de siguranta specifice

Praful metalic poate provoca incendii sau explozii. Mentineti intotdeauna spatiul de lucru curat,
deoarece amestecurile de materiale sunt deosebit de periculoase.

Utilizati detectoare adecvate pentru a localiza conductele ascunse sau solicitati asistenta companiei
locale de utilitati. Contactul cu conductele electrice poate provoca incendii sau electrocutari.
Deteriorarea unei conducte de gaz poate provoca o explozie. Forarea unei conducte de apa va provoca
daune materiale sau electrocutari.

Utilizati masina numai cu manerul auxiliar 11.

Fixati piesa de lucru. O piesa de lucru fixata intr-o clema sau menghina este mai sigura decat una tinuta cu mana.
Atasati masina la piulitd/surub numai cand aceasta este oprita.

Aveti grija cand insurubati suruburi lungi, deoarece exista riscul de alunecare.

Utilizarea si intretinerea sculelor electrice

Nu fortati unealta electricd. Utilizati unealta electrica potrivita pentru fiecare aplicatie. Unealta electrica
potrivita va functiona intotdeauna mai bine si mai sigur atunci cand este utilizata conform destinatiei.
Nu utilizati scula electricd daca comutatorul nu o porneste sau nu o opreste. Orice sculd electrica care nu
poate fi controlata cu comutatorul este extrem de periculoasa si trebuie reparata.

Scoateti acumulatorul din scula electrica inainte de a schimba accesoriile, de a efectua reglaje sau de a
depozita scula electricd. Astfel de masuri preventive de siguranta vor reduce riscul pornirii accidentale
a sculei electrice.

Cand scula electricd nu este utilizatd, depozitati-o in afara razei de actiune a copiilor si nu permiteti
persoanelor care nu sunt familiarizate cu scula electrica sau cu aceste instructiuni sa utilizeze si sa
opereze scula electricd. Sculele electrice sunt extrem de periculoase in mainile utilizatorilor neinstruiti.
intretineti unealta electrici. Verificati ‘daca exista. aliniere incorect3 sau blocare a pieselor mobile,
ruperea pieselor, scurgeri si orice alta problema care ar putea afecta functionarea uneltei electrice. Daca
este deterioratd, reparati unealta electrica inainte dewutilizare. Multe accidente si leziuni sunt cauzate de
unelte electrice intretinute necorespunzator.

Pastrati partile de tdiere ale sculei electrice ascutite si curate. Uneltele de tdiere intretinute corespunzator, cu
muchii de tdiere ascutite, sunt mai putin susceptibile de blocare siisunt mai precise si mai usor de controlat.
Utilizati intotdeauna scula electrica, accesoriile si capetele de scule etc: in conformitate cu instructiunile
din acest manual de instructiuni, tinand cont de conditiile de lucru'si de lucrarea care trebuie efectuata.
Utilizarea sculei electrice pentru aplicatii diferite de cele prevazute poate duce la vatamari corporale sau
la deteriorarea sculei electrice.

Pastrati manerele si orice suprafete de prindere ale sculei electrice uscate, curate si fara ulei si grasime.
Manerele si suprafetele de prindere alunecoase nu permit manipularea in sigurantda a sculei in
circumstante neprevazute.

Utilizarea si intretinerea sculelor cu baterie

Reincdrcati bateriile numai cu incarcatorul specificat de producdtor. Un incarcator utilizat pentru

incarcarea bateriilor nepotrivite poate crea un risc de incendiu.

Utilizati scula electrica numai cu bateriile special destinate acestui scop. Utilizarea oricdror alte baterii

poate crea un risc de ranire si incendiu.

e Cand bateria nu este utilizata, tineti-o departe de alte obiecte metalice, cum ar fi agrafe de birou,

monede, chei, cuie, suruburi sau alte obiecte metalice mici care pot face legatura intre un terminal si

altul. Scurtcircuitarea terminalelor bateriei poate provoca arsuri sau incendii.

n conditii de utilizare abuziva, din baterie poate fi expulzat lichid; evitati contactul. Daci contactul are

loc accidental, clatiti cu apa. Daca lichidul intra in contact cu ochii, solicitati imediat asistentd medicala.

Lichidul expulzat din baterie poate provoca iritatii sau arsuri.

e Nu utilizati un acumulator deteriorat sau modificat. Bateriile deteriorate sau modificate pot sa nu
functioneze conform specificatiilor, ceea ce poate duce la incendiu sau explozie.

¢ Nu expuneti bateria la foc sau la temperaturi excesive. Expunerea la foc sau la temperaturi peste 100

°C poate provoca o explozie.
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Service

e Asigurati-va cd scula electrica este reparata de producator sau de personal de service calificat, folosind
numai piese de schimb identice. Acest lucru va asigura mentinerea sigurantei sculei electrice.

¢ Nu incercati niciodata sa reparati singur bateriile deteriorate. Reparatiile bateriilor trebuie efectuate
numai de catre producator sau de catre tehnicieni de service autorizati.

Instructiuni de siguranta pentru baterie

¢ Nu demontati, nu deschideti, nu spargeti si nu ardeti bateria.

Protejati bateria impotriva caldurii (de exemplu, impotriva razelor solare intense continue), focului, apei

si umezelii. Exista riscul de explozie.

¢ Nu scurtcircuitati bateria. Exista riscul de explozie.

Utilizati acumulatorul numai cu produse compatibile ale producatorului.

¢ Daca durata de functionare s-a redus semnificativ, opriti utilizarea sculei si instalati o baterie noua.

¢ Dupa perioade indelungate de depozitare, poate fi necesar sa incarcati si sa descarcati acumulatorul de
mai multe ori pentru a obtine performante maxime.

¢ Nu demontati, nu deschideti, nu spargeti si nu ardeti bateria.

Protejati bateria impotriva caldurii (de exemplu, impotriva razelor solare intense continue), focului, apei

si umezelii. Exista riscul de explozie.

e Nu scurtcircuitati acumulatorul. Exista riscul de explozie.

Utilizati acumulatorul numai cu produse compatibile ale producatorului.

e Daca durata de functionare s-a redus semnificativ, opriti utilizarea sculei si instalati o baterie noua.

¢ Dupa perioade indelungate de depozitare, poate fi necesar sd incarcati si sa descarcati acumulatorul de

mai multe ori pentru a obtine performante maxime.

Reincarcati numai cu incarcdtorul adecvat al preducatorului.

Nu utilizati niciun acumulator care nu este‘proiectat pentru a fi utilizat cu echipamentul.

Bateria poate fi deteriorata de obiecte ascutite, cum-ar fi cuie sau surubelnite, sau prin aplicarea unei

forte externe. Poate apdrea un scurtcircuit intern; care poate provoca arderea, fumul, explozia sau

supraincdlzirea bateriei.

Curatati ocazional fantele de aerisire ale bateriei folosind-0 perie moale, curata si uscata.

Pdstrati bateria la indemana copiilor.

Scoateti bateria din echipament cand nu o utilizati.

Asigurati-va cd bateria este scoasd inainte de a efectua orice reglaje,de a schimba accesoriile, inainte de

a efectua lucrdri de intretinere sau reparatii si inainte de a depozita unealta.

Stergeti bornele bateriei cu o carpa curata si uscata daca acestea se murddresc.

Aveti grija sa nu scapati bateria.

¢ Nu depozitati scula electrica si bateria in locuri in care temperatura poate atinge sau depasi 50 °C.

Dacd electrolitul ajunge in ochi, clatiti-i cu apa curatd din abundenta si solicitati imediat asistenta

medicald. Contactul electrolitului cu ochii poate duce la pierderea vederii.

Utilizare prevazuta

Aceste unelte sunt destinate gduririi cu percutie in beton, cardmida si piatra. Ele sunt adecvate si pentru
gaurirea fara percutie in lemn, metal, ceramica si plastic.

Uneltele cu control electronic si rotatie dreapta/stanga sunt potrivite si pentru insurubare, desurubare
si taierea filetelor.

DATE TEHNICE

Tensiune 20V (Li-ion)
Vitezd fard sarcina 0-1200 RPM
Tip motor Fara perii
Energie de impact 2.0)J
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Frecventa de impact 0-5000 BPM
Mandrind SDS plus
Setdri functii 4

Diametru de gaurire in beton 26 mm
Diametru de gaurire in lemn 32 mm

Diametru de gdurire in tabla de fier | 13 mm

Greutate fara baterie (SOLO) 2.6 kg

2 baterii, 1 incarcator, 10 discuri de slefuit $125 mm, 1 maner
lateral cu trei pozitii, 1 cheie Allen, indicator LED pentru
capacitatea bateriei, 3 burghie cu percutie 5, 6, 8 mm, 3 burghie
HSS 3, 4, 6 mm, adaptor pentru biti, 10 biti

Include

FUNCTIONARE

Utilizati intotdeauna tensiunea de alimentare corecta!

Setarea modului de functionare

e Utilizati comutatorul de selectare'a modului‘l1 pentru a selecta modul de functionare al sculei.

o Schimbati modul de functionare numai cand.motorul este oprit! In caz contrar, scula poate fi
deteriorata!

e Pentru a schimba modul de functionare, ‘apasati butonul de blocare 10 si setati comutatorul de
selectare a modului 11 n pozitia dorita pana cand auziti'ca.se blocheaza in pozitie.

P 5 K
¥ |@f 1 |0'r
2 4

U

Pozitia 1: Pozitie pentru gaurire cu percutie in
beton sau piatra.

Pozitia 2: Pozitie pentru gdurire fara percutie
in lemn, metal, ceramica si plastic, precum si

Pozitia 3: Pozitie pentru reglarea pozitiei daltii.
Selectorul de mod nu se va cupla in aceasta
pozitie.

Pozitia 4: Pozitie pentru daltuire.

pentru insurubare.

Maner auxiliar (Fig. A)

e Utilizati unealta numai cu manerul auxiliar 14.

e Rasucirea manerului auxiliar 14 intr-o pozitie confortabild va permite sa obtineti o pozitie de lucru
fara efort si, prin urmare, sigura.

e Slabiti manerul auxiliar 14 rotindu-I in sens invers acelor de ceasornic si reglati manerul in pozitia de
lucru dorita. Asigurati-va ca clema manerului auxiliar se afld in crestatura speciala de pe corpul sculei.

e Apoi strangeti din nou manerul auxiliar 14 rotindu-I in sensul acelor de ceasornic.

Selectarea mandrinelor si accesoriilor

e Pentru gdurirea cu percutie si daltuitul sunt necesare accesorii SDS-plus introduse in mandrine SDS-plus.

e Pentru gdurirea in otel sau lemn, pentru insurubare si pentru filetare, se utilizeaza accesorii fara SDS-
plus (de exemplu, burghie cu coada cilindricd). Aceste accesorii necesitd un mandrin fard cheie sau
un mandrin cu inel dintat.
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e Nu utilizati scule non-SDS-plus pentru gaurirea cu percutie sau daltuire! Scutele non-SDS-plus si
mandrinele acestora sunt distruse de gaurirea cu percutie sau daltuire.
e Mandrina SDS-plus poate fi inlocuitd cu usurintd cu o mandrina fara cheie.

Demontarea mandrinei fara cheie (Fig. C)

e Trageti inelul de blocare al mandrinei fara cheie 6 inapoi (a), mentineti-l in aceasta pozitie si scoateti
mandrina din suportul mandrinei (b).
e Curatati mandrina de praf dupd demontare.

Instalarea mandrinei fara cheie (Fig. D)

e Curatati mandrina fard cheie inainte de instalare si lubrifiati usor capatul de insertie.

e Glisati mandrina fard cheie 19 cu o miscare rotativa pe mandrina burghiului pana cand auziti un sunet
distinctiv de blocare.

e Mandrina fara cheie se blocheaza automat.

e Verificati blocarea tragand de ea.

Inserarea mandrinei pentru lucrul cu accesorii non-SDS-plus (Fig. B)

e Pentru lucrul cu accesorii non-SDS-plus (de ex. burghie cu coada cilindrica), trebuie utilizat un mandrin adecvat.

e Tnsurubati adaptorul SDS-plus 17 (accesoriu) in mandrina cu inelul dintat 16. Fixati mandrina cu surubul 15.

e Curatati axul adaptorului si lubrifiati usor capatul de insertie inainte de inserare.

¢ Introduceti axul mandrinei asamblate 18in.baza accesoriului 3 cu 0 miscare de rasucire pana cand se blocheaza
n pozitie.

¢ Arborele adaptorului se blocheazad automat: Verificati blocarea trdgand de mandrina burghiului.

e Nu utilizati accesorii non-SDS-plus pentru gdurire cu percutie sau daltuire! Accesoriile non-

j e Cand schimbati accesoriile, asigurati-va ca capacul de protectie 4 nu este deteriorat (nu este inclus).
SDSplus si mandrinele acestora sunt.distruse de gdurirea cu percutie sau daltuire.

¢ Introduceti mandrina cu inelul dintat 18 (accesoriu) (vezi Introducerea mandrinei fara cheie pentru
lucrul cu unelte care nu sunt SDS-plus).

o Rotiti inelul mandrinei spre stanga pana cand soclul accesoriului'se deschide suficient. Asezati accesoriul
n centrul soclului si strangeti-l uniform in toate cele trei orificiifolosind cheia mandrinei.

Scoaterea accesoriului dintr-un accesoriu non-SDS-plus
e Rotiti inelul mandrinei spre stanga cu cheia mandrinei pana cand accesoriul este indepartat.

Introducerea accesoriului in mandrina fara cheie (vezi Fig. G)

¢ Introduceti mandrina automata 1 (vezi Introducerea mandrinei automate).

e Tineti ferm inelul 21 al mandrinei automate. Deschideti suportul pentru accesorii 3 suficient de mult
pentru a introduce accesoriul.

¢ Continuati sa tineti ferm inelul 21 si rotiti inelul 20 Tn directia sagetii pana cand auziti un sunet distinct de blocare.

o Verificati dacd accesoriul este fixat bine tragand de el in afara.

Noti! Dupa deschiderea complets a slotului pentru accesorii, este posibil ca mecanismul si nu se blocheze. in
acest caz, rotiti inelul frontal 20 o data in directia opusa sdgetii. Suportul pentru accesorii se va bloca in pozitie.

Scoaterea unui accesoriu din mandrina fara cheie (Fig. H)

e Tineti ferm inelul 21 al mandrinei automate. Deschideti soclul pentru accesorii rotind inelul 20 in
directia sagetii pana cand unealta poate fi indepartata.

Inserarea mandrinei pentru lucrul cu accesorii SDS-plus

e Cand schimbati accesoriile, asigurati-va ca capacul de protectie 4 nu este deteriorat (nu este
z : 5 inclus).
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e Accesoriul SDS-plus este proiectat sa se miste liber. Acest lucru provoaca excentricitate atunci cand
masina nu este sub sarcina. Cu toate acestea, burghiul este centrat automat in timpul functionarii. Acest
lucru nu afecteaza precizia gauririi.

Inserarea unui accesoriu SDS-plus (vezi Fig. E)

e Introduceti accesoriul in mandrina fara cheie SDS-plus 2 (vezi Introducerea mandrinei fard cheie).
e Curatati scula inainte de introducere si lubrifiati usor capdtul de introducere.

¢ Introduceti accesoriul in soclul 3 cu o miscare de rasucire pana cand se blocheaza in pozitie.

¢ Unealta se fixeaza automat. Verificati fixarea tragand-o in afara.

Scoaterea sculelor SDS-plus (vezi Fig. F)
¢ Trageti inelul de blocare 5 inapoi (a), mentineti-l in aceasta pozitie si scoateti accesoriul din soclu (b).

Setarea adancimii de gaurire (Fig. 1)

Limitatorul de adancime 13 poate fi utilizat pentru a seta adancimea de gaurire dorita t.

Apasati butonul 12 de pe manerul auxiliar si introduceti opritorul de adancime in manerul auxiliar 14,
astfel incat partea canelata sa fie orientata in jos.

Introduceti accesoriul SDS-plus pana la capat in soclu 3. Tn caz contrar, libertatea de miscare a
accesoriului SDS poate duce la reglarea incorecta a adancimii de gaurire.

Trageti opritorul de adancime pana. cand distanta dintre varful burghiului si varful opritorului
corespunde adancimii de gaurire dorite t.

Ambreiaj de suprasarcina

e Daca burghiul se blocheaza sau se intepeneste, miscarea axului burghiului este intrerupta. Datorita
fortelor care rezulta, tineti intotdeauna masina ferm cu . ambele maini si apdsati ferm in jos.

EXTRACTIA PRAFULUI CU ACCESORIUL (OPTIONAL)

Atasarea accesoriului de aspirare a prafului (Fig. 13)

Pentru aspirarea prafului este necesar un accesoriu deaspirare aprafului (optional). Tn timpul géuririi,
accesoriul de aspirare a prafului sare Tnapoi, astfel incat capul de‘aspirare sa ramana intotdeauna in
contact cu suprafata de gaurire.

Apasati butonul 12 de pe manerul auxiliar si scoateti opritorul de adancime 13. Apasati din nou
butonul 12 si asezati accesoriul de aspirare a prafului in fata manerului auxiliar 14.

Conectati un furtun de aspiratie (19 mm @, accesoriu) la orificiul din dispozitivul de aspirare a prafului.
Dispozitivul electric de aspirare trebuie sa fie adecvat pentru materialul care urmeaza sa fie prelucrat.
Pentru aspirarea prafului uscat care este deosebit de nociv pentru sandtate sau cancerigen, utilizati
un dispozitiv electric special.

Setarea adancimii de gaurire pentru dispozitivul de aspirare a prafului (Fig. L)

Adancimea de gdurire doritd t poate fi setatd si cu accesoriul de aspirare a prafului atasat.

Introduceti accesoriul pana la capat in soclul pentru accesorii (Fig. 3). In caz contrar, libertatea de
miscare a accesoriului poate duce la reglarea incorecta a adancimii de gaurire.

Slabiti piulita fluture (Fig. 25) de pe accesoriul de aspirare a prafului.

Asezati unealta (fard a o porni) ferm pe suprafata pe care doriti sa o gauriti. Accesoriul de aspirare a
prafului trebuie sa se sprijine pe suprafata.

Glisati tubul de ghidare (Fig. 26) al dispozitivului de aspirare a prafului pe baza acestuia, astfel incat
capul dispozitivului sa se sprijine pe suprafata pe care doriti sa o gauriti.

Nu glisati tubul de ghidare (Fig. 26) mai mult decat este necesar pe tubul telescopic (Fig. 24), astfel incat
tubul telescopic 24 sa rdmana vizibil pe cat posibil.

Stréngeti din nou piulita fluture 25. Slabiti surubul de prindere 22 de pe opritorul de adancime al
dispozitivului de aspirare a prafului.
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o Glisati opritorul de adancime 23 pe tubul telescopic 24, astfel incat distanta t indicata in figura L sa
corespundd adancimii de gdurire dorite (distanta dintre marginea exterioara a tubului de ghidare 26 (nu
este inclus) si partea interioara a opritorului de adancime 23.

e Strangeti din nou surubul de prindere 22.

ELIMINAREA ECOLOGICA

Pentru a evita deteriorarea in timpul transportului,'unealta trebuie livratd intr-un ambalaj solid. Ambalajul,
precum si unitatea siaccesoriile sunt fabricate din materiale reciclabile si pot fi eliminate in mod corespunzator.
Componentele din plastic ale uneltei sunt marcate in functie.de materialul din care sunt fabricate, ceea ce
permite eliminarea lor ecologica si diferentiatd, datoritd facilitdtilor de colectare disponibile.

Numai pentru tarile UE

Nu eliminati uneltele electrice impreuna cu deseurile menajere!

n conformitate cu Directiva europeana 2002/96/CE privind deseurile de echipamente

electrice si electronice si punerea in aplicare a acesteia in conformitate cu legislatia

nationald, uneltele electrice care au ajuns la sfarsitul ciclului de viata trebuie colectate
_ separat si returnate la o instalatie de reciclare compatibild cu mediul.

* Producdtorul isi rezervd dreptul de a aduce modificdri minore designului produsului si specificatiilor
tehnice fdrd o notificare prealabild, cu exceptia cazului in care aceste modificdri afecteazd in mod
semnificativ performanta si siguranta produselor. Piesele descrise/ilustrate in paginile manualului pe
care il aveti in mdini pot fi valabile si pentru alte modele din gama de produse a producdtorului cu
caracteristici similare si pot sd nu fie incluse in produsul pe care tocmai I-ati achizitionat.

* Pentru a asigura siguranta si fiabilitatea produsului, precum si valabilitatea garantiei, toate lucrdrile
de reparatie, inspectie sau inlocuire, inclusiv intretinerea si reglajele speciale, trebuie efectuate
numai de tehnicienii departamentului de service autorizat al producdtorului.

* Utilizati intotdeauna produsul cu echipamentul furnizat. Utilizarea produsului cu echipamente
care nu sunt furnizate poate provoca defectiuni sau chiar védtdmdri grave sau deces. Producdtorul si
importatorul nu sunt responsabili pentru vatdmadrile si daunele rezultate din utilizarea echipamentelor
neconforme.
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SIMBOLI SIGURNOSTI
@\
Nosite zastitu za oci, zastitu za Nosite zastitne rukavice Nosite sigurn:, neklizajucu
sluh i sigurnosni kacigu obudu
UPUTE ZA SIGURNOST

Upozorenje: Pazljivo procitajte prirucnik prije uporabe. Nepostivanje upozorenja
i uputa mozZe dovesti do oSteéenja uredaja, tjelesnih ozljeda i/ili materijalne stete.
Prirucnik spremite na sigurno mjesto za buducu upotrebu.

Sigurnost radnog podrucja

¢ Odrzavajte radno podrucje Cistim i dobro osvijetljenim. Tamna ili neuredna podrucja mogu dovesti do nesreca.
¢ Ne radite elektricne alate u eksplozivnim atmosferama, kao Sto su prisutnost zapaljivih tekucina ili

isparenja, plinova ili prasine. Elektricni alati mogu stvoriti iskre koje mogu zapaliti plinove ili isparenja.
¢ Drzite djecu i prolaznike na sigurnom odstojanju dok radite s elektricnom opremom.

Elektricna sigurnost

Provjerite da li utikaci elektri¢nih alata edgovarajuuti¢nici. Nikada ne mijenjajte utikac na bilo koji nacin.
Ne koristite adapterne utikace s uzemljenim elektricnim alatima. Koristenje neizmijenjenih utikaca i
odgovarajucih uti¢nica smanijit Ce rizik od elektri¢cnog udara.

Izbjegavajte kontakt tijela s uzemljenim ili prizemljenim, materijalima ili predmetima, kao Sto su
radijatori, cijevi, peéi i hladnjaci. Postoji veliki rizik od*elektrichog. udara ako je vase tijelo uzemljeno.
Ne izlaZite elektri¢ne alate kisi ili bilo kojim drugim mokrim‘uvjetima. Ulazak vode u elektri¢ni alat moze
povecati rizik od elektricnog udara.

Ako rad s elektri¢nim alatom na vlaznom mjestu ne moze se izbjeci, koristite napajanje zasticeno uredajem
za zastitu od preostalog strujnog udara (RCD). Upotreba RCD-a smanjuje rizik od elektri¢nog udara.

Osobna sigurnost

Budite oprezni, pazite na svoje postupke i koristite zdrav razum pri rukovanju elektricnim alatom. Ne
koristite elektri¢ni alat ako ste umorni ili pod utjecajem alkohola, droga ili lijekova. Trenutak nepaznje pri
rukovanju elektri¢nim alatom moze dovesti do teske tjelesne ozljede.

Koristite osobnu zastitnu opremu. Uvijek nosite zastitu za oci. Zastitna oprema poput maske za prasinu,
zastite za sluh, protukliznih sigurnosnih cipela ili zastitnih kaciga, koristena u odgovarajué¢im uvjetima,
smanijit Ce rizik od ozljeda.

Sprijecite nenamjerno pokretanje. Prije spajanja akumulatorskog paketa, podizanja ili nosenja elektricnog
alata uvjerite se da je prekidac za napajanje u isklju¢enom polozaju. Nosenje elektri¢nih alata s prstom na
prekidacu za napajanje ili spajanje elektricnih alata s prekidacem u ukljuéenom poloZaju na izvor napajanja
moze dovesti do nesreca.

Uklonite sve kljuceve za podesavanije ili kljuceve prije uklju¢ivanja elektri¢nog alata. Kljuc za podesavanje ili
klju¢ ostavljen na rotiraju¢em dijelu elektricnog alata moze dovesti do ozljeda.

¢ Ne dosezajte predaleko. U svakom trenutku odrzavajte ravnotezu i ¢vrst oslonac. To pomaze korisniku da
bolje kontrolira elektri¢ni alat u neocekivanim situacijama.

Odjenite se prikladno. Ne nosite Siroku odjecu ili nakit. DrZite kosu, odjecu i rukavice podalje od svih
pokretnih dijelova. Siroka odjeca, nakit i/ili duga kosa mogu se uhvatiti u pokretnim dijelovima.

Ako su uredaji osigurani za povezivanje alata s uredajem za odsisavanje prasine, osigurajte da su prikljuceni
i pravilno koristeni. Koristenje alata s priklju¢enim uredajem za odsisavanje prasine moze smanjiti opasnosti
povezane s prasinom.
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Posebna sigurnosna pravila

e Metalna prasina mozZe uzrokovati pozar ili eksploziju. Uvijek odrZavajte radni prostor Cistim, jer su
smjese materijala posebno opasne.

¢ Koristite odgovarajuce detektore za lociranje skrivenih komunalnih instalacija ili nazovite svoju lokalnu
komunalnu tvrtku za pomo¢. Kontakt s elektri¢cnim vodovima moZe uzrokovati pozar ili elektri¢ni udar.
Ostecenje plinovoda moze uzrokovati eksploziju. Busenje vodovodne cijevi mozZe uzrokovati materijalnu
Stetu ili elektricni udar.

o Koristite stroj samo s pomo¢nom ru¢kom 11.

¢ Osigurajte obradak. Obrazak pricvrsc¢en u stezi ili Celjustima sigurniji je od onog koji se drzi rukom.

o Prikljucujte uredaj na maticu/vijak samo kada je iskljucen.

e Budite oprezni pri zavrtavanju dugih vijaka jer postoji rizik od proklizanja.

Upotreba i odrzavanje elektricnog alata

e Ne forsirajte elektricni alat. Koristite odgovarajuci elektricni alat za svaku primjenu. Odgovarajudi
elektricni alat uvijek ¢e obaviti posao bolje i sigurnije kada se koristi prema namjeni.

¢ Ne koristite elektricni alat ako ga prekida¢ ne moze ukljuciti ili iskljuciti. Svaki elektri¢ni alat kojim se ne
moze upravljati prekida¢em iznimno je opasan i mora se popraviti.

¢ Uklonite baterijski paket iz elektriénog alata prije mijenjanja dodataka, obavljanja bilo kakvih podesavanja
ili skladistenja alata. Takve preventivne sigurnosne mjere smanijit ¢e rizik od slucajnog pokretanja
elektricnog alata.

e Kada elektri¢ni alat nije u uporabi; Cuvajte ga izvan dohvata djece i ne dopustite osobama koje nisu
upoznate s alatom ili ovim uputama,.da ga koriste i rukuju njime. Elektri¢ni alati iznimno su opasni u
rukama nestrukovnih korisnika.

e Odrzavajte elektricni alat. Provjerite ima'li neuskladenosti ili zapinjanja pokretnih dijelova, loma dijelova,
curenja i bilo kojeg drugog problema koji moZe utjecati.na rad elektricnog alata. Ako je ostecen, neka se
elektri¢ni alat popravi prije uporabe. Mnogi nesreci i ozljede nastaju zbog lose odrzavanih elektri¢nih alata.

e Odrzavajte reznim dijelove elektri¢nog alata oStrima i Cistima. Pravilno odrZavani rezni alati s ostrim
rubovima reze manje se zapinju, precizniji su i lakse ih je kontrolirati.

e Uvijek koristite elektri¢ni alat, dodatke i nastavke itd. u skladu s‘uputama ovog priru¢nika, uzimajudi
u obzir radne uvjete i posao koji se treba obaviti. Koristenje elektri¢nog alata za namjene razlicite od
predvidenih mozZe rezultirati osobnim ozljedama ili ostetiti elektricni alat.

o Drzite rucke i sve povrsine za hvatanje elektri¢énog alata suhima, ¢istima i bez ulja i masti. Klizave rucke i
povrsine za hvatanje ne omogucuju sigurno rukovanje alatom u neocekivanim okolnostima.

Upotreba i odrzavanje akumulatorskog alata

Punite baterije samo punjacem koji je odredio proizvodac. Punjac koji se koristi za punjenje neprimjerenih
baterija moZe predstavljati rizik od pozara.

Koristite elektri¢ni alat samo s posebno namijenjenim baterijama. Koristenje bilo kojih drugih baterija
moze stvoriti rizik od ozljeda i pozara.

e Kada se baterijski paket ne koristi, drzite ga podalje od drugih metalnih predmeta, poput spajalica,
kovanica, kljuceva, ¢avala, vijaka ili drugih sitnih metalnih predmeta koji mogu uspostaviti spoj izmedu
jednog i drugog prikljucka. Spajanje prikljucaka baterije moze uzrokovati opekline ili pozar.

Pri nepravilnoj upotrebi iz baterije moze izletjeti tekucina; izbjegavajte kontakt. Ako dode do slu¢ajnog
kontakta, isperite vodom. Ako tekucina dode u o¢i, odmah potrazite lijecnicku pomoé. Tekuéina izbacena
iz baterije moZe izazvati iritaciju ili opekline.

Ne koristite akumulatorski blok koji je osteéen ili izmijenjen. OStecene ili izmijenjene baterije mozda
nece funkcionirati kako je predvideno, sto moze dovesti do pozara ili eksplozije.

Ne izlaZite baterijski paket vatri ili pretjeranim temperaturama. Izlaganje vatri ili temperaturama iznad
100 °C moze uzrokovati eksploziju.
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Servis

e Neka proizvodac ili kvalificirano servisno osoblje servisira elektri¢ni alat, koristeci iskljucivo identicne
zamjenske dijelove. Time se osigurava da sigurnost elektri¢nog alata ostane ocuvana.

¢ Nikada ne pokusavajte sami popraviti oStecene baterijske pakete. Servisiranje baterijskih paketa smiju
obavljati samo proizvodac ili ovlasteni servisni tehnicari.

Sigurnosne upute za baterijski paket

Nemoijte rastavljati, otvarati, lomiti ili spaljivati baterijski paket.

Zastitite bateriju od topline (npr. od neprekidnog jakog suncevog zracenja), vatre, vode i vlage. Postoji
rizik od eksplozije.

Nemoijte kratko spajati baterijski blok. Postoji opasnost od eksplozije.

Koristite paket baterija samo s kompatibilnim proizvodima proizvodaca.

Ako je vrijeme rada znacdajno skraéeno, prestanite koristiti alat i ugradite novu bateriju.

Nakon duljih razdoblja skladistenja moze biti potrebno nekoliko puta napuniti i isprazniti baterijski paket
kako bi se postigle maksimalne performanse.

Ne rastavljajte, ne otvarajte, ne lomite niti ne spaljujte baterijski paket.

Zastitite bateriju od topline (npr. od neprekidnog jakog suncevog zracenja), vatre, vode i vlage. Postoji
rizik od eksplozije.

Ne spajajte baterijski paket na kratko. Postoji rizik od eksplozije.

Koristite paket baterija samo s kompatibilnim proizvodima proizvodaca.

Ako je vrijeme rada znacajno skraceno, prestanite koristiti alat i ugradite novu bateriju.

Nakon duljih razdoblja skladistenja.moZze biti potrebno nekoliko puta napuniti i isprazniti baterijski paket
kako bi se postigle maksimalne performanse.

Punite samo odgovarajuc¢im punja¢em proizvodaca.

Ne koristite nikakav paket baterija koji nije namijenjen.za upotrebu s opremom.

Baterija se moze ostetiti oStrim predmetima poput ¢avala-ili-odvijaca ili vanjskim mehanic¢kim utjecajem.
Moze dodi do unutarnjeg kratkog spoja, Sto moze uzrokovati da baterija gori, pusi, eksplodira ili se pregrije.
e Povremeno ocistite ventilacijske otvore baterije mekanom, gistom.i suhom ¢etkom.

Drzite baterijski paket izvan dohvata djece.

Uklonite bateriju iz opreme kada se ne koristi.

Provjerite je li baterija uklonjena prije bilo kakvih podeSavanja, mijenjanja dodataka, prije izvodenja
radova na odrzavanju ili popravku te prije skladistenja alata.

Obrisite terminale baterije ¢istom, suhom krpom ako se zaprljaju.

Pazite da ne ispustite bateriju.

Ne pohranjujte elektri¢ni alat i bateriju na mjestima gdje temperatura moze dosedi ili premasiti 50 °C.
Ako elektrolit dospije u oci, isperite ih obilnom koli¢inom ¢iste vode i odmah potrazite lije¢nicku pomoc.
Kontakt elektrolita s o¢ima moZze dovesti do gubitka vida.

Namjena

Ovi su alati namijenjeni udarnom busenju u betonu, cigli i kamenu. Takoder su pogodni za neudarno
busenje u drvu, metalu, keramici i plastici.

Alati s elektronickom kontrolom i rotacijom ulijevo/udesno takoder su pogodni za vijaenje i odvijaenje
te rezanje navoja.

TEHNICKI PODACI

Napon 20V (Li-ion)
Brzina praznog hoda 0-1200 o/min
Tip motora Bezéetkasto
Energia udarca 2.0J
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Brzina udaraca

0-5000 udaraca u minuti

Stezni Celjusti SDS plus
Postavke funkcije 4
Promjer busenja u betonu 26 mm
Promjer busenja u drvu 32 mm

Promjer busenja u celi¢noj ploci | 13 mm

Tezina bez baterije (SOLO) 2.6 kg

Ukljucuje

2x baterije, 1x punjac¢, 10x brusnih ploc¢a $125 mm, 1x bocna rucka
s tri poloZaja, 1x imbus klju¢, LED indikator kapaciteta baterije, 3x
udarne busilice 5, 6, 8 mm, 3x HSS busilice 3, 4, 6 mm, adapter za
nastavke, 10x nastavaka

RAD

Uvijek koristite ispravan napon napajanja!

Postavljanje nacina rada

o Koristite prekidac za odabir nacina rada 11 za odabir nacina rada alata.
e Mijenjajte nacin rada samo kada je motor iskljuéen! U suprotnom, alat moZe biti ostecen!
e Za promjenu nacina rada pritisnite tipku.za zakljucavanje 10 i postavite prekidac za odabir nacina rada

11 u Zeljeni polozZaj dok ne ¢ujete da se zakljuca.

\

E
. IOT
2

Pozicija 1: PoloZaj za udarno busenje u betonu
ili kamenu.

Pozicija 2: Pozicija za busenje bez udarca u
drvu, metalu, keramici i plastici te za zavrtnje.

1

Pomocéna rucka (sl. A)

e Koristite alat samo s pomoénom ru¢kom 14.

It T
1§25 |0'r
3 4
Pozicija 3:'Pozicija za podeSavanje poloZaja
dlijeta. Prekidac nacina rada se u ovoj poziciji

nece aktivirati.
Pozicija 4: Pozicija za dlijetanje.

e Okretanjem pomocne rucke 14 u udoban poloZaj moZete posti¢i radni polozaj bez umora i stoga

siguran.

e Otpustite pomoc¢nu rucku 14 okretanjem unatrag i podesite rucku u Zeljeni radni poloZaj. Provjerite
da je stezaljka pomocne rucke smjestena u posebni utor na tijelu alata.
e Zatim ponovno zategnite pomocnu rucku 14 okretanjem u smjeru kazaljke na satu.

Odabir celjusti i dodataka

e Za udarno busenje i dlijetanje potrebni su SDS-plus nastavci umetnuti u SDS-plus stezne glave.
e Za busenje u Celiku ili drvu, za odvijanje i rezanje navoja koriste se nastavci bez SDS-plus (npr. svrdla
cilindri¢nog drzaca). Ti nastavci zahtijevaju bezkljucni stezni Celjusti ili stezni Celjusti s nazubljenim

prstenom.

¢ Ne koristite alate koji nisu SDS-plus za udarno busenje ili dlijetanje! Alati koji nisu SDS-plus i njihovi
stezni lezajevi unistavaju se udarnim busenjem ili dlijetanjem.
e SDS-plus stezni glavi¢ moZe se lako zamijeniti bezklju¢nim steznim glavicem.

BORMANN) FRO
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Uklanjanje bezkljucne stezaljke (slika C)

Povucite prsten za zakljuavanje bezklju¢ne stezaljke 6 unatrag (a), drzite ga u tom poloZaju i izvadite
stezaljku iz drzaca stezaljke (b).
Ocistite stezni konus od prasine nakon uklanjanja.

Postavljanje bezkljucne stezaljke (SI. D)

OCdistite bezkljucni stezni konus prije ugradnje i lagano podmazite kraj za umetanje.

Navucite bezkljuéni stezni konus 19 rotacijskim pokretom na stezni glavi busilice dok ne cujete
karakteristican zvuk zaklju¢avanja.

Bezkljucni stezni kolut se automatski zakljucava.

Provjerite zaklju¢avanje povlacenjem.

Umetanje stezne glave za rad s dodacima koji nisu SDS-plus (slika B)

Za rad s dodacima koji nisu SDS-plus (npr. busilice s cilindri¢nim vratilom) mora se koristiti odgovarajuci
stezni Celjusti.

Uvijte SDS-plus adapter 17 (pribor) u stezni kolut pomodu nazubljenog prstena 16. Pricvrstite stezni
kolut vijkom 15.

Odcistite vratilo adaptera i lagano podmatzite kraj za umetanje prije umetanja.

Umetnite vratuljak sastavljenog steznika 18 u podnozZje nastavka 3 kruznim pokretom dok se ne zaklizne
na mjesto.

Osovina adaptera se automatski zakljuéava:.Provjerite zakljucavanje povla¢enjem stezne glave busilice.

¢ Ne koristite dodatke koji nisu SDS<plus za.udarno busenje ili dlijetanje! Dodaci koji nisu SDS-

: e Prilikom zamjene dodataka provjerite je li zastitni poklopac 4 neostecen (nije ukljucen).
plus i njihovi stezni prstenovi unistavajuse udarnim busenjem ili dlijetanjem.

e Umetnite stezni prsten sa zubcima 18 (pribor) (pogledajte.Umetanje steznog prstena bez kljuca za rad
s alatima koji nisu SDS-plus).

e Okrenite prsten stezne glave ulijevo dok se utor za dodatak dovoljno ne otvori. Postavite dodatak u
srediSte utora i ravhomjerno ga zategnite u sva tri otvora‘pomocu klju¢a za steznu glavu.

Vadenje nastavka iz alata koji nisu SDS-plus
e QOkrenite prsten stezne glave kljucem stezne glave ulijevo dok se dodatak ne ukloni.

Umetanje nastavka u bezkljucni stezni celjust (vidi sl. G)

e Umetnite automatsku steznu glavu 1 (vidi Umetanje automatske stezne glave).

o Cvrsto dr¥ite prsten 21 automatske stezne glave. Otvorite dra¢ dodatka 3 dovoljno da umetnete dodatak.
¢ Nastavite Cvrsto drzati prsten 21 i okrecite prsten 20 u smjeru strelice dok ne Cujete jasan zvuk zakljuc¢avanja.
¢ Provijerite je li nastavak ¢vrsto pri¢vrséen tako da ga povucete prema van.

Napomena! Nakon potpunog otvaranja utora za dodatak, mehanizam se moZda necde zakljucati. U tom
sluc¢aju okrenite prednji prsten 20 jednom u smjeru suprotnom od strelice. Drza¢ dodatka tada ce se
zakljucati na mjestu.

Vadenje nastavka iz bezkljucne stezne glave (slika H)

o Cvrsto driite prsten 21 automatskog steznika. Otvorite uti¢nicu za dodatke okretanjem prstena 20 u
smjeru strelice dok se alat ne moze ukloniti.

Umetanje celjusti za rad s SDS-plus dodacima

A e Prilikom zamjene dodataka provjerite je li zastitni poklopac 4 neostecen (nije ukljuéen).
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e SDS-plus dodatak je dizajniran za slobodno kretanje. To uzrokuje ekscentri¢nost kada stroj nije pod
optereéenjem. Medutim, svrdlo se tijekom rada automatski centrira. To ne utjece na tocnost busenja.

Umetanje SDS-plus nastavka (vidi sl. E)

e Umetnite dodatak u SDS-plus bezkljucni stezni drza¢ 2 (vidi Umetanje bezkljuénog steznog drzaca).
e Ocistite alat prije umetanja i lagano podmazite kraj za umetanje.

¢ Umetnite dodatak u uti¢nicu 3 kruznim pokretom dok se ne zaklju¢a na mjesto.

¢ Alat se automatski zakljucava. Provjerite zaklju¢avanje povlacenjem prema van.

Vadenje SDS-plus alata (vidi sl. F)

e Povucite prsten za zaklju¢avanje 5 unatrag (a), drzite ga u tom poloZaju i izvadite dodatak iz uti¢nice

(b).

Postavljanje dubine busenja (slika I)

Ogranicavac dubine Ogranic¢avac dubine 13 moZe se koristiti za podesavanje Zeljene dubine busenja t.
Pritisnite gumb 12 na pomoc¢noj drsci i umetnite zaustavnik dubine u pomoc¢nu drsku 14 tako da mu
rebrasta strana bude okrenuta prema dolje.

Umetnite SDS-plus nastavak do kraja u leziste 3. U suprotnom, sloboda kretanja SDS nastavka moze
dovesti do nepravilnog podesavanja dubine busenja.

Povucite zaustavnik dubine dok wudaljenost izmedu vrha busilice i vrha zaustavnika ne odgovara
Zeljenoj dubini busenja t. mozeSekoristiti za podesavanje Zeljene dubine busenja t.

Pritisnite gumb 12 na pomoc¢noj drsci i umetnite zaustavnik dubine u pomoc¢nu drsku 14 tako da mu
rebrasta strana bude okrenuta prema dolje.

Umetnite SDS-plus nastavak do kraja u'leziste 3. U suprotnom, sloboda kretanja SDS nastavka moze
dovesti do nepravilnog podesavanja dubine busenja.

Povucite zaustavnik dubine dok udaljenost izmedu vrha busilice i vrha zaustavnika ne odgovara
zeljenoj dubini busenja t.

Kvacilo za preopterecenje

e Ako se busilica zaglavi ili zablokira, pomicanje osovine busilice je prekinuto. Zbog sila koje se pri tome
stvaraju, uvijek ¢vrsto drZite stroj objema rukama i snazne.pritisnite prema dolje.

USIS PRASINE S POMOCNIM PRIBOROM (OPCIONALNO)

Postavljanje usisnog nastavka (slika 13)

Za odsisavanje prasine potreban je dodatak za odsisavanje prasine (opcionalno). Tijekom busenja dodatak
za odsisavanje prasine odskakuje tako da usisna glava uvijek ostaje u kontaktu s povrsinom busenja.
Pritisnite tipku 12 na pomoc¢noj rucki i uklonite ograniciva¢ dubine 13. Ponovno pritisnite tipku 12 i
postavite prikljucak za odsisavanje prasine ispred pomoc¢ne rucke 14.

Prikljucite usisnu cijev (¢ 19 mm, dodatna oprema) na otvor na nastavku za odsisavanje prasine.
Elektri¢ni usisni uredaj mora biti prikladan za materijal koji se obraduje.

e Za usisavanje suhog praha koji je osobito Stetan za zdravlje ili kancerogen, upotrijebite poseban
elektri¢ni uredaj.

Postavljanje dubine busenja za prikljucak za odsisavanje prasine (slika L)

Pozeljnu dubinu busenja t takoder moZete postaviti s prikljuckom za odsisavanje prasine priklju¢enim.
¢ Umetnite nastavak do kraja u uti¢nicu nastavka (slika 3). U suprotnom, sloboda kretanja nastavka moze
dovesti do nepravilnog podesavanja dubine busenja.

Otpustite krilni maticu (slika 25) na nastavku za usisavanje prasine.

Cvrsto postavite alat (ne ukljucujudi ga) na povriinu koju Zelite busiti. Priklju¢ak za usisavanje pragine
trebao bi leZati na povrsini.
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¢ Navucite vodilicu (slika 26) usisnog nastavka na njegovu bazu tako da glava nastavka leZi na povrsini
koju Zelite busiti.

¢ Ne gurnite vodilicu (slika 26) dalje nego Sto je potrebno na teleskopsku cijev (slika 24) kako bi sto vedi
dio teleskopske cijevi 24 ostao vidljiv.

* Ponovno zategnite krilni maticu 25. Otpustite stezni vijak 22 na zaustavlja¢u dubine usisne nastavka.

¢ Navucite zaustavnik dubine 23 na teleskopsku cijev 24 tako da udaljenost t prikazana na slici L odgovara

e Zeljenoj dubini busenja (udaljenost izmedu vanjske ivice vodece cijevi 26 (nije ukljucena) i unutarnje
strane zaustavnika dubine 23.

¢ Ponovno zategnite stezni vijak 22.

EKOLOSKO ODLAGANIJE

Kako bi se izbjegle ostecenja tijekom transporta, alat se mora isporuciti u ¢vrstoj ambalazi. Ambalaza, kao i
uredaj i dodaci, izradeni su od materijala koji se mogu reciklirati i mogu se zbrinuti u skladu s tim. Plasti¢ne
komponente alata oznacene su prema materijalu od kojeg su izradene, Sto omogucuje ekoloski prihvatljivo
i razdvojeno odlaganje zahvaljujuéi dostupnim sustavima za prikupljanje.

Samo za zemlje EU

Ne odlazite elektricne alate zajedno s ku¢nim otpadom!

U skladu s Europskom direktivom 2002/96/EZ o otpadu elektri¢ne i elektroni¢ke opreme i

njezinom provedbom u skladu s nacionalnim zakonodavstvom, elektri¢ni alati koji su

dosegli kraj svog vijeka trajanja moraju se odvojeno prikupljati i predati u reciklazni
I pogon koji je ekoloski prihvatljiv.

* Proizvodac zadrzava pravo na manje izmjene u dizajnu proizvoda i tehnickim specifikacijama bez prethodne najave,
osim ako te izmjene znacajno ne utjecu na rad i sigurnost proizvoda. Dijelovi opisani/prikazani na stranicama ovog
priru¢nika mogu se takoder odnositi na druge modele iz linije proizvoda istog proizvodaca sa slicnim znacajkama i
moZda nisu ukljuceni u proizvod koji ste upravo nabavili.

* Kako bi se osigurala sigurnost i pouzdanost proizvoda te valjanost jamstva, svi radovi na popravku, pregledu ili zamjeni,
ukljucujuci odrZavanje i posebna podesavanja, smiju obavljati iskljucivo tehnicari ovlastenog servisnog odjela
proizvodaca.

* Uvijek koristite proizvod s priloZzenom opremom. Upotreba proizvoda s neprilozenom opremom moZe uzrokovati
kvarove ili cak teske ozljede ili smrt. Proizvodac i uvoznik ne snose odgovornost za ozljede i Stetu nastalu upotrebom
neuskladene opreme.
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BIZTONSAGI SZIMBOLUMOK

_Q
O

Viseljen szemvédét, hallasvédét Viseljen véd&kesztytit Viseljen biztonsagos,
és véddsisakot csiszasmentes labbelit

BIZTONSAGI UTASITASOK

Figyelem: Hasznalat el6tt figyelmesen olvassa el a kézikonyvet. A figyelmeztetések
és utasitasok be nem tartasa a késziilék megrongalddasahoz, személyi sériiléshez és/

vagy anyagi karhoz vezethet. A kézikdnyvet biztonsagos helyen tarolja, hogy késébb
is hozzaférhessen.

A munkateriilet biztonsaga

e Amunkateriletet tartsa tisztan és jol megvildgitva. A sotét vagy zsufolt teriiletek balesetekhez vezethetnek.
e Ne haszndljon elektromos szerszamokat robbandsveszélyes kornyezetben, példaul gyulékony
folyadékok, g6zok, gazok vagy por jelenlétében. Az elektromos szerszamok szikrakat kelthetnek,
amelyek meggyujthatjdk a gdzokat vagy gézoket.

A szerszdmot hasznalat kdzben tartsa aigyermekeket és a jarokelSket biztonsagos tdvolsagban.

Elektromos biztonsag

Gy6z6djon meg arrdl, hogy az elektromos szerszdam dugdja illeszkedik a konnektorhoz. Soha ne
modositsa a dugdét semmilyen médon. Ne hasznaljon.adapterdugét foldelt elektromos szerszamokhoz.
A modositatlan dugdk és a megfelelé konnektorok haszndlata csokkenti az aramiités kockazatat.

e Kerilje a test érintkezését foldelt anyagokkal vagy targyakkal, példaul radidtorokkal, csovekkel,
tlizhelyekkel és hiitGszekrényekkel. Ha teste foldelt, akkor rendkiviil nagy az dramités veszélye.

Ne tegye ki az elektromos szerszamokat esének vagy mas nedves koriilményeknek. A szerszamba bejutd
viz novelheti az aramutés kockazatat.

e Ha a motoros szerszdm nedves helyen valé haszndlata elkerllhetetlen, hasznaljon maradékaram-
védelmi berendezéssel (RCD) védett aramellatast. Az RCD hasznalata csokkenti az aramuités kockazatat.

Személyes biztonsag

o Legyen éber, figyeljen arra, amit csindl, és hasznalja a jézan eszét az elektromos szerszam kezelése soran. Ne
hasznalja az elektromos szerszamot, ha faradtnak érzi magat, vagy alkohol, drogok vagy gydgyszerek hatasa alatt
all. Egy pillanatnyi figyelmetlenség az elektromos szerszam kezelése sordn stlyos személyi sériilésekhez vezethet.
Hasznaljon egyéni véddfelszerelést. Mindig viseljen szemvédét. A megfelel6 korilmények kdzétt hasznalt
véddfelszerelések, mint példaul a poralarc, a hallasvédd, a csiszasmentes biztonségi cip vagy a védésisak,
csokkentik a személyi sériilések kockdazatat.
Akadalyozza meg a véletlen bekapcsolast. Miel6tt csatlakoztatnd az akkumulatort, felvenné vagy hordozna
az elektromos szerszamot, gy6z6djon meg arrdl, hogy a bekapcsold gomb ki van kapcsolva. Az elektromos
szerszamok hordozasa az ujjal a bekapcsolé gombon, vagy a bekapcsolt allapotban 1év6 elektromos
szerszamok csatlakoztatdsa az dramforrashoz balesetekhez vezethet.
A szerszamgép bekapcsolasa el6tt tavolitsa el az 6sszes beallitd kulcsot vagy csavarkulcsot. A szerszamgép
forgd részéhez rogzitett bedllitd kulcs vagy csavarkulcs személyi sériiléseket okozhat.
Ne nyuljon tul messzire. Mindig tartsa meg az egyensulyat és a megfelels talajt. Ez segit a kezel6nek jobban
iranyitani az elektromos szerszamot varatlan helyzetekben.
Oltézzon megfeleléen. Ne viseljen laza ruhdzatot vagy ékszereket. Tartsa tévol hajat, ruhdzatat és keszty(ijét
a mozgo alkatrészektdl. A laza ruhazat, ékszerek és/vagy hosszu haj beakadhatnak a mozgé alkatrészekbe.
¢ Ha aszerszamot porelszivé rendszerhez lehet csatlakoztatni, gy6z6djon meg arrdl, hogy azok csatlakoztatva
vannak és megfelel6en hasznaljak Gket. A szerszdm porelszivd rendszerhez csatlakoztatva torténd
hasznalata csokkentheti a porral kapcsolatos veszélyeket.
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Kiilonleges biztonsagi szabalyok

e A fémpor tlizet vagy robbanast okozhat. Mindig tartsa tisztdn a munkateriletet, mivel az anyagok
keveredése kilondsen veszélyes.

Haszndljon megfelel detektorokat a rejtett kozm(ivezetékek felkutatasahoz, vagy kérjen segitséget a helyi
kézmuivallalattdl. Az elektromos vezetékekkel vald érintkezés tiizet vagy aramiitést okozhat. A gazvezeték
megsériilése robbanast okozhat. A vizvezetékbe vald furds anyagi kdrokat vagy dramiitést okozhat.

o A gépet csak a kiegészit6 fogantyuval 11 haszndlja.

Rogzitse a munkadarabot. A szoritdban vagy satuban rogzitett munkadarab biztonsagosabb, mint a
kézzel tartott.

o A gépet csak kikapcsolt allapotban régzitse az anydhoz/csavarhoz.

e HosszU csavarok becsavardsakor legyen évatos, mert csuszdsveszély all fenn.

Elektromos szerszamok hasznalata és karbantartasa

e Ne eréltesse az elektromos szerszamot. Minden alkalmazdshoz a megfelel6 elektromos szerszamot
hasznalja. A megfelel6 elektromos szerszam mindig jobban és biztonsagosabban végzi el a munkat, ha a
rendeltetésének megfelelGen haszndljak.

Ne haszndlja az elektromos szerszdmot, ha a kapcsoldval nem lehet be- vagy kikapcsolni. Barmely

elektromos szerszam, amelyet a kapcsoldval nem lehet irdnyitani, rendkivil veszélyes, és javitasra szorul.

Vegye ki az akkumulatort az elektromos szerszambdl, miel&tt cseréIné a tartozékokat, barmilyen beallitast

végezne, vagy az elektromos szerszamot tarolna. Az ilyen megel6z6 biztonsagi intézkedések csékkentik az

elektromos szerszam véletlen bekapesolasanak kockdazatat.

Ha az elektromos szerszamot nem hasznalja, tarolja gyermekektdl elzérva, és ne engedje, hogy olyan

személyek haszndljak és mikodtessék, akik nem ismerik az elektromos szerszdmot vagy ezeket az

utasitdsokat. Az elektromos szerszamok rendkiviil veszélyesek képzetlen felhasznalok kezében.

Karbantartsa az elektromos szerszamot. Ellenérizze, hogy nincsenek-e elmozdulasok vagy beragadasok

a mozgd alkatrészekben, nincsenek-e torott alkatrészek;. szivargasok vagy egyéb problémak, amelyek

befolyasolhatjék az elektromos szerszam mikodését. Ha sériilt; javittassa meg az elektromos szerszdmot

hasznalat el6tt. Sok baleset és sériilés oka a rosszul karbantartott elektromos szerszamok.

Tartsa az elektromos szerszam vagoelemeit élesnek és tisztanak. A megfelelGen karbantartott, éles vagoélekkel

rendelkezd vagoszerszamok kevésbé hajlamosak a beragadésra; pontosabbak és kdnnyebben irdnyithatok.

e Az elektromos szerszamot, tartozékokat, szerszamfejeket stb. mindig a jelen haszndlati utasitasban
szerepl§ utasitasoknak megfelelen hasznalja, figyelembe véve a munkakorilményeket és az elvégzends
munkat. Az elektromos szerszam rendeltetésétél eltéré felhaszndlasa személyi sériiléseket vagy az
elektromos szerszam karosoddasat okozhatja.

e Tartsa a szerszdm fogantyuit és minden fogasi fellletét szérazon, tisztan, olaj- és zsirmentesen. A csuszds
fogantyuk és fogdsi felliletek nem teszik lehetévé a szerszam biztonsagos kezelését vératlan koriilmények kozott.

Akkumulatoros szerszamok hasznalata és karbantartasa

Az akkumuldtorokat csak a gyartd altal megadott toltével toltse fel. A nem megfelel6 akkumulatorok

toltésére hasznalt tolts tlizveszélyt jelenthet.

e Az elektromos szerszamot csak a kifejezetten erre a célra tervezett akkumulatorokkal hasznélja. Mas
akkumulatorok hasznalata sérilések és tlizveszélyt okozhat.

e Ha az akkumulatort nem hasznalja, tartsa tavol mas fémtargyaktdl, példdul gemkapcsoktdl, érméktdl,

kulcsoktol, szogektdl, csavaroktdl vagy mas apré fémtargyaktdl, amelyek kapcsolatot teremthetnek az

egyik és a masik kapcs kozott. Az akkumulator kapcsainak rovidzarlata égési sériiléseket vagy tiizet okozhat.

Visszaélésszer(i haszndlat esetén folyadék kerllhet ki az akkumulatorbdl; kerilje az érintkezést. Ha

véletlenil érintkezés torténik, oblitse le vizzel. Ha a folyadék a szembe kertil, azonnal forduljon orvoshoz.

Az akkumuldtorbdl kilép6 folyadék irritacidt vagy égési sériléseket okozhat.

¢ Ne haszndljon sérilt vagy mddositott akkumulatort. A sérllt vagy mddositott akkumulatorok nem
mikodnek a kivant médon, ami tlizh6z vagy robbanashoz vezethet.

e Ne tegye ki az akkumuldtort tliznek vagy tul magas h&mérsékletnek. Tlznek vagy 100 °C feletti

hémérsékletnek vald kitettség robbanast okozhat.
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Szerviz

e A szerszamot csak a gyartd vagy képzett szervizszemélyzet javithatja, kizarélag azonos poétalkatrészek
felhaszndldsaval. Ez biztositja a szerszam biztonsagos mikodését.

e Soha ne probalja meg sajat kezlileg megjavitani a sérult akkumuldtorokat. Az akkumulatorok
szervizelését csak a gyartd vagy a hivatalos szerviztechnikusok végezhetik.

Biztonsagi utasitasok az akkumulatorcsomaghoz

Ne szerelje szét, ne nyissa ki, ne torje Gssze és ne égesse el az akkumulatort.

e Védje az akkumuldtort a hétdél (pl. folyamatos erds napfénytdl), tliztdl, viztdl és nedvességtdl.
Robbandsveszély all fenn.

e Ne rovidre zérja az akkumulatort. Robbanasveszély all fenn.

Az akkumulatort csak a gyarté kompatibilis termékeivel hasznalja.

e Ha a miikodési id6 jelentGsen lerovidiilt, llitsa le a szerszamot, és helyezzen be Gj akkumulatort.

Hosszabb tarolds utan el6fordulhat, hogy az akkumulatort tobbszor is fel kell tolteni és lemeriteni a

maximalis teljesitmény elérése érdekében.

Ne szerelje szét, ne nyissa ki, ne torje 6ssze és ne égesse el az akkumulatort.

e Védje az akkumulatort a hétél (pl. folyamatos erés napfénytdl), tliztdl, viztdl és nedvességtdl.
Robbandsveszély all fenn.

¢ Ne rovidre zarja az akkumuldtort. Robbandsveszély 4ll fenn.

Az akkumulatort csak a gyarté kompatibilis termékeivel hasznalja.

e Ha a miikodési idé jelentSsen lerévidilt, dllitsa le a szerszdmot, és helyezzen be Gj akkumulatort.

Hosszabb tarolas utédn el6fordulhat, hogy az akkumulatort tobbszor is fel kell tolteni és lemeriteni a

maximalis teljesitmény elérése érdekében.

o Csak a gyarto megfelel§ toltsjével toltse fel.

Ne hasznaljon olyan akkumulatort, amelyet nem a‘berendezéshez terveztek.

e Az akkumulator megsérilhet hegyes targyak, példdul.szogek vagy csavarhuzok 3altal, illetve kilsé

erGhatas kovetkeztében. Belsd rovidzarlat Iéphetfel; amelyaz-akkumulator meggyulladasat, fustolését,

robbandsat vagy tulmelegedését okozhatja.

Az akkumuldtor szell6z6nyildsait id6nként tisztitsa meg puha, tiszta és szaraz kefével.

Az akkumulatort tartsa gyermekekt6l elzarva.

¢ Ha nem hasznalja a késziiléket, vegye ki belSle az akkumulatort.

e Minden bedllitds, tartozékcsere, karbantartasi vagy javitasi munka; valamint a szerszdm térolasa el6tt
gy6z4d jon meg arrdl, hogy az akkumulatort eltavolitotta.

¢ Ha az akkumuldtor kapcsai piszkosak, torélje le Gket tiszta, szaraz ruhaval.

Ugyeljen arra, hogy az akkumulator ne essen le.

Ne tarolja az elektromos szerszdmot és az akkumulatort olyan helyen, ahol a h6mérséklet elérheti vagy

meghaladhatja az 50 °C-ot.

Ha elektrolit keriil a szemébe, 6blitse ki b6 vizzel, és azonnal forduljon orvoshoz. Az elektrolit szembe

keriilése latasvesztéshez vezethet.

Rendeltetés

o Ezek az eszkdzok beton, tégla és k6 furasara szolgalnak. Emellett alkalmasak fa, fém, kerdmia és miianyag
faradsara is.

e Az elektronikus vezérlés(, jobbra/balra forgd szerszamok csavarozashoz, csavarok kicsavarasahoz és
menetek vagasahoz is alkalmasak.

MUSZAKI ADATOK

Feszlltség 20V (Li-ion)
Uresjarati fordulatszam 0-1200 fordulat/perc
Motor tipus Kefe nélkuli
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Utési energia 2.0)
Utésszém 0-5000 BPM
Tartd SDS plus
Funkcidbedllitdsok 4

Furdsi 4tméré betonban 26 mm
Furdsi atméré faban 32 mm
Furasi atmérg vaslemezben 13 mm

Suly akkumulator nélkal (SOLO) | 2.6 kg

2 db akkumulator, 1 db t61t6, 10 db $125 mm-es csiszoldkorong, 1 db
harompozicids oldalsé fogantyd, 1 db imbuszkulcs, LED akkumulator

Tartalmaz toltottségi jelz6, 3 db 5, 6, 8 mm-es kalapdacsos furd, 3 db 3, 4, 6 mm-
es HSS furd, bitadapter, 10 db bit
MUKODES

Mindig a megfeleld tapfesziiltséget hasznalja!

A miikodési méd beallitasa

e A 11 Gizemmadd-vélasztéd kapcsoldval valassza'ki a szerszam Gizemmdadjat.

e A miikodési modot csak akkor valtoztassa meg, ha a motor ki van kapcsolva! Ellenkezé esetben a
szerszam megsérilhet!

e A m(kodési méd megvaltoztatdsahoz nyomja:meg a.reteszel6 gombot 10, és allitsa a Gzemmadd-
vélaszto kapcsoldt 11 a kivant helyzetbe, amig'nemhallja; hogy a helyére kattan.

F o X 7
g |°r |"r |01
2 3 4

\

1. pozicié: Pozicid betonba vagy kébe vald 3. pozicid: Vésd pozicid bedllitdsahoz. Ebben az
kalapacsos furashoz. allasban a izemmadvalaszté nem kapcsolhatd be.
2. pozicié: Utés nélkili furas fa, fém, kerdmia és 4. pozicid: Vésbvel valo véséshez.

mdanyag anyagokban, valamint csavarozashoz.

Kiegészits fogantyu (A abra)

A szerszamot csak a 14. segédfogantyuval haszndlja.

o A kiegészit6 fogantyut 14 kényelmes helyzetbe forgatva faradtsagmentes és igy biztonsagos
munkapoziciot érhet el.

Lazitsa meg a segédfogantyut 14 az dramutatod jarasaval ellentétes irdnyba forgatva, és allitsa be
a fogantyut a kivant munkapozicidba. Gy6z6djon meg arrdl, hogy a segédfogantyl bilincse a
szerszamtest specialis bevagdsaban van.

e Ezutdn az dramutato jarasdval megegyezl iranyba forgatva hizza meg Ujra a 14-es segédfogantyut.

Tokmanyok és tartozékok kivalasztasa

o Akalapdcsos furashoz és véséshez SDS-plus tokmdanyokba helyezett SDS-plus tartozékok sziikségesek.

o Acél vagy fa furasahoz, csavarozédshoz és menetvégashoz SDS-plus nélkuli tartozékokat (pl. hengeres
szaru furdkat) kell hasznélni. Ezekhez a tartozékokhoz kulcs nélkili tokmany vagy fogazott gytir(s
tokmany sziikséges.
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e Ne hasznaljon nem SDS-plus szerszdmokat kalapdcsos furashoz vagy véséshez! A nem SDS-plus
szerszamok és tokmanyaik kalapacsos furas vagy vésés soran megsériilnek.
o Az SDS-plus tokmany kénnyen kicserélhetd egy kulcs nélkili tokmanyra.

A kulcs nélkiili tokmany eltavolitasa (C abra)
e Huzza vissza a kulcs nélkuli tokmany rogzitégydirGjét 6 (a), tartsa ebben a helyzetben, és vegye le a

tokményt a tokmanytartérdl (b).
e Az eltdvolitas utan tisztitsa meg a tokmanyt a portol.

A kulcs nélkili tokmany felszerelése (D abra)

o A beszerelés elGtt tisztitsa meg a kulcs nélkili tokmanyt, és kenje meg enyhén a behelyezési végét.

e Csavaro mozdulattal csusztassa a kulcs nélkili tokmanyt 19 a furétokmanyra, amig jellegzetes reteszeld
hangot nem hall.

e A kulcs nélkili tokmany automatikusan reteszel6dik.

e Ellendrizze a reteszelést meghuzva azt.

A nem SDS-plus tartozékokkal valé6 munkavégzéshez sziikséges tokmany behelyezése (B abra)

Nem SDS-plus tartozékok (pl. hengeres szaru furdk) hasznalatdhoz megfelel6 tokmanyt kell hasznalni.

e Csavarja be az SDS-plus adaptert 17 (tartozék) a fogazott gydirtivel 16 ellatott tokmanyba. Rogzitse a tokmanyt
a15-6s csavarral.

o Tisztitsa meg az adapter tengelyét, és’enyhén kenje meg a behelyezési végét a behelyezés elétt.

o A Osszeszerelt tokmdny 18 tengelyétcsavard mozdulattal illessze be a tartozék alapjaba 3, amig a helyére nem
kattan.

e Az adaptertengely automatikusan reteszel6dik. Ellendrizze a reteszelést a furdtokmany meghuzasaval.

¢ Ne hasznéljon nem SDS-plus tartozékokat kalapacsos furashoz vagy véséshez! A nem SDS-plus

f o A tartozékok cseréjekor tigyeljen.arra; hogy.a védéburkolat 4 ne sériiljon meg (nem tartozék).
tartozékok és azok tokmdnyai kalapacsos furas vagy. vésés soran megsérilnek.

¢ Helyezze be a fogazott gy(ir(is 18 tokmanyt (kiegészit8) (lasd: A kulcs nélkili tokmany behelyezése nem
SDSplus szerszamokkal valé munkavégzéshez).

e Forgassa a tokmanygydir(t balra, amig a tartozékfoglalat kell6képpen kinyilik. Helyezze a tartozékot a
foglalat kozepére, és a tokmanykulccsal egyenletesen htizza meg mindharom furatban.

A nem SDS-plus tartozékok eltavolitasa
e Forgassa el a tokmanygyd(r(t balra a tokmanykulccsal, amig a tartozék ki nem jon.

A tartozék behelyezése a kulcs nélkiili tokmanyba (lasd G. abra)

¢ Helyezze be az automatikus tokmanyt 1 (lasd Az automatikus tokmany behelyezése).

e Tartsa szorosan az automatikus tokmany 21 gy(r(jét. Nyissa ki a tartozék tarté 3-at annyira, hogy be
tudja helyezni a tartozékot.

e Tartsa tovabbra is szorosan a 21 gydir(it, és forgassa a 20 gy(ir(it a nyil irdnyaba, amig egyértelm(
reteszel6 hangot nem hall.

¢ Ellendrizze, hogy a tartozék biztonsagosan rogziilt-e, kihuzva azt kifelé.

Figyelem! A tartozéknyilas teljes kinyitasa utan el6fordulhat, hogy a mechanizmus nem reteszel&dik.
Ebben az esetben forgassa el az eliilsé 20 gydir(it egyszer a nyil irdnyaval ellentétesen. A tartozék tartdja
ezutan a helyére reteszel&dik.

Tartozék eltavolitasa a kulcs nélkiili tokmanybdl (H. abra)

e Tartsa szorosan az automatikus tokmany 21 gy(ir(ijét. Nyissa ki a tartozék aljzatot ugy, hogy a 20
gylir(it a nyil irdnyaba forgatja, amig a szerszamot ki nem tudja venni.
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Az SDS-plus tartozékokhoz valé munkavégzéshez sziikséges tokmany behelyezése

A e Atartozékok cseréjekor tgyeljen arra, hogy a védGburkolat 4 ne sériljon meg (nem tartozék).

e The SDS-plus accessory is designed to move freely. This causes eccentricity when the machine is not
under load. However, the drill bit is automatically centered during operation. This does not affect the
accuracy of the drilling.

SDS-plus tartozék behelyezése (lasd E. abra)

¢ Helyezze be a tartozékot az SDS-plus kulcs nélkiili tokmanyba 2 (Iasd: A kulcs nélkili tokmany behelyezése).
o A behelyezés el6tt tisztitsa meg a szerszdmot, és kenje meg enyhén a behelyezési végét.

e Csavard mozdulattal illessze be a tartozékot a 3. aljzatba, amig a helyére nem kattan.

* A szerszam automatikusan rogzil. Ellenérizze a régzitést kifelé hiazva.

SDS-plus szerszamok eltavolitasa (lasd F. abra)
e Huzza hatra a rogzitégyir(it 5 (a), tartsa ebben a helyzetben, és vegye ki a tartozékot a foglalatbdl (b).

A farasi mélység beallitasa (I. abra)

A mélységiitk6z6 13 segitségével bedllithatod a kivant furasi mélység t.

e Nyomja meg a 12 gombot a kiegészit6 fogantyun, és helyezze be a mélységltkozét a kiegészitd
fogantyulba 14 Ugy, hogy a hornyolt oldala lefelé nézzen.

Helyezze be az SDS-plus tartozékot teljesen afoglalatba 3. Ellenkez8 esetben az SDS tartozék szabad
mozgdsa a furasi mélység helytelen beallitasdhoz vezethet.

e Huzza meg a mélységiitkoz6t, amig a furofej és az.iitkozé hegye kozotti tavolsag meg nem felel a
kivant furdsmélységnek t.

Tulterhelés-kuplung

e Ha a furd elakad vagy beragad, a furdtengely mozgasa megszakad. Az ebbdl eredd erék miatt mindig
tartsa mindkét kezével szorosan a gépet, és nyomja‘le erésen.

PORELSZiVAS AZ (OPCIONALIS) KELLEKESZERREL

A porelszivo tartozék felszerelése (13. abra)

e A porszivozashoz porszivd tartozék (opcionalis) sziikséges. Furas kdzben a porszivd tartozék
visszapattan, igy a szivéfej mindig érintkezésben marad a furt felilettel.

¢ Nyomja meg a 12-es gombot a kiegészit6 fogantyln, és vegye le a mélységiitk6z6t 13. Nyomja meg

Ujra a 12- es gombot, és helyezze a porelszivo szerelvényt a kiegészité fogantyu elé 14.

Csatlakoztassa a szivocsovet (19 mm atmérgjd, tartozék) a porelszivo szerelvény nyildsahoz.

e Az elektromos elszivé berendezésnek alkalmasnak kell lennie a feldolgozandé anyagra.

e Kiilonosen egészségre kdros vagy rakkelt6 szaraz por elszivasahoz specidlis elektromos készlléket
haszndljon.

A porelszivo szerelvény furasi mélységének beallitasa (L abra)

o Akivant furasi mélység t a porelszivé tartozék felszerelt allapotdban is beallithatd.

e Helyezze a tartozékot teljesen be a tartozék aljzatdba (3. dbra). Ellenkez6 esetben a tartozék
mozgasszabadsaga a furasi mélység helytelen beallitdsdhoz vezethet.

e Lazitsa meg a porelszivo tartozék szarnyanydjat (25. abra).

e Helyezze a szerszamot (bekapcsolas nélkil) szilardan a farni kivant fellletre. A porelszivé tartozéknak a
feltleten kell nyugodnia.
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Csusztassa a porelszivé tartozék vezetGcsovét (26. abra) az alapjara ugy, hogy a tartozék feje a furni

kivant feltleten nyugodjon.

e Ne csUsztassa a vezetGcsovet (26. dbra) a sziikségesnél tovabb a teleszkdpos csére (24. abra), hogy a
teleszkdpos cs6 24 minél nagyobb része lathaté maradjon.

e HUzza meg Ujra a szarnyas anyat 25. lazitsa meg a porelszivd szerelvény mélységitkozéjének

rogzit6csavarjat 22.

Csusztassa a mélységlitkoz6t 23 a teleszkdpos csGre 24 Ugy, hogy az L abran lathatd t tdvolsag megfeleljen

a kivant farasmélységnek (a vezetScsé 26 (nem tartozék) kiilsé széle és a mélységiitkozé 23 belsé oldala

kozotti tavolsag).

e Huzza meg Ujra a 22-es rogzit6csavart.

KORNYEZETBARAT ARTALMATLANITAS

A szallitas sordn bekovetkezd sériilések elkeriilése érdekében a szerszamot szilard csomagoldsban kell
szallitani. A csomagolas, valamint a készllék és a tartozékok jrahasznosithaté anyagokbol késziilnek,
és ennek megfelel6en artalmatlanithatdk. A szerszam mdanyag alkatrészei anyaguk szerint vannak
jelolve, ami lehet6vé teszi a kornyezetbarat és differencialt drtalmatlanitast a rendelkezésre allo
gyljt6helyek segitségével.

Csak EU-orszagok szamara
Az elektromos szerszamokat ne dobja a haztartasi hulladék kozé!

Az elektromos és elektronikus berendezések hulladékairdl szélé6 2002/96/EK eurdpai
iranyelvnek és annak nemzeti jogba valé atiltetésének megfelelen az élettartamuk
végére ért elektromos szerszamokat kiilon kell gydjteni és kdrnyezetbarat Ujrahasznosito

I |étesitménybe kell visszaszallitani.

* A gydrt6 fenntartja a jogot, hogy el6zetes értesités nélkiil kisebb vdltoztatdsokat hajtson végre a termék kialakitdsaban
és miszaki jellemzdiben, kivéve, ha ezek a vdltoztatdsok jelentésen befolydsoljdk a termékek teljesitményét és biztonsdgat.
A kézben tartott kézikényv oldalain leirt/dbrézolt alkatrészek a gydrté termékcsalddjdnak mds, hasonlé jellemzékkel
rendelkezé modelljeire is vonatkozhatnak, és el6fordulhat, hogy nem tartoznak a most megvdsdrolt termékhez.

* A termék biztonsdgdnak és megbizhatdsdgdnak, valamint a jotdllds érvényességének biztositdsa érdekében minden
Jjavitdsi, ellenérzési vagy cserési munkdt, beleértve a karbantartdst és a specidlis bedllitdsokat is, kizardlag a gydrto
hivatalos szervizrészlegének technikusai végezhetnek.

* A terméket mindig a mellékelt berendezéssel haszndlja. A termék nem mellékelt berendezéssel torténd lizemeltetése
meghibdsodadst, sulyos sériilést vagy haldlt is okozhat. A gydrto és az importér nem vdllal felelésséget a nem megfelelé
berendezés haszndlatdbdl eredd sériilésekért és kdrokért.
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i Read and understand the
operating instructions before
using the appliance. Get familiar
with the control elements and
how to use the appliance properly.
Abide by all the safety measures
state in the service manual.

Act responsibly toward third parties.
The operator is responsible for accidents or risks to third parties.
In case of any doubts about connection and operation refer
please to our customer center.

Safety instructions

WARNING!

Read all safety warnings and all instructions.

Failure to follow the warnings and instructions may result in
electric shock, fire and/or serious injury.

Save all warnings and instructions for future reference.

Children over the age of 8 and persons with reduced physical,
sensory or mental capabilities or with a lack of experience and/
or knowledge may only use the machine when supervised
or after being instructed on the safe use of the machine and
understanding the risks arising from such use.

WARNING!

Charging any other battery is not allowed. Single-use batteries
must not be charged with the charger.

Do not use this product in any stated for normal use. Not
observing general in force and instructions from this manual
does not make the manufacturer liable for damages.

Emergency procedure

Conduct a first-aid procedure adequate to the. injury and

summon qualified medical attendance as‘quickly as. possible.

Zrotect the injured person from further harm and calm them
own.

If you seek help, state the following pieces of. information:, 1.

Accident site, 2. Accident type, 3. Number of injured.persons, 4.
Injury

Charging station

No m;etal parts may enter the shaft to slide the battery (risk of'short
circuit).

Never use the charger moist or wet conditions. Suitable for
indoor areas only.

Make sure the system voltage corresponds to the charger type
plate details. There is a risk of electric shock.

Cable connections to be separated by pulling the plug only.
Pulling the cable could damage both the cable and plug. As a
result, electric safety would no longer be guaranteed.

Never use the charger when the cable, plug or the machine is
damaged by external influences.

In case of damage, deliver the product to an authorized service
center.

Make sure the cooling function is not limited by covering the
cooling slots. Do not operate the appliance near heat sources or
on a flammable surface.

Never open the charger. Contact a specialised workshop in case
of any defect.

The Bormann charger to be used only to charge the battery.
There can be malfunction or fire if different chargers are used.
The outer battery surface must be clean and dry before the
battery starts to get charged.

Battery

Vapours may leak out in case of unauthorised use or when using
a damaged accumulator.

Bring fresh air and seek medical advice if experiences difficulties.
Vapours may irritate the respiratory system.

WARNING!

RISK OF FIRE! RISK OF EXPLOSION!

Never use damaged, defective or deformed accumulators. Never
open or damage the accumulator or let it fall on the ground.
Never charge the battery in an environment with acids and easily
flammable materials.

Protect the battery against heat and fire.

Protect the battery against moisture and liquids.

Battery to be used at the ambient temperatures between 10°C
and +40°C only.

Never put the battery on heaters and do not expose it to strong
sunlight for a long time.

After being subject to heavy load, let the battery cool down first.
Short circuit-do not bridge the accumulator contacts with metal parts.
The accumulator must be packaged (plastic bag, box) or
accumulator contacts must be sealed up for accumulator disposal,
transport or storage.
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Work instructions

Accumulators are supplied
partially charged and must
therefore be fully charged
before being used the first

time.
i Charge the accumulator
when the appliance is

o running slowly or it stops.

A li-ion battery maybe
| charged at any time
| without any shortening of
its life. Charging process
interruption will not damage the accumulator.

A li-ion battery is protected by the electronic cell protection
against deep discharge.

A significantly shorter operating time of a charged battery
means the battery life is over and the battery must be replaced.
Original spare batteries to be used only.

Disposal

The disposal instructions are based on the icons placed on the
appliance or its package.

Any damaged or disposed devices must be delivered to
appropriate collection centres.

Dispose off the batteries in an environmentally friendly manner.
Li-ion batteries are subject to the disposal obligation. Have
any defective batteries disposed off by a specialised shop. The
battery must be taken out before the appliance is scrapped.
Damaged batteries may harm the environment and your health
if toxic vapours or liquids leak out of such batteries.

Therefore, never send a defective battery by post, etc. Please
contact your local recycling centre.

Dispose the batteries when they are no longer functional. We
recommend applying an adhesive tape on the poles to protect
them against short circuit.

Never open the battery.

Transport packaging disposal

The, packaging protects the machine against damage during
transport materials are usually chosen based on environment
aspects‘and waste treatment principles and are recyclable.
Returning ‘the. packaging into material circulation saves raw
materials and reduces waste production. Parts of packagings
(e:g. foils; styropor).can be dangerous for children.

Risk of suffocation!
Keep parts of the packagings out of reach children and dispose
them soon as possible.

Technical data

- Input: 110-230 V/ 50 Hz, 65 W

- Output: 20V, 4.5A

- Fast charger

- With battery charge status
indicator lights

Symbols

A Caution! Warning!

V  \Voltage

Read the operating
instructions.

Charger to be used in closed
spaces only. * The manufacturer reserves the right to
make minor changes to product design
and technical specifications without
prior notice unless these changes
™ RCEHTEE significantly affect the performance
and safety of the products. The parts
described / illustrated in the pages of
the manual that you hold in your hands
may also concern other models of the
manufacturer’s product line with similar
features and may not be included in the
product you just acquired.

* To ensure the safety and reliability
of the product and the warranty
validity, all repair, inspection, repair
or replacement work, including
maintenance and special adjustments,
must only be carried out by
technicians of the authorized service
department of the manufacturer.

* Always use the product with the
supplied equipment. Operation of the
product with nonprovided equipment
may cause malfunctions or even serious
injury or death. The manufacturer and
the importer shall not be liable for
injuries and damages resulting from the
use of non-conforming equipment.

DC current
Protect the battery against
heat and fire.

Protect the battery against
water and moisture.

Protect the battery against
temperatures above 40°C.

Protection class Il.

CE marking.

q3

T3.15A
=%

Application protection.

Any damaged or disposed
electric or electronic devices
must be delivered to

W appropriate collection centres.

Do not dispose the batteries
with household waste.
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i Leggere e comprendere le istruzioni
per luso prima di utilizzare
I'apparecchio. Familiarizzare con gli
elementi di comando e con il corretto
utilizzo dell'apparecchio. Rispettare
tutte le misure di sicurezza indicate
nel manuale di manutenzione.
Comportarsi in modo responsabile
nei confronti di terzi.

L'operatore & responsabile di incidenti o rischi per terzi.

In caso di dubbi sul collegamento e sul funzionamento, rivolgersi
al nostro centro clienti.

Istruzioni di sicurezza

ATTENZIONE!

Leggere tutte le avvertenze di sicurezza e tutte le istruzioni.

La mancata osservanza delle avvertenze e delle istruzioni puo
provocare scosse elettriche, incendi e/o gravi lesioni Conservare
tutte le avvertenze e le istruzioni per riferimento futuro.

| bambini di eta superiore agli 8 anni e le persone con ridotte
capacita fisiche, sensoriali o mentali o con mancanza di
esperienza e/o conoscenza possono utilizzare la macchina solo
sotto supervisione o dopo essere stati istruiti sull’uso sicuro della
macchina e sulla comprensione dei rischi derivanti da tale uso.

ATTENZIONE!

Non e consentito caricare altre batterie. Le batterie monouso
non devono essere caricate con il caricabatterie.

Non utilizzare questo prodotto in condizioni di uso normale.
La mancata osservanza delle norme e delle istruzioni generali
contenute nel presente manuale non comporta la responsabilita
del produttore per eventuali danni.

Procedura di emergenza

Eseguire una procedura di primo soccorso adeguata
all'infortunio e chiamare al I|si0| presto un_medico.qualificato.
Proteggere I'infortunato da ulteriori danni € calmarlo.

Se cercate aiuto, fornite le seguenti infoermazioni: 1. Luogo
dell’'incidente, 2. Tipo diincidente, 3. Numero di feriti, 4. Infortunio

Stazione di ricarica

Nessuna parte metallica deve entrare nell'albero perfar
scorrere la batteria (rischio di cortocircuito). Non utilizzare mai il
caricabatterie in condizioni di umidita o di bagnato. Adatto solo
per aree interne.

Assicurarsi che la tensione del sistema corrisponda ai dati di
targa del tipo di caricabatterie. C’¢ il rischio di scosse elettriche. |
collegamenti dei cavi devono essere separati solo tirando la spina:
Tirando il cavo si possono danneggiare sia il cavo che la spina. Di
conseguenza, la sicurezza elettrica non sarebbe pili garantita.
Non utilizzare mai il caricabatterie quando il cavo, la spina o
I'apparecchio sono danneggiati da agenti esterni.

In caso di danni, consegnare il prodotto a un centro di assistenza
autorizzato.

Assicurarsi che la funzione di raffreddamento non sia limitata
dalla copertura delle fessure di raffreddamento.

Non utilizzare I'apparecchio in prossimita di fonti di calore o su
superfici inflammabili.

Non aprire mai il caricabatterie. In caso di difetti, rivolgersi a
un’officina specializzata.

Il caricabatterie Bormann deve essere utilizzato solo per caricare
la batteria. Se si utilizzano caricabatterie diversi, si possono
verificare malfunzionamenti o incendi.

La superficie esterna della batteria deve essere pulita e asciutta
prima che la batteria inizi a caricarsi.

Batteria

In caso di uso non autorizzato o di utilizzo di un accumulatore
danneggiato, possono verificarsi fuoriuscite di vapori.

Portare aria fresca e consultare un medico in caso di difficolta. |
vapori possono irritare le vie respiratorie.

ATTENZIONE!

RISCHIO DI INCENDIO! RISCHIO DI ESPLOSIONE!

Non utilizzare mai accumulatori danneggiati, difettosi o deformati. Non
aprire o danneggiare mai 'accumulatore e non lasciarlo cadere a terra.
Non caricare mai la batteria in un ambiente con acidi e materiali
facilmente infiammabili.

Proteggere la batteria dal calore e dal fuoco.

Proteggere la batteria dall'umidita e dai liquidi.

La batteria deve essere utilizzata solo a temperature ambiente
comprese tra 10 e 40+ gradi Celsius.

Non mettere mai la batteria su caloriferi e non esporla a lungo alla
forte luce del sole.

Dopo essere stata sottoposta a un carico pesante, lasciare che la
batteria si raffreddi prima.

Cortocircuito: non collegare i contatti dell’accumulatore con
parti metalliche.

L'accumulatore deve essere imballato (sacchetto di plastica, scatola) o
i contatti dell'accumulatore devono essere sigillati per lo smaltimento,
il trasporto o lo stoccaggio dell'accumulatore.

Istruzioni di lavoro

Gli accumulatori vengono forniti parzialmente carichi e devono
quindi essere caricati completamente prima di essere utilizzati

BORMANN) FRG

= per la prima volta.

Caricare l'accumulatore
quando l'apparecchio funziona
lentamente o si ferma.

Una batteria agli ioni di
litio pud essere caricata in
qualsiasi momento senza
che la sua durata si riduca.
Linterruzione del processo
di carica non danneggia
I'accumulatore.

La batteria agli ioni di litio
e protetta dalla protezione
elettronica della cella contro
la scarica profonda.

Un tempo di funzionamento significativamente pil breve di una
batteria carica significa che la durata della batteria & terminata
e che & necessario sostituirla.

Utilizzare esclusivamente batterie di ricambio originali.

Smaltimento

Le istruzioni per lo smaltimento si basano sulle icone poste
sull'apparecchio o sulla sua confezione.

Gli apparecchi danneggiati o smaltiti devono essere consegnati
agli appositi centri di raccolta.

Smaltire le batterie nel rispetto dell'ambiente.

Le batterie agli ioni di litio sono soggette all'obbligo di
smaltimento. Far smaltire le batterie difettose

da un centro di assistenza specializzato. La batteria deve essere
rimossa prima della rottamazione dell’apparecchio. Le batterie
danneggiate possono danneggiare 'ambiente e la salute se
fuoriescono vapori o liquidi tossici.

Pertanto, non inviare mai una batteria difettosa per posta, ecc.
Rivolgersi al centro di riciclaggio locale.

Smaltire le batterie quando non sono piu funzionanti. Si
consiglia di applicare un nastro adesivo sui poli per proteggerli
da eventuali cortocircuiti.

Non aprire mai la batteria.

Trasporto imballaggio smaltimento

L'imballaggio protegge la macchina da eventuali danni durante
il trasporto | materiali sono solitamente scelti in base agli
aspetti ambientali e ai principi di trattamento dei rifiuti e sono
riciclabili. 1l reinserimento dell'imballaggio nella circolazione
dei'materiali consente di risparmiare materie prime e di ridurre
la produzione di rifiuti. Alcune parti degli imballaggi (ad es.
fogli, styropor) possono essere pericolose per i bambini.

Rischio di'soffocamento!
Tenerele partidell’imballaggio fuori dalla portata dei bambini e
smaltirle il prima possibile.

Dati tecnici

- Ingresso: 110-230V/ 50 Hz, 65 W

- Uscita: 20V, 4.5 A

- Caricabatterie veloce

- Con indicatori luminosi dello
stato di carica della batteria

Simboli

A Attenzione! Avvertenza!
@ Leggere le istruzioni per 'uso.

Il caricabatterie deve essere
c} utilizzato solo in ambienti
chiusi. * Il produttore si riserva il diritto
di  apportare modifiche minori al
design e alle specifiche tecniche del
~ prodotto senza preawiso, a meno
QT che tali modifiche non influiscano
significativamente sulle prestazioni e sulla
sicurezza dei prodotti. Le parti descritte/
illustrate nelle pagine del manuale che
avete tra le mani possono riguardare
anche altri modelli della linea di prodotti
del produttore con caratteristiche simili
e potrebbero non essere incluse nel
prodotto appena acquistato.

V  Tensione

Corrente continua

Proteggere la batteria dal
calore e dal fuoco.

Proteggere  la batteria
dall’acqua e dall’umidita.

Proteggere la batteria da
temperature superiori a 40°C.

@ Classe di protezione II.
c € Marcatura CE

T3.15A " o
= Protezione dell'applicazione.

Qualsiasi  dispositivo elettrico

o elettronico danneggiato o

smaltito deve essere consegnato
2 centri diraccolta appropriati.

Non smaltire le batterie con i
rifiuti domestici.

* Per garantire la sicurezza e l'affidabilita
del prodotto e la validita della garanzia,
tutti gli interventi di riparazione,
ispezione o sostituzione, compresa la
manutenzione e le regolazioni speciali,
devono essere eseguiti esclusivamente
da tecnici del servizio di assistenza
autorizzato dal produttore.

* Utilizzare sempre il prodotto con
lattrezzatura  fornita.  Lutilizzo  del
prodotto con apparecchiature non in
dotazione puo causare malfunzionamenti
o addirittura lesioni gravi o morte. I
produttore e I'importatore non sono
responsabili per lesioni e danni derivanti
dall'uso di apparecchiature non conformi.
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I AlBAOTE KAl KATOWONOTE TG 0dnyieg
Aewtoupylag  TPW  XPNOLUOTIOLOETE TN
ouokeun. E€okewwBeite pe ta  péoa
eAéyyou Kat Tov Tpomo opBrg xpriong g
OUOKEUNG. Tnpeite OAa ta pétpa aodaleiag
IOV aVObEPOVTOL OTO TIAPOV EYXELPLBLO.
Evepyriote umelBuva amévavtl oe TPLTouG.
O xewplotig eival umelBuvog yla Tuxov
QTUXAHOTA 1 KWSUVOUG TIOU TIPOKUTITOUV TIPOG TPITOUG.

Se nepimtwon apdBoAwv oXETIKE Le Tn oUVSEon f/kat tn Aettoupyio
KOAEOTE TO KEVTPO EEUTNPETNONG TEAATWY HAG.

0dnyieg acpaleiog

MPOZOXH KINAYNOZ!

AtaBdote OAeG TG 08nyieg aodaheiog Kat TIG OXETIKEG CUBOUAEC.

H un tpnon twv mpoelSonoloewy Kat Twv OSNyLWV WIopel va
nipokaAéoel nAektporAngia, mupkayld rf/kat coBapd TPAUUATIOMO.
DuAGgTe TO eYXELPISIO HE TIG 0dnyleg o éva aodaAég onpeio yia
peMovtknavadopd.

Madd dvw Twv 8 €TWV Kol T GTOHA HE HEWWMEVEG OWHOTIKES,
QoONTNPLOKEG 1} SLAVONTIKEG aVOTNTEG ApE EMepn eumelpiog rf/kat
YVWONG WITOpOLV Va XpGUOTOLOLY TNV GUCKELH OVO Otav eruBAénoviat
Hagou AdBouv oSnyieg OXeTikd pe TV aodaAr xprion Tou TPOIGVTOG Ko
TNV KOTaVOnon Twv KWSUVWV TIoU TPOKUTITOUV artd TV v Adyw xprion.

NPOZOXH KINAYNOZ!

Aev emutpénetal n ¢poption omnolacdnmote GAANG pnatapiag. Ot
pratapieg piag xpnong Sev npénet va poptiovtat pe to GopTLoTh.
Mnv xpnolpomnoleite auto To Tpoidv ya orotadrnote alAn xpnon
£KTOG TNG TIPOPAEMOHEVNG. H 1N THPNGON TWV YEVIKWV KAVOVWY KaL TwV
08NYLWV TOU TapOVTOG EYXELPLEioL SeV KABLOTA TOV KATAOKELOOTH
uneUBULVO yLa TNULEC.

Z€ MEPIMTWON EKTAKTNG QVAYKNG

Ae€ayete o Sladikaoia mpwtwv Bondetwv katdAAnAn yia to eidog
TPAUUATIOUOU Kot KOAEOTE yla Latpikry BoriBela to ouvtopdtepo
Suvatov. MNMPooTatéPte ToV TPAUUATIOHEVO amo smepattépw BAABN
Kat npepnate tov. Eav {ntrjoete Porbela, avadépete T akohouBeg
mAnpodopiec: 1. Toog atuxpatog, 2. TOTog atuxAHTog, 3. AptBuog
TPALHATLWV, 4. KATAoTAoN TPAUHATIONOU.

Itabpog poptiong

Mnv tonoBeteite HETAAKA TUARATA OTO ECWTEPKOTNG LraTapiag f
TOUG AKPOBEKTEG (Kivouvog BpayuKuKAWHATOG).

MnV XpnOWOTOLELTE TTOTE TOV POPTLATH OTAV Tal TOCOOTA UYpaciag elvat
upnAa. O doptLoTrig eivar KataAANAOG LOVO Vit ECWTEPIKOUG XWPOUG.
BeBawwBeite 6TL N TdoN TOU SIKTVOU NAEKTPOSOTNONG OVTLOTOLXEL
oTtNV TAon ToU avaypadetal otnv TakiSatumou tou GoPTLoTH.
Kiv6uvog nhektporAnéiog.

Suvbéote Kal amoouvdeote To KoAwdlo Ttpododooiac amd TNV
Tpifa péow Tou BUOPATOC Tou. To TPARNYHA Tou KaAwdlou Uropel
va mpokaléoel BAGBn tOo0 oTo KOAWSLO 600 Kal oto Buopa
pe amotéleopa va umoPabduiletal n nAektpik aoddiela. Mnv
XPNOWOTIOLEITE TIOTE TO dOPTLOTH OTAV T KAAWSL0, To BUopa N n Sla
n ouokeur éxeL urootel BAGPN.

Se nepintwon BAGBNG, mtapadwote To poidv ot éva e§ouctodotnévo
KEVTPO OEPPLG.

BePauwbeite ot n Aettoupyia Yugng Sev neplopiZetal Adyw dpayrg
Twv Bupidwv PUENG. Mn XpNOLUOTIOLELTE TN GUCKEUT KOVTA OF TINVES
BepuotnTag f oe eVGAEKTEG EMLGAVELEG.

Mnv anocuvappoloyeite TOTE T0 dopTioth. EMKOWwVAoTE pe éva
e€elSikeupévo TURHa Service og Tepittwon BAABNG.

O dopTLoTr Bormann mpémneL va XpnoLULOTIOLELTAL LOVO yLa T dOpTLon
™G OUYKEKPLUEVNG pratapiac. H xprnon dAlou tomou doptioth 1
pratopiag Uopet va mpokaAécel 6oBapd tpaupatiopd f BAGBn. H
EWTEPIKN ETLPAVELR TNG UraTopiag PEMEL va lvat tavtote kabapn
KOl oTEYVA TIPW TNV €vapén tng Stadikaciog doptiong.

Mnartapio

Ou atpol pnopel va Slappéouv oe mepimtwon pn mPoBAemOpeVNg
XPAONG 1 OTAV XPNOLUOTOLOUVTAL UMOTAPEG TIOU €XOUV UTIOOTEL
BAaBn. Avarvelote kaBapd aépa Kal INTHoTe Latpkly cUPBOUAR
gdv avtpetwrioete SuokoAieg. Ot atpol Wropel va mpokaAéoouv
TPOPBANLLA OTO AVATVEUOTIKO GUOTN L.

NPOZOXH!
KINAYNOZ MYPKATIAZ! KINAYNOZ EKPHZHE!
MnVv  XPNOWOTOLEITE  TIOTE  KATEOTPOUMUEVEG,  EAATIWHATIKEG 1)

TIAPAHOPGWHEVES UITATAPLEG. MOTE NV AOCUVAPUOAOYEITE, TIPOKAAELTE
BAGBN OTOV CUCOWPEUTH I} TOV APIVETE VOL TTECEL OTO €500,

Mnv ¢optilete moté v pnatapia o mepBdAlov pe oféa Kal
g0pAeKTa UAIKA.

MpootatéYPte tnv pnotapio and t Beppdtnta KoL ™ Gwtld.
Mpootatéte tnv pnatapia and v vypaocia kat Ty enadr pe vypd.
H prnotapio mPEMEL vo XPNOLUOTIOLEITAL HOVO Ot BeploKpaoieg
meptBaANovTog petafy twv 10°C kat twv +40°C. Mnv tonoBeteite
TOTE TNV pnatapio o BePUAVIAPES KaL PNV TNV ekBETETE OE €viovn
nALakr aktoBolia yia peydAo Xpoviko dtdotnpa.

AdoU umoPAnBei oe peydlo doptio, adrote tnv pratapioc va
KPUWOEL TTPWTA.

Kivbuvog Bpaxukukhwpatog! Mnv yedpupwvete TG emadés twv
HIaTopLwy He LETAANKA TAHATO.

H unatapia mpénel va cuckevdletal (MAQOTIKA CaKoUAQ, KOUTL)
1 oL emadEG TOU CUCOWPEUTH TPETEL var odpayifovtal Katd thv
anoppun, petadopd A arnobrikeuor tne.

06nyieg aodaleiag oxetikda pe tnv Stadkaocia poptiong
OuL pratapieg moapéxovial HEPIKWG HGOPTIOHEVES Kal, WG €K TOUTOU,
TpEmneL va GoPTLOTOUV TARPWG TPV XPNoLpononBouv yLa mpwtn ¢popd.
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2 Qoptiote v pnatapia dtav
n ouokeun Aettoupyet apyd A
OTOHATA.

M pnatapia wviwy ABiou
wropel  va  dopriletar  avd
ndoa  otypn  Xxwpls kapia
GUVTOUEUON TOU Xpovou {whG
NG H Sakor tng Stadikaoiag
dopriong Sev Ba  PAAYEL
mv pratapio. O pratapieg
vtwv ABiou mpootatevovtal
and  nAektpovikd  ovoTNUa
npootaciag evaviia otn Babid
ekdoption.

5

‘Evag onUavTikd pkpdtepog xpovog Aettoupyiag pog Gpoptiopévng
prataplag onpaivel 0t n Stdpketa {wrg tng pratapiag GTavel mpog
TO TEAOG TNG KAl N Wratopia PEMEL v avTKataoTadel.

ETUAEETE LOVO TLG YVAOLEG UIATOPLEG TOU KATAOKEUOOTH.

Anoppupn

Ou obnyieq amdéppupng PBacifovtar ota  ewovibla moU
TONOBETOVVTAL 0TI GUOKEUN f} 0TN CUCKEUAGIA TNG.

TUYOV KOTECTPAUMEVEG 1 ENATTWUOTIKEG CUOKEVOOLES ) CUCKEVEG
TIPETIEL VL TTaPaSLSovTaL 08 KATAAANAQ KEVTPAL AvVaKUKAWGONG.
Arnoppidrte Tig pratapieg pe Tpomo Glikd mpog to neptBailov.
OL pratapieg WOvTwv ABlOU UMOKEWTOL OF  UTIOXPEWTLKK
avaKUKAWGT. ATIOppIPTE TUXOV ENQTTWHATIKEG UMATAPIEG OTA
£L61KA onpeia cUAOYNG. H pmatapia mpémnet va adalpeBel mpwv and
™V andppudn TG CUGKEUNG. OL KATECTPAUMEVEG UITATOPIEG LIOPEL
va BAadouy To epIBAMOV Kaw TV LYELD 6aG EQv SLappeou Togikol
atpol N uypd amo AUTEG TG ptataples. Qg ek TOUTOU, TMOTE NV
QTOOTEAETE L0l ENATTWHOTIKY patapia pe To TaxuSpopeio, KA.
ETKOWVWVAOTE JE TO TOTUKO KEVTPO QVAKUKAWGHG.

Anoppite TIG pnatapieg otav Sev eivat Aéov AeltoupyLKEG.
Juviotoupe tv ebappoyr) KOMNTIKAC Tawiag otoug moAoug
yla TV POoTAGia TOUG arod BpaxuKUKAWUA.

Mnv arnocuvappoAoYEiTe TIOTE TNV Uatapio.

AvoakUkAwon / andppubn g cuckevaciag

H ouokeuaoia mpooTatevEL To TPOLOV amod TIG {npieg Katd ™
Slapkela NG petadopds. Ta UAKG cuokevaoiag emAéyovial
oUVABWG pE [ﬁitcn TG apyEG Tpootaoiag toug mepBEAovTog
KoL Ty Texvoloyia, emefepyaciog amoPAftwv kai eival
QVaKUKAWOLUA. H tapddoon TG oUcKeuaciag mpog avakukAwon
€§0KOVOLEL TIPWTEG UAEG KAl MELWVEL TNV Ttapaywyn aroBAfTwy.
OPLOLEVQL. TUNHATA TWV CUCKEUAOLWV (1LY GUAA aloupwiou,
MoAuoTtupévto) propet va givat erkivéuva yLo ta mondid.

Kivéuvog aopuéiag!
Kpatiote o PN TwV CUCKEVACLWY HAKPLE oo ToL TtaSLd kait
anoppiPTe to. 10 'gUVIOHITEPO SUVaTO.

ZOpBoAa

A TMpoooyr Kivsuvog!
AlaBEOTE IPOCEKTIKG TIG
obnyleg tow eyxeipidiov.

o Xprion o€ ECWTEPIKOUG
XWPOUG Hévo.

TEXVIKA XOPOKTNPLOTIKA

- Eiloob0og: 110-230 V/50 Hz, 65 W
-E€060¢: 20V, 4.5 A

- TaxudopTloTtng

- Me evSELKTIKEG AUViEG
Kkordotaong Goptiong pwartapiog

Y@ 3trG Slatnpei to & va
TIPOYHOTONOU|OEL SEUTEPEVOUTES CANAVEG
OTO OXEBLOOUO TOU TIPOIGVTOG Kol oTol
TEXVIKA XOUPOKTNPLOTIKA XWPLG TPONYOUEV
ewdoroinon, ektog €qv oL OMYEG QUTEG
EMNPEATOUY ONUAVIKE TV oro800n Kot

V Téon

AC AC(Evalacaspevo peipa)

== DC (Suvexés pedpa)
Mnv exBétete oe LAY
Beppokpacio Kat GwTLd.

Mn exBérete oe uhnAG
T0G00T& Uypasias kat veps.

Mnv exBétete o
®| Beppokpacies dvw Twv 40cC.

[3] raon npooraas .
c € Ewovéypappa CE.

T3.15A 5
F——3MNpootacia cuokeviis.

Aettoupyia aoddAelas Twv mpoioviwy. Ta
efaptipata  mou  mepypadovton [/
anewovifovtal otlg oeAiSeg Tou eyxelpidiou
TIOU KPOTATE OTQL XEPLOL 0aG EVOEXETAL Vo
adopolv Kat o€ GAOL HOVTEAX TG OELPAG
TIPOIOVTWV TOU KATOOKEVOOTH, HE TIPOUOLAL
XOPOKTNPLOTIKG, KoL EVOEXETAL Vo pnv
mepAapBavovtal oto TPOIOV TIoU  HOALG
QUIOKToaTE.

* Na va Saodohotel n aopddela kat n
agomiotia Tou TPoIGVTOG KaBWG Kat N Lo

MG eyyonong  OAeG oL EPYAOIEG
erublopbwong,  eAéyxou,  ETUOKEUNG 1)
4 oupmEpIA 1N TG

OUVTAPNONG KOl TV EBKWY PUBIcEWY,
TIPETEL VAL EKTEAOUVTAL HOVO QUTO TEXVIKOUG

O nhextpucs A 2
ovokevés mou £xowv unooTel
4Bn A ¢ npéneLva

U NMEVOU THFAHOTOG Service Tou

BAGBn
— repobisovral yia avadidwon.

Non smaltire le batterie con i
rifiuti domestici.
tien

* XpnoornoLelte mavta To PoidV pe Tov
Tapexopevo eforopd. H Aettoupyia Tou
TIPOIOVTOG ME MN-TIPOPBAEMOPEVO EEOTMOUO
evbéyetat va ipokaAEoeL BAGRN r) koL Kot
ocoBapd  tpavpatiopd 1 Bdvaro. O
KOTAOKEUOOTIG KAl O ELOAYWYEQS ouSEpial
€uBOVn  bépeL Yol TPOWHOTIOMOUG KoL
BAGBEG TTOU TPOKUTTTOUV atd TNV XPHoN KN
TPOPAENOpEVOL EEOTAGHOU.

WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM



Mpoyetete u pasbepete MHCTPKUMWTE 33
eKcnnoarauma npeay Aa wnonssate ypesa.
3anosHaiite ce ¢ e1eMeHTUTe 3a ynpaeieHue
M KaK [a w3nonseate ypeaa Mpasu/HO.
CnasBaifTe BCMYKM MepKM 3a 6e30MacHoCcT,
NOCOYEHM B PHKOBO/ACTBOTO 3a EKCM0ATALMA.
[ipbiKTe ce OTTOBOPHO CNPAMO TPETU L.
OnepaTopbT HOCK OTFOBOPHOCT 3a 3/10MO/YKM UM PUCKOBE 33 TPETU /LA,
B cnyyait Ha CbMHEHMA OTHOCHO CBbP3BAHETO U eKCmioaTauuATa ce
06bpHeTe KbM HaLMA LEHTbP 3@ 06C/YKBAHE Ha KIUEHTU.

MHcTpyKumm 3a 6esonacHocTt

NPEAYNPEXAEHUE!

MpoueTeTe BCUYKM NpedynpexaeHna 3a 6esonacHoOCT M BCUYKM
MHCTPYKLMM.

HecnasBsaHeTo Ha NpesynpexAeHUATa U MHCTPYKLMUTE MOXe Aa JoBeae
/10 TOKOB y/iap, NOXap M/Uan CepuosHO HapaHABaHe 3amaseTe BCUYKM
npeaynpekAeHUA 1 MHCTPYKLK 33 GbAella CnpaBKa.

[leuia Ha Bb3PACT Haz, 8 TOAMHM U INLA C HaMaNeHN GU3NYECKH, CETUBHU
MM YMCTBEHW CMIOCOBHOCTU WM C HEAOCTATLYEH OMUT U/UAM NO3HAHMUA
MOraT /ia M3Mo/13BaT MalLMHaTa Camo NOZ, HaJ30p M Cieg, KaTo ca Bun
MHCTPYKTUPaHK 3a Ge30MacHoTO 13Mo/13BaHe Ha MallMHaTa 1 pasbupar
pyCKOBETE, NPOM3TUYALLY OT TOBA U3MON3BAHE.

NPEAYNPEXAEHUE!

3apexaaHeTo Ha apyru 6atepum He e paspelleHo. batepuute 3a
e/IHOKpaTHa ynoTpeba He TpAbBa Ja ce 3apex/jaT CbC 3apAAHOTO
YCTPOMCTBO.

He u3nonssaiite T031 NPOAYKT B MOCOYEHMA 33 HOPMasIHa ynoTpeba
8n/,. HecnaspaHeTo Ha 06WMTe U AeCTBALLM MHCTPYKUMW OT TOBa
PBKOBOACTBO He BOAM /10 OTFOBOPHOCT Ha NPOM3BOANTENA 3a WETH.

ABapuiiHa npoueaypa

MpoBeseTe npoueaypa 3a OKasBaHe Ha MbpBa MOMOL, afeKBaTHa
Ha HapaHABaHETO, W M3BMKalTe KeanMdULMPaHa MeAULMHCKA
nomoll, Bb3MOXHO Haii-6bp30. 3aluTeTe NOCTPaAaNoOTO Nule oT
NOHaTaTbLWHO HapaHABAHE U o YCMOKOWTe.

AKO MOTbpCMTE MOMOLY, MOcoYeTe cneaHaTa MHopmauma: 1.
MscTo Ha npouswecTtsuneTo, 2. Bug Ha npousiuecrsuneto, 3. bpoit Ha
paHeHuTe nnua, 4. HapaHasaHua.

CraHumsA 3a 3apexaaHe

B waxrata He TpAbBa Aa BAM3aT METa/HW 4YacTW, 3a.4a.Ce Nab3He
6aTepuATa (PUCK OT KbCO CbeAMHEHNME).

HuKora He W3non3gaiiTe 3apALHOTO YCTPOMCTBO BbB BAAXKHW WM
MOKpU ycnosuA. MoAXOAALLO e Camo 3a 3aKPUTU NOMELLLEHUA,
YBepeTe ce, 4Ye HamnpemeHWeTo Ha CuCTemaTa CbOTBETCTBA <Ha
JlaHHWTe Ha TabenkaTa € TUMa Ha 3apA4HOTO YCTPOIACTBO. ChLuecTByBa
puUCK OT ToKoB yaap. KabenHuTe Bpb3KM Ja ce pasaenat camo
upes u3abpNBaHe Ha liencena. M3abpnBaHeTo Ha Kabena moxe
/la noBpeaM KaKkTo Kabena, Taka W uiencena. B pesyntat Ha ToBa
efleKTpuyeckaTa 6€30MnacHoOCT Beye HAMa f1a 6b/je rapaHTMpaHa.
HuKora He W3non3gaiite 3apsAHOTO YCTPOMCTBO, KOrato Kabesmwr,
LeNcensT WAM MalMHaTa ca MoBPEAEHW OT BbHLUIHM Bb3aeicTsnA. B
C/lyyait Ha Nospea npeaaiiTe NPOAyKTa B OTOPU3MPAH CEPBU3EH LIEHTBP.
YBepeTe ce, Ye QyHKLUMATA 33 OXNaAaHe He e OrpaHuyeHa upes
NOKPUBAHE Ha C/I0TOBETE 3a OXNAKAAHE.

He usnonssaiite ypesa 8 61130CT 40 M3TOYHMLM Ha TOMAWMHA UK
BbPXY 3aNaMMa NOBbPXHOCT.

HuKora He oTBapaiiTe 3apAAHOTO YCTPOIACTBO. B cayyait Ha nospesa
ce 06bpHeTe KbM CNeLnanusmnpaH cepsus.

3apAAHOTO YCTPOIiCTBO Bormann fa ce M3no3Ba camo 3a 3apexaaHe
Ha aKymynaTopa. AKO ce W3MO/3BaT Pas/NiHU 3apAAHM YCTPOIACTBa,
MOXe /1a Bb3HMKHE HEU3MPaBHOCT UM NOXap.

BbHWHaTa NOBBLPXHOCT Ha baTepuATa TpAGBa fa e uuCTa M Cyxa,
npeay za 3ano4He 3apex/aHeTo Ha GatepuaTa.

Batepua

B cnyuait Ha HepaspelweHa ynotpeb6a WAM Npu W3NON3BaHe Ha
noBpezieH aKyMynaTop MOKe Aa e CTUTHe [0 U3TUYaHe Ha napu.
[loHeceTe cBeX Bb3/yX M NOTbPCETE IEKAPCKM CHBET, aKo U3NUTBaTe
3aTpyaHeHua. [apuTe MoraT fja paspasHAT AuxaTesHaTa cucTema.

NPEAYNPEXAEHUE!

PUCK OT NOAPU! PUCK OT EKCNNO3UA!

Hukora He w3nonssaiite nospeaeHu, AedekTHU Wan AedopmuUpaHi
akymynatopu. Hukora He oTBapAiiTe MM NOBpexAaiiTe akymynatopa u He
10 OCTaBATe /@ NajHe Ha 3eMATa.

HuKora He 3apex/aiiTe 6atepuATa B CPe/a C KUCEAMHM U IECHO 3aMaumm
matepuanu.

MNpeanassaiite 6aTepuATa OT TONMHA U OTbH.

3awyTeTe 6aTepuATa OT B1ara v TEYHOCTH.

Bar epuAT a T pAbBa Aa ce 13non3Ba Camo NPy T emnepar ypa Ha OKO/IHaT a
cpesa mexay 10 v Hag 40 r pagyca no Lienswit.

HuKora He noctassiite 6atepusTa BbPXY HarpeBaTe/In 1 He A U3Naraiite Ha
CU/Ha C/TbHYEBa CBET/IMHA 33 b/T0 Bpeme. Cies KaTo e 6una nognoxeHa
Ha ro/IAMO HaToBapBaHe, MbPBO OCTaBeTe baTepuATa fla ce OX1aaM.

KbCo CcbeanHeHue - He CBbP3BaiiTe KOHTAKTUTE Ha aKymynaTtopa c
MeTaH1 YacTu.

AkymynatopsT TpabBa Aa Gbae onakosaH (nnactmacosa Topba, KyTus)
WAN KOHTAaKTUTE Ha aKymynatopa Tpabsa fa Gbaar 3anedataHu npu
U3XBbPAAHE, TPAHCNIOPTUPAHE UM CbXPaHEHWe Ha aKyMmyaaTopa.

PaboTHU UHCTPYKLUUMN
AKymynaTopute ce [OCTaBAT 4YaCTUYHO 3apefeHu W 3aTosa TpAGsa

BORMANN) FRG

fa 6bAaT HaNbAHO 3apeaeHn,
npean pa 6bvaat U3NonN3BaHu
33 MbPBM NLT.

=
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3apexpaiite aKymynaTopa,
KoraTto ypensT pabotu 6asHO
WM cnupa.

Nutueso-ioHHaTa  Batepua
MOKe Aa ce 3apex/a no BCAKO
Bpeme, 6e3 Aa ce CKbcABa
YKMUBOTBT M.

MpekbcBaHeTo Ha npoueca
Ha 3apexpjaHe He BOAM A0
noBpeAa Ha akymynaTopa.
JInTneBo-MOHHaTa 6atepua

€ 3allMTeHa OT e/IeKTPOHHA 3aLLyMTa Ha KNeTKUTe cpelly Aba6OoK paspas,.
3HaumTeNHO NO-KPaTKOTO Bpeme 3a paboTa Ha 3apesieHa baTepua 03HauaBa,
Ye KMBOTHT Ha BaTepuaATa e U3TeKbA M TA TPAGBa Aa Gbae cmeHeHa.

[la ce U3N0N13BaT CaMO OPUTMHANHW pe3epBHU BaTepuu.

UsxBbpnsHe

MHCTpyKUMMTE 3a M3XBbPAAHE Ce OCHOBaBaT Ha WKOHUTE,
NoCTaBeHU BbPXY Ypesa Uav Heropara onakoBKa.

BCWYKM MOBPEAEHW WM M3XBbpP/EHW ypeau Tpabsa ga ce
npeAaBat B CbOTBETHWUTE LIEHTPOBE 33 CbbMpaHe Ha
oTnagbuu. M3xsbpnsaite 6Gartepuute MO  HAYMH, LWAAALL
OKoJIHaTa cpesa.

NInTneBo-iMOHHUTE 6aTepun noANEKaT Ha 3aLb/KEHMETOo
3a usxsbpaaHe. [ledpekT upanut e 6art epun T pabsa ga ce
U3XBBLPAAT B CreLuanmnsmpax cepsuns. batepunta Tpabsa fa ce
13Baju npeav 6pakyBaHeTo Ha ypesa.

MospeaeHnTe 6aTepun moraT @ HaBPeAAT Ha OKO/IHaTa cpeaa
1 Ha BalLEeTO 3/jpaBe, ako OT TakuBa baTepuu M3TeKaT TOKCUYHM
n3napeHna nam Te4HOCTU.

3aToBa HMKOra He msnpauaitte gedpektHa 6aTepua no nowata
1 T.H. MoN1A, CBbPXKETE Ce C MECTHUA LeHTbP 3a peLKInpaHe.
M3xBbpnete batepuute, Korato Te Beye He QyHKLMOHMpaT.
MpenopbyBame Aa nocTaBuTe camosasiensalla ce 1eHTa BbpXy
NO/IIOCUTE, 33 4@ M1 NpesnasuTe OT KbCO CbeAUHEHME.

HuKora He oTBapsaiTe 6aTtepuaTa.

TpaHCNopTMpaHe Ha ONAaKOBKaTa U3XBbPAAHE

OnakoBKaTa npejnassa MalMHaTa OT Mospeja fno Bpeme Ha
TpaHcnopThpaHe MaTepuanute 0BUKHOBEHO Ce W36MPaT Bb3
OCHOBA Ha EKONOTUYHUTE acMeKTU U MPUHLMNUTE 33 TPeTUpaHe
Ha QTnagbumTe M MOraT Aa Ce PeLuKAMpaT. BpbluaHeto Ha
OMaKOBKaTa B MaTtepuanHua oBOPOT CrectsiBa CypoBUHU M
HamansiBa APOM3BOACTBOTO HA OTNAAbLM. YacTh OT ONaKoBKUTe
(Hanp. ¢onuo, cTuponop) morar Aa ObAAT ONacHM 3a Aeua.

OnacHocT ot 3agywasaHe!
CbXpaHaBalTe YacTuTe Ha OMAKOBKUTE HA MECTA, HEAOCTBIHM
33 Aela, U T U3XBBPAETE Bb3MOXKHO HaMCKOPO.

Cumsonu
BHumaume!
Mpeaynpexaexie!
MpoueTeTe MHCTPYKLUMTE 33
paboTa UHCTPYKUMK.

3apagHo  yctpoiictBo 33
ﬁ JanoNsBaHe B 3ATBOpEHU caMO
npoctpancrea,

TexHUYecKn AaHHU

- Bxoa: 110-230V /50 Hz, 65 W

- WU3xop:20V,45A

- bbp30 3apAaHO yCcTPOIiCTBO

- C MHAMKATOP 33 CbCTOAHMETO
Ha 3apAga Ha baTepuATa

* MpOM3BOAMTENAT CM 3anasea NpasoTo Aa
NPaBN He3HauMTeNHN NPOMeHM B AsaiiHa U
T —— TeXHUUECKWTE CreLMdVKALMM Ha NPOAYKTUTE
6e3 npesgapuTeNHo ysedOMAeHMe, OCBEH

aKO Te3V MPOMEHN He 3acAraT 3HauMTeNHO
pabotara 1 6esonacHoCTTa Ha MpoayKTMTe.
YactuTe,  OnMMCaHW/WMIOCTPUPaHW  Ha
6atepuara ot Ha  pbl KoeTo

TonAMHa U OrbH. [bPXUTE B PbLETE C1, MOXE A3 Ce OTHACAT 1

V Hanpexenne

MocrosHeH Tok

3auurere 6atepuata ot Boga
v enara.
Mpeanassane Ha Gavepumg

of 'temneparypu_ HaA
Tpapyca no Lienswii

3a ipyrM MOAE/M OT MPOAYKTOBaTa IMHMA Ha
npou3BOAUTeNs C NOACGHM XapaKTepuCTUKN
M MOXe Aa He ca BKIOYEHU B TOKY-WO
npuACGUTMA OT Bac NPOAYKT.

* 3a pa ce rapaHTMpa 6esonacHoctTra u
HafieMaHOCTTa Ha MpOAyKTa M BanWAHOCTTA
Ha rapaHumATa, BCUYKU pa6om NO  PemoHT,

c € Mapkuposka CE. nposepka wm 3amAHa, BK/OUYUTENHO
— MoAAPBIKKA Y CrIeWMaNHI HACTPOVKY, TPAGBa Aa
3 3awmra Ha c camoor
CepBM3eH OTAen Ha NPOM3BOAUTENS.
BOKM IOBEAICHN WM HIXEBIHM
eeKTpUIeckM WM enlekTpoHHM ¥ ByHaru  M3noN3BaiiTe  mpogykta  C
mmzm?x poctaBeHoto  obopyagaHe.  Paborata
Ha npogykta c obopyagaHe, KoeTo
He it He e MoXe Ja Aosese A0

A

WIM AOPM [0  CEPUO3HU
HapaHABaHMA WK CMbPT. MpoussoanTenst
M BHOCHTENAT HE HOCAT OTTOBOPHOCT 3a
HAPAHABAHMA U WETW, Bb3HUKHA/IW B pesy/iTaT
Ha Ha Hech Ha
M3ucKBaHWATa 06opyasaHe.
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Cititi si intelegeti instructiunile de utilizare
inainte de a utiliza aparatul. Familiarizati-va
cu elementele de comanda si cu modul de
utilizare corectd a aparatului. Respectati
toate masurile de sigurantd mentionate
in manualul de service. Actionati in mod
responsabil fatd de terti.
Operatorul  este  responsabil
accidentele sau riscurile la care sunt expuse terte parti.

n cazul in care aveti neldmuriri cu privire la conectare si functionare, va
rugam si va adresati centrului nostru pentru clienti.

Instructiuni de siguranta

AVERTISMENT!

Cititi toate avertismentele de sigurantd si toate instructiunile.
Nerespectarea avertismentelor si instructiunilor poate duce la
electrocutare, incendiu si/sau vatamari grave.

Pastrati toate avertismentele si instructiunile pentru referinte ulterioare.
Copiii cu varsta de peste 8 ani si persoanele cu capacitdti fizice, senzoriale
sau mentale reduse sau cu o lipsd de experientd si/sau de cunostinte
pot utiliza aparatul numai sub supraveghere sau dupa ce au fost instruiti
cu privire la utilizarea in siguranta a aparatului si intelegand riscurile care
decurg din aceasta utilizare.

AVERTISMENT!

Nu este permisa incdrcarea oricarei alte baterii. Bateriile de unica
folosinta nu trebuie sa fie incarcate cu incarcatorul.

Nu folositi acest produs in nici un fel declarat pentru utilizare normala.
Nerespectarea instructiunilor generale in vigoare si a instructiunilor din
acest manual nu face ca producatorul sa fie raspunzator pentru daune.

pentru

Procedura de urgenta

Efectuati o procedura de prim-ajutor adecvatd vatamarii si chemati un
medic calificat cat mai repede posibil.

Protejati persoana ranita de alte vatamari si calmati-o:

Daca solicitati ajutor, furnizati urmatoarele informatiit 1. Locul accidentului,
2. Tipul accidentului, 3. Numarul de persoane ranite, 4. Leziuni

Statie de incdrcare

Nu este permisad patrunderea niciunei piese metalice in arborele de
glisare a bateriei (risc de scurtcircuit).

Nu utilizati niciodatd incdrcatorul in conditii de umezeala sau de
ploaie. Potrivit numai pentru zonele interioare.

Asigurati-vd ca tensiunea sistemului corespunde cu detaliile de pe
placa de tip a incdrcatorului. Exista riscul de electrocutare.
Conexiunile cablurilor sa fie separate doar prin tragerea stecherului.
Tragerea cablului ar putea deteriora atat cablul, cat si fisa. Ca urmare;
siguranta electrica nu ar mai fi garantata.

Nu utilizati niciodatd incarcdtorul daca cablul, fisa sau aparatul sunt
deteriorate de influente externe.

In caz de deteriorare, predati produsul la un centru de service autorizat.
Asigurati-va ca functia de rdcire nu este limitatda prin acoperirea
fantelor de racire. Nu folositi aparatul in apropierea unor surse de
caldurd sau pe o suprafata inflamabila.

Nu deschideti niciodata incarcatorul. Contactati un atelier specializat
in caz de defectiune.

Incarcdtorul Bormann trebuie utilizat numai pentru a incarca bateria. Se
pot produce defectiuni sau incendii daca se utilizeazd incarcatoare diferite.
Suprafata exterioara a bateriei trebuie s fie curatd si uscata inainte ca
bateria sd inceapa sa se incarce.

Baterie

Se pot scurge vapori in caz de utilizare neautorizata sau atunci cand se
utilizeaza un acumulator deteriorat.

Aduceti aer curat si cereti sfatul medicului dacd intampinati dificultati.
Vaporii pot irita sistemul respirator.

AVERTISMENT!

RISC DE INCENDIU! RISC DE EXPLOZIE!

Nu utilizati niciodatd acumulatori deteriorati, defecti sau deformati.
Nu deschideti sau deteriorati niciodata acumulatorul si nu-l 3sati sa
cada pe jos.

Nu incdrcati niciodatd bateria intr-un mediu cu acizi si materiale usor
inflamabile.

Protejati bateria impotriva caldurii si a focului.

Protejati bateria impotriva umezelii si a lichidelor.

Bateria trebuie utilizatd numai la temperaturi ambientale cuprinse intre 10
si 40+ grade Celsius.

Nu puneti niciodatd bateria pe calorifere si nu o expuneti la lumina
puternicd a soarelui pentru o perioadd lunga de timp. Dupa ce a fost supusa
unei sarcini grele, ldsati mai intai bateria sd se raceasca.

Scurtcircuit - nu suprapuneti contactele acumulatorului cu piese metalice.
Acumulatorul trebuie sa fie ambalat (punga de plastic, cutie) sau contactele
acumulatorului trebuie sa fie sigilate pentru eliminarea, transportul sau
depozitarea acumulatorului.

Instructiuni de lucru

Acumulatorii sunt livrati partial incdrcati si, prin urmare, trebuie sa fie
incarcati complet inainte de a fi utilizati pentru prima datd.

Incdrcati acumulatorul atunci cand aparatul functioneaza incet sau se
opreste.
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2 Un acumulator Li-ion poate fi
incdrcat in orice moment, fard
ca durata de viatd a acestuia sd
fie scurtata.

Intreruperea  procesului  de

incarcare nu va deteriora
acumulatorul.
Un acumulator Li-ion

este protejat de protectia
electronica a celulei impotriva
descarcarii profunde.

O durata de functionare
semnificativ mai scurtd a unei
baterii incarcate inseamna ca
durata de viata a bateriei s-a incheiat si cd aceasta trebuie inlocuita.

Se vor folosi numai baterii de rezerva originale.

Eliminare

| N-=Hn|

Instructiunile de eliminare se bazeaza pe pictogramele plasate
pe aparat sau pe ambalajul acestuia.

Orice aparat deteriorat sau eliminat trebuie predat la centrele
de colectare corespunzdtoare.

Eliminati bateriile intr-un mod ecologic.

Bateriile Li-ion sunt supuse obligatiei de eliminare. Trimiteti
bateriile defecte la o unitate de service specializata pentru
a le elimina. Bateria trebuie scoasd inainte ca aparatul sa fie
casat. Bateriile deteriorate pot dauna mediului inconjurator
si sandtdtii dumneavoastra daca din astfel de baterii se scurg
vapori sau lichide toxice.

Prin urmare, nu trimiteti niciodata o baterie defecta prin postd
etc. Va rugam sa contactati centrul de reciclare local.

Aruncati bateriile atunci cand nu mai sunt functionale. Va
recomandam sd aplicati o bandd adeziva pe stalpi pentru a-i
proteja impotriva scurtcircuitelor.

Nu deschideti niciodata bateria.

Transportul ambalajului eliminarea ambalajelor

Ambalajul protejeaza aparatul impotriva deteriorarii in timpul
transportului materialele sunt de obicei alese pe baza aspectelor
de mediu si a principiilor de tratare a deseurilor si sunt reciclabile.
Reintroducerea  ambalajelor in  circuitul  materialelor
economiseste materii prime si reduce productia de deseuri.
Unele. parti ale ambalajelor (de exemplu, folii, stiropor) pot fi
periculoase pentru copii.

Risc de sufocare!
Pastrati partile.ambalajului la indemana copiilor si eliminati-le
cat mai.curand posibil.

Date tehnice

Intrare: 110-230V / 50 Hz, 65 W
lesire: 20V, 4.5 A

Incarcator rapid

Cu lumini indicatoare ale starii
de incarcare a bateriei

Simboluri

Amen; Avertisment! -
instructitnile  de  _

re.
Tncarcatorul _trebuie
numai in spatii inchise.

V Tensiune

utilizat

* Producatorul isi rezervd dreptul de a

aduce modificari minore la designul si

specificatiile tehnice ale produsului fard
~ . notificare prealabild, cu exceptia cazului
St aftgrnatly in care aceste modificdri afecteazd
in mod semnificativ performanta si
siguranta produselor. Piesele descrise /
ilustrate in paginile manualului pe care

=== Curent continuu

Protejati bateria mpotriva . .. - a P N N
clduril si foculul, |I_t|n_es_| in maini pot viza si alte [nodele_
— — - din linia de produse ale producatorului
Protejati bateria impotriva ¢} caracteristici similare si pot s& nu fie
apei si umezelii. ¥ o -
incluse in produsul pe care tocmai l-ati
Protejati bateria_impotriva iziti
temperaturilor peste 40°C. achizitionat.
@ Clas de protectie . ‘ 'P_entru a asigura siguranta si
fiabilitatea produsului, precum si
c €Mamai & valabllltatea" ga_rantlel," toate Alucrar_ll_e
de reparatii, inspectii sau finlocuiri,

T3.15A
-} Protectieimpotriva utlizarii

Orice dispozitive electrice sau

electronice deteriorate sau scoase

din uz trebuie predate la centrele
e colectare corespunzitoare.

inclusiv intretinerea si reglajele speciale,
trebuie sa fie efectuate numai de cétre
tehnicieni ai departamentului de service
autorizat al producatorului.

" o . * Utilizati intotdeauna produsul cu
K?ﬁ;;::ﬁf;ﬁ;g}':é’_“pmu"a echipamentul  furnizat.  Utilizarea
fii produsului cu echipamente care nu
sunt furnizate poate cauza defectiuni
sau chiar vatdmari grave sau chiar
moartea. Producdtorul si importatorul
nu sunt raspunzdtori pentru vatamarile
si daunele rezultate din utilizarea unui

echipament neconform.
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Procitajte i razumite upute za uporabu
prije uporabe uredaja. Upoznajte se s
upravljackim elementima i kako

pravilno koristiti uredaj. Pridrzavajte se svih
sigurnosnih mjera navedenih u servisnom
prirucniku. Ponasajte

se odgovorno prema tre¢im osobama.
Operater je odgovoran za nezgode ili rizike za trece strane.

U slucaju bilo kakvih nedoumica oko povezivanja i rada obratite se
nasem korisnickom centru.

Sigurnosne upute

UPOZORENIJE!

Procitajte sva sigurnosna upozorenja i sve upute.

Nepostivanje upozorenja i uputa moze dovesti do strujnog udara,
pozara i/ili ozbiljne ozljede. Spremite sva upozorenja i upute za
bududu upotrebu. e - Lo
Djeca starija od 8 godina j osobe sa smanjenim fizickim, osjetilnim
il mentalnim sposobnostima ili s nedostatkom iskustva i/ili znanja
smiju koristiti stroj samo pod nadzorom ili nakon sto su upuceni
u si urgu uporabu stroja i razumiju rizike koji proizlaze iz takvu
upotrebu.

UPOZORENJE!

Punjenje bilo koje druge baterije nije dopusteno. Baterije za
jednokratnu upotrebu ne smiju se puniti punjatem.Nemojte
koristiti ovaj proizvod u bilo kojem navedenom za normalnu
uporabu. Nepridrzavanje op¢ih vazecih uputa i uputa iz ovog
priruc¢nika ne snosi odgovornost proizvodaca za stetu.

Hitni postupak

Provedite postupak prve pomodi primjeren ozljedi i pozovite
kvalificiranu medicinsku pomo¢ Sto je prije moguce. Zastitite
unesrecenu osobu od daljnjeg ozljedivanja i smirite je.

Ako trazite pomod, navedite sljedece podatke: 1. mjesto
nesrece, 2. vrstu nesrece, 3. broj ozlijedenih osoba, 4. ozljede

Stanica za punjenje

Nikakvi metalni dijelovi ne smiju uéi u osovinu kako bi klizili
bateriju (opasnost od kratkog spoja).

Nikada nemojte koristiti punjac u vlaznim ili mokrim uvjetima.
Prikladno samo za unutarnje prostore.

Provjerite odgovara li napon sustava pojedinostima na.tipskoj
plocici punjaca. Postoji opasnost od strujnog udara. Kabelske
veze odvojiti samo povlaenjem utikaca. Povlaenje kabela
moze ostetiti i kabel i utikac. Kao rezultat toga, elektri¢na
sigurnost vise ne bi bila zajamcena.

Nikada nemojte koristiti punja¢ ako su kabel, utikac ili stroj
osteceni vanjskim utjecajima.

U sludaju ostecenja proizvod dostavite u ovlasteni servis.
Osigurajte da funkcija hladenja nije ogranicena pokrivanjem
otvora za hladenje. Nemojte koristiti uredaj u blizini izvora
topline ili na zapaljivoj povrsini.

Nikada ne otvarajte punjac. U slucaju bilo kakvog kvara obratite
se specijaliziranoj radionici.

Bormann punjac koji se koristi samo za punjenje baterije. MoZe
dodi do kvara ili pozara ako se koriste razli¢iti punjaci.

Vanjska povrsina baterije mora biti Cista i suha prije nego se
baterija pocne puniti.

Baterija

Pare mogu iscuriti u slucaju neovlastene uporabe ili koristenja
ostecenog akumulatora.

Donesite svjeZzi zrak i potrazite savjet lijeCnika ako osjetite
poteskoce. Pare mogu nadraZziti disni sustav.

UPOZORENIJE! .

OPASNOST OD POZARA! OPASNOST OD EKSPLOZIJE!

Nikada nemojte koristiti ostecene, neispravne ili deformirane
akumulatore. Nikada nemojte otvarati ili ostetiti akumulator ili ga
pustiti da padne na tlo.

Nikada ne punite bateriju u okruzenju s kiselinama i lako zapaljivim
materijalima.

Zastitite bateriju od topline i vatre.

Zastitite bateriju od vlage i tekucina.

Baterija se smije koristiti samo na temperaturama okoline izmedu
10°Ci+40°C.

Bateriju nikada ne stavljajte na grijalice i ne izlaZite je jakom suncu
duze vrijeme.

Nakon sto je bila izloZzena velikom opterecenju, najprije pustite
bateriju da se ohladi.

Kratki spoj - ne premos¢ujte kontakte akumulatora metalnim
dijelovima.

Akumulator mora biti upakiran (plastiéna vredica, kutija) ili kontakti
akumulatora moraju biti zapecaceni za odlaganje, transport ili
skladistenje akumulatora.

Upute za rad
Akumulatori se isporucuju djelomiéno napunjeni i stoga moraju

BORMANN) FRG

2 biti potpuno napunjeni prije
prve uporabe.
Akumulator punite kada
uredaj sporo radi ili se
zaustavi.

Li-ionska baterija moze se
puniti u bilo kojem trenutku

(I bez ikakvog = skracivanja
njenog vijeka trajanja. Prekid
(o procesa  punjenja  nece

= ostetiti akumulator.
PN [ Li-ionska baterija zasticena je
! elektronskom zastitom celija

od dubokog praznjenja.
Znatno krace vrijeme rada napunjene baterije znaci da je baterija
istekla i bateriju je potrebno zamijeniti.
Koristiti samo originalne rezervne baterije.

Raspolaganje

Upute za odlaganje temelje se na ikonama koje se nalaze na
uredaju ili njegovom pakiranju.

Svi osteceni ili odbaceni uredaji
odgovarajuce sabirne centre.
OdloZite baterije na ekoloski prihvatljiv nacin.

Li-ion baterije podlijezu obvezi zbrinjavanja. Sve neispravne
baterije odnesite u specijaliziranu trgovinu.

Baterija se mora izvaditi prije nego se uredaj odloZi u otpad.
Ostecene baterije mogu nastetiti okoliSu i vasem zdravlju ako iz
njih iscure otrovne pare ili tekudine.

Stoga nikada ne 3aljite neispravnu bateriju postom, itd. Obratite
se svom lokalnom centru za reciklazu.

OdloZite baterije kada vise ne rade. Preporu¢amo nalijepiti
liepljivu traku na stupove kako bi ih zastitili od kratkog spoja.
Nikada ne otvarajte bateriju.

moraju se predati u

Zbrinjavanje transportne ambalaze

Pakiranje stiti stroj od oStecenja tijekom transporta, materijali
se obi¢no biraju na temelju ekoloskih aspekata i nacela obrade
otpada te se mogu reciklirati. Vracanjem ambalaze u materijalni
promet Stede se sirovine i smanjuje proizvodnja otpada. Dijelovi
pakiranja (npr. folije, stiropor) mogu biti opasni za djecu.

Opasnost od gusenja!
Drzite dijelove pakiranja izvan dohvata djece i bacite ih sto je
prije-moguce.

Simboli

A Oprez! Upozorenje!
G Proéitajte upute.za uporabu.

Punjaé koristite samo u
zatvorenim prostorima.

Tehnicki podaci

- Ulaz: 110-230 V / 50 Hz, 65 W

- lzlaz: 20V, 4,5A

- Brzi punjac

- Sasvjetlima indikatora
napunjenosti baterije

* Proizvodac zadrzava pravo na manje

V Napon izmjene udizajnu proizvodaitehnickim
spgciﬁkacijama bez prethodne naja_ve,
Rl osim ako te promjene znacajno

utjeéu na performanse i sigurnost
proizvoda. Dijelovi opisani / ilustrirani
na stranicama prirucnika koje drzite
u rukama takoder se mogu odnositi
na druge modele proizvodaceve linije
proizvoda sa slicnim znacajkama i
mozda nece biti ukljueni u proizvod
koji ste upravo nabavili.

Stalna struja

Zastitite bateriju od topline
ivatre.

itite bateriju od vode

Zaititite  bateriju  od
temperatura iznad 40°C.

@ Klasa zastite Il.

* Kako bi se osigurala sigurnost i
pouzdanost proizvoda i valjanost
jamstva, sve popravke, inspekcijske

c € e ili - zamjenske radove, ukljuéujuci
odrzavanje i posebne prilagodbe,
JL:‘;MMWM smiju  obavljati samo  tehnicari
ovlastenog servisnog odjela
Sve odtecene ili odbatene i ¢
E\/ elektricne ili elektronicke uredaje prmzvodaca.
morate predati u odgovarajuéa " . .
m— sabirna mjesta. *  Uviek koristite proizvod s
isporu¢enom opremom. Rad

proizvoda s neiskoristenom opremom
moze uzrokovati kvarove ili cak
ozbiline ozljede ili smrt. Proizvodac
i uvoznik nisu odgovorni za ozljede i
Stete nastale uporabom nesukladne
opreme.

Ne odlaite baterije s kuénim
otpadom.
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U Akésziilék hasznélata el6tt olvassa
el és értse meg a haszndlati
utasitast. Ismerkedjen meg a
kezelGelemekkel és a késziilék
megfelel6 hasznalataval. Tartsa
be a szervizkényvben szerepl6
Osszes  biztonsagi  intézkedeést.
Viselkedjen felel@sségteljesen
harmadik személyekkel szemben.
A kezel6 felel6s a harmadik személyeket érinté balesetekért és
kockdazatokért. A csatlakoztatassal és a miikodéssel kapcsolatos
barmilyen kérdése esetén forduljon tigyfélszolgdlatunkhoz.

Biztonsagi utasitasok

FIGYELMEZTETES

Olvassa el az 6sszes biztonsagi figyelmeztetést és utasitdst.

A figyelmeztetések és utasitdsok be nem tartdsa aramitéshez,
tlizhoz és/vagy sulyos sérilésekhez vezethet.

Az Osszes figyelmeztetést és utasitast Grizze meg kés6bbi
felhasznélas céljara.

8 év feletti gyermekek, valamint fizikai, érzékszervi vagy mentalis
képességeikben korlatozott, illetve tapasztalat és/vagy ismeretek
hianydban all6 személyek csak felugyelet mellett vagy a gép
biztonsagos hasznalatarol szol6 oktatds utdn, valamint a hasznélatbol
eredd kockazatok megértése utdn hasznalhatjak a gépet.

FIGYELMEZTETES

Mas akkumulatorok toltése tilos. Az egyszer
akkumulatorokat nem szabad a t6ltével tolteni.

Ne haszndlja ezt a terméket a rendeltetésszer(ien megadott médon.
Az dltalanos el8irasok és a jelen kézikonyvben szerepl6 utasitdsok
be nem tartasa nem vonja a gyartot felelGsségre a karokért.

hasznélatos

SiirgGsségi intézkedések

A sérilésnek megfelel§ elsGsegélyt nyujtson,€s minél hamarabb
hivjon orvosi segitséget. Ovja a sériltet tovabbi sériilésektdl, és
nyugtassa meg.

Segitséghivds esetén adja meg a kovetkezd informacidkat: 1. A
baleset helyszine, 2. A baleset tipusa, 3. A sérultek szdma, 4: A
sérulések jellege.

ToltGallomas

A fém alkatrészek nem kertilhetnek a tengelybe, ahol az akkumulator
csuszik (rovidzarlat veszélye).

Soha ne hasznalja a tolt6t nedves vagy vizes kdrnyezetben. Csak beltéri
hasznalatra alkalmas.

Gy6z6djon meg arrdl, hogy a rendszer fesziiltsége megegyezik a tolt6
tipusjelzésén feltiintetett értékekkel. Aramités veszélye all fenn.
Akabelcsatlakozasokat csak a dugo kihtizasaval vélassza le. A kabel hiizésa
a kdbel és a dugd megrongdlédasahoz vezethet. Ezaltal az elektromos
biztonsag nem lenne tobbé garantalt.

Soha ne hasznélja a toltét, ha a kabel, a dugasz vagy a készllék kiilsé
hatasok miatt megsérilt.

Sériilés esetén a terméket szervizbe kell szallitani.

Gy6z6djon meg arrdl, hogy a hit6nyildsok nincsenek eltakarva, ami
korldtozhatja a htitést. Ne hasznalja a késztiléket hiforrasok kozelében
vagy gyulékony feltleten.

Soha ne nyissa ki a tolt6t. Meghibdsodas esetén forduljon szakszer(i
szervizhez.

A Bormann tolt6t csak az akkumuldtor toltésére hasznalja. Mas tolték
hasznalata meghibasodast vagy tiizet okozhat.

Az akkumuldtor kiils6 fellletének tisztanak és szaraznak kell lennie,
miel6tt az akkumulator toltése megkezdédik.

Akkumulator

Jogosulatlan hasznalat vagy sérult akkumulator hasznalata
esetén gbzok szivaroghatnak.

Szell6ztesse a helyiséget, és forduljon orvoshoz, ha nehézségeket
tapasztal. A g6zok irritdlhatjak a légutakat.

FIGYELMEZTETES

TUZVESZELY! ROBBANASVESZELY!

Soha ne hasznéljon sériilt, hibds vagy deformalt akkumulatorokat.
Soha ne nyissa ki, ne sériiljon meg az akkumulator, és ne ejtse a foldre.
Soha ne toltse az akkumuldtort savas vagy konnyen gyulladd
anyagok kozelében.

Ovja az akkumulatort a hé6tél és a tliztdl.

Ovja az akkumulatort a nedvességtél és a folyadékoktdl.

Az akkumuldtort csak 10 °C és +40 °C kozotti kornyezeti
h6émeérsékleten hasznalja.

Soha ne tegye az akkumulatort flitGtestre, és ne tegye ki hosszabb
ideig erGs napfénynek.

Nagy terhelés utan hagyja az akkumuldtort leh(lni.

Rovidzarlat—ne hidalja at az akkumulator érintkezéit fém alkatrészekkel.
Az akkumulatort csomagolasban (mtianyag zacskd, doboz) vagy az
akkumulator érintkezinek lezdrasaval kell szallitani, tarolni vagy
artalmatlanitani.

Munkavégzési utasitas

Az akkumuldtorok részlegesen feltoltott allapotban kertilnek
forgalomba, ezért az elsé hasznalat el6tt teljesen fel kell tolteni Gket.
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Toltse fel az akkumulétort,
amikor a készilék lassan
mikodik vagy ledll.

A litium-ion  akkumuldtorok
barmikor feltéltheték anélkal,
hogy ez révidebb élettartamot
eredményezne.

Atoltési folyamat megszakitasa
nem kérositja az akkumulatort.
B e Alitium-ion akkumulatorokat
e elektronikus  cellavédelem
| védi a mélykistlés ellen.

| B A feltoltott akkumulator
jelentdsen révidebb
miikodési ideje azt jelenti, hogy az akkumulator
élettartama lejart, és az akkumuldtort ki kell cserélni.
Kizarolag eredeti potakkumuldtorokat hasznaljon.

Hulladékkezelés

A hulladékkezelési utasitdsok a késziiléken vagy annak
csomagolasan talalhaté ikonok alapjan keriltek meghatérozasra.
A sérilt vagy hulladékként kezelt készllékeket a megfelel6
gyUjtéhelyeken kell leadni.

Az elemeket kérnyezetkimélé médon kell artalmatlanitani.

A litium-ion akkumulatorok hulladékkezelési kotelezettség
ald tartoznak. A hibas akkumulatorokat szakuzletben kell
artalmatlanitani. Az akkumuldtort a késziilék hulladékként vald
leadasa el6tt ki kell venni.

A sériilt akkumulatorok karosithatjdk a kornyezetet és az egészséget,
ha mérgez6 g6zok vagy folyadékok szivarognak bel6liik.

Ezért soha ne kildjon hibas akkumuldtort postai Uton stb.
Kérjuk, forduljon a helyi Gjrahasznosité kozponthoz.

Az akkumuldtorokat akkor dobja el, ha mar nem mukodnek.
Javasoljuk, hogy a polusokat ragasszdszalaggal ragassza le, hogy
megvédje ket a rovidzarlattol.

Soha ne nyissa ki az akkumulatort.

A szallitasi csomagolas artalmatlanitasa

A csomagolas védi a késziiléket a szallitds sordn bekovetkezé
sérilésektél. Az anyagok  kivdlasztdsandl  altaldban
kornyezetvédelmi szempontokat és hulladékkezelési elveket
vesznek figyelembe, és azok Ujrahasznosithatok. A csomagolas
anyagkorforgasba vald visszajuttatdsa nyersanyagot takarit
megés csokkenti a hulladéktermelést. A csomagolas részei (pl.
féliak, hungarocell) veszélyesek lehetnek a gyermekek szdmara.

Fulladasveszély!
A csomagolas részeit tartsa gyermekektdl elzart helyen, és a
lehet6 leghamarabb artalmatlanitsa.

Mdiszaki adatok

- Bemenet: 110-230V/50 Hz, 65 W
- Kimenet: 20V, 4.5 A
- Gyors tolté

Szimbdlumok

A Figyelem! Veszély!

@ Olvassa el a hasznalati utasitdst.
A toitst
hasznalja.

V  Fesziiltség

csak zért térben

Véltakoz6 dram
Egyendram

Ovja az akkumuldtort hétsl
és tliztl.

Ovja az akkumulatort viztél és
nedvességtél.

Ovja az akkumulatort 40°C
feletti hémérséklettsl.

Il védelmi osztaly.

c € CE jeldlés

T3.15A

Alkalmazés védelem.

- Akkumulator toltottségi
allapotjelzé lampakkal

* A gyarto fenntartja a jogot, hogy
el6zetes  értesités  nélkil  kisebb
valtoztatasokat eszkdzoljon a
termék  kialakitdsdban és mliszaki
specifikacidiban, kivéve, ha ezek a
valtoztatasok jelentGsen befolydsoljak a
termékek teljesitményét és biztonsagdt.
A kézikonyv kezében tartott oldalakon
leirt/illusztralt ~alkatrészek a gyértd
termékcsalddjanak ~ mas, hasonlé
tulajdonsagokkal rendelkezé modelljeit
is érinthetik, és eléfordulhat, hogy az
On altal most megvasarolt termék nem
tartalmazza azokat.

* A termék biztonsdganak és
megbizhatésaganak, valamint a
garancia érvényességének biztositdsa
érdekében minden javitdsi, ellendrzési
vagy csere munkalatot, beleértve a
karbantartast és a specidlis beallitasokat
is, kizarélag a gyartd hivatalos
szervizének szakemberei végezhetnek.

* A terméket mindig a mellékelt

A sériilt vagy eldobott elektromos  felszereléssel haszndlja. A termék
e e enmket, & nem mellékelt felszereléssel tbrténd
[— (izemeltetése meghibasodast, vagy akar
sulyos sérilést vagy halalt is okozhat.
Az akkumulitorokat ne dobjaa A gvartp és az Importor _nem vllal
héztartasi anem
Len

hasznalatdbol ered6 sériilésekért és
karokeért.

WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM



Safety instructions EN

Important safety instructions for battery cartridge

1. Before using battery cartridge, read all instructions and
cautionary markings on (1) battery charger, (2) battery, and
(3) product using battery.

2. Do not disassemble battery cartridge.

3. If operating time has become excessively shorter,
stop operating immediately. It may result in a risk of
overheating, possible burns and even an explosion.

4. If electrolyte gets into your eyes, rinse them out with
clear water and seek medical attention right away. It may
result in loss of your eyesight.

5. Do not short the battery cartridge:

(1) Do not touch the terminals with any conductive material.
(2) Avoid storing battery cartridge in a container with other
metal objects such as nails, coins, etc.

(3) Do not expose battery cartridge to water or rain.

A battery short can cause a large current flow, overheating,
possible burns and even a breakdown.

6. Do not store the tool and battery cartridge in locations
where the temperature may reach or exceed 50 °C (122 °F).
7. Do not incinerate the battery cartridge even if it is
severely damaged or is completely worn out. The battery
cartridge can explode in a fire.

8. Be careful not to drop or strike battery.

9. Do not use a damaged battery.

10. Lithium-ion batteries are subject ‘to the Dangerous
Goods Legislation requirements.

For commercial transports e.g. by third parties, forwarding
agents, special requirement on packaging and, labelling
must be observed. For preparation of the item being
shipped, consulting an expert for hazardous material
is required. Please also observe possibly more detailed
national regulations. Tape or mask off open contacts and
pack up the battery in such a manner that it cannot move
around in the packaging.

11. Follow your local regulations relating to disposal of battery.

cd
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Technical data
BATTERY: Li-ion 20V 4.0 Ah

Only for EU countries
Do not dispose of electric equipment or battery pack together with household
waste material! In observance of the European Directives, on Waste Electric and
Electronic Equipment and Batteries and Accumulators and Waste Batteries and
Accumulators and their implementation in accordance with national laws, electric
equipment and batteries and battery pack(s) that have reached the end of their
life must be collected separately and returned to an environmentally compatible
recycling facility.

* The manufacturer reserves the right to make minor
changes to product design and technical specifications
without prior notice unless these changes significantly
affect the performance and safety of the products. The
parts described / illustrated in the pages of the manual that
you hold in your hands may also concern other models of
the manufacturer’s product line with similar features and
may not be included in the product you just acquired.

* To ensure the safety and reliability of the product and
the warranty validity, all repair, inspection or replacement
work, including maintenance and special adjustments,
must only be carried out by technicians of the authorized
service department of the manufacturer.

* Always use the product with the supplied equipment.
Operation of the product with non-provided equipment
may cause malfunctions or even serious injury or death.
The manufacturer and the importer shall not be liable
for injuries and damages resulting from the use of non-
conforming equipment.

BORMANN) FRG

Istruzioni di sicurezza IT

Importanti istruzioni di sicurezza per la cartuccia della batteria
1. Prima di utilizzare la cartuccia della batteria, leggere tutte
le istruzioni e le avvertenze riportate su (1) caricabatteria,
(2) batteria e (3) prodotto che utilizza la batteria.

2. Non smontare la cartuccia della batteria.

3.Seiltempo difunzionamento si e accorciato eccessivamente,
interrompere immediatamente il funzionamento. Cio pud
comportare un rischio di surriscaldamento, possibili ustioni e
persino possono verificarsi esplosioni.

4. Se l'elettrolito entra negli occhi, sciacquarli con acqua
pulita e consultare immediatamente un medico. Pud
provocare la perdita della vista.

5. Non mettere in cortocircuito la cartuccia della batteria:
(1) Non toccare i terminali con alcun materiale conduttivo.
(2) Evitare di conservare la cartuccia della batteria in un
contenitore con altri oggetti metallici come chiodi, monete, ecc.
(3) Non esporre la cartuccia della batteria all’acqua o alla
pioggia. Un cortocircuito della batteria pud causare un
grande flusso di corrente, surriscaldamento, possibili usti
oni e persino un guasto.

6. Non conservare |'utensile e la cartuccia della batteria in
luoghi dove la temperatura puo raggiungere o superare i
50 °C (122 °F).

7. Non incenerire la cartuccia della batteria anche se e
gravemente danneggiata o completamente usurata. La
cartuccia della batteria puo esplodere in un incendio.

8. Fare attenzione a non far cadere o colpire la batteria.

9. Non usare una batteria danneggiata.

10. Le batterie agli ioni di liti o sono soggett e ai requisiti
della legislazione sulle merci pericolose.

Per. ixtrasporti commerciali, ad esempio da parte di terzi o
spedizionieri, & necessario rispettare requisiti speciali in materia
di imballaggioed etichettatura. Per la preparazione dell’articolo
da spedire, & 'necessario consultare un esperto in materia di
materiali pericolesi:.Si prega inoltre di osservare eventuali
normative nazionali pitvdettagliate. Coprire i contatti aperti con
nastro adesivo 0 con:una maschera e imballare la batteria in
modo che non possa.muoversi all'interno dell'imballaggio.

11. Seguire le norme locali relative allo smaltimento della batteria.

cd
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Solo per i paesi dell'UE.
Non smaltire le apparecchiature elettriche o i pacchi batteria insieme ai rifiuti
domesticil In ita alle d rifiuti di apparecct iche
ed elettroniche e sulle pile e gli accumulatori e su rifiuti di pile e accumulatori e
alla loro attuazione in conformita alle leggi nazionali, le apparecchiature elettriche
e le pile e i pacchi batteria giunti a fine vita devono essere raccolti separatamente e
conferiti a un impianto di riciclaggio compatibile con Fambiente.

Dati tecnici
BATTERIA: Li-ion 20V 4.0 Ah

* || produttore si riserva il diritto di apportare modifiche minori
al design e alle specifiche tecniche del prodotto senza preawviso,
a meno che tali modifiche non influiscano significativamente
sulle prestazioni e sulla sicurezza dei prodotti. Le parti descritte/
illustrate nelle pagine del manuale che avete tra le mani
possono riguardare anche altri modelli della linea di prodotti
del produttore con caratteristiche simili e potrebbero non
essere incluse nel prodotto appena acquistato.

* Per garantire la sicurezza e laffidabilita del prodotto e
la validita della garanzia, tutti gli interventi di riparazione,
ispezione o sostituzione, compresa la manutenzione e le
regolazioni speciali, devono essere eseguiti esclusivamente
da tecnici del servizio di assistenza autorizzato dal produttore.

* Utilizzare sempre il prodotto con lattrezzatura fornita.
Lutilizzo del prodotto con apparecchiature non in dotazione pud
causare malfunzionamenti o addirittura lesioni gravi o morte. Il
produttore e I'importatore non sono responsabili per lesioni e
danni derivanti dall’'uso di apparecchiature non conformi.
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08nyieg aopaleiag EL

InUavTiKéG 08nyieg aohaleiog OXETIKA KE TIG pratapieg
1. NMpw amd ™ xpnon tng pmatapiog, Safdote OAeg
TG odnyieg kaL Tg mposdonontikeég onudavoelg (1) oto
doptioth pnartapiac, (2) otnv pratapia kat (3) oto npoidv
TIOU XPNOLUOTIOLEL TNV prtatapia.

2. Mnv arocuvaploloyeite Ty pratopio.

3. EAv o xpovog Aewtoupyiag éxel pelwBel umepPBoAikd,
OTAUATAOTE QUEOWE TN Aswtoupyia. AuTO MTopel va €xet
WG amotéhecpa tov kivbuvo umepBéppavong, mbavwv
EYKOUHATWY 1] AKOHA Kot EKPNENG.

4. EQv 0 nAekTtpoAUTNG MMEL oTa pATia 00, EEMAUVETE Ta e
kaBapo vePO KaavalnTrote apEowg Latpikr BorBeta. Mropet
va EXEL WG ATOTEAECHA TNVATIWAELX TNG OPACHG GO,

5. Mnv BpaxUKUKAWVETE TNV pratapio:

(1) Mnv ayyiete TOUG OKPOSEKTEG HAE OTTOLOSHTIOTE Oy WYLO UNKO.
(2) Artoduyete TV aroBrikeuon TN patapiag os doyxeia pe
GANaL HETOAAIKG aVTIKELEVA, OTIWG KapdLad, KEppaTa K.ATT.

(3) Mnv exkBétete tnv pnatapio oe vepd f Bpoxn.

Eva. BpaxukUKAwHA NG pmatapiog Hnopei va mpokoAéoet
UeYAAn pon pevpatog, unepBéppavon, Tbavd sykavpata
Kot akopn kat BAABn.

6. Minv aroBnkeVeTe To pyoleio Kat Ty pratapio o€ pépn Omou
n Beppokpacio propei va dpraoet ) va emepdoet toug 50 °C.

7. MnV ormoTePWVETE TNV UIMOTOPia OKOUN Kol av €XEL
unootel coPapr) BAABN 1 éxel dBapel eviehws. H unatapia
unopel va ekpayet av avadeyei.

8. MPOCTATEVOTE TNV UIMOTAPLO OO XTUTHHATO A TTTWON.

9. MinV XpnOLOTOLELTE Lol Prtartapial Tiou xeL urtootet BAGBN.
10. OL pratopieg WOVTWY ABiou UTIOKEWVTALOTIG QITAUTHOELG
™¢ vopoBeoiag yia ta enkivbuva epnopelipata.

Ma epmopikég petadopég mx. and tpitoug, Heradopeis,
TIPETEL VAL TNPOUVTAL ELSIKEG QTTOUTACEL OXETIKG, ME TN
ouoKevaaoia-yrpavan Kat T eMnLopavon.

M@ TtV TPOETOACIO TOU QVTIKEWWEVOU TIOU HETOEPETAL,
QUTOUTELTOL N CUMBOUAY EVOG EUMELPOYVWLOVAL yLa. ETUKIVEUVQL
UMk MapokodeioBe emiong va tnpeite toug eBvikoug
KavovlopoUg pe akpifeta. KoAnote ) koAOWte pe tawia T
QVOLTEG EMODEG KAUL OUOKEUGOTE TNV UIOTOPLa LLE TETOLO TPOTIO
WOTE VA NV Unopet va petakwvnBel péoa otn cuokevaoia.

11. AKOAOUBIGTE TOUG TOTILKOUG KAVOVLOHOUG TToU apopolv
v andppun g pratapiag.
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Mévo yia Tiq X@peg TG EE, pnv amoppintete Tov nAektpukd efomhiopd f

ouoTolia Hatapudy padl pe owiakd amoppippatal TNPWVTAG TG EUPWAIKES

obnyies, yia ta anohnta NAEKTPKOD Kat NAEKTPOVIKOY EEOTMAOMOD Kat

MATapLiY Kat o anOBANTAL ATApLGY Kal TV EAPHOYR TOUS GOMGWYA HE TOUG

£BVIKoUG VOLOUG, 0 NAEKTPLKOG EEOMALORGG Kat OL PaTapieq mou £xouv brdoet

070 TEAOG TG LWAG TOUG TPEMEL Ve GUAAEYOVTOLL XWPLOTA KOtk Vet 05NYODVTaL OE jiial
Bk & i 7

TEXVIKA XOPOKTNPLOTLKA
MIATAPIA: Li-ion 20V 4.0 Ah

* O KatooKevaotg Slotnpel To  Saiwpa va TPAYHOTOTO oL
Seutepeliovoe oAAayEG OTO OXESLAOHO TOU TIPOIOVTOG KAl OTAL TEXVIKA
XOPOKTNPLOTIKA XWPIG TIPONYoUpEVn €80ToiNon, eKTog v oL dANYES
QUTEG EMNPEGIOVV ONUAVTIKA TV arddoon kot Astoupyia. aodaielas
Twv Tpoioviwv. Ta efaptipata mou Tepypddovtal / amewovifovrat
oG 0eNISEG TOU EYXELPLBIOU TIOU KPOTATE OTOL XEPLAL OQG EVOEXETOL Va
adopolv Kot oe GANAL HOVTEAX TNG CELPAS TIPOIOVTWY TOU KATOOKELQAOTH),
HE TIAPOHOLAL XOPOKTNPLOTLKA, KO EVOEXETAL VL LNV TiepAapBavovTat oTo
TIPOIOV TIOU LOALG QITOKTIOATE.

* Na va StaopaoTel n aopAeLa Ka n aglorioTior Tou TPoIOVTog KaBuwG Kot
N WxUG G eyyunong OAe oL epyaoieg emudopBwong, eAéyXoU, ETUOKEUNG
1) QVTKOTAOTAONG CUMMEPABAVOLEVNG TNG CUVTPNONG KAt TWV EBIKWY
PUBHICEWV, TIPETTELVOL EKTENOUVTAL LOVO QO TEXVKOUG TOU EE0UOLOS0TNHEVOU
TUAHOTOG Service Tou KOTaoKEUaoTr.

* XpnOUOTIOLETE TIAVTAL TO TIPOLOV HE TOV TIAPEXOUEVO €EOMALOMO. H
Aettoupyia ToU TPOIOVTOG HE UN-TPOPRAETIOUEVO EEOTIALOO EVEEXETOL
va Tipokaéoel BAABN A akopa kat cofapd tpavpatiopd f Bdvarto.
O KOTOOKELOOTAG KAl O €looywyeng oudepior evBivn dépel ya
TpAUHOTIONOUG Kat BAGPEG TOU TPOKUTTOUV amd TtV XpAon mn
TipoPAenopevou e6OMALOHOU.
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WHcTpyKumm 3a 6esonacHocT BG

BaKHM MHCTPYKLMM 3a 6e3onacHoCT 3a KaceTaTa ¢ 6atepua
1. Mpean fa u3nonssate Kacetata ¢ batepus, npoyerere
BCMYKM WHCTPYKUMWM W Mpeaynpeautentn o603HaueHus
Bbpxy (1) 3apagHoTO ycTpoiicTBo, (2) 6Gatepuata u (3)
npogayKTa, usnonssaty b6atepuara.

2. He pa3mobssaiiTe KaceTaTta Ha baTepuaTa.

3. Ako BpemeTo 33 paboTa e cTaHano MpeKaseHo KpaTko,
cnpeTe pabotaTa He3abaBHO. ToBa MOXe Aa 0Be/e [0 PUCK
OT NperpAgaHe, Bb3MOXKHU U3rapAHWUA 1 JOPU EKCNNO3UA.

4. AKO eneKkTpoAnTLT NonajHe B O4UTE BU, U3MNIAKHETE TU C
yucTa Boga M He3abaBHO MoTbpceTe MEAMLIMHCKA MOMOLL,.
Tosa Moe Aa foseje [0 3aryba Ha 3peHneTo BU.

5. He KbcaiiTe KaceTaTa Ha b6atepuaTa:

(1) He gokocBaiiTe K1emuTe € NPOBOAALL MaTepuan.

(2) U3bsrsaiiTe fa cbxpaHsBaTe KaceTata ¢ 6atepus B KOHTEMHEP
C ApYr1 MeTasIHU NPeAMETH, KaTo MUPOHK, MOHETU U Ap.

(3) He u3naraiite kacetara c 6aTtepusTa Ha Boga UM AbA, Kbcoto
CbeAuHeHWe Ha batepuATa MOXKe Aa [OBEAE [0 rONAM MOTOK Ha
TOK, NperpsBaHe, Bb3MOXHM U3rapsHUA 1 A0pU NoBpeaa.

6. He cbxpaHsaBaiiTe MHCTPyMeHTa W KaceTaTa ¢ baTepuaTa
Ha MecTa, KbAeTo Temnepatypata Moxe Ja AOCTUTHE WK
Hagsuwm 50 °C (122 °F).

7. He n3rapsiTte 6atepuitH1s NaTpoH, A,OPU aKO TOW e CUIHO
noBpesieH MAU HaMbAHO W3HOCeH. baTepuiHMAT naTpoH
MOXKe [la Ce B3PUBM MPK Noxap.

8. BHMMaBaiTe fa He usnycHerte uau yaapwre 6atepunra.

9. He usnonssgaiite nospeseHa 6atepus.

10. /ItneBo-ioHHNTe BaTepun ca 06eKT Ha U3UCKBAHWATA
Ha 3aKOHOAATEeNCTBOTO 33 OMAacHW TOBapM.

Mpu TBProBCKM NPEBO3M, HaMp. OT TPETU CTPAHK, CNeAUTOPH,
TpsabBa Aa ce CNasBaT CNeuuanHu U3NCKBAHKA 33 ONaKoBaHe
1\eTuKeTMpaHe. 3a NoAroToBKaTa Ha NpeBO3BaHaTa CTOKa e
HeoBXoAKMa KOHCYATALMA C eKCNepT No OnacHWU maTepuany.
Monis, cra3BaliTe U eBeHTyaNHO NonoApo6HM HaLMOHANHU
pasnopeabu. 3anenete C TMKCO WAM MacKka OTBOPEHUTE
KOHTaKTV 1 QrakoBaiiTe 6aTepuATa Mo TaKbB HauWH, Ye Aa
HE'WMOMKe f1a CEABUMM B ONaKoBKaTa.

11. Crma3BaitTe MeCTHUTE pasnopenbu 3a WM3XBbPAsAHe Ha
6atepuata.

Cd

Ni-MH

Li-ion
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TexHU4ecku gaHHu
BATEPUSA: Li-ion 20V 4.0 Ah

Camo 3a crpahnTe ot EC. He waxewpraiiTe eneKTpuecku oBOpyAsaHeTo win
akymynaTopHaTa Gatepua 3aeaHo C GWTOBM OTNagbun! B CvoTeeTCTBME C
egporieiickute aupekTBM 3a or o n

w' Gatepun n w3 or Gatepun u
aKYMYIGTOPU W TAXHOTO NPW/AraHe & CLOTBETCTBME C HALMOHANHUTE 3AKOHM,
NeKTPUHECKOTO 0GOpYABaHE W GaTepuTe W aKYMYNaTOpHNTE GaTepuM, KOWTO
Ca AOCTUIHANW KPAn Ha KU3HEHUA CU LMKDA, TPABBA Aa Ce ChBMPaT Pasdento u
A2 Ce BPLUAT B CLOPLIKEHVE 33 PELMKAMPAHE, CHBMECTMO C OKOTHATa CPeAa.

* Mpou3BOAUTENAT CV 3aMa3Ba NPABOTO A MPABW HE3HAYUTENHM
NPOMeHW B [AM3aitHa M TexHWdeckute cneupduKaumm Ha
npoayKTuTe 6€3 NpeaBapuUTENHO YBEAOMIEHUE, OCBEH aKo Te3un
NPOMEHM He 3acAraT 3HauuTeNHo paboTaTa M 6esonacHocTTa Ha
NpoayKTUTE. YacTuTe, ONUCcaHW/UNKOCTPUPaHK Ha CTpaHuumuTe
Ha PbKOBOACTBOTO, KOETO ABPMUTE B PbLETE CW, MOXKE A3
Ce OTHACAT M 33 ApYrM MOAENM OT MPOAYKTOBAaTa NMHUA Ha
Npou3BOANTENS C NOACBHM XapaKTEPUCTVKM U MOKE Aa He ca
BK/IOYEHM B TOKY-LLIO NPUAOBUTUA OT Bac NPOAYKT.

* 3a fga ce rapaHTMpa 6e30MacHOCTTa M HaAEMAHOCTTa Ha
NPOAYKTa WM Ba/MAHOCTTA Ha rapaHumsTa, BCUUKKM pabotu no
PEMOHT, MpOBEpKA WM 3aMsHa, BKIKOUYUTENHO NOAAPBKKA
W CreupanHn HacTporkK, Tpabsa Aa ce M3BbPLUBAT Camo OT
TEXHULY OT OTOPU3MPAHIA CEPBM3EH OTAEN Ha NPOU3BOAUTENS.

* BuHarv u3non3saiite NpoAyKTa ¢ [OCTaBEHOTO 06opyaBaHe.
Pabotata Ha npogyKTa ¢ ob6opyaBaHe, KOETo He e [OCTaBeHo,
MOXe Ja foBefe 40 HeM3NPaBHOCTW WAW A0PW A0 CEepUO3HM
HapaHABaHWA MU CMBPT. [POU3BOANUTENAT U BHOCUTENAT He
HOCAT OTIOBOPHOCT 33 HApaHABaHWA W LUETH, Bb3HUKHAAM
B PE3YTaT Ha W3MOM3BAHETO HA HECHOTBETCTBALLO HA
M3MCKBaHUATa obopyaBaHe.

WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM
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Instructiuni importante de sigurantd pentru cartusul de
baterii

1. Tnainte de a utiliza cartusul bateriei, cititi toate
instructiunile si marcajele de avertizare de pe (1) incarcatorul
bateriei, (2) bateria si (3) produsul care utilizeaza bateria.

2. Nu dezasamblati cartusul bateriei.

3. Daca timpul de functionare a devenit excesiv de scurt,
opriti functionarea imediat. Aceasta poate duce la un risc
de supraincalzire, la posibile arsuri si chiar la o explozie.

4. Daca va intrd electrolit in ochi, clatiti-i cu apa curatd si
solicitati imediat asistentd medicald. Aceasta poate duce la
pierderea vederii.

5. Nu scurtcircuitati cartusul bateriei:

(1) Nu atingeti terminalele cu niciun material conductor.
(2) Evitati s3 depozitati cartusul bateriei intr-un recipient cu
alte obiecte metalice, cum ar fi cuie, monede etc.

(3) Nu expuneti cartusul bateriei la apa sau ploaie.

Un scurtcircuit al bateriei poate cauza un flux mare de
curent, supraincalzire, posibile arsuri si chiar o defectiune.
6. Nu depozitati unealta si cartusul bateriei in locuri in care
temperatura poate atinge sau depasi 50 °C (122 °F).

7. Nu incinerati cartusul bateriei, chiar dacd acesta este
grav deteriorat sau este complet uzat. Cartusul bateriei
poate exploda in caz de incendiu.

8. Aveti grija sa nu scapati sau sa loviti bateria.

9. Nu utilizati o baterie deteriorata.

10. Bateriile litiu-ion fac obiectul cerintelor. legislatiei
privind marfurile periculoase.

Pentru transporturile comerciale, de exemplu, de catre terti,
agenti de expeditie, trebuie respectate cerintele speciale
privind ambalarea si etichetarea. Pentru pregatirea.obiectului
care urmeaza a fi expediat, este necesara consultarea unui
expert pentru materiale periculoase. Va rugam sa respectati.si
reglementarile nationale eventual mai detaliate.

Lipiti cu bandd adeziva sau mascati contactele deschise si
impachetati bateria in asa fel incat sa nu se poata deplasa
in ambalaj.

11. Respectati reglementdrile locale referitoare la eliminarea
bateriei.

cd
Ni-MH
Li-ion
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Date tehnice
BATERIEI: Li-ion 20V 4.0 Ah

Instructiuni de siguranta

Numai pentru térile UE.

Nu aruncati aparatele electrice echipamentul sau pachetul de baterii impreuna
cu deseuri menajere! n conformitate cu Directivele europene privind deseurile
de echipamente electrice si electronice i de baterii si acumulatori si deseurile
de baterii si acumulatori si cu punerea in aplicare a acestora in conformitate cu
legislatia nationald, echipamentele electrice si bateriile si bateriile si pachetul
(pachetele) de baterii care au ajuns la sfarsitul duratei de viata trebuie colectate
separat si returnate la o instalatie de reciclare compatibila cu mediul.

* Producatorul isi rezerva dreptul de a aduce modificari minore
la designul si specificatiile tehnice ale produsului fara notificare
prealabild, cu exceptia cazului in care aceste modificari
afecteazd in mod semnificativ performanta si siguranta
produselor. Piesele descrise / ilustrate in paginile manualului pe
care fl tineti in maini pot viza si alte modele din linia de produse
ale producatorului cu caracteristici similare si pot sa nu fie
incluse in produsul pe care tocmai l-ati achizitionat.

* Pentru a asigura siguranta si fiabilitatea produsului,
precum si valabilitatea garantiei, toate lucrarile de reparatii,
inspectii sau fnlocuiri, inclusiv intretinerea si reglajele
speciale, trebuie sa fie efectuate numai de catre tehnicieni
ai departamentului de service autorizat al producatorului.

* Utilizati intotdeauna produsul cu echipamentul furnizat.
Utilizarea produsului cu echipamente care nu sunt furnizate
poate cauza defectiuni sau chiar vatamari grave sau chiar
moartea. Producatorul siimportatorul nu sunt raspunzatori
pentru vatamarile si daunele rezultate din utilizarea unui
echipament neconform.

BORMANN) FRG

Sigurnosne upute HR

Vazne sigurnosne upute za spremnik baterije

1. Prije upotrebe spremnika baterije procitajte sve upute i oznake
upozorenja na (1) punjacu baterije, (2) bateriji i (3) proizvodu
pomocu baterije.

2. Ne rastavljajte spremnik baterije.

3. Ako je vrijeme rada postalo pretjerano krace, odmah prestanite
raditi. To moZe rezultirati rizikom od pregrijavanja, mogucih
opeklina, pa ¢ak i eksplozije.

4. Ako vam elektrolit dospije u odi, isperite ih ¢istom vodom i odmah
potrazite lijecnicku pomoc. To moZe rezultirati gubitkom vida.

5. Ne kratite spremnik baterije:

(1) Ne dodirujte stezaljke bilo kojim vodljivim materijalom.

(2) Izbjegavajte spremanje spremnika baterije u spremnik s drugim
metalnim predmetima kao sto su ¢avli, kovanice itd.

(3) Ne izlazite spremnik baterije vodiili kisi.Kratki spoj baterije moze
uzrokovati veliki protok struje, pregrijavanje, moguce opekline, pa
Caki kvar.

6. Ne Cuvajte alat i spremnik baterije na mjestima gdje temperatura
moze dosedi ili premasiti 50°C..

7. Ne spaljujte spremnik baterije ¢ak i ako je tesko ostecen ili je
potpuno istrosen. Spremnik baterije moze eksplodirati u pozaru.
8. Pazite da ne ispustite ili ne udarite bateriju.

9. Ne koristite oste¢enu bateriju.

10. Litij-ionske baterije podlijezu zahtjevima zakonodavstva o
opasnim tvarima. Za komercijalni prijevoz, npr. od strane trecih
strana, Speditera, posebnih moraju se postivati zahtjevi za
pakiranje i oznacivanje.

Za pripremu predmeta koji se otprema potrebno je savjetovanje sa
struénjakom za opasni materijal. Takoder se pridrzavate eventualno
detaljnijih nacionalnih propisa. Zalijepite ili maskirajte otvorene
kontakte i spakirajte bateriju na takav nacin da se ne moze kretati u
pakiranju,

11. Slijedite. svoje lokalne propise koji se odnose na odlaganje
baterije.

cd
NisMH
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Samoza zemlje EU-a.

Ne odlaite elektriénu opremu il bateriju zajedno s kuénim otpadnim materijalom!
U skladu s europskim direktivama, o otpadnoj elektricnoj i elektronickoj opremi i
baterijama i akumulatorima te otpadnim baterijama i akumulatorima te njihovoj
provedbi u skladu s nacionalnim zakonima, elektriéna oprema i baterije te baterijski
paketi koji sudosli do kraja svog vijeka trajanja moraju se prikupljati zasebno i vracati
u postrojenje za recikliranje kompatibilno s okoligem.

Tehnicki podaci
BATERIJE: Li-ion 20V 4.0 Ah

* Proizvodac zadrzava pravo na manje izmjene u dizajnu
proizvoda i tehnic¢kim specifikacijama bez prethodne
najave, osim ako te promjene znacajno utjeCu na
performanse i sigurnost proizvoda. Dijelovi opisani /
ilustrirani na stranicama priru¢nika koje drzite u rukama
takoder se mogu odnositi na druge modele proizvodaceve
linije proizvoda sa sli¢nim znacajkama i mozda nece biti
ukljuéeni u proizvod koji ste upravo nabavili.

* Kako bi se osigurala sigurnost i pouzdanost proizvoda i
valjanost jamstva, sve popravke, inspekcijske ili zamjenske
radove, ukljuCujuéi odrZavanje i posebne prilagodbe,
smiju obavljati samo tehnicari ovlastenog servisnog odjela
proizvodaca.

* Uvijek koristite proizvod s isporu¢enom opremom. Rad
proizvoda s neiskoriStenom opremom moze uzrokovati
kvarove ili cak ozbilijne ozljede ili smrt. Proizvodac i
uvoznik nisu odgovorni za ozljede i Stete nastale uporabom
nesukladne opreme.
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Biztonsagi utasitasok HU

Fontos biztonsagi utasitasok az akkumulator-kazettahoz
1. Az akkumuldtor-kazetta haszndlata el6tt olvassa el az
(1) akkumulatortoltén, (2) az akkumulatoron és (3) az
akkumuldtort hasznalé terméken taldlhaté Gsszes utasitast
és figyelmeztetd jelolést.

2. Ne szerelje szét az akkumulator-kazettat.

3. Ha a m(ikodési id6 tulzottan lerévidul, azonnal allitsa le
a készuléket. Ez tulmelegedéshez, égési sérulésekhez, s6t
robbandshoz is vezethet.

4. Ha az elektrolit a szemébe kerdil, 6blitse ki tiszta vizzel, és
azonnal forduljon orvoshoz. Latasvesztéshez vezethet.

5. Ne rovidre zarja az akkumulatort:

(1) Ne érintse meg a kapcsokat vezet6 anyaggal.
(2) Ne térolia az akkumuldtort mas fémtargyakkal,
példaul szogekkel, érmékkel sth. egyutt.
(3) Ne tegye ki az akkumuldtort viznek vagy esének.
Az akkumuldtor révidzarlata nagy dramutést, tulmelegedést,
égési sériiléseket és akar meghibasodast is okozhat.

6. Ne tarolja a szerszamot és az akkumulatort olyan helyen,
ahol a h6mérséklet elérheti vagy meghaladhatja az 50 °C-ot
(122 °F).

7. Ne égesse el az akkumulatort, még akkor sem, ha stlyosan
megsérilt vagy teljesen elhasznalddott. Az akkumuldtor
tlizben felrobbanhat.

8. Vigyazzon, ne ejtse le és ne lisse meg az akkumuldtort.

9. Ne hasznaljon sériilt akkumulatort.

10. A litium-ion  akkumuldtorokra < a . veszélyes
arukra vonatkozé jogszabalyok vonatkoeznak.
Kereskedelmi szallitdas esetén, pl. harmadik™, felek,
szallitmanyozék altal, a csomagolds és a. cimkézésre
vonatkozo kilonleges kovetelményeket be kell“tartani. A
szallitandd termék el6készitése soran veszélyes anyagokkal
foglalkozd szakértével kell konzultdlni. Kérjuk, vegye
figyelembe az esetlegesen részletesebb nemzeti elGirasokat
is. Ragassza le vagy fedje le a nyitott érintkezéket, és
ugy csomagolja be az akkumuldtort, hogy az ne tudjon
elmozdulni a csomagolason beliil.

11. Kévesse az akkumuldtorok drtalmatlanitasara vonatkozo
helyi elGirasokat.

cd Csak EU-orszégokban
Ni-MH é és az & ne dobja a haztartasi
Li-ion hulladek kozé! Az elekt és valamint az
akkumulatorokrol és elemekrd], valamint az elhasznalt akkumu\émrokrc\ és
L

elemekrdl 2616 eurépai iranyelveknek, valamint azok nemzeti jogszabalyok
szerinti az végéhez érkezett

4 és kilon
kell gyditeni, és at ij it6 telepre kell

Miiszaki adatok
AKKUMULATOR: Li-ion 20V 4.0 Ah

* A gyarto fenntartja a jogot, hogy elGzetes értesités nélkdl
kisebb valtoztatasokat eszkozoljon a termék kialakitdsaban
és miszaki specifikacidiban, kivéve, ha ezek a véltoztatasok
jelentésen befolyasoljdk a termékek teljesitményét
és biztonsagat. A kézikonyv kezében tartott oldalakon
leirt/illusztrdlt alkatrészek a gyarté termékcsaladjanak
mas, hasonld tulajdonsagokkal rendelkez6 modelljeit
is érinthetik, és el6fordulhat, hogy az On &ltal most
megvasarolt termék nem tartalmazza azokat.

* A termék biztonsaganak és megbizhatdsaganak, valamint
a garancia érvényességének biztositasa érdekében minden
javitdsi, ellen6rzési vagy csere munkdlatot, beleértve a
karbantartast és a specialis beallitdsokat is, kizardlag a
gyarto hivatalos szervizének szakemberei végezhetnek.

* A terméket mindig a mellékelt felszereléssel haszndlja. A
termék nem mellékelt felszereléssel torténd lzemeltetése
meghibasodast, vagy akar sulyos sérilést vagy halalt is okozhat.
A gyartd és azimport6r nem vallal felel&sséget a nem megfelelé
felszerelés hasznalatabol eredd sériilésekért és karokért.
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WARRANTY
EN

EMTYHZH

The power tools have been manufactured according to
strict standards, set by our company, which are aligned
with the respective European quality standards. The power
tools of our company are provided with a warranty period
of 24 months for non-professional use and 12 months for
professional use. The warranty is valid from the date of
purchase of the product. Proof of the warranty right is the
purchase document of the tool (retail receipt or invoice).
Under no circumstances shall the company cover the
relevant cost of spare parts and respective required working
hours unless a copy of the purchase document is presented.
In case the repair has to be done by our service department
the cost of transportation (to and from) is entirely borne by
the sender (client). The tools must be sent for repair to the
company or to an authorized workshop in the appropriate
way and means of transport.

WARRANTY EXEMPTIONS AND RESTRICTIONS:

1) Spare parts that wear out naturally as a consequence of
being used (brushes, cables, switches, chucks etc.).

2) Tools damaged as a result of non-compliance with the
instructions of the manufacturer.

3) Tools poorly maintained.

4) Use of improper lubricants or accessories.

5) Tools given to third entities free of charge.

6) Damage due to an electrical connection at a voltage
other than that indicated on the appliance plate.

7) Connection to a non-earthed power supply.

8) Change in current voltage.

9) Damage resulting from the use of salty water (e.g.,
washing machines, pumps).

10) Damage or malfunction resulting from improper
cleaning procedure of the tool.

11) Contact of the tool with chemicals, or damage as a
result of moisture or corrosion.

12) Tools that have been modified or opened by
unauthorized personnel.

13) Broken parts/components as a result of inappropriate
use.

14) Tools used for rent.

The warranty covers only the free of charge replacement
of the component that presents a manufacturing defect or
material failure. In case of lack of a specific spare part the
company reserves the right to replace the tool with another
corresponding model. After all warranty procedures have
been concluded, the warranty period of the tool shall
not be extended or renewed. Replacement of a spare
part with repair charge is covered by a 1 year warranty of
good operation, subject to compliance with the warranty
terms. The spare parts or tools that are replaced remain in
the possession of our company. Requirements, other than
those mentioned in this warranty form, regarding power
tools repair or damage thereof, do not apply. Greek law and
relative regulations apply to this warranty.

EL

Ta NAeKTPIKG epyaAeior €XO0UV KATAOKELAOTEL HE QUOTNPA
TPOTUTIOL TIOU €XEL BECEL N eTAUPEiQ KAl CUVASOULV E TAL EU-
PWTAKA TTPOTUTIOL TTOLOTNTOG. Iat Ta NAEKTPLKA epyaleia TG
ETAUPELNG HOG TIAPEXETAL TIEPLIOSOG EYyUNONG 24 HNVWV YLt
EPAOLTEXVLKN XProN Kat 12 LNVWV yLa EMOYEALOTIKA XpAoN.
H ox0g ™G eyyunong &ekwad amd tv nuepopnvia ayopds
TOU TIPOLOVTOG. ATTOSELKTIKO TOU SIKALWUATOC TNG EyYUNONG
Qmoteel TO MAPAOTATIKO Ayopdg Tou epyaleiou (amodelén
ALQVIKAG 1 TLLOAOYLO). S€ KapLd TiepitTwon n etoupeia Sev ka-
AUTTTEL TN OXETIKN Sarmavn avTaAAaKTIKWY Kat Epyaciag eav
KoL epooov be ouvodevetal and avtiypado Tou MapaoTaTL-
KOU ayopdG. Z& TEPUMTWON TIOU N EMLOKEVN TIPEEL Val YiveL
oTO service pag n damdvn petadopd (amd kat mpog) Bapuvet
€€’ ohokAripou tov amootoAéa. Ta epyadeio amootéAAovTat
Yl TNV ETLOKEUR TOUG OTnV eTaLpeia fj og ouclodotnpuévo
OUVEPYELD HE TOV EVEESELYEVO TPOTIO KAl HECO PETAPOPAS,.

EZAIPEZEIZ KAI MEPIOPIZMOI THZ EITYHZHZ:

1) Avtalaktikd mou $Besipovtal puctohoyikd amod tn xpn-
on toug (kapBouvdkia, KAAWSL0, SLOKOTITES, TOOK K.A.TT).

2) Epyaleia mou €xouv umooTel INUieG oo T KN CUMUOP-
bwaon pe TG 08nyieg Tou KATAOKEVAOTH.

3) EpyaAeia pe eMNuti cuvtripnon.

4) Xprion pn ev8eSelyEVWY AUTAVTIKWV 1 €6apTHATWV.

5) EpyaAeia mou €xouv §00el xwpig emBdapuvon.

6) BAGBN mou odeiletal oe nhektpikh oUvdeon oe tdon Sia-
$OpETIKI arto TNV avaypadOpUeVn 0TNV MK CUCKEUNG.
7) 2UvSE0N, OE N YELWHEVO PELHATOBOTH.

8).MetaBoAn Tng.Tdong Tou pEVUATOG.

9) BAABA tousmpokUITTeL amnd t xprion aApupou vepou (r.x
TAUOTLKG, QVTALES).

10) BA&Pn 1 kaknAettoupyia ou €xeL mpokUPEL amd mAnp-
HeAn KaBaplopd tou epyaleiou.

11) Enadr tou epyadeiou pe xnpikd, i BA&BN and vypaoia,
SuaBpwon.

12) Epyaleia mou €X0UV UTIOOTEL TPOTIOTIOLAOELG — AAAQYES
1 éxouv avottel ano pn eéovclodotnuévo ocuvepyeio.

13) Znaocpéva pépn/e€opthpata eattiag un opbrg xprong.
14) Epyaleia moU XpnoLLOTIOLOUVTAL yLal EVOLKIOON.

H gyyUunon KaAUTITEL ATTOKAELOTIKA TN SWPEAV QVTLKATAOTA-
on TOU €§APTHLATOG TIOU £XEL KATAOKEUAOTIKO EAGTTWHA 1
aotoxia UALKoU. Z€ mepintwon EAewPng avtoAakTkol n
etalpeia Slatnpel To SKaiwpa AVTIKATACTAONG TOU Epya-
Aeiou pe dAAo avtiotoyo povtého. Metd tn Siekmepaiwon
gyyunong 8ev EMUNKUVETAL OUTE OVAVEWVETAL O XPOVOG
€yyunong tou epyaleiou. Avikatdotoon avtaAAaKTLKOU
UE XPEWaON EMLOKEVNG, KAAUTTETAL artd 1 xpdvo eyyunon
KaAG Aettoupyiag, pe mpolnobeon tv TPNoN Twv Opwv
gyyunong. Ta avtoAAaKTIKA A Ta epyaleia Ta omoia avtl-
KaBiotavtol MapapéVouV GTNV KATOXN TNG ETALPELQG HAG.
AAN\EG QMALTACELG, EKTOG QIO QUTEG TOU avadEPoVTaL O
QUTO TO €VTUTIO €YyUNONG ETILOKELNG N PAABWV NAEKTPIKWV
epyadeiwv, dev oxVouv. MNa tnv eyylunon autr LoxVEL TO
eMnVKS Sikato.



GARANTIE

GARANZIA

Les outils électriques sont fabriqués selon des normes
strictes, établies par notre société et se sont alignées sur les
normes de qualité européennes respectives. Les outils élec-
triques de notre société sont bénéficiés d’une garantie de 24
mois pour une utilisation non professionnelle et de 12 mois
pour une utilisation professionnelle. La garantie est valable
a partir de la date d’achat du produit. La preuve du droit a la
garantie est le document d’achat de I'outil (ticket de caisse
ou facture). En aucun cas, I'entreprise ne couvrira le colt
des piéces de rechange et des heures de travail nécessaires
si une copie du document d’achat n’est pas présentée. Si la
réparation doit étre effectuée par notre service aprés-vente,
les frais de transport (aller- retour) sont entiérement a la
charge de I'expéditeur (client). Les outils doivent étre en-
voyés pour réparation a I'entreprise ou a un atelier agréé de
la maniére et avec le moyen de transport appropriée.

EXEMPTIONS ET RESTRICTIONS DE GARANTIE:

1) Les pieces de rechange qui s’'usent naturellement suite a
leur utilisation (balaise, cables, interrupteurs, mandrins etc.).
2) Les outils endommagés a la suite du non-respect des ins-
tructions du fabricant.

3) Outils mal entretenus.

4) Utilisation de lubrifiants ou d’accessoires.inappropriés.
5) Outils donnés a des tiers a titre gratuit.

6) Dommages dus a un mauvais branchement électrigue ou
a une tension différente de celle indiquée sur la plague de
I'appareil.

7) Connexion a une alimentation électrique non reliée a la terre.
8) Fluctuation de la tension inacceptable.

9) Dommages résultant de I|'utilisation d’eau salée (par
exemple, machines a laver, pompes).

10) Dommages ou dysfonctionnement résultant d’une pro-
cédure de nettoyage inadéquate de I'appareil.

11) Contact de I'outil avec des produits chimiques, ou dom-
mages résultant de I’"humidité ou de la corrosion.

12) Les outils qui ont été modifiés ou ouverts par du per-
sonnel non autorisé.

13) Piéces/composants cassés a la suite d’une utilisation
inappropriée.

14) Les outils utilisés a location.

La garantie couvre uniquement le remplacement gratuit du
composant qui présente un défaut de fabrication ou une
défaillance matérielle. En cas d’absence d’une piéce de re-
change spécifique, I'entreprise se réserve le droit de rem-
placer I'outil par un autre modéle correspondant. Apres la
conclusion de toutes les procédures de garantie, la période
de garantie de l'outil ne sera pas prolongée ou renouve-
lée. Le remplacement d’une piece de rechange, ainsi que
les frais de réparation, sont couverts par une garantie de
bon fonctionnement d’un an, sous réserve du respect des
conditions de garantie. Les piéces de rechange ou les outils
remplacés restent en possession de notre société. Les exi-
gences, autres que celles mentionnées dans ce formulaire
de garantie, concernant la réparation des outils électriques
ou leur endommagement, ne sont pas applicables. La loi
grecque et ses reglements s'appliquent a cette garantie.

IT

Gli elettroutensili sono stati fabbricati secondo gli standard
rigorosi, stabiliti dalla nostra azienda, che sono allineati con
i rispettivi standard di qualita europei. Gli elettroutensili
della nostra azienda sono forniti con un periodo di garanzia
di 24 mesi per uso non professionale e di 12 mesi per uso
professionale. La garanzia e valida dalla data di acquisto del
prodotto. La prova del diritto di garanzia & il documento di
acquisto dell’'utensile (scontrino o fattura). In nessun caso
I'azienda coprira il relativo costo dei pezzi di ricambio e delle
rispettive ore di lavoro necessarie se non viene presentata
una copia del documento di acquisto. Nel caso in cui la ri-
parazione debba essere effettuata dal nostro servizio di as-
sistenza, il costo del trasporto (da e per) & interamente a ca-
rico del mittente (cliente). Gli utensili devono essere inviati
per la riparazione all'azienda o ad un’officina autorizzata nel
modo e nel mezzo di trasporto appropriato.

ECCEZIONI E LIMITAZIONI ALLA GARANZIA:

1) Pezzi di ricambio che si deteriorano naturalmente con
I'uso (pezzi di consumo).

2) Utensili danneggiati dal mancato rispetto delle istruzioni
del produttore.

3) Strumenti con manutenzione insufficiente.

4) Uso di lubrificanti o parti inappropriate.

5) Strumenti dati gratuitamente.

6) Guasto dovuto a un collegamento dell’aria compressa a
una pressione diversa da quella indicata sulla targhetta dei
dati'tecnici.

7) Danni derivanti dall’uso di aria compressa impura e non
filtrata.

8) Danni.o malfunzionamenti derivanti da una pulizia inade-
guata dell’utensile.

9) Contatto dell’'utensile con prodotti chimici, o danni da
umidita, corrosione.

10) Strumenti che hanno subito modifiche - cambiamenti o
sono stati aperti da un’officina non autorizzata.

11) Strumenti utilizzati per il noleggio.

12) Strumenti che sono stati modificati o aperti da perso-
nale non autorizzato.

13) Rottura di parti/componenti a causa di un uso improprio.
14) Strumenti utilizzati per il noleggio.

La garanzia copre solo la sostituzione gratuita del compo-
nente che presenta un difetto di fabbricazione o di mate-
riale. In caso di mancanza di un pezzo di ricambio specifico,
I'azienda si riserva il diritto di sostituire I'utensile con un
altro modello corrispondente. Una volta concluse tutte le
procedure di garanzia, il periodo di garanzia dell’'utensile
non potra essere esteso o rinnovato. La sostituzione di un
pezzo di ricambio, insieme al costo della riparazione, & co-
perta da una garanzia di buon funzionamento di 1 anno, a
condizione che vengano rispettati i termini della garanzia. |
pezzi di ricambio o gli utensili che vengono sostituiti riman-
gono in possesso della nostra azienda. | requisiti, diversi da
quelli menzionati in questo modulo di garanzia, riguardanti
la riparazione di utensili elettrici o il loro danneggiamento,
non si applicano. La legge greca e i relativi regolamenti si
applicano a questa garanzia.



GARANCIA
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GARANCUE

Mijetet e energjisé jané prodhuar sipas standardeve strikte, té
vendosura nga kompania jong, té cilat jané né pérputhje me
standardet respektive evropiane té cilésisé. Mjetet e energjisé
té kompanisé soné jané siguruar me njé periudhé garancie
prej 24 muaj pér pérdorim jo profesional dhe 12 muaj pér
pérdorim profesional. Garancia éshté e vlefshme nga data
e blerjes sé produktit. Prova e sé drejtés sé garancisé éshté
dokumentii blerjes sé mjetit (faturé ose faturé me pakicé). Né
asnjé rrethané ndérmarrja nuk mbulon koston pérkatése té
pjeséve té kémbimit dhe orarin pérkatés té kérkuar té punés,
pérveg kur éshté paraqitur njé kopje e dokumentit té blerjes.
Né rast se riparimi duhet té béhet nga departamenti yné i
shérbimit kostoja e transportit (pér dhe nga) éshté térésisht e
mbajtur nga dérguesi (klienti). Mjetet duhet té dérgohen pér
riparim né ndérmarrje ose né njé punishte té autorizuar né
ményrén dhe mjetet e duhura té transportit.

PERJASHTIMET DHE KUFIZIMET E GARANCISE:

1) Pjesét rezervé qé pérdoren né ményré natyrale si pasojé
e pérdorur (furgat, kabllot, ndérruesit, mbytjet etj.).

2) Veglat e démtuara si rezultat i mosrespektimit té
udhézimeve té prodhuesit.

3) Mjetet e mbajtura keq.

4) Pérdorimiilubrifikantéve ose aksesoréve té papérshtatshém.
5) Mjetet gé u jepen enteve té treta pa pagesé.

6) Démtimi pér shkak té njé lidhje elektrike né njé tension
tjetér nga ai i treguar né pllakén e pajisjes.

7) Lidhja me furnizimin me energji jo tokésore.

8) Ndryshimi i tensionit aktual.

9) Démtimet qé vijné si pasojé e pérdorimit té ujit té kripur
(p.sh., lavatrige, pompa).

10) Démtimi ose mosfunksionimi gé rezulton nga procedura
e papérshtatshme e pastrimit té mjetit.

11) Kontakti i mjetit me kimikate, ose démtimi si pasojé e
lagéshtisé ose korrozionit.

12) Mijete gé jané modifikuar ose hapur nga personel i
paautorizuar.

13) Pjesé/pérbérés té thyer si rezultat i pérdorimit té
papérshtatshém.

14) Veglat e pérdorura pér gira.

Garancia mbulon vetém zévendésimin pa pagesé té
komponentit gé paraget njé defekt prodhues ose déshtim
material. Né rast té mungesés sé njé pjese rezervé specifike
kompania rezervon té drejtén pér té zévendésuar mjetin
me njé model tjetér pérkatés. Pasi té jené pérfunduar té
gjitha procedurat e garancisé, periudha e garancisé sé
mijetit nuk do té zgjatet ose té rinovohet. Zévendésimi i
njé pjese rezervé, sé bashku me ngarkesén e riparimit,
mbulohet nga njé garanci veprimi e miré 1 vit, subjekt i
pérputhjes me kushtet e garancisé. Pjesét e kémbimit ose
mjetet qé zévendésohen mbeten né zotérim té kompanisé
soné. Kérkesat, pérveg atyre té pérmendura né kété formé
garancie, né lidhje me riparimin ose démtimin e mjeteve té
energjisé elektrike, nuk zbatohen. Ligji grek dhe rregullat
relative zbatohen pér kété garancia.

Elektri¢ni alati su proizvedeni prema strogim standardima
koje je postavila nasa kompanija a koji su uskladeni sa od-
govarajué¢im evropskim standardima kvaliteta. Elektri¢ni
alati nase kompanije imaju garantni rok od 24 meseca za
neprofesionalnu upotrebu i 12 meseci za profesional-
nu upotrebu. Garancija vazi od dana kupovine proizvo-
da. Dokaz za pravo na garanciju je dokument o kupovini
elektricnog alata (maloprodajni racun ili faktura). Ni pod
kojim okolnostima kompanija nece pokriti relevantne
troskove rezervnih delova i potrebno odgovarajuce radno
vreme ako se ne predodi kopija dokumenta o kupovini. U
slucaju da popravku treba da uradi nas servis, troskove
transporta (do i od) u potpunosti snosi posiljalac (klijent).
Elektri¢ni alati za popravku se salju u firmu gde su kupljeni
ili u ovlasceni servis i to tako da budu prikladno upakovani
za transport.

1ZUZECA | OGRANICENJA GARANCIJE:

1) Rezervni delovi koji se prirodno troSe kao posledica
koris¢enja (Cetkice, kablovi, prekidaci, stezne glave itd).

2) Alati osteceni kao posledica nepostovanja uputstva
proizvodaca.

3) Alati su lose odrzavani.

4) Upotreba neodgovarajucih maziva ili pribora.

5) Alati su dati tre¢im licima besplatno.

6) Ostecenje usled elektricnog prikljucka na napon koji nije
naznacen na plocici uredaja.

7) Povezivanje na neuzemljeno napajanje.

8).Promena napona struje.

9) Ostecenja nastala upotrebom slane vode (npr. masine za
pranje vesa, pumpe).

10) Ostecenje ilickvar nastao kao posledica nepravilne
procedure ¢iséenja alata.

11) Kontakt alata sa hemikalijama ili oStecenje usled vlage
ili korozije.

12) Alati koje je modifikovalo ili otvorilo neovlaséeno osoblje.
13) Polomljeni delovi/komponente kao rezultat neodgova-
rajuée upotrebe.

14) Alati koji se koriste za iznajmljivanje.

Garancija pokriva samo besplatnu zamenu komponente koja
ima fabri¢ku gresku ili materijalne nedostatke. U slucaju ne-
dostatka rezervnog dela, kompanija zadrzava pravo zamene
elektricnog alata drugim odgovaraju¢im modelom. Nakon
isteka garantnog roka, garantni rok elektri¢cnog alata se ne
produzava niti obnavlja. Rezervni delovi ili Elektri¢ni alati
koji su zamenjeni ostaju u posedu nase kompanije. Zamena
rezervnog dela, zajedno sa naplatom popravke, pokrive-
na je garancijom za 1 godinu dobrog rada, koja podleze
postovanju uslova garancije. Zahtevi, osim onih navedenih
u ovom obrascu garancije, u vezi sa popravkom elektricnog
alata ili njegovim oste¢enjem ne vaZe. Na ovu garanciju se
primenjuju grcki zakoni i odgovarajuéi propisi.
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ZARUKA

Elektricna orodja so bila izdelana v skladu s strogimi
standardi nasega podjetja, ki so usklajeni z ustreznimi
evropskimi standardi kakovosti. Za elektri¢na orodja nasega
podjetja velja 24-mese€na garancija za neprofesionalno
uporabo in 12-meseCna garancija za profesionalno
uporabo. Garancija velja od datuma nakupa izdelka.
Dokazilo o pravici do garancije je dokument o nakupu
orodja (maloprodajni racun ali racun). Podjetje v nobenem
primeru ne krije ustreznih stroskov nadomestnih delov in
ustreznih zahtevanih delovnih ur, ¢e ni predloZena kopija
nakupnega dokumenta. Ce mora popravilo opraviti na3
servisni oddelek, stroske prevoza (do in nazaj) v celoti krije
posiljatelj (stranka). Orodje je treba poslati v popravilo
podjetju ali pooblaséeni delavnici na ustrezen nacin in z
ustreznim prevoznim sredstvom.

GARANCIJSKE IZJEME IN OMEJITVE:

1) Rezervni deli, ki se naravno obrabijo zaradi uporabe
(Scetke, kabli, stikala, vpenjalne glave itd.).

2) Orodja, ki so se poskodovala zaradi-fheupostevanja
navodil proizvajalca.

3) Orodja, ki so slabo vzdrZevana.

4) Uporaba neustreznih maziv ali pripomockov.

5) Orodja, ki so bila brezpla¢no dana tretjim osebam.

6) Poskodbe zaradi elektriénega prikljuc¢ka pri napetosti, ki
ni navedena na ploscici naprave.

7) Prikljucitev na neozemljeno elektriéno omrezje.

8) Sprememba trenutne napetosti.

9) Poskodbe zaradi uporabe slane vode (npr. pralni stroji,
érpalke).

10) Poskodba ali okvara, ki je posledica nepravilnega
postopka ¢isCenja orodja.

11) Stik orodja s kemikalijami ali poskodbe zaradi vlage ali
korozije.

12) Orodje, ki ga je spremenilo ali odprlo nepooblas¢eno
osebje.

13) Pokvarjeni deli/komponente zaradi neustrezne uporabe.
14) Orodja, ki se uporabljajo za najem.

Garancija zajema le brezplacno zamenjavo sestavnega
dela, pri katerem se pokaZe proizvodna napaka ali okvara
materiala. V primeru pomanjkanja doloCenega rezervnega
dela si podjetje pridrzuje pravico, da orodje zamenja z
drugim ustreznim modelom. Po zaklju¢ku vseh garancijskih
postopkov se garancijski rok orodja ne podaljsa ali obnovi.
Za zamenjavo nadomestnega dela z nadomestilom za
popravilo velja enoletna garancija za dobro delovanje, ¢e
so izpolnjeni garancijski pogoji. Zamenjani nadomestni deli
ali orodje ostanejo v lasti nasega podjetja. Zahteve, ki niso
navedene v tem garancijskem obrazcu, v zvezi s popravilom
elektri¢nih orodij ali njihovih poskodb, ne veljajo. Za to
garancijo velja grska zakonodaja in sorodni predpisi.

Elektrické naradie bolo vyrobené podla prisnych noriem sta-
novenych nasou spolo¢nostou, ktoré su v stlade s prislusny-
mi eurépskymi normami kvality. Na elektrické naradie nasej
spolo¢nosti poskytujeme zaruku 24 mesiacov na neprofe-
sionalne pouzitie a 12 mesiacov na profesiondlne poutzitie.
Zéruka plati od datumu zakdpenia vyrobku. Dokladom o
naroku na zaruku je doklad o kupe naradia (maloobchod-
ny doklad alebo faktura). Spolo¢nost v Ziadnom pripade
neuhradi prislusné naklady na nahradné diely a prislusné
pozadované pracovné hodiny, ak nie je predlozend képia
dokladu o kupe. V pripade, Ze opravu musi vykonat nase
servisné oddelenie, naklady na dopravu (tam a spéat) zndsa v
plnej miere odosielatel (zdkaznik). Naradie musi byt zaslané
na opravu do spolo¢nosti alebo do autorizovaného servisu
vhodnym sp6sobom a dopravnym prostriedkom.

VYNIMKY A OBMEDZENIA TYKAJUCE SA ZARUKY:

1) Nahradné diely, ktoré sa prirodzene opotrebuju v dosle-
dku pouzivania (kefky, kable, spinace, sklu¢ovadla atd).

2) Naradie poskodené v dosledku nedodrzania pokynov
vyrobcu.

3) Néradie nedostatocne udrziavané.

4) Pouzivanie nevhodnych maziv alebo prislusenstva.

5) Naradie poskytnuté tretim subjektom bezplatne.

6). Poskodenie v dosledku elektrického pripojenia na iné
napatie, ako je uvedené na stitku spotrebica.

7) Pripojenie k neuzemnenému zdroju napajania.

8) Zmena aktudlneho napétia.

9). Poskodenie v dbsledku pouzivania slanej vody (napr.
pracky, €erpad|a):

10) Poskodenie alebo porucha vyplyvajlca z nespravneho
postupu cistenia ndstroja.

11) Kontakt ndstroja s chemikaliami alebo poskodenie v
doésledku vihkosti alebo korézie.

12) Nastroje, ktoré boli upravené alebo otvorené neo-
pravnenym personalom.

13) Poskodené diely/komponenty v désledku nevhodného
pouzivania.

14) Néradie pouzivané na prenajom.

Zéruka sa vztahuje len na bezplatnd vymenu suciastky, ktora
vykazuje vyrobnu vadu alebo poruchu materialu. V pripade
nedostatku konkrétneho ndhradného dielu si spolognost
vyhradzuje pravo vymenit nédradie za iny zodpovedajlici mo-
del. Po ukonceni vsetkych zérucnych postupov sa zaru¢na
doba naradia nepredlZuje ani neobnovuje. Na vymenu
nahradného dielu s poplatkom za opravu sa vztahuje 1-ro¢na
zéruka na dobru prevadzku pri dodrzani zéruénych podmie-
nok. Vymenené nahradné diely alebo naradie zostavaju vo
vlastnictve nasej spoloc¢nosti. Iné poziadavky, ako st uvede-
né v tomto zdru¢nom formulari, tykajuce sa opravy elektric-
kého naradia alebo jeho poskodenia, sa neuplatiiuju. Na
tuto zaruku sa vztahuju grécke zakony a prislusné predpisy.



TAPAHLUMNA

FTAPAHUMIA

ENEKTPOMHCTPYMEHTUTE ca NPOU3BEAEeHU B CbOTBETCTBUE
CbC CTPOrY CTaHAAPTK, YCTAHOBEHW OT HallaTa KOMMaHus,
KOMTO Ca B CbOTBETCTBME CbC CbOTBETHWUTE E€BPOMENCKU
CTaHAApPTM 3a KayecTBO. ENEeKTPOMHCTPYMEHTUTE Ha HaLwaTa
KOMMaHUA ce NPesfoCTaBAT C rapaHuMOHeH CPOK oT 24
mecela 3a HenpodecroHanHa ynotpeba u 12 meceua 3a
npodecnoHanHa ynotpeba. lapaHuuATa e BanugHa oOT
fAaTaTa Ha 3aKynyBaHe Ha NpoayKta. [lokasaTenctso 3a
NpaBoOTO Ha rapaHuWA e JOKYMEHTBLT 33 3aKynyBaHe Ha
MHCTpyMeHTa (KacoBa Beneka oT marasuH uam dakTypa).
B HWKaKbB CAy4ail KOMNAHWATA He MOKPWBA CbOTBETHUTE
pasxoam 3a pe3epBHU YacTU U CbOTBETHUTE HeobBXoAUMMU
paboTHM vacoBe, ako He 6bae NpeACTaBeHO Komue OT
[OKYMeHTa 3a MoKynKa. B cnyvait ue pemoHTHT TpabBa aa
6bAe W3BbpLIEH OT HAlWMA CEepPBU3EH OTAEN, pasxoauTe
3a TPaHCNOPT (40 M OT) ce noemar U3uAN0 OT U3npaLiaya
(knueHTa). UHCTpymeHTUTE Tpabsa Aa 6baaT uanpaTeHu
32 PEMOHT B KOMMAHWATA WAU B OTOPU3MPAH CEPBMU3 MO
NOAXOAALL HAUMH U C NOAXOAALLO TPAHCNOPTHO CPEACTBO.

OCBOBOXAABAHE OT TAPAHLUMA N OTPAHUYEHUA:

1) Pe3epBHM 4acTu, KOUTO ce M3HOCBAT NO'eCcTECTBEH HAUYMH
BC/I€ACTBME HA U3MON3BAHETO UM (YeTKI, Kabenu, Kntovose,
NaTPOHHULM U Ap.).

2) UHCTpyMeHTH, NOBpeAEHM B pe3ynTaT Ha HecnaseaHe Ha
VHCTPYKLMWTE Ha NPON3BOAMUTENA.

3) UHCTpYMEHTU, KOUTO Ca JIOLIO NOAAbPYKAHU.

4) Vi3nonssaHe Ha HEMOAXOAALM CMA30o4HW MaTepuasn
VI NPUHAANEKHOCTU.

5) IHCTpyMeHTH, NpefocTaBeHn 6e3nnaTHO Ha TpeTu nua.
6) [loBpeay BCneAcTBME HA  eNeKTpUYecKa Bpb3Ka C
HanpesKeHwe, pas/IMYHO OT MOCOYEHOTO Ha TabesikaTa Ha ypea.
7) CBbp3BaHe KbM HE3a3EMEHO eNleKTpo3axpaHBaHe.

8) MpomsHa B HaMpeXKeHMeTo Ha TOKa.

9) MoBpeaa B pe3ynTaT Ha U3NON3BAHETO HA CO/MEHa BOAA
(Hanp. nepanHu MawmHW, Momnu).

10) MoBpeaa Wan Hens3nNPaBHOCT B Pe3yaTaT Ha HENPaBUIHA
npoueAypa 3a NOYMCTBAHE Ha MHCTPYMEHTa.

11) KOHTaKT Ha MHCTPYMEHTa C XMMUKanu Win nospesa B
pesynTaT Ha BNara Wam Koposua.

12) WHCTPyMEHTH, KouTo ca 6unn moguduumpaHu wam
OTBOPEHM OT HeYMbJIHOMOLLEH NePCOHa.
13) CyymeHuM 4acTU/KOMMOHEHTW B
Henoaxoaalwa ynotpeba.

14) IHCTPYMEHTH, M3MON3BAHM NOA HAaeM.

pesyntat  Ha

lapaHuuATa nokpuBa camo 6e3nnartHata nogmsaHa Ha
KOMIMOHEHTa, KOMTO NpeAcTaBa NpPOM3BOACTBEH AebeKT uau
nospesa Ha matepuana. B ciyyait Ha AunNca Ha KOHKpeTHa
pesepBHa YacT KOMMaHUATA CW 3anassa NpasoTo Aa 3aMeHu
MHCTPYMEHTA C Apyr cboTBeTeH mogen. Cnes npukousaHe
Ha BCUYKM rapaHLMOHHU NPOLEAYPU rapaHLIMOHHUAT CPOK Ha
MHCTPYMEHTA He Ce yAb/KaBa Uu NoAHOBABA. 3aMaAHaTa Ha
pesepBHa YacT C TaKca 3a PEMOHT ce MOKPUBa OT 1-roauiiHa
rapaHuua 3a fobpa eKcnnoaTtauus, Npu  CrassaHe Ha
rapaHLMOHHWUTE YCI0BUA. 3aMEHEHUTE PE3ePBHM YacTh Uau
MHCTPYMEHTM OCTaBaT BbB B/3aAEHUE Ha HallaTa KoMMnaHus.
W3KCKBaHWA, Pa3IMYHU OT NOCOYEHUTE B TO3M rapaHLMOHEH
Hopmynap, OTHOCHO PEMOHTA Ha ENEKTPOUHCTPYMEHTU UK
noBpeauTe MO TAX, He ce npuiarar. [PbLKOTO 3aKOHOAATENCTBO
1 CbOTBETHWTE Pa3nopea6y ce npuiaraT KbM Tasu rapaHLms.

ENeKTpUYHM anaTkM ce nNpousBedeHU cropea, CTporu
CTaHAapAM, NOCTaBEHW Of, HallaTa KomnaHuja, Kou ce
YCOINaceHW CO COOABETHUTE €EBPOMCKM CTaHAapau 3a
KBanUTeT. ENEKTPUYHM anaTkM Ha HalaTta KomnaHuja
ce obesbeneHn co rapaHumja on 24 meceuu 3a
HenpodecnoHanHa ynotpeba w12  meceum 3a
npodecnoHanHa ynotpeba. fapaHumjata Baxu og, 4aTymoT
Ha KynyBak-e Ha Npoun3BoAoT. [JoKas 3a rapaHLMCKOTO NPaBo
e JOKYMEHTOT 3a KyrnyBatbe Ha anaTtkata (manonpopgaskHa
notepaa wauM  ¢akTtypa). oA HMKaKBM  OKOMHOCTM
KOMNaHWjaTa HeMa Ja M NOoKpue COOABETHUTE TPOLUOLM
3a pesepBHU [AEN0BM W COOABETHO noTpebHo paboTHO
BPeme, OCBEH akKo He Ce NPeTCTaBu Konuja of, AOKYMEHTOT
3a Kynysarbe. Bo cnyyaj nonpaBkata ga mopa Aa buge
HanpaBeHa Of HalWMWOT CepBUCEH OAAeNn TpolouuTe 3a
npeso3 (40 M 0A) e LeNoCHO 3aJ0/KeHa o4, ucnpakadyor
(knueHToT). AnatkMTe Mopa Aa 6uaat wcnpaTeHu 3a
nonpasKa Ha KOMNaHuWjaTa AU Ha oBnacTeHa paboTuaHuLa
Ha COOABETEH HAUYMH M TPAHCMOPTHU CPeacTBa.

OCNNIOBOAYBAHA U OTPAHUYYBAHA HA TAPAHLIMIATA:

1) Pe3epBHM [A€N0BM KOM Ce€ HOCAT MPUPOAHO KaKo
nocneauua Ha KopucTerbe (YeTkW, Kabnu, npekuHysauu,
dyTepu UTH.).

2) ANaTK1 OLITETEHW KaKO PEe3ynTaT Ha HenouuTyBatbe Ha
WHCTPYKLUMKUTE HA NPOU3BOANTENOT.

3)'AnaTkute cnabo ce oap:Kysaar.

4) YnoTtpe6a Ha HenpaBWHO lyBPUKaHTU UN A0OAATOLM.
5)/AnaTku faAeHW Ha TpeTu eHTUTeTH BecniaTHo.

6) OwTeTyBatrbe Nopasm e/IeKTPUYHO NOBP3yBatbe Ha HanoH
NMOWHAKY O/, OHOJ'WTO e HaBeAeH Ha Ni1oYaTa Ha anapaToT.
7) Nosp3ayBatbe CO He3eMeH Haroj.

8) NMpomeHa Ha HanMoHOT Ha cTpyjaTa.

9) OuwTeTyBatbe KaKo pesynTat Ha ynotpebata Ha coneHa
BOAa (Ha MpMMeEp, MalMHK 3a Nepekbe, Mymnu).

10) OwTeTyBare UM HedyHKLMOHMParbe KaKo pesyaTar Ha
HenpaBWIHO YUCTEHE Ha anaTKaTa.

11) KoHTaKT Ha anatkaTa co XeMUKanuu, UAu oWTeTyBatbe
KaKo pe3ynTaT Ha Baara Uamn Koposuja.

12) AnaTku Kou 6une moguduuMpaHn UAM OTBOPEHMU O,
CTPaHa Ha HEOBNACTEHWOT NEePCOoHa.

13) CKpweHW AenoBM/KOMMOHEHTM KaKo pe3ynTaT Ha
HecooaBeTHa ynoTpeba.

14) AnaTKu KoM ce KOPUCTAT 33 M3HajMyBatbe.

lapaHuujaTa nokpuBa camo GecnnatHa 3ameHa Ha
KOMMOHEHTATa Koja NpeTtcraByBa MpoM3BOACTBEH AedeKT
WAM maTepujaneH Heycnex. Bo cnydyaj Ha HefoCTaToK Ha
ofpeseH pesepseH e, KOMNaHujaTa ro 3a4pKysa NpaBoTo
[a ja 3ameHM anatkata co Apyr cooaseteH mogen. Mo
3aBpLUYBaHETO Ha CUTE NPOLLeAYPU 3a rapaHLymja, rapaHTHUOT
nepuos Ha anatkata He ce MPOAO/MKYBa MAW OBHOBYBA.
3ameHaTa Ha pe3epBHMOT AeN CO HanjaTa 3a nonpaska e
nokpueHa co 1 roauHa rapaHuuja 3a gobpo paborterbe, nog,
YC/I0B Aa ce ycornacar ycnosuTe 3a rapaHuuja. PesepsHute
[eN0BU WM anaTkM KOW Ce 3aMeHeTW OCTaHyBaaT BO
COMNCTBEHOCT Ha HalaTa KomnaHuja. baparbara, 0cBeH oHue
CromeHaT BO 0Baa rapaHLuja, BO BPCKa CO nNonpasKarta uau
OLUTETYBAHHETO HA €/IEKTPUYHM anaTku1, He BakaT. [PUKoTOo
NpaBo U penaTMBHUTE PErynaTMBM Baar 3a 0Baa rapaHumja.



GARANTIE

GARANCIA

Uneltele electrice au fost fabricate in conformitate cu
standarde stricte, stabilite de compania noastra, care sunt
aliniate la standardele de calitate europene respective.
Uneltele electrice ale companiei noastre sunt prevazute
cu o perioada de garantie de 24 de luni pentru utilizare
neprofesionald si 12 luni pentru utilizare profesionala.
Garantia este valabila de la data achizitionarii produsului.
Dovada dreptului de garantie este documentul de achizitie
asculei (bon de casa sau factura). In niciun caz societatea nu
va acoperi costurile relevante ale pieselor de schimb si ale
orelor de lucru necesare respective dacd nu este prezentata
o copie adocumentului de achizitie. In cazul in care reparatia
trebuie efectuatd de catre departamentul nostru de service,
costul transportului (dus-intors) este suportat in intregime
de catre expeditor (client). Uneltele trebuie trimise pentru
reparatii la companie sau la un atelier autorizat in mod si cu
mijloace de transport adecvate.

SCUTIRI $I RESTRICTII DE GARANTIE:

1) Piesele de schimb care se uzeazd in mod natural ca urmare
a utilizarii (perii, cabluri, intrerupatoare, mandrine etc.).

2) Unelte deteriorate ca urmare a nerespectdriiinstructiunilor
producatorului.

3) Unelte prost intretinute.

4) Utilizarea de lubrifianti sau accesorii necorespunzatoare.
5) Unelte oferite gratuit unor terte entitati.

6) Deteriordri datorate unei conexiuni electrice la o.alta
tensiune decat cea indicata pe pldcuta aparatului.

7) Conectarea la o sursd de alimentare electricd nelegata
la pamant.

8) Schimbarea tensiunii de curent.

9) Deteriordri rezultate din utilizarea apei sarate (de
exemplu, masini de spalat, pompe).

10) Deteriordri sau defectiuni rezultate in urma unei
proceduri de curdtare necorespunzatoare a aparatului.

11) Contactul sculei cu substante chimice sau deteriordri ca
urmare a umiditatii sau coroziunii.

12) Unelte care au fost modificate sau deschise de catre
personal neautorizat.

13) Piese/componente rupte ca urmare a unei utilizari
necorespunzatoare.

14) Uneltele utilizate pentru inchiriere.

Garantia acopera numai inlocuirea gratuita a componentei
care prezintd un defect de fabricatie sau o defectiune
materiald. Tn cazul lipsei unei piese de schimb specifice,
societatea isi rezerva dreptul de a inlocui scula cu un alt
model corespunzdtor. Dupa incheierea tuturor procedurilor
de garantie, perioada de garantie a sculei nu se prelungeste
sau se refnnoieste. Tnlocuirea unei piese de schimb cu taxa
de reparatie este acoperita de o garantie de 1 an de buna
functionare, sub rezerva respectdrii conditiilor de garantie.
Piesele de schimb sau sculele inlocuite raman in posesia
societatii noastre. Nu se aplicd cerinte, altele decat cele
mentionate in acest formular de garantie, privind repararea
sculelor electrice sau deteriorarea acestora. Legea greaca si
reglementarile aferente se aplica acestei garantii.

Az elektromos szerszamok gyartdsa a vallalatunk &ltal me-
ghatarozott szigoru szabvanyok szerint torténik, amelyek
Osszhangban vannak a vonatkozé eurdpai minGségi
szabvanyokkal. Céguink elektromos szerszamaira nem pro-
fesszionalis hasznalat esetén 24 hdnap, professzionalis
haszndlat esetén 12 hdénap garanciat vallalunk. A garancia
a termék megvésarlasanak napjatol érvényes. A jotallasi jog
igazolasa a szerszam vasarlasat igazolé dokumentum (kiske-
reskedelmi blokk vagy szamla). A vallalat semmilyen koril-
mények kozott nem fedezi a potalkatrészek és a megfelel
sziikséges munkadrak vonatkozd koltségeit, ha nem mu-
tatjdk be a vésarlasi dokumentum masolatat. Amennyiben
a javitast szerviziinknek kell elvégeznie, a széllitas (oda- és
visszaszallitas) koltségei teljes egészében a feladot (ugyfe-
let) terhelik. A szerszdmokat javitasra a megfelel6 mddon
és szallitoeszkozzel kell elktldeni a vallalathoz vagy egy erre
felhatalmazott mihelybe.

GARANCIALIS MENTESSEGEK ES KORLATOZASOK:

1) A hasznalat kovetkeztében természetes modon el-
haszndlodo potalkatrészek (kefék, kabelek, kapcsoldk, tok-
manyok stb.).

2) A gyarto utasitasainak be nem tartdsa kovetkeztében sé-
rult szerszamok.

3) Rosszul karbantartott szerszamok.

4)Nem megfelel6 kendanyagok vagy tartozékok hasznélata.
5) Harmadik személyeknek ingyenesen atadott szerszamok.
6) A készuléktablan feltintetettdl eltérd feszultségl elektro-
mosicsatlakozasbol eredd karok.

7) Nem foldelt-dramforrdshoz valé csatlakoztatas.

8) Az aram feszlltségének megvaltozasa.

9) Sos viz-hasznalatabdl eredd karok (pl. mosdgépek, szivat-
tyuk):

10) A készilékinem megfelel§ tisztitasi eljarasabol eredd
kdrosodasvagy meghibasodas.

11) A szerszam vegyi anyagokkal valé érintkezése, vagy ned-
vességhdl vagy korrdzidbol eredd kdrosodas.

12) Olyan szerszamok, amelyeket illetéktelen személyek
maodositottak vagy nyitottak fel.

13) A nem rendeltetésszer(i hasznalat kovetkeztében
eltorétt alkatrészek/komponensek.

14) Bérbeadasra hasznalt szerszamok.

A garancia csak a gyartasi hibat vagy anyaghibat mutato alk-
atrész ingyenes cseréjére terjed ki. Egy adott potalkatrész
hianya esetén a vallalat fenntartja a jogot, hogy a szersza-
mot egy masik megfelel6 modellre cserélje. Az Gsszes ga-
rancidlis eljards lezarasat kovetéen a szerszam garancialis
ideje nem hosszabbithaté meg és nem Ujithatd meg. A
javitasi dijjal terhelt potalkatrész cseréjére 1 év jotallas vo-
natkozik, a jotallasi feltételek betartasa mellett. A kicserélt
pétalkatrészek vagy szerszamok céglink tulajdonaban ma-
radnak. Az elektromos szerszdmok javitdsara vagy sérulé-
sére vonatkozo, a jelen jotallasi nyilatkozatban emlitettektd|
eltéré kovetelmények nem érvényesek. A jelen jotallasra a
gorog torvények és a vonatkozod elGirasok vonatkoznak.



GARANZIIA
1)

GARANCUE

L-ghodod tal-energija gew manifatturati skont standards
stretti, stabbiliti mill-kumpanija taghna, li huma allinjati
mal-istandards ta’ kwalita Ewropej rispettivi. L-ghodod tal-
energija tal-kumpanija taghna huma pprovduti b’perjodu
ta ‘garanzija ta’ 24 xahar ghal uzu mhux professjonali u
12-il xahar ghal uzu professjonali. Il-garanzija hija valida
mid-data tax-xiri tal-prodott. Prova tad-dritt tal-garanzija
hija d-dokument tax-xiri tal-ghodda (ircevuta jew fattura
bl-imnut). Taht l-ebda ¢irkostanza I-kumpanija m’ghandha
tkopri l-ispiza rilevanti tal-ispare parts u s-sighat tax-xoghol
rispettivi mehtiega sakemm ma tigix ipprezentata kopja tad-
dokument tax-xiri. F’kaz li t-tiswija trid issir mid-dipartiment
tas-servizz taghna, l-ispiza tat-trasport (lejn u minn) tithallas
kollha kemm hi mill-mittent (klijent). L-ghodda ghandha
tintbaghat ghat-tiswija lill-kumpannija jew lil hanut tax-
xoghol awtorizzat bil-mod u |-mezzi tat-trasport xierga.

EZENZJONUIET U RESTRIZZJONUJIET TA’ GARANZUA:

1) Spare parts li jilbsu b’mod naturali bhala konsegwenza
tal-uzu (xkupilji, kejbils, swiccijiet, cokkijiet e¢e.).

2) Ghodod bil-hsara bhala rizultat ta’ nugqgas ta’ konformita
mal-istruzzjonijiet tal-manifattur.

3) Ghodod mizmuma hazin.

4) Uzu ta ‘lubrikanti jew accessorji mhux xierqa.

5) Ghodod moghtija lil entitajiet terzi minghajr hlas.

6) Danni dovuti ghal konnessjoni elettrika b’vultagg
differenti minn dak indikat fuq il-pjanca tal-apparat.

7) Konnessjoni ma’ provvista ta’ energija mhux ertjata.

8) Bidla fil-vultagg kurrenti.

9) fisara li tirrizulta mill-uzu ta’ ilma mielah (ez., magni tal-
hasil tal-hwejjeg, pompi).

10) #sara jew hsara li tirrizulta minn procedura ta’ tindif
mhux xierga tal-ghodda.

11) Kuntatt ta’ I-ghodda ma’ kimici, jew hsara bhala rizultat
ta’ umdita jew korruzjoni.

12) Ghodod li gew modifikati jew miftuha minn persunal
mhux awtorizzat.

13) Partijiet/komponenti miksura bhala rizultat ta ‘uzu
mhux xieraq.

14) Ghodod uzati ghall-kera.

Il-garanzija tkopri biss is-sostituzzjoni minghajr hlas
tal-komponent i jipprezenta difett fil-manifattura jew
hsara materjali. F'kaz ta’ nuqgas ta’ spare part specifika,
il-kumpanija tirrizerva d-dritt i tissostitwixxi |-ghodda
b’mudell korrispondenti iehor. Wara li jkunu gew konkluzi
|-proceduri kollha ta’ garanzija, il-perjodu ta’ garanzija tal-
ghodda ma ghandux jigi estiz jew imgedded. Is-sostituzzjoni
ta’ spare part bil-hlas tat-tiswija hija koperta minn garanzija
ta’ sena ta’ operazzjoni tajba, soggett ghall-konformita
mat-termini tal-garanzija. L-ispare parts jew ghodod i
jigu sostitwiti jibgghu fil-pussess tal-kumpanija taghna.
Rekwiziti, minbarra dawk imsemmija f’din il-formola ta’
garanzija, rigward it-tiswija ta’ ghodod tal-energija jew
hsara taghhom, ma japplikawx. ll-ligi Griega u r-regolamenti
relattivi japplikaw ghal din il-garanzija.

Elektri¢ni alati proizvedeni su prema strogim standardima,
koje je postavila nasa tvrtka i uskladeni su s odgovaraju¢im
europskim standardima kvalitete. Elektricni alati nase
tvrtke dolaze s jamstvom od 24 mjeseca za neprofesionalnu
uporabu i 12 mjeseci za profesionalnu uporabu. Jamstvo
vrijedi od dana kupnje proizvoda. Dokaz o jamstvenom pra-
vu je dokument o nabavi alata (potvrda o prodaji ili faktura).
Tvrtka ni pod kojim uvjetima nece pokriti troskove rezer-
vnih dijelova i potrebnih radnih sati ako kopija dokumenta
o nabavi nije predocena. Ako popravak treba obaviti nasa
postprodajna sluzba, troskovi prijevoza (povratno putovan-
je) u potpunosti su odgovornost posiljatelja (kupca). Alati
se moraju poslati na popravak tvrtki ili ovlastenoj radionici
na odgovarajuéi nacin i odgovarajuc¢im prijevoznim sreds-
tvima.

1ZUZECA | OGRANICENJA JAMSTVA:

1) Rezervni dijelovi koji se prirodno istroSe nakon uporabe
(metla, kabeli, prekidaci, stezne glave itd.).

2) Alati oStec¢eni kao rezultat nepostivanja
proizvodaca.

3) LoSe odrzavani alati.

4) Upotreba nepravilnih maziva ili pribora.

5) Alati koji se besplatno daju tre¢im stranama.

6) Ostecenja zbog nepravilnog elektri¢nog prikljucka ili na-
pona razli¢itog od onog navedenog na plocici uredaja.

7) Prikljucak na nezemaljsko napajanje.
8).Neprihvatljiva-fluktuacija napona.

9) Osteéenja nastala.uporabom slane vode (npr. perilice ru-
blja, pumpe).

10) Ostecenja ili kvarovi koji su posljedica nepravilnog pos-
tupka €is¢enjauredaja.

11) Kontakt alata s kemikalijama ili oStec¢enja nastala vla-
gom ili korozijom.

12) Alati koje je modificiralo ili otvorilo neovlasteno osoblje.
13) Slomljeni dijelovi/komponente kao rezultat neprikladne
uporabe.

14) Alati koji se koriste za iznajmljivanje.

uputa

Jamstvo pokriva samo besplatnu zamjenu komponente koja
ima proizvodni nedostatak ili kvar hardvera. U slu¢aju da ne-
dostaje odredeni rezervni dio, tvrtka zadrzava pravo zamije-
niti alat drugim odgovaraju¢im modelom. Nakon zavrsetka
svih jamstvenih postupaka, jamstveni rok alata nece se pro-
duziti ili obnoviti. Zamjena rezervnog dijela, kao i troskovi
popravka, pokriveni su jednogodisnjim jamstvom na dobro
funkcioniranje, uz postivanje jamstvenih uvjeta. Rezervni
dijelovi ili zamijenjeni alati ostaju u posjedu nase tvrtke.
Zahtjevi, osim onih navedenih u ovom jamstvenom obras-
cu, koji se odnose na popravak elektri¢nih alata ili njihovo
osStecenje, ne primjenjuju se. Gr¢ko pravo i njegovi propisi
primjenjuju se na ovo jamstvo.



GARANTIA

GWARANCIA

Las herramientas eléctricas han sido fabricadas de acuerdo
con estrictas normas, establecidas por nuestra empresa,
que estan alineadas con las respectivas normas de calidad
europeas. Las herramientas eléctricas de nuestra empresa
tienen un periodo de garantia de 24 meses para uso no
profesional y de 12 meses para uso profesional. La garantia
es valida a partir de la fecha de compra del producto. La
prueba del derecho de garantia es el documento de compra
de la herramienta (ticket de compra o factura). La empresa
no se hara cargo en ningun caso del coste de las piezas de
recambio y de las respectivas horas de trabajo necesarias
si no se presenta una copia del documento de compra.
En caso de que la reparacion tenga que ser realizada por
nuestro departamento de servicio, el coste del transporte
(ida y vuelta) correra integramente a cargo del remitente
(cliente). Las herramientas deberan ser enviadas para su
reparacion a la empresa o a un taller autorizado en la forma
y medio de transporte adecuados.

EXENCIONES Y RESTRICCIONES DE LA GARANTIA:

1) Piezas de recambio que se desgasten. de forma
natural como consecuencia de su uso‘(escobillas, cables,
interruptores, mandriles, etc.).

2) Herramientas dafiadas como consecuencia
incumplimiento de las instrucciones del fabricante:

3) Herramientas mal mantenidas.

4) Utilizacion de lubricantes o accesorios inadecuados.
5) Herramientas cedidas gratuitamente a terceros.

6) Dafios debidos a una conexion eléctrica a una tension
distinta de la indicada en la placa del aparato.

7) Conexion a una fuente de alimentacion no puesta a tierra.
8) Cambio de la tension de corriente.

9) Dafios debidos al uso de agua salada (por ejemplo,
lavadoras, bombas).

10) Dafios o mal funcionamiento resultantes de un
procedimiento de limpieza inadecuado de la herramienta.
11) Contacto de la herramienta con productos quimicos, o
dafios como consecuencia de la humedad o la corrosion.
12) Herramientas que hayan sido modificadas o abiertas
por personal no autorizado.

13) Piezas/componentes rotos como consecuencia de un
uso inadecuado.

14) Herramientas utilizadas en alquiler.

del

La garantia cubre Unicamente la sustitucién gratuita del
componente que presente un defecto de fabricacion o fallo
de material. En caso de falta de un repuesto especifico, la
empresa se reserva el derecho de sustituir la herramienta
por otro modelo correspondiente. Una vez concluidos todos
los procedimientos de garantia, el periodo de garantia de la
herramienta no se ampliara ni renovara. La sustitucion de
una pieza de recambio con cargo de reparacion esta cubierta
por una garantia de 1 afio de buen funcionamiento, siempre
que se cumplan las condiciones de la garantia. Las piezas de
recambio o herramientas sustituidas permanecen en posesion
de nuestra empresa. No se aplican otros requisitos, distintos
de los mencionados en este formulario de garantia, en relacion
con la reparacion de herramientas eléctricas o sus dafios. La
ley griega y las normativas relativas se aplican a esta garantia.

PL

Elektronarzedzia zostaty wyprodukowane zgodnie z rygo-
rystycznymi normami ustalonymi przez nasza firme, ktére
sg zgodne z odpowiednimi europejskimi normami jakosci.
Elektronarzedzia naszej firmy sg objete 24-miesiecznym
okresem gwarancyjnym dla uzytku nieprofesjonalnego i
12-miesiecznym dla uzytku profesjonalnego. Gwarancja
jest wazna od daty zakupu produktu. Dowodem prawa do
gwarancji jest dokument zakupu narzedzia (paragon lub
faktura). W zadnym wypadku firma nie pokryje odpowie-
dnich kosztéw czesci zamiennych i wymaganych godzin
pracy, jesli nie zostanie przedstawiona kopia dokumentu
zakupu. W przypadku, gdy naprawa musi zosta¢ wykonana
przez nasz dziat serwisowy, koszt transportu (do i z) jest
w catosci ponoszony przez nadawce (klienta). Narzedzia
muszg zosta¢ wystane do naprawy do firmy lub autory-
zowanego warsztatu w odpowiedni sposéb i Srodkami
transportu.

WYLACZENIA | OGRANICZENIA GWARANCII:

1) Czesci zamienne, ktére zuzywajg sie w sposdb naturalny
w wyniku uzytkowania (szczotki, kable, przetgczniki, uchwy-
ty itp.)

2) Narzedzia uszkodzone w wyniku nieprzestrzegania ins-
trukcji producenta.

3).Narzedzia zle konserwowane.

4) Uzywanie niewtasciwych smardéw lub akcesoriow.

5) Narzedzia przekazane nieodptatnie osobom trzecim.

6) Uszkodzenia spowodowane podtaczeniem elektrycznym o na-
pieciuinnym niz wskazane na tabliczce znamionowej urzadzenia.
7) Podtgczenie do.nieuziemionego zrddta zasilania.

8) Zmiana napiecia pradu.

9) Uszkodzenia wynikajace z uzywania stonej wody (np.
pralki, pempy).

10) Uszkodzenia lub nieprawidtowe dziatanie wynikajace z
niewtfasciwego czyszczenia urzadzenia.

11) Kontakt narzedzia z chemikaliami lub uszkodzenie w wy-
niku wilgoci lub korozji.

12) Narzedzia, ktdre zostaty zmodyfikowane lub otwarte
przez nieupowazniony personel.

13) Uszkodzone czesci/elementy w wyniku niewtasciwego
uzytkowania.

14) Narzedzia uzywane do wynajmu.

Gwarancja obejmuje wytacznie bezptatng wymiane kom-
ponentu, ktéry wykazuje wade produkcyjng lub awarie ma-
teriatowa. W przypadku braku okreslonej czesci zamiennej
firma zastrzega sobie prawo do wymiany narzedzia na inny
odpowiedni model. Po zakonczeniu wszystkich procedur
gwarancyjnych okres gwarancji na narzedzie nie zostanie
przedtuzony ani odnowiony. Wymiana czesci zamiennej za
optata za naprawe jest objeta roczng gwarancjg dobrego
dziatania, pod warunkiem przestrzegania warunkéw gwar-
ancji. Wymienione czesci zamienne lub narzedzia pozostajg
w posiadaniu naszej firmy. Wymagania inne niz wymienione
w niniejszym formularzu gwarancyjnym, dotyczgce naprawy
lub uszkodzenia elektronarzedzi, nie majg zastosowania.
Do niniejszej gwarancji majg zastosowanie przepisy prawa
greckiego i przepisy pokrewne.
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The instruction manual is also available in digital format on our website

www.nikolaoutools.com. Find it by entering the product code in the Search " Q" field.

Mropeite va Bpeite TG 08nyieg xprong Kat o€ NAEKTPOVIKNA Hopdn HEow TNG LoTOGEAISOG Hag
www.nikolaoutools.com. AvaZntAoTe TiG e Tov KwSLkd Tipoidvtog oto medio Avalfitnon "Q".
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